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Safety Indications

* WARNING: the appliance and accessible parts become hot during use. Be careful not to touch any hot
parts.

*WARNING: the accessible parts can become hot when the grill is in use. Children should be kept at a
safe distance.

*WARNING: ensure that the appliance is switched off before replacing the bulb, to avoid the possibility of
electric shocks.

*WARNING: in order to avoid any danger caused by the accidental resetting of the thermal interruption
device, the appliance should not be powered by an external switching device, such as a timer, or be
connected to a circuit that is regularly switched on and off.

«Children under 8 should be kept at a safe distance from the appliance if not continuously supervised.
*Children should not play with the appliance. The appliance can be used by those aged 8 or over and by
those with limited physical, sensorial or mental capacities, without experience or knowledge of the
product, only if supervised or provided with instruction as to the operation of the appliance, in a safe way
with awareness of the possible risks.

*Cleaning and maintenance should not be carried out by unsupervised children.

*Do not use rough or abrasive materials or sharp metal scrapers to clean the oven door glasses, asthey
can scratch the surface and cause the glass to shatter.

*The oven must be switched off before removing the removable parts and, after cleaning, reassemble
them according the instructions.

*Do notuse a steam cleaner.

*Put the plug into a socket equipped with a third contact which corresponds to the earth and which must
be connected and in operation. For models without a plug, attach a standard plug to the cable that is able
to bear the load indicated on the tag. The earth conductor is yellow-green in colour. This operation should
be carried out by a suitably qualified professional. In case of incompatibility between the socket and the
appliance plug, ask a qualified electrician to substitute the socket with another suitable type. Connection
to the power source can also be made by placing an omnipolar breaker between the appliance and the
power source that can bear the maximum connected load and that is in line with current legislation. The
yellow-green earth cable should not be interrupted by the breaker. The socket or omnipolar breaker used
for the connection should be easily accessible when the appliance is installed.

*If the power cable is damaged, it should be substituted with a cable or special bundle available from the
manufacturer or by contacting the customer service department.

If the cable is damaged, replace it promptly in accordance with the following instructions:

- open the cover of the terminal block;

- remove the power cable and substitute it with a similar cable which is compatible with the appliance
(type HOSVV-F, HOS5V2V2-F).

*This operation should be carried out by a suitably qualified professional. The earth conductor (yellow-
green) must be approximately 10 mm longer than the other conductors. For any repairs, refer only to the
Customer Care Department and request the use of original spare parts.

*Failure to comply with the above can compromise the safety of the appliance and invalidate the
guarantee.

*Any excess of spilled material should be removed before cleaning.

* Along power supply failure during an occuring cooking phase may cause a malfunction of the monitor. In
this case contact customer service.
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1. General Instructions

We thank you for choosing
one of our products. For the
best results with your oven,
you should read this manual
carefully and retain it for
future reference. Before
installing the oven, take note
of the serial number so that
you can give it to customer
service staff if any repairs are
required. Having removed
the oven from its packaging, check that it has not been damaged
during transportation. If you have doubts, do not use the oven and
refer to a qualified technician for advice. Keep all of the packaging
material (plastic bags, polystyrene, nails) out of the reach of children.
When the oven is switched on for the first time, strong smelling smoke
can develop, which is caused by the glue on the insulation panels
surrounding the oven heating for the first time. This is absolutely
normal and, if it occurs, you should wait for the smoke to dissipate
before putting food in the oven. The manufacturer accepts no
responsibility in cases where the instructions contained in this
document are not observed.

NOTE: the oven functions, properties and accessories cited in this
manual will vary, depending on the model you have purchased.

1.1 Safety Indications

Only use the oven for its intended purpose, that is only for the cooking
of foods; any other use, for example as a heat source, is considered
improper and therefore dangerous. The manufacturer cannot be held
responsible for any damage resulting from improper, incorrect or
unreasonable usage.

The use of any electrical appliance implies the observance of some
fundamental rules:

- do not pull on the power cable to disconnect the plug from the socket;
- do not touch the appliance with wet or damp hands or feet;

-in general the use of adaptors, multiple sockets and extension cables
is notrecommended;

-in case of malfunction and/or poor operation, switch off the appliance
and do not tamper with it.

1.2 Electrical Safety

ENSURE THAT AN ELECTRICIAN OR QUALIFIED TECHNICIAN
MAKES THE ELECTRICAL CONNECTIONS.

The power supply to which the oven is connected must conform with
the laws in force in the country of installation. The manufacturer
accepts no responsibility for any damage caused by the failure to
observe these instructions. The oven must be connected to an
electrical supply with an earthed wall outlet or a disconnector with
multiple poles, depending on the laws in force in the country of
installation. The electrical supply should be protected with suitable
fuses and the cables used must have a transverse section that can
ensure correct supply to the oven.

CONNECTION

The ovenis supplied with a power cable that should only be connected
to an electrical supply with 220-240 Vac 50 Hz power between the
phases or between the phase and neutral. Before the oven is
connected to the electrical supply, itis important to check:

- power voltage indicated on the gauge;

- the setting of the disconnector.

The grounding wire connected to the oven's earth terminal must be
connected to the earth terminal of the power supply.

WARNING

Before connecting the oven to the power supply, ask a qualified
electrician to check the continuity of the power supply's earth terminal.
The manufacturer accepts no responsibility for any accidents or other
problems caused by failure to connect the oven to the earth terminal or
by an earth connection that has defective continuity.

NOTE: as the oven could require maintenance work, it is advisable to
keep another wall socket available so that the oven can be connected
to this if it is removed from the space in which itis installed. The power
cable must only be substituted by technical service staff or by
technicians with equivalent qualifications.

Alow light around the central main switch could be present when the
oven is off. This is a normal behavior. It can be removed just turning the
plug upside down or swapping the supply terminals.

1.3 Recommendations

After each use of the oven, a minimum of cleaning will help keep the
oven perfectly clean.

Do not line the oven walls with aluminium foil or single-use protection
available from stores. Aluminium foil or any other protection, in direct
contact with the hot enamel, risks melting and deteriorating the
enamel of the insides. In order to prevent excessive dirtying of your
oven and the resulting strong smokey smells, we recommend not
using the oven at very high temperature. It is better to extend the
cooking time and lower the temperature a little. In addition to the
accessories supplied with the oven, we advise you only use dishes
and baking moulds resistant to very high temperatures.

1.4 Installation

The manufacturers have no obligation to carry this out. If the
assistance of the manufacturer is required to rectify faults arising from
incorrect installation, this assistance is not covered by the guarantee.
The installation instructions for professionally qualified personnel
must be followed. Incorrect installation may cause harm or injury to
people, animals or belongings. The manufacturer cannot be held
responsible for such harmorinjury.

The oven can only be located high in a column. Before fixing, you must
ensure good ventilation in the oven space to allow proper circulation of
the fresh air required for cooling and protecting the internal parts.
Make the openings specified on last page according to the type of
fitting.

1.5 Waste management and environmental protection

This appliance is labelled in accordance with European
Directive 2012/19/EU regarding electric and electronic
appliances (WEEE). The WEEE contain both polluting
substances (that can have a negative effect on the
environment) and base elements (that can be reused).
It is important that the WEEE undergo specific
treatments to correctly remove and dispose of the
[ pollutants and recover all the materials. Individuals can
play an important role in ensuring that the WEEE do not
become an environmental problem; it is essential to follow a few basic
rules:
-the WEEE should not be treated as domestic waste;
- the WEEE should be taken to dedicated collection areas managed
by the town council or a registered company.
In many countries, domestic collections may be available for large
WEEEs. When you buy a new appliance, the old one can be returned
to the vendor who must accept it free of charge as a one-off, as long as
the appliance is of an equivalent type and has the same functions as
the purchased appliance.

SAVING AND RESPECTING THE ENVIRONMENT

Where possible, avoid pre-heating the oven and always try to fill it.
Open the oven door as infrequently as possible, because heat from
the cavity disperses every time it is opened. For a significant energy
saving, switch off the oven between 5 and 10 minutes before the
planned end of the cooking time, and use the residual heat that the
oven continues to generate. Keep the seals clean and in order, to
avoid any heat dispersal outside of the cavity. If you have an electric
contract with an hourly tariff, the "delayed cooking" programme makes
energy saving more simple, moving the cooking process to start at the
reduced tariff time slot.

1.6 Declaration of compliance

* By placing the C E mark on this product, we are confirming
compliance to all relevant European safety, health and environmental
requirements which are applicable in legislation for this product.

» With this the Candy Hoover Group, declares that this appliance
marked with complies with the essential requirements of the
Directive 2014/53/EU.

To receive a copy of the declaration of conformity, please contact the
manufacturer at: www.candy-group.com.
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2. Product Description

3. Use of the Oven

2.1 Overview

Xa

1. Control panel

2. Shelf positions

(lateral wire grid if included)

3. Metal grill

4. Drip pan

5. Fan (behind the steel plate)

6. Oven door

7. Touch control panel on the door
8. Camera

2.2 Accessories (According to model)

1 Metal grill

Holds baking trays and plates.
2 Drip pan

3.1 User interface description

1. Main switch on/off
2. LCD touch interface

3.2 Product Setting

- Atfirst launch you need to follow an installation process to be able to
use the oven. Press START to go ahead.

- Select the language from the drop down menu. Press NEXT to go
ahead.

- Setthe date from the calendar. Set the time from the clock.

Press NEXT to go ahead.

- Select your home network from the drop down menu. Insert the
password related to your home network. Press NEXT to go ahead and
wait the loading or connection.

NB: The oven works even if not connected to the network. It's possible
to enroll the oven to the network at a later time.

- The enrollment has been completed successfully. Press NEXT to go
ahead to the last step.

- The installation process is completed. Press GO TO HOME PAGE
to startto use the oven.

For more details see quick guide.

WIRELESS PARAMETERS DOOR DEVICE

Collects the residues that drip during the cooking of foods on the grills.

3 Lateral wire grids

Parameter Specifications

Wireless Standard 802.11 b/g/n

Frequency Range 2,400 GHz. — 2,497 GHz

| T
|11

T
iR

Lateral wire grid ifincluded.

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

. 802.11g (54Mbps)
Max Trasmit Power +13 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13+2 dBm

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Minimum Receiving 802.11g (54Mbps)

Sensitivity -70+2dBm
802.11n (HT20, MCS7)
-66 +2 dBm

Channel 13
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3.3 First Use

PRELIMINARY CLEANING

Clean the oven before using for the first time. Wipe over external
surfaces with a damp soft cloth. Wash all accessories and wipe inside
the oven with a solution of hot water and washing up liquid. Set the
empty oven to the maximum temperature and leave on for about 1
hour, this will remove any lingering smells of newness.

3.4 Operating In Manual Mode

- Press the Manual Mode tab to set a cooking in 3 simple steps.

- Swipe and select the desired cooking function. Press NEXT to go
ahead

- Swipe to select the desired temperature. Press NEXT to go ahead or
BACK to return to the cooking functions selection.

- Swipe to select the cooking time. Press START to begin the cooking

3.5 Home Page - Main Functions

or BACK to return to the temperature setting.
In this screenitis possible to:
« exclude pre heating (setted by default)
« setdelayed start
-When a cooking is running you can:
» change the temperature
« change the cooking time
« press the webcam icon to watch inside the oven cavity
« press STOP to finish the cooking

WEB BROWSER

Entering in this screen it will be
possible to surf on internet

SETTINGS within a list of authorized WEBCAM

websites.
Entering in this screen it will be

possible to set:

* language

« date and time

* wifi

* bluetooth audio
* screen options

Pressing the webcam icon you
can watch inside the oven to
monitor the cooking progress.

. o
OVEN-DEVICE CONNECTION(/iImply i)
NB: If this option is activated, the oven is driven only by the connected
device.

The ovenis sending all the data to the connected device

The ovenis not sending the data to the device
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FUNCTION

WHAT IS DOES

MANUAL MODE:
In this mode it is possible to chose cooking functions, temperature and cooking duration, by 3
simple steps. In this mode itis also possible to set a cooking delay.
NOTE:

By default the preheating option is active: to turn it off click on the

v symbol

PERSONAL PROGRAMS:
In this mode itis possible to save and, in a second time, to select, customized cooking programs.

SUGGESTED COOKING:
In this mode it is possible to select a suggested cooking program. During the cooking fase, it is
possible to change temperature and cooking duration.

VIDEO RECIPES:
In this mode itis possible to select some tutorial about how to prepare several recipes. At the end of
the videoiitis possible to start cooking. Itis not possible to change the cooking parametrs.

INTERNET CONNECTION:
Ifthe icon is active the oven door is connect to the net.

SETTINGS:

Selecting this icon it will be possible to set language, date and time, wi-fi, bluetooth, camera
brightness setting. Supported bluetooth devices are audio speakers only. Supported bluetooth
standarsare: 2.1,3.0,4.0

WEB BROWSER:
Selecting this icon it will be possible to surf on the internet within a list of authorized websites.

OVEN DEVICE CONNECTION (SIMPLY-FI):
On thefirstuse, with along press on the icon you enroll the oven on the net.

With a short press on the icon, the remote control of the oven it activated.
If this option is activated the oven is driven ONLY by the connected device.
To control again the oven directly on the door screen click again on the icon.

To see webcam streaming on the external device (APP SIMPLY-FI), the door must be
connected to the net. (THEINTERNET CONNECTION ICON MUST BE ACTIVATED)

WEBCAM:

Pressing the webcam icon you can watch inside the oven to monitor the cooking progress.

To protect the camera, the system puts it in stand-by after 1 minute (5 minutes in case of grill
function). To restart it, press the button again.

Do not keep it switched on for too long.

In case of cooking at high temperature, if the camera stays on for a long time, its colours might
change.

This is a standard phenomenon and disappears when the camera and/or the oven are cooled
down.

s Jelieelole]- | EREE

HOME PAGE:
Touching this icon you go back to home page
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3.6 Cooking Modes

Function
Dial

Function (Depends on the oven model)

S

LAMP: Turns on the oven light.

N

DEFROST: When the dial is set to this position. The fan circulates air at 40°C around the frozen food so that it defrosts
in afew minutes without the protein content of the food being changed or altered.

KEEP WARM: This is recommended to reheat precooked foodstuff, positioning the shelf on the second level from
top, or to defrost bread pizza or pastry by positioning the shelf on the lower level.
The temperature is presetin 60°C constant, no regulation is possible.

) @ G

FAN COOKING: We recommend you use this method for poultry, pastries, fish and vegetables. Heat penetrates into
the food better and both the cooking and preheating times are reduced. You can cook different foods at the same
time with or without the same preparation in one or more positions. This cooking method gives even heat distribution
and the smells are not mixed.

Allow about ten minutes extra when cooking foods at the same time.

PY Ju—

[.

CONVENTIONAL COOKING: Both top and bottom heating elements are used. Preheat the oven for about ten
minutes. This method is ideal for all traditional roasting and baking. For seizing red meats, roast beef, leg of lamb,
game, bread, foil wrapped food (papillotes), flaky pastry. Place the food and its dish on a shelfin mid position.

(@2

FAN + LOWER ELEMENT: The bottom heating element is used with the fan circulating the air inside the oven. This
method is ideal for juicy fruit flans, tarts, quiches and paté.

It prevents food from drying and encourages rising in cakes, bread dough and other bottom-cooked food.

Place the shelf in the bottom position.

GRILL: Use the grill with the door closed.

The top heating elementis used alone and you can adjust the temperature. Five minutes preheating is required to get
the elements hot. Success is guaranteed for grills, kebabs and gratin dishes. White meats should be put at a distance
from the grill; the cooking time is longer, but the meat will be tastier. You can put red meats and fish fillets on the shelf
with the drip tray underneath.

PIZZA: With this function hot air circulated in the oven to ensure perfect result for dishes such as pizza or cake.

LOWER ELEMENT: Using the lower element. Ideal for cooking all pastry based dishes. Use this for flans, quiches,
tarts, pate and any cooking that needs more heat from below.

N\
The "COOK LIGHT" function allows you to cook in a healthier way, by reducing the amount of fat or oil required.
Thanks to a special combination of cooking functions and a pulsating cycle of air, it will retain the moisture content of
% cOOrc the food, grilling the surface and using a shorter cooking time, without compromising on taste.
© It is particularly suitable for cooking meat, roasted vegetables and omelettes. The cycle of pulsed air keeps the
light humidity inside the oven and the moisture content of the food, preserving the nutritional values and ensuring a rapid

uniform cooking process.
Try all your recipes and reduce the amount of dressing you usually use and experience the lightness of this new
function!

*Tested in accordance with the CENELEC EN 60350-1 used for definition of energy class for ventilated function.
**Tested in accordance with the CENELEC EN 60350-1 used for definition of energy class for static function.
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4. Simply-fi oven enroliment

Installing the appliance

Install the appliance in accordance to the installation guide within this
instruction book.

Once this step has been completed, ensure the appliance is working
by controlling the appliance directly using the control panel.

Please take the time to read the program guides and functions as this
will help you to take full advantage of the features of your new
appliance.

Please ensure that the clock time is set before trying to enrol an
oven.

Locating your Wi-Fi Password

Locate the Wi-Fi Password (WPA/WEP Key) which is normally found
on the back of your Wi-Firouter.

If you are having trouble locating the Wi-Fi Password, please contact
your Internet Provider.

Take anote for later use

Once you have your Wi-Fi Password, please take a note of it here
below as you will need this later on whilst connecting the appliance to
the App.

Router name

Password (WPA/WEP Key)

Connect your device to the same Wi-Fi router ready to install the App
Downloading the App

Dovynload the Candy simply-Fi App from the App store relevant to your
ﬂl?)\gecf.TheApp is suitable for iOS (version 8 and greater) and Android
(version 4.4 and greater). App Name — Candy simply-Fi

Locating your product code

Locate the product code of your appliance with the help of the image
below.

Take note of the serial number
The illustration shows the format of the appliance information. Write

your product serial number here below:
Serial number (16 digits)

Serial number |
W\ [ Model Code

[0O == 00|

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087

(& % ™ rpeioms

Serial Number

¢

N — N
-Step 1:
Open the App Candy simply-Fi. Create your account by tapping on
“Sign-Up”. Accept the privacy policy and complete the fields.

Note — You can explore all the features of the full simply-Fi range by
tapping on “Demo”.

-Step 2:
In the homepage, tap on the appliance that you want to connect and
tap on “Ok”.

-Step 3:

Insert the 16 digits serial number that you wrote down above and tap
on “Next”.

Check that the product details are correct and then tap on “Confirm”.

-Step 4:

Once your appliance has been recognized, tap on “Next”.

Then, you have 5 minutes to complete the process; otherwise, you will
need to startitagain.

-Step 5:

Long presstheicon to enroll the appliance.

-Step 6:
Exitthe Candy simply-Fiapp. Go to your device Wi-Fi settings.

-Step 7:
In the list of available Wi-Finetworks, select "WIFIOVEN-xyzk".
If you do notfind it, wait few more seconds or do a new scan.

-Step 8:

Exit from the settings of your device. Return to the Candy simply-Fi
App and wait for the App to detect the appliance. Once the “Wi-Fi
Network is active” screen appears, tap on “Next”

-Step 9:

Your home Wi-Fi Network will be automatically set by the App. (If not,
enter the name of your home Wi-Fi network, paying attention to
lowercase and uppercase letters). Insert the Wi-Fi Password
(WPA/WEP Key), then tap on “Confirm”.

-Step10:

For more advantages, you can Register your product by tapping the
dedicated button.

Tap on"Start" to return in the App Homepage.

-Remote control mode Q_B
With a short press on the icon the oven can be remotly

controlled.
To control again the oven directly on the door screen do a short press

ontheicon

To see webcam streeming on the external device (APP SIMPLY-FI),
the door must be connected to the net.

-If the set up does not complete

It's important that there is a good Wi-Fi signal strength from the home
router to the appliance: low Wi-Fi signal strength would cause the final
stage of the set up to fail. To establish if this is the case, start the
connection process again from Step 1; once at Step 8, place with your
device (smartphone or tablet) next to the router and search for
"WIFIOVEN-xyzk" net generated by the machine. If this does not
come up as an option, this means the router cannot see the appliance.
In this case, we recommend to bring the router near to the machine (if
possible) or contact your internet provider and require the assistance
to purchase a compatible "Wi-Fi Range Extender" to increase the
signal strength.

WIRELESS PARAMETERS MAIN BOARD

Specifications
802.11 b/g/n
2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Parameter

Wireless Standard

Frequency Range

; 802.11g (54Mbps)
Max Trasmit Power 414+ 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 + 2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Minimum Receiving

802.11g (54Mbps
Sensitivity 9 Pe)

-85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
-82 dBm

Channel 1"
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5. Oven cleaning and maintenance
5.1 General notes on cleaning

The lifecycle of the appliance can be extended through regular
cleaning. Wait for the oven to cool before carrying out manual cleaning
operations. Never use abrasive detergents, steel wool or sharp
objects for cleaning, so as to not irreparably damage the enamelled
parts. Use only water, soap or bleach-based detergents (ammonia).
GLASS PARTS

Itis advisable to clean the glass window with absorbent kitchen towel
after every use of the oven. To remove more obstinate stains, you can
use a detergent-soaked sponge, well wrung out, and then rinse with
water.

OVEN WINDOW SEAL

If dirty, the seal can be cleaned with a slightly damp sponge.
ACCESSORIES

Clean accessories with a wet, soapy sponge before rinsing and drying
them: avoid using abrasive detergents.

DRIP PAN

After using the grill, remove the pan from the oven. Pour the hot fat into
a container and wash the pan in hot water, using a sponge and
washing-up liquid.

If greasy residues remain, immerse the pan in water and detergent.
Alternatively, you can wash the pan in the dishwasher or use a
commercial oven detergent. Never put a dirty pan back into the oven.

5.2 Maintenance

REMOVAL AND CLEANING OF THE SIDE RACKS

1- Remove the wire racks by pulling them in the direction of the arrows
(see below)

2- To clean the wire racks either put them in the dishwasher or use a
wet sponge, ensuring that they are dried afterwards.

3- After the cleaning process install the wire racks in reverse order.

CLEANING OF THE INTERIOR GLASS DOOR ONLY

1. Open the oven door.

2.3.4. Lock the hinges, remove the screws and remove the upper
metal cover by pulling it upwards.

5.6. Remove the glass, carefully extracting it from the oven door (NB:
don’tremove any other glass or component).

7. At the end of cleaning or substitution, reassemble the parts in
reverse order.

On all glass, the indication "Low-E” must be legible and positioned on
the left side of the door, close to the left-hand lateral hinge. In this way,
the printed label of the first glass will be inside the door.

N @
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CHANGING THE LAMP BULB

1. Disconnect the oven from the mains supply.

2. Undo the glass cover, unscrew the bulb and replace it with a new bulb of the same type.
3. Once the defective bulbis replaced, replace the glass cover.

NOTE:
Foranyissue with the led light system presentin the door contact costumer service.
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Indicazioni di Sicurezza

*ATTENZIONE: I'apparecchio e le parti accessibili diventano calde durante I'uso. Prestare attenzione a
non toccare le parti calde.

*ATTENZIONE: le parti accessibili possono diventare calde quandoiil grill & in uso. | bambini dovrebbero
essere tenuti a distanza.

*ATTENZIONE: assicurarsi che I'apparecchio sia spento prima di sostituire la lampada per evitare la
possibilita di scosse elettriche.

*ATTENZIONE: al fine di evitare ogni pericolo dovuto al riarmo accidentale del dispositivo termico di
interruzione, il presente apparecchio non deve essere alimentato con un dispositivo di manovra esterno,
quale un temporizzatore, oppure essere connesso a un circuito che viene regolarmente alimentato o
disalimentato dal servizio.

* ATTENZIONE: prima di attivare la funzione di pulizia automatica:

- pulire la porta del forno

- con una spugna umida togliere dall’interno del forno i residui piu consistenti. Non usare detergenti;

- estrarre tutti gliaccessori e il kit guide scorrevoli (se presente);

- non lasciare strofinacci o presine sulla maniglia.

| bambini al di sotto di 8 anni dovrebbero essere tenuti a distanza se non continuamente supervisionati.
| bambini non dovrebbero giocare con I'apparecchio. L'apparecchio puo essere usato da bambini dagli
8 anni in su e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, senza esperienza e
conoscenza del prodotto, solo se supervisionate o dando loro istruzioni riguardo al funzionamento
dell’apparecchio in maniera sicura e cosciente del rischio possibile.

La pulizia e lamanutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini senza supervisione.

*Non usare materiali ruvidi, abrasivi o raschietti metallici afhilati per pulire le porte di vetro del forno dato
che possono grafhare la superficie e causare la frantumazione del vetro.

*Spegnere il forno prima di rimuovere le parti rimovibili e, dopo la pulizia, rimontarle secondo le istruzioni.
*Usare solo la sonda termica raccomandata per questo forno.

*Non utilizzare un pulitore a vapore.

*Inserire la spina in una presa di corrente munita di un terzo contatto corrispondente alla presa di terra,
che deve essere collegata in modo efhciente. Per i modelli sprovvisti di spina, montare sul cavo una

spina normalizzata che sia in grado di sopportare il carico indicato intarga. Il conduttore di messa a terra
e contraddistinto dai colori giallo-verde. Tale operazione dovra essere eseguita da personale
professionalmente qualificato. In caso di incompatibilita tra la presa e la spina dell’apparecchio, fare
sostituire la presa con altra di tipo adatto da personale professionalmente qualificato. Si puo effettuare

anche l'allacciamento alla rete interponendo, tra I'apparecchio e la rete, un interruttore omnipolare
dimensionato al carico e rispondente alle norme in vigore. |l cavo di terra giallo-verde non deve essere
interrotto dall'interruttore. La presa o l'interruttore omnipolare usati per I'allacciamento devono essere
facilmente accessibili ad elettro- domestico installato.

*Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un cavo o un assieme speciali
disponibili presso il costruttore o il suo servizio assistenzatecnica.

In caso di danneggiamento del cavo, provvedere tempestivamente alla sua sostituzione secondo le
seguentiindicazioni:

- aprire il coperchio morsettiera;

- togliere il cavo di alimentazione e sostituirlo con uno corrispondente e adeguato all’apparecchio (tipo
HO5VV-F ,HO5V2V2-F).

*Tale operazione dovra essere eseguita da personale professionalmente qualificato. Il conduttore di
terra (giallo-verde), deve obbligatoriamente essere piu lungo di circa 10 mm rispetto ai conduttori di
linea. Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato e
richiedere I'utilizzo di ricambi originali.

«llmancato rispetto di quanto detto sopra pudé compromettere la sicurezza dell’apparecchio.

*Gli eccessi di materiale tracimato devono essere tolti prima della pulizia.

*Durante la Pirolisi le superfici possono scaldarsi piu del solito: pertanto € consigliato tenere i bambini a
distanza.

« L'interruzione prolungata dell'alimentazione durante una fase di cottura potrebbe causare un guasto del
monitor. In tal caso contattare il servizio clienti.
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1. Avvertenze Generali

Vi ringraziamo per aver scelto
uno dei nostri prodotti. Per
utilizzare il forno in modo
ottimale & consigliabile
leggere con attenzione
questo manuale e conservarlo
con cura per ogni ulteriore
consultazione. Prima di
installare il forno, prendere
nota del numero di serie in
modo da poterlo comunicare
al personale del servizio di assistenza in caso di richiesta di intervento.
Dopo aver rimosso il forno dallimballaggio, verificare che non abbia
subito danni durante il trasporto. In caso di dubbi, non utilizzare il forno e
richiedere 'assistenza di un tecnico qualificato. Tenere tutto il materiale
da imballaggio (sacchetti di plastica, polistirolo, chiodi) fuori dalla portata
dei bambini. Alla prima accensione del forno pud svilupparsi fumo di
odore acre, causato dal primo riscaldamento del collante dei pannelli
d’isolamento avvolgenti il forno: si tratta di un fenomeno assolutamente
normale e, in caso si verificasse, occorre attendere la cessazione del

fumo prima di introdurre le vivande. Il produttore declina ogni
responsabilita in caso di mancata osservanza delle istruzioni contenute in
questo documento.

NOTA: le funzioni, le proprieta e gli accessori dei forni citati in questo
manuale possono variare a seconda dei modelli.

1.1 Suggerimenti sulla Sicurezza

Utilizzare il forno solo per lo scopo per cui € stato progettato, ossia solo
per la cottura di alimenti; qualsiasi altro utilizzo, ad esempio come fonte di
riscaldamento, € considerato improprio e quindi pericoloso. Il costruttore
non puo essere considerato responsabile per eventuali danni derivanti da
usi impropri, erronei ed irragionevoli.

L'uso di un qualsiasi apparecchio elettrico comporta l'osservanza di
alcune regole fondamentali:

- non tirare il cavo di alimentazione per staccare la spina della presa di
corrente;

- non toccare I'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi;

-in generale € sconsigliabile l'uso di adattatori, prese multiple e prolunghe;
- in caso di guasto e/o cattivo funzionamento dell'apparecchio, spegnerio
e non manometterlo.

1.2 Sicurezza Elettrica

FARE EFFETTUARE | COLLEGAMENTI
UN’ELETTRICISTA O TECNICO QUALIFICATO.
La rete di alimentazione a cui viene collegato il forno deve essere
conforme con le normative in vigore nel paese di installazione. I
produttore declina ogni responsabilita per eventuali danni derivanti
dalla mancata osservanza di tali disposizioni. Il forno deve essere
collegato alla rete elettrica tramite una presa a muro con messa a
terra o tramite un sezionatore con piu poli, a seconda delle
disposizioni in vigore nel paese di installazione. La rete elettrica deve
essere protetta mediante fusibili idonei e devono essere utilizzati cavi
con una sezione trasversale idonea a garantire una corretta
alimentazione del forno.

COLLEGAMENTO

Il forno viene fornito con un cavo di alimentazione che deve essere
collegato solo a una rete elettrica con una tensione di 230 VCA tra le
fasi o tra la fase e il neutro. Prima di collegare il forno alla rete
elettrica, & indispensabile controllare:

-latensione di alimentazione indicata sul misuratore;

-'impostazione del sezionatore.

Il filo di messa a terra collegato al morsetto di terra del forno deve
essere collegato al morsetto di terra della rete elettrica.

ATTENZIONE

Prima di collegare il forno alla rete elettrica, far controllare la continuita
della messa a terra della rete elettrica ad un elettricista qualificato. Il
produttore declina ogni responsabilita per eventuali incidenti o altri
problemi derivanti dal mancato collegamento a terra del forno o dal
suo collegamento ad una messa a terra con una continuita difettosa.

ELETTRICI AD

NOTA: poiché il forno potrebbe richiedere interventi di assistenza, &
consigliabile prevedere la disponibilita di un’ulteriore presa a muro a
cui collegare il forno dopo che ¢ stato rimosso dallo spazio in cui &
stato installato. Il cavo di alimentazione deve essere sostituito solo dal
personale dell'assistenza tecnica o da tecnici con qualifiche analoghe.
“Attorno all'interruttore principale centrale potrebbe essere presente
una luce bassa quando il forno € spento. Questo & un comportamento
normale. Essa pud essere rimossa semplicemente capovolgendo la
spina o invertendo i terminali di alimentazione.”
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1.3 Raccomandazioni

Dopo I'uso sono sufficienti alcune semplici operazioni di pulizia per
mantenere il forno perfettamente pulito. Non rivestire le pareti del
forno con fogli d’alluminio da cucina o fogli monouso commerciali,
perché potrebbero fondersi a contatto con le superfici in smalto caldo
e danneggiare le superficiin smalto all'interno del forno. Per evitare di
sporcare eccessivamente il forno e prevenire la diffusione di fumo
maleodorante, € consigliabile non utilizzare il forno a temperature
molto alte. E’ generalmente preferibile imposta- re un tempo di
cottura piu lungo e utilizzare una temperatura pitu bassa. Oltre agli
accessori forniti con il forno, & consigliabile utilizzare piatti e teglie
resistenti alle alte temperature.

1.4 Installazione

Il produttore non & obbligato ad occuparsi dell’installazione. Gli
eventuali interventi di assistenza, necessari per correggere problemi
dovuti ad un’errata installazione, non sono coperti da garanzia.
Linstallazione deve essere effettuata da un tecnico qualificato e in
conformita con queste istruzio-ni. Un’installazione impropria potrebbe
causare infortuni alle persone, agli animali domestici o danni alle
attrezzature. Il produttore declina ogni responsabilita per eventuali
lesioni o dannidovuti ad un’erratainstallazione.

Il forno pud essere posizionato esclusivamente in alto, all'interno di
una colonna. Prima di fissare in posizione il forno, verificare che lo
spazio attorno allo stesso sia sufficiente a garantire la circolazione del
flusso di aria fresco necessario a garantire il raffreddamento del forno
e la sicurezza dei componenti interni. Realizzare le aperture indicate
nell'ultima pagina del manuale, a secondadel tipo diinstallazione.

1.5 Gestione dei rifiuti e rispetto del’ambiente

Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla
Direttiva europea 2012/19/EU sulle apparecchiature
elettriche ed elettroniche (WEEE). | WEEE contengono
sia sostanze inquinanti (che possono provocare
conseguenze negative sull’ambiente) che componenti
di base (che possono essere riutilizzati). E’ importante
che i WEEE siano soggetti a trattamenti specifici per
B inuovere e smaltire correttamente tutti gliinquinanti e
recuperare tutti i materiali. | singoli possono giocare un
ruolo importante nell’assicurare che i WEEE non diventino un
problema ambientale; € essenziale seguire alcune regole di base:
-i WEEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;
- i WEEE devono essere portati ai punti di raccolta appositi gestiti dal
comune o da societa registrate.
In molti paesi, per i WEEE di grandi dimensioni, potrebbe essere
presente la raccolta domestica. Quando si acquista un nuovo
apparecchio, quello vecchio potrebbe essere restituito al rivenditore
che deve acquisirlo gratuitamente su base singola, sempre che
I'apparecchio sia del tipo equivalente e abbia le stesse funzioni di
quello acquistato.

RISPARMIARE E RISPETTARE L’AMBIENTE

Ove possibile, evitare di pre-riscaldare il forno e cercare sempre di
riempirlo. Aprire la porta del forno quanto necessario, perché vi sono
dispersioni di calore ogni volta che viene aperta. Per risparmiare
molta energia sara sufficiente spegnere il forno dai 5 ai 10 minuti
prima della fine del tempo di cottura pianificato, e servirsi del calore
che il forno continua a generare. Tenere le guarnizioni pulite e in
ordine, per evitare eventuali dispersioni di energia. Se si dispone di
un contratto di energia elettrica a tariffa oraria, il programma “cottura
ritardata” rendera piu semplice il risparmio spostando I'avvio del
programma negli orari a tariffa ridotta.

1.6 Dichiarazione di conformita

Tutti i componenti di questo elettrodomestico destinati a venire a
contatto con gli alimenti sono conformi con le disposizioni della
Direttiva CEE 89/109.

Apponendo la marcatura C E su questo prodotto, dichiariamo, sotto
la nostra responsabilita, di ottemperare a tutti i requisiti relativi alla
tutela di sicurezza, salute e ambiente previsti dalla legislazione
europea in essere per questo prodotto.

Candy Hoover Group dichiara che I'apparecchio contrassegnao conil
marchio CE e conforme ai requisiti essenziali della direttiva
2014/53/EU.

Per ricevere una copia della dichiarazione di conformita, perfavore
contattare il produttore tramite il sito internet www.candy-group.com.



2. Descrizione del Prodotto

3. Utilizzo del Forno

2.1 Panoramica

\

1. Pannello di controllo

2. Posizioni ripiani (castelletto se previsto)

3. Griglia metallica

4. Leccarda

5. Ventola (dietro alla piastra in acciaio)

6. Porta forno

7. Pannello comandi a sfioramento sulla porta
8. Telecamera

2.2 Accessori

1 Griglia metallica

Sostiene teglie e piatti.

2 Leccarda

Raccoglie i residui che gocciolano durante la cottura di alimenti con i grill.

3 Griglie a filo laterale

Griglia laterale se inclusa.

IT15

3.1 Descrizione interfaccia utente

1.Interruttore principale di accensione/spegnimento

2.Interfaccia LCD a sfioramento

3.2 Impostazione del prodotto

- Al primo utilizzo & necessario eseguire una procedura di
installazione per poter usare il forno. Premere START per procedere.

- Selezionare la lingua dal menu a tendina. Premere NEXT per
continuare.

- Impostare la data dal calendario. Impostare I'ora dall'orologio.
Premere NEXT per continuare.

- Selezionare la propria rete Wi-Fi domestica dal menu a tendina.
Immettere la password di accesso alla propria rete Wi-Fi domestica.
Premere NEXT per continuare e attendere il caricamento o la
connessione.

N.B.: il forno funziona anche senza collegamento alla rete. E possibile
registrare il forno sulla rete in un secondo momento.

- La registrazione & stata completata con successo. Premere NEXT
per passare all'ultima fase.

- La procedura di installazione € completata. Premere GO TO HOME
PAGE (VAI ALLA PAGINA PRINCIPALE) per iniziare a utilizzare il
forno.

Per ulteriori dettagli consultare la guida rapida.

PARAMETRI WIRELESS PORTA

Parametro Specifiche

Standard Wireless 802.11 b/g/n

Range di frequenze 2,400 GHz. — 2,497 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

802.11g (54Mbps)
+13 +2 dBm

Potenza massima
trasmissione

802.11n (HT20, MCS7)
+13+2dBm

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Sensibilita minima di 802.11g (54Mbps)

ricezione -70 + 2 dBm
802.11n (HT20, MCS7)
-66 +2 dBm
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3.3 Primo utilizzo

PULIZIA PRELIMINARE

Prima del primo utilizzo, pulire il forno. Pulire le superfici esterne con
un panno morbido e umido. Lavare tutti gli accessori e strofinare
I'interno del forno con un panno, utilizzando una soluzione di acqua
calda e liquido detergente. Impostare il forno (vuoto) alla temperatura
massima e lasciarlo funzionare per circa 1 ora, per eliminare gli
eventuali odori tipici dei prodotti nuovi.

3.5 Home Page - Main Functions

3.4 Funzionamento in Modalita Manuale

- Premere l'icona della modalita manuale per impostare un
programma di cottura in 3 semplici fasi.

- Scorrere e selezionare la funzione di cottura desiderata. Premere
NEXT per continuare

- Scorrere e selezionare la temperatura desiderata. Premere NEXT
per continuare o BACK perritornare alle funzioni di cottura.

- Scorrere e selezionare il tempo di cottura desiderato. Premere
START per iniziare la cottura o BACK per ritornare alle impostazioni
dellatemperatura.

In questa schermata & possibile:

* escludere il preriscaldamento (impostato di default)

«impostare un avvio ritardato

- Quando & in funzione un programma di cottura, & possibile:

» modificare la temperatura

» modificare il tempo di cottura

» premere l'icona della webcam per guardare all'interno del forno

* premere STOP per terminare la cottura

BROWSER WEB

Da questa schermata & possibile
navigare in internet e visitare una

IMPOSTAZIONI serie prestabilita di siti web
autorizzati.
In questa schermata ¢ possibile
impostare:
* lingua
» data e ora
* Wi-Fi

« audio bluetooth
* opzioni schermo

WEBCAM
Premendo l'icona dellawebcam
€ possibile guardare all'interno
del forno per controllare come
procede la cottura.

COLLEGAMENTO FORNO-DISPOSITIVO ESTERNO

el
20

Cimply Fi)

Il forno sta inviando tutti i dati al dispositivo esterno collegato

Il forno non sta inviando i dati al dispositivo esterno

NB: Se questa opzione ¢ attiva il forno € comandato esclusivamente dal
dispositivo esterno collegato.
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FUNCTION

COME FUNZIONA

MODALITA MANUALE:
In questa modalita € possibile selezionare le funzioni di cottura, la temperatura e la durata della
cotturain 3 semplici fasi. In questa modalita € anche possibile impostare |'avvio di cottura ritardato.
NOTA:

L'opzione di preriscaldamento & predefinita come attiva: per disattivarla premere il simbolo v

PROGRAMMIPERSONALIZZATI:
In questa modalita & possibile salvare, e in seguito selezionare, programmi di cottura personalizzati.

SUGGERIMENTIDICOTTURA:
In questa modalita & possibile selezionare programmi di cottura suggeriti. Durante la cottura sara
possibile modificare la temperatura e la durata del programma.

VIDEORICETTE:

In questa modalita € possibile selezionare alcuni video che illustrano i procedimenti per la
preparazione di svariate ricette. Al termine del video € possibile iniziare la cottura. Non € possibile
modificare i parametri di cottura.

COLLEGAMENTO INTERNET:
Sel'icona é attiva la porta del forno € collegata a internet.

IMPOSTAZIONI:

Selezionando questa icona sara possibile impostare lingua, data e ora, Wi-Fi, bluetooth e
luminosita della telecamera. Dispositivi bluetooth supportati sono solo audio speakers conformi
aglistandar2.1,3.0,4.0

BROWSER WEB:
Selezionando questa icona & possibile navigare in internet e visitare una serie prestabilita di siti
web autorizzati.

COLLEGAMENTO FORNO-DISPOSITIVO ESTERNO (SIMPLY-FI):

Al primo utilizzo premere alungo questa icona per registrare il forno alla rete Wi-Fi.

Premere brevemente l'icona per attivare il controllo a distanza del forno. Se questa opzione &
attiva il forno € comandato ESCLUSIVAMENTE dal dispositivo esterno collegato. Per tornare a
controllare il forno direttamente dallo schermo sulla porta, premere nuovamente sull'icona.

Per vedere il forno in streaming tramite la webcam su un dispositivo esterno (APP SIMPLY-
Fl), la porta deve essere collegata alla rete Wi-Fi. (L'lCONA DI COLLEGAMENTO A
INTERNET DEVE ESSERE ATTIVA)

WEBCAM:

Premendo l'icona della webcam €& possibile guardare all'interno del forno per controllare come
procede la cottura.

Per preservare la telecamera, il sistema la pone in stand-by dopo 1 minuto (5 minuti nel caso della
funzione grill). Perriattivarla premere nuovamente il tasto.

Evitare, se possibile, di mantenerla accesa troppo a lungo.

Per cotture a temperature particolarmente elevate, se la telecamera viene mantenuta accesa
molto alungo, potrebbe presentare un viraggio nei colori.

E un comportamento normale, che scompare quando la stessa e/o il forno stesso vengono lasciati
raffreddare.

s Jelleklolel- [ EEEIE

PAGINAPRINCIPALE:
Toccare questa icona per tornare alla pagina principale
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3.6 Modalita di cottura

Manopola
commutatore

Funzione (a seconda del modello)

S

LAMPADA: accende la luce interna.

o

SCONGELAMENTO: questa posizione permette di far circolare I'aria a 40°C intorno al cibo surgelato facendolo cosi
scongelare in pochi minuti senza modificare od alterare il contenuto proteico.

RISCALDAMENTO: Questa modalita € quella consigliata per riscaldare alimenti pre-cotti (che devono essere
posizionati sul secondo ripiano in basso dall'alto) o per scongelare pasta o pizza congelata (in questo caso e
necessario utilizzare il ripiano pit basso).

Latemperatura € preimpostata su 60°C e non puo essere modificata.

) @ G

FORNO VENTILATO: I'aria calda viene ripartita sui diversi ripiani. E’ ideale per cuocere contemporaneamente
diversi tipi di cibo (carne, pesce), senza miscelare sapori e odori. Cottura delicata - indicata per pan di spagna, torte
Margherita, pasta sfoglia, ecc..

PY Ju—

[.

CONVEZIONE NATURALE: sono in funzione le resistenze superiore e inferiore. E la cottura tradizionale, ottima per
arrostire cosciotti, selvaggina, ideale per biscotti, mele al forno e per rendere i cibi molto croccanti.

(@2

RESISTENZA INFERIORE VENTILATA: adatta per cotture delicate (torte-souffié).

GRILL: Grigliatura tradizionale a porta chiusa: con questa funzione viene inserita la resistenza del grill. Ottima nella
cottura di carni di medio e piccolo spessore (salsicce, costine, bacon).

PIZZA: |l calore avvolgente in questa funzione ricrea un ambiente simile a quello dei forni a legna di pizzeria.

RESISTENZA INFERIORE: Ideale per la cottura di tutti i piatti a base di pasta. Utilizzare questa funzione per crostate,

— torte salate, torte, paté e qualsiasi cottura che ha bisogno di piu calore e radiazioni dal basso.
La funzione “COOK LIGHT” consente di cucinare in modo leggero riducendo I'utilizzo dei grassi. Grazie ad una
speciale combinazione di funzioni di cottura e della ventola, associate ad un ciclo di pulsazione dell'aria, € possibile
* OO conservare l'umidita dei cibi, grigliare la superficie e garantire una cottura rapida delle pietanze utilizzando pochi
© condimenti, senza rinunciare al sapore.
light E particolarmente indicata per verdure, frittate e carni. | ciclo di aria pulsata mantiene I'umidita dei cibi, ne conserva le

proprieta nutritive e garantisce una cottura rapida e omogenea.
Provate tutte le vostre ricette riducendo la quantita di condimento che di solito utilizzate e provate la leggerezza di
questa nuova funzione!

*Testato nel rispetto della norma CENELEC EN 60350-1 che definisce la classe energetica per la funzione ventilata.
**Testato nel rispetto della norma CENELEC EN 60350-1 che definisce la classe energetica per la funzione statica.
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4. Regqistrazione forno Simply-fi

Installazione dell'elettrodomestico

Installare I'elettrodomestico in conformita alla guida acclusa
all'interno del presente libretto delle istruzioni.

Una volta completata questa fase, assicurarsi che I'elettrodomestico
funzioni utilizzando direttamente il pannello di controllo.

Leggere attentamente le funzioni e le guide ai programmi. Cio
permettera di sfruttare appieno le caratteristiche del nuovo
elettrodomestico.

Assicurarsi che I'ora siaimpostata prima di registrare il forno

Individuazione della password Wi-Fi

Individuare la password Wi-Fi (chiave WPA/WEP) normalmente
situata sul retro del router Wi-Fi.

In caso di difficolta a trovare la password Wi-Fi, contattare il proprio
providerinternet.

Annotare router e password per gli usi successivi

Una volta individuata la password Wi-Fi, annotarla nello spazio
sottostante perché servira in seguito per il collegamento
dell'elettrodomestico alla app.

Nome del router

Password (chiave WPA/WEP):

Collegare il proprio dispositivo esterno allo stesso router Wi-Fi per
procedere all'installazione della app Download della app

Scaricare la app Candy simply-Fi dall'App store del proprio dispositivo.
Nota - La app € compatibile con i sistemiiOS (versione 8 e superiori) e
Android (versione 4.4 e superiori). Nome della app - Candy simply-Fi

Individuazione del codice prodotto

Trovare il codice prodotto dell'elettrodomestico con ['aiuto
dell'immagine sottostante.

Numero di serie

L'illustrazione mostra come sono indicate le informazioni relative
all'elettrodomestico. Scrivere di seguito il numero di serie del
prodotto:

Numero di serie (16 cifre)

L Numero di serieJ —

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087

Model Code
Serial Number

(0O 3 oo

¢

0

-Fase1:

Aprire la app Candy simply-Fi. Creare il proprio account premendo su
"Sign-Up” (Registrazione). Accettare le norme sulla privacy e
compilare i campi.

Nota - E possibile avere una dimostrazione di tutte le caratteristiche
dellagamma completa simply-Fi premendo su “Demo”.

-Fase 2:

Nella pagina principale, selezionare I'elettrodomestico da collegare e
premere su "Ok".

-Fase 3:

Inserire il numero di serie di 16 cifre annotato in precedenza e
premere su “Next”.

Verificare che i dati del prodotto siano corretti e premere su "Confirm”
(Conferma).

-Fase 4:

Dopo che I'elettrodomestico € stato riconosciuto, premere su “Next".

La procedura deve essere completata in 5 minuti, altrimenti dovra
essere ripetuta.
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-Fase 5:
Tenere premutal'icona

per registrarel'elettrodomestico.
-Fase 6:

Uscire dalla app Candy simply-Fi. Accedere alle impostazioni WI-FI
del proprio dispositivo esterno.

-Fase7:

Dall'elenco delle reti Wi-Fi disponibili, selezionare "WIFIOVEN-xyzk".
Se non € presente, attendere per qualche altro secondo o eseguire
un‘altraricerca.

-Fase 8:

Uscire dalle impostazioni del proprio dispositivo esterno. Tornare alla
app Candy simply-Fi e attendere che quest'ultima rilevi
I'elettrodomestico. Quando compare la schermata “Wi-Fi Network is
active” (larete Wi-Fi € attiva), premere su “Next”

-Fase9:

La rete Wi-Fi domestica viene automaticamente impostata dalla app
(in caso contrario digitare il nome della propria rete Wi-Fi domestica,
prestando attenzione alle lettere maiuscole e minuscole). Inserire la
password della rete Wi-Fi (chiave WPA/WEP) e premere “Confirm”
(Conferma).

-Fase10:

Per usufruire di ulteriori vantaggi, registrare il proprio prodotto
premendo il pulsante dedicato.

Premere su “Start” per tornare nella pagina principale della app.

-Modalita di controllo a distanza
E possibile controllare il forno a distanza premendo brevemente

sull'icona

Per tornare a controllare il forno direttamente dallo schermo sulla

porta, premere brevemente sull'icona

Per vedere il forno in streaming tramite la webcam su un dispositivo
esterno (APP SIMPLY-FI), la porta deve essere collegata alla rete Wi-
Fi.

- Se la configurazione non viene completata

E importante che I'elettrodomestico riceva dal router domestico un
buon segnale Wi-Fi: un segnale Wi-Fi debole pud impedire il
completamento della configurazione. Per capire se & questo il
problema avviare nuovamente il processo di collegamento partendo
dalla Fase 1; arrivati alla Fase 8 posizionare il proprio dispositivo
esterno (smartphone o tablet) vicino al router e cercare la rete
"WIFIOVEN-xyzk” generata dall'elettrodomestico. Se la rete non
compare significa che il router non riesce a vedere I'elettrodomestico.
In questo caso, si consiglia di avvicinare (se possibile) il router
all'elettrodomestico o di contattare il proprio provider internet per
essere supportati all'acquisto di un “Wi-Fi Range Extender” (ripetitore
Wi-Fi) compatibile che permetta di incrementare la potenza del
segnale.

PARAMETRI WIRELESS SCHEDA PRINCIPALE

Parametro Specifiche
802.11 b/g/n
2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 2 dBm

Standard Wireless

Range di frequenze

Potenza massima

802.11g (54Mb
trasmissione 9l ps)

+14 £ 2 dBm
802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Sensibilita minima di

>ens 802.11g (54Mbps)
ricezione

-85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 82 dBm
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5. Pulizia e manutenzione del forno
5.1 Note generiche di pulizia

La vita di servizio dell’apparecchio si allunga se questo viene pulito ad
intervalli regolari. Attendere che il forno siraffreddi prima di effettuare
le operazioni di pulizia manuali. Non utilizzare mai detergenti abrasivi,
pagliette diferro o oggetti appuntiti per lapulizia, per non danneggiare
in modo irreparabile le parti smaltate.Utilizzare solo acqua, sapone o
detergenti a base di candeggina (ammoniaca).

PARTIIN VETRO

E’ consigliabile pulire lo sportello in vetro con carta assorbente da
cucina dopo ogni utilizzo del forno. Per rimuovere le macchie piu
ostinate, € possibile anche utilizzare una spugna imbevuta di
detergente ben strizzata e sciacquare con acqua.

GUARNIZIONE DELLO SPORTELLO DEL FORNO

Se sporca, la guarnizione pud essere pulita con una spugna
leggermente inumidita.

ACCESSORI

Pulire gli accessori con una spugna imbevuta con acqua e sapone,
sciacquarli e asciugarli : evitare di usare detergenti abrasivi.
VASCHETTADIGOCCIOLAMENTO

Dopo I'uso del grill, imuovere la vaschetta dal forno. Versare il grasso
caldo in un contenitore e lavare la vaschetta in acqua calda,
utilizzando una spugna e del detergente per piatti.

Se rimangono dei residui di grasso, immergere la vaschetta in acqua
e detergente. In alternativa, € possibile anche lavare la vaschetta
nella lavastoviglie oppure utilizzare un detergente per forni di tipo
commerciale. Non reinserire mai una vaschetta sporca nel forno.

5.2 Manutenzione

RIMOZIONE DELLO SPORTELLO DEL FORNO

1. Aprire lo sportello anteriore.

2. Aprire i morsetti dell’alloggiamento della cerniera sul lato destro e
sinistro dello sportello anteriore, premendoli verso il basso.

3. Installare nuovamente lo sportello eseguendo la procedura
allinverso.
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PULIRE SOLOILVETRO INTERNO DELLAPORTA

1. Aprile la porta del forno.

2.3.4. Bloccare le cerniere, rimuovere le vitie rimuovere la copertura
metallica superiore tirandola verso l'alto.

5.6. Rimuovere il vetro, estraendolo con molta cura, dalla controporta
delforno (N.B.: non rimuovere altri vetri o altri componenti).

7. Al termine della pulizia o sostituzione riassemblare le parti nell'ordine
opposto alla rimozione.

Su tutti i vetri, I'indicazione "Low-E” deve essere correttamente
leggibile e posizionata sul lato sinistro della porta, vicino alla cerniera
laterale sinistra. In questo modo, I'etichetta stampata del primo vetro
rimarrainterna alla porta.

1.
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SOSTITUZIONE DELLALAMPADA

1. Scollegare il forno allarete.

2. Allentare la copertura in vetro, svitare la lampadina e sostituirla con una nuova dello stesso modello.
3. Unavolta sostituita la lampadina difettosa, riavvitare la copertura in vetro.

NOTA:
Per eventuali problemi con I'impianto diilluminazione a LED della porta contattare il servizio clienti.
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Conseils De Securite

+« ATTENTION: I'appareil et les parties accessibles deviennent chauds pendant I'utilisation. Veillez a ne
pas toucher les élements chauffants.

« MISE EN GARDE: les parties accessibles peuvent devenir chaudes lorsque le gril est en cours
d'utilisation. Les enfants doivent étre maintenus a une distance de sécurité.

+ATTENTION: lefourdoit étre éteint avant de changer|'ampoule, de maniére a éviter tout risque de choc
électrique.

* ATTENTION: pour éviter tout danger d( a une réinitialisation accidentelle, cet appareil ne doit pas étre
alimenté par un dispositif de commutation externe, comme une minuterie, ou connecté a un circuit qui est
régulierementallumé et éteint par I'utilisateur.

+ATTENTION: avant d’activer la fonction de nettoyage automatique :

- nettoyer la porte du four

- enleveravec une éponge humide les résidus les plus gros. Ne pas utiliser de détergents;

- sortir tous les accessoires ainsi que le kit éventuel de glissiéres coulissantes ;

- ne pas placer de torchons ou de maniques sur la poignée du four.

* Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus al'écart a moins d'étre surveillés continuellement.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des
personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites,
ou ayant un manque d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles n'aient été formées a
['utilisation de I'appareil, par une personne responsable de leur sécurité.

* Le nettoyage et entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

* Ne pas utiliser de matériaux réches, abrasifs, ou de racloirs métalliques tranchants pour nettoyer les
portes en verre du four car ils peuvent rayer la surface entrainant des risques d'exposions

+Le four doit étre éteint avant le démontage des accessoires. Apres nettoyage, remonter les accessoires
en suivantles instructions.

« Utilisez uniquement la sonde thermique recommandée pour ce four.

* Ne pas utiliser un nettoyeur a vapeur.

* Brancher la fiche dans une prise de courant équipée d’un troisieme contact correspondant a la prise de
terre. Montez sur le fil une prise normalisée capable de supporter la charge indiquée sur la plaquette. Le
fil conducteur de masse a la terre est identifié par les couleurs jaune et vert. Veiller a ce que votre
installation soit capable de supporter toute la puissance absorbée par le four. Si votre installation
électrique n’est pas conforme faites la modifier par un électricien afin de prévenir tous risques. On peut
également effectuer le branchement au réseau en interposant entre I'appareil et le réseau un
interrupteur omnipolaire dimensionnée en fonction de la charge et conforme aux normes en vigueur. Le
fil de terre jaune et vert ne doit pas étre interrompu par I'interrupteur. La prise et I'interrupteur omnipolaire
utilisés doivent étre facilement accessibles une fois I'appareil électroménager installé.

« Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un cordon spécial disponible
auprés du fabricant ou de stations de dépannage agrées.

Sile cable estendommagé, remplacez-le rapidement en conformité avec les indications suivantes:

- Ouvrirle couvercle de la boite a bornes;

- Retirerle cable d'alimentation et le remplacer par un cable similaire adaptée a 'appareil (type HO5VV-F
, HO5V2V2-F).

* Cette opération doit étre effectuée par du personnel qualifié. Le conducteur de terre (jaune-vert) doit
étre environ 10 mm plus long que les conducteurs de ligne. Pour toute réparation, reportez-vous
seulement a un centre de service technique agréé et demander I'utilisation de pieces de rechange
d'origine.

* Le non respect de ce qui précéde peut compromettre la sécurité de I'appareil.

* Tout excédent de produit déversé doit étre enlevé avant de le nettoyer.

* Une coupure de courant prolongée durant une phase de cuisson peut engendrer un dysfonctionnement
del'écran. Dans ce cas, veuillez contacter le SAV.
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1. Instructions Générales

Nous vous remercions
d'avoir choisi un de nos
produits. Pour obtenir les
meilleurs résultats avec
votre four, vous devez lire
attentivement ce manuel et
le conserver pour toute
consultation ultérieure.
Avantd'installer le four, notez
le numéro de série, il vous
sera demandé par le support
technique si des réparations sont nécessaires. Apres avoir enlevé le
four de son emballage, vérifiez qu'il n'a pas été endommagé pendant
le transport. Si vous avez des doutes, ne pas utiliser le four et se
référer a un technicien qualifié pour obtenir des conseils. Conservez
tous les matériaux d'emballage (sacs en plastique, polystyrene, clous)
hors de la portée des enfants.Lors de la premiére utilisation du four, il
peut se produire un dégagement de fumée acre provoqué par le
premier échauffement de la colle des panneaux d’isolation
enveloppant le four. Ce phénomeéene est normal. Attendez que la
fumée cesse avant de cuire des aliments. Le fabricant décline toute
responsabilité dans les cas ou les instructions contenues dans le
présentdocument ne sont pas respectées.

REMARQUE: les fonctions du four, les propriétés et les accessoires
cités dans ce manuel peuvent varier selon les modeéles.

1.1 Indications de sécurité

Utilisez uniquement le four a sa destination, qui est seulement pour la
cuisson des aliments; toute autre utilisation, par exemple comme une
source de chaleur, est considérée comme impropre et donc
dangereuse. Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout
dommage lié a une mauvaise utilisation ou a des modifications
techniques du produit.

L'utilisation de tout appareil électrique implique le respect de
certaines regles fondamentales:

- Ne pas tirer sur le fil électrique pour débrancher la prise.

- Ne pas toucher l'appareil avec les mains ou les pieds mouillés ou humides;
- En général I'utilisation d'adaptateurs, de prises multiples et de rallonges
estdéconseillé;

- En cas de dysfonctionnement et / ou de mauvais fonctionnement,
éteindre l'appareil et ne pas y toucher.

1.2 Sécurité électrique

LE BRANCHEMENT ELECTRIQUE DOIT ETRE REALISE PAR UN
INSTALLATEUR AGREE OU UN TECHNICIEN DE QUALIFICATION
SIMILAIRE.

L'alimentation électrique a laquelle le four est connecté doit étre
conforme aux lois en vigueur dans le pays d'installation. Le fabricant
décline toute responsabilité pour tout dommage causé par le non
respect de ces instructions. Le four doit étre raccordé a l'alimentation
électrique avec une prise murale reliée a la terre ou par I'intermédiaire
d'un dispositif a coupure omnipolaire, selon les lois en vigueur dans le
pays d'installation. L'alimentation électrique doit étre protégée par
des fusibles appropriés et les cables utilisés doivent avoir une section
transversale qui peut assurer une alimentation normale du four.
CONNEXION

Le four est livré avec un cable d’alimentation permettant le
raccordement sous une tension électrique de 230 V entre les phases
ou entre phase et neutre. Le raccordement devra étre effectué apres
avoir vérifié:

- Latension d'alimentation indiquée surle compteur;

- Leréglage du dijoncteur.

Le fil de protection du cordon (vert/jaune) relié a la Borne Terre de
I'appareil doit étre relié ala Borne Terre de I'installation.

ATTENTION

Faire vérifier la continuité de la terre de l'installation avant de procéder
au raccordement. Le fabricant décline toute responsabilité en cas
d'accidents ou d'autres probléemes qui pourraient survenir a l'usage
d'un appareil non relié a la terre, ou relié a une terre dont la continuité
serait défectueuse.

REMARQUE: Le four peut nécessiter une opération de S.A.V. Aussi,
placez la prise de courant de fagon a pouvoir brancher le four une fois
sorti de sa niche. Cable d'alimentation: si le changement du céable
d'alimentation s'avere nécessaire, nous vous demandons de faire
réaliser cette opération par le service aprés-vente ou une personne
de qualification similaire.

Une faible lumiere autour de l'interrupteur principal central pourrait
étre présente lorsque le four est éteint. C'est un comportement
normal. Il peut étre enlevé simplement en tournant la fiche a I'envers
ou en échangeantles bornes d'alimentation

1.3 Recommandations

Apres chaque utilisation du four, réaliser un petit entretien qui
favorisera le nettoyage parfait du four. Ne pas tapisser les parois du
four avec des feuilles en aluminium ou des protections jetables du
commerce. La feuille d'aluminium ou toute autre protection, en
contact direct avec I'émail chauffé, risque de fondre et de détériorer
I'émail du moufle. Avant installation de I'appareil, il faut relever le
numéro de série et le noter ci-dessous en cas d'éventuelle demande
d'intervention.

Afin d'éviter les salissures excessives de votre four ainsi que les fortes
odeurs de fumée pouvant en résulter, nous recommandons de ne pas
utiliser le four a trop forte température. Il est préférable de rallonger le
temps de cuisson et de baisser la température. Nous vous conseillons
de n'utiliser que des plats, des moules a patisserie résistants a de tres
hautes températures.

1.4 Installation

La mise en service de l'appareil est a la charge de l'acheteur, le
constructeur est dégagé de ce service. Les pannes liées a une mauvaise
installation ne seront pas couvertes par la garantie. Une mauvaise
installation peut provoquer des dommages aux personnes, aux animaux
domestiques; dans ce cas la responsabilité du constructeur ne peut étre
engagée. L'installation du four doit étre réalisée par un installateur agréé
ou un technicien de qualification similaire.

Le four peut étre placé en hauteur dans une colonne ou enchassé
sous un plan de travail. Avant sa fixation: il est indispensable d'assurer
une bonne aération dans la niche d'encastrement afin de permettre la
bonne circulation de

I'air frais nécessaire au refroidissement et a la protection des organes
intérieurs. Pour cela, réaliser les ouvertures spécifiées selon le type
d'encastrement (derniére page).

1.5 La gestion des déchets et la protection de
I'environnement

Le présent appareil est marqué conformément a la
directive 2012/19/UE relative aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE). Les
DEEE contiennent a la fois des substances polluantes
(qui peuvent avoir des conséquences négatives sur
I'environnement) et des éléments de base
I (réutilisables). Il est important de soumettre les DEEE a
des traitements spécifiques, en vue d'extraire et
d'éliminer de fagon appropriée toutes les substances polluantes, puis
de récupérer et recycler tous les matériaux.
Chacun peut jouer un rdle important quant a la protection de
I'environnement contre les DEEE. Pour atteindre cet objectif, il est
impératif de suivre quelques regles élémentaires :
*Les DEEE ne doivent pas étre traités comme des déchets ménagers.
« lIs doivent étre remis aux points de collecte appropriés gérés par la
municipalité ou par des sociétés immatriculées. Dans plusieurs pays,
il est possible de collecter a domicile les DEEE volumineux.
» Lorsque vous achetez un nouvel appareil, vous devez retourner
I'ancien au vendeur qui le récupére gratuitement, au cas par cas, a
condition que I'équipement soit de type équivalent et posséde les
mémes fonctions que celui fourni.

ECONOMIE ET RESPECT DE L'ENVIRONNEMENT

Lorsque cela est possible, éviter le préchauffage du four et éviter de le
faire tourner a vide. N'ouvrez la porte du four que lorsque cela est
nécessaire, car il y a des déperditions de chaleur a chaque fois qu'il
est ouvert. Pour une économie d'énergie significative, éteindre le four
entre 5 et 10 minutes avant la fin de cuisson prévue, et utiliser la
chaleur que le four continue de générer. Gardez les joints propres et
en bon état, pour éviter toute déperdition d'énergie. Si vous avez un
contrat électrique avec un tarif heure creuse, le programme "cuisson
différée" peut vous faire réaliser des économies d'énergie en
déplagant le début du programme a un intervalle de temps a tarif
réduit.

1.6 Declaration De Conformité

Les parties de cet appareil pouvant étre en contact avec des
substances alimentaires sont conformes a la prescription de la Dir.
CEE 89/109.

En utilisant le symbol C € sur ce produit, nous déclarons sur notre
propre responsabilité que ce produit est conforme a toutes les normes
Européennes relatives a la sécurité, la santé et a I'environnement.

» Le Candy Hoover Group déclare que cet appareil marquéc € est
conforme aux exigences essentielles de la Directive 2014/53 / UE.
Pour recevoir une copie de la déclaration de conformité, veuillez
contacter le fabricant a: www.candy-group.com.
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2. Description du produit

3. Utilisation du Four

2.1 Vue d'ensemble

. Panneau de commande

. Positions des gradins (gradins fils si inclus)
. Grille métalique

. Léchefrite

. Ventilateur (derriére la plaque d'acier)

. Porte du four

. Panneau de commande tactile sur la porte

. Caméra

ONO PR WN -

2.2 Accessories

1 Grille métalique

La grille métalique sert de support aux plats.

2 Léchefrite

Recueille le jus des grillades. Le léche frite ne doit pas étre utilisé pour
les cuissons autres que Girill et grill pulsé (Il va provoquer un écran de
température entre le bas et le haut de la cavité). Rien ne doit étre posé
sur la sole du four (risque de déformation de I'’émail). En cas de non
respect de ces conseils, nous ne pourrons étre tenu pour responsable.

3 Grilles de fil latéral

Grillefil latéral siinclus.

FR 25

3.1 Description de l'interface utilisateur

1. Commutateur marche/arrét principal

2. Interface tactile LCD

3.2 Réglage du produit

- Lors de la premiére mise en marche, vous devez suivre le processus
d'installation afin de pouvoir vous servir du four. Appuyez sur
COMMENCER pour continuer.

- Sélectionnez la langue dans le menu déroulant. Appuyez sur
SUIVANT pour continuer.

- Réglez ladate du calendrier. Réglez I'neure.

Appuyez sur SUIVANT pour continuer.

- Sélectionnez votre réseau dans le menu déroulant. Entrez le mot de
passe de votre réseau. Appuyez sur SUIVANT pour continuer et
attendez le chargement ou la connexion.

NB : Le four fonctionne également sans connexion au réseau. Il est
possible de connecter le four au réseau ultérieurement.

- La connexion a été effectuée avec succes. Appuyez sur SUIVANT
pour passer ala derniére étape.

- Le processus d'installation est terminé. Appuyez sur ALLER A LA
PAGE D'ACCUEIL pour commencer a utiliser le four.

Pour plus de détails, consultez le Guide rapide.

PARAMETRES WI-FI DISPOSITIF DE PORTE

Paramétre

Spécifications

Standard wi-fi

802.11 b/g/n

Gamme de fréquences

2,400 GHz. — 2,497 GHz

Puissance de transm. max.

802.11b (11Mbps)
+16 2 dBm

802.11g (54Mbps)
+13+2dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

Sensibilité de
réception mini.

802.11b (11Mbps)
-86 + 2 dBm

802.11g (54Mbps)
-70 £ 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 66 £ 2 dBm

Canal
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3.3 Premiére utilisation

NETTOYAGE PRELIMINAIRE

Nettoyez le four avant la premiére utilisation. Essuyez les surfaces
extérieures avec un chiffon doux humide. Lavez tous les accessoires
et essuyez l'intérieur du four avec de I'eau chaude additionnée de
liquide vaisselle. Réglez le four vide sur la température maximum et
laissez-le allumé pendant environ 1 heure. Cela éliminera toute odeur
résiduelle de neuf.

3.5 Page D'accueil - Fonctions principales

3.4 Fonctionnement en mode manuel

- Appuyez sur I'onglet mode manuel pour programmer une cuisson en
3 étapes simples.

- « Balayez » et sélectionnez la fonction de cuisson souhaitée.
Appuyez sur SUIVANT pour continuer

- « Balayez » pour sélectionner la température souhaitée. Appuyez
sur SUIVANT pour continuer ou RETOUR pour revenir a la sélection
des fonctions de cuisson.

- « Balayez » pour sélectionner le temps de cuisson. Appuyez sur
COMMENCER pour commencer la cuisson ou sur RETOUR pour
revenir au réglage de latempérature.

Sur cet écran, vous pouvez :

« exclure le préchauffage (programmé par défaut)

» programmer un début de cuisson différé

- En cours de cuisson, vous pouvez :

 changer latempérature

» changer la durée de cuisson

» appuyer surl'icone de lawebcam pour regarder a l'intérieur du four

* appuyer sur STOP pour terminer la cuisson

NAVIGATEUR WEB
A partir de cet écran, il vous
sera possible de surfer sur
Internet au sein d'une liste de

REGLAGES WEBCAM

sites autorisés. En activant l'icbne webcam,
Sur cet écran, vous pouvez vous pouvez regarder a
régler: l'intérieur du four pour surveiller
*langue la cuisson.
»date etheure
* Wifi N
« audio bluetooth ' o
- options d'éoran CONNEXION APPAREIL-FOUR ( simply ‘ Fi)

@ Le four envoie toutes les données a l'appareil connecté
@ Le four n'envoie pas les données a l'appareil

NB: Si cette option est activée, le four est actionné uniquement par
I'appareil connecté.
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FUNCTION

EN QUOI CONSISTE-T-ELLE ?

MODE MANUEL :
Ce mode permet de choisir la fonction de cuisson, la température et la durée de cuisson en 3
étapes simples. Il permet également de régler un départ différé.
NOTE: N
L'option de préchauffage est activée par défaut : pour la désactiver, cliquer surle symbole

PROGRAMMES PERSONNELS :
Ce mode permet d'enregistrer et, dans un deuxiéme temps, de sélectionner des programmes de
cuisson personnalisés.

CUISSON SUGGEREE :
Ce mode permet de sélectionner un programme de cuisson suggéré. Durant la phase de cuisson,
il est possible de modifier latempérature et le temps de cuisson.

RECETTES VIDEO:

Ce mode permet de sélectionner des tutoriels sur la préparation de diverses recettes. Vous
pouvez commencer la cuisson a la fin de la vidéo. Il n'est pas possible de modifier les parameétres
de cuisson.

CONNEXION INTERNET :
Sil'icone est active, la porte du four est connectée a Internet.

REGLAGES:

En sélectionnant cette icone, vous pourrez régler la langue, la date et I'heure, le wi-fi, Bluetooth et
la luminosité de la caméra. Les périphériques Bluetooth compatibles sont uniquement des haut-
parleurs audio. Les normes Bluetooth compatibles sont2.1, 3.0, 4.0.

NAVIGATEURWEB :
En sélectionnant cette icone, il vous sera possible de surfer sur Internet au sein d'une liste de sites
autorisés.

CONNEXION APPAREIL-FOUR (SIMPLY-FI) :
Lors de la premiere utilisation, connectez le four a Internet en appuyantlonguement sur l'icone.

En appuyant brievement sur l'icone, vous activez la télécommande du four. Si cette option est
activée, le four est actionné UNIQUEMENT par I'appareil connecté. Pour commander a nouveau
directement a partir de I'écran de la porte du four, cliquez a nouveau sur l'icone.

Pour voir le streaming de la we:bcam sur lI'appareil externe (APP SIMI?LY-FI), la porte doit
étre connectée auréseau. (L'ICONE DE CONNEXION INTERNET DOIT ETRE ACTIVEE)

WEBCAM:

En activant'icone webcam, vous pouvez regarder a l'intérieur du four pour surveiller la cuisson.
Pour protéger la caméra, le systeme la met en veille aprés 1 minute (5 minutes pour la fonction
grill). Pourlaréactiver, appuyer a nouveau sur le bouton.

Sipossible, éviter de la laisser allumée trop longtemps.

Pour des cuissons a des températures particulierement élevées, si la caméra reste allumée trop
longtemps, ses couleurs pourraient s'altérer.

C'estun phénomene normal, qui disparait quand la caméra et/ou le four sont laissés refroidir.

sJelfelelole]- [ PG

PAGE D'ACCUEIL:
Entouchant cette icbne, vous revenez a la page d'accueil
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3.6 Mode de cuisson

Bouton de
sélection

Fonction (selon modele)

S

L'’AMPOULE: Allumage de I'éclairage du four

o

DECONGELATION: Fonctionnement de la turbine de cuisson qui brasse I'air dans I'enceinte du four. Idéale pour
réaliser une décongélation avant une cuisson. La température est pré-réglée a 40°C constants, aucun réglage n’est
possible.

LE MODE ETUVE: Utilisation simultanée de la résistance de vo(te et de sole plus la turbine qui brasse I'air dans
I'enceinte du four. Idéal pour maintenir un plat au chaud sans risque de surcuisson et pratique aussi pour chauffer les
assiettes vides. La température est pré-réglée a 60°C constants aucun réglage n'est possible.

) @ G

CHALEUR BRASSEE: fonction recommandée pour les volailles, les patisseries, les poissons, les légumes... La
chaleur pénétre mieux a l'intérieur du mets a cuire et réduit le temps de cuisson, ainsi que le temps de préchauffage.
Vous pouvez réaliser des cuissons combinées avec préparations identiques ou non sur un ou deux gradins. Ce
mode de cuisson assure en effet une répartition homogéne de la chaleur et ne mélange pas les odeurs.

Prévoir une dizaine de minutes de plus, pour la cuisson combinée.

PY Ju—

[.

CONVECTION NATURELLE: utilisation simultanée de la résistance de sole et de vodte.

Préchauffer le four une dizaine de minutes. Idéale pour toutes les cuissons a I'ancienne, pour saisir les viandes
rouges, les rosbifs, gigots, gibiers, le pain, les papillotes, les feuilletages. Placer le mets a cuire a un niveau de gradin
moyen.

(@2

SOLE BRASSEE: idéale pour les tartes a fruits juteux, les tourtes, les quiches, les patés. Elle évite le desséchement
des aliments et favorise la levée pour les cuissons de cakes, pate a pain et autres cuissons par le dessous. Placer la
grille sur le gradin inférieur. Avec ce mode de cuisson, un préchauffage est nécessaire en Chaleur Brassée
pendant une dizaine de minutes.

GRIL: l'utilisation du grilloir se fait porte fermée. Un préchauffage de 5 mins est nécessaire pour le rougissement de
la résistance. Succés assuré pour les grillades, les brochettes et les gratins. Les viandes blanches doivent étre
écartées du grilloir ; le temps de cuisson sera alors plus long, mais la viande sera plus savoureuse. Les viandes
rouges et filets de poissons peuvent étre placés surla grille avec le plat récolte sauce glissé dessous.

PIZZA: La forte chaleur produite par la fonction Pizza est trés proche de celle d’'un feu de bois dans un four
traditionnel.

SOLE: Utilisation de la resistance de sole. Ideale pour la cuisson de tartes, de creme caramel, flans, terrine, toutes
preparations qui necessitent une cuisson par le dessous (cocottes : poulet, boeuf)

—
La fonction "COOK LIGHT" vous permet de cuire d'une fagon saine, en réduisant la quantité de graisse ou d'huile
nécessaire a la cuisson. Grace a une combinaison spéciale de fonctions de cuisson et de d'un brassage de l'air, elle
% cOOr permet de conserver la teneur en humidité des aliments, en cuisant plus rapidement sans perte de saveurs. Le
(O) brassage de I'air d'air maintient 'humidité a l'intérieur du four et conserve les valeurs nutritionnelles des aliments en
M assurant un processus de cuisson rapide et uniforme.

Cette fonction est particulierement adaptée pourla cuisson des viandes et deslégumes grillés.
Essayer "COOK LIGHT " sur toutes vos recettes et laissez- vous tenter par la Iégéreté de cette nouvelle fonction!

*Testé conformément a la norme CENELEC EN 60350-1 utilisée pour la définition de la classe énergétique pour la fonction de ventilation.
**Testé conformément a la norme CENELEC EN 60350-1 utilisée pour la définition de la classe énergétique pour la fonction statique.
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4. Connexion du four Simply-fi

Installation de I'équipement

Installez I'¢quipement conformément au guide d'installation figurant dans
le présent livret d'instructions.

Une fois cette étape effectuée, assurez-vous que I'équipement fonctionne
en le commandant directement via le panneau de commande.

Veuillez prendre le temps de consulter les guides et fonctions
concernant les programmes. Cela vous permettra de profiter
pleinement des fonctions de votre nouvel équipement.

Veuillez vous assurer que I'heure est réglée avant d'essayer de
connecter le four.

Trouver votre mot de passe Wi-Fi

Votre mot de passe Wi-Fi (clé WPA/WEP) figure normalement a
I'arriére de votre routeur Wi-Fi.

Si vous avez du mal a trouver votre mot de passe Wi-Fi, veuillez
contacter votre fournisseur Internet.

Notez-le, il vous servira ultérieurement.

Une fois que vous avez votre mot de passe Wi-Fi, notez-le ci-dessous
car vous en aurez besoin ultérieurement, lors de la connexion de
I'équipement a l'appli.

Nom du routeur

Mot de passe (clé WPA/WEP)
Connectez votre appareil au méme routeur Wi-Fi que celui qui est
prét pour l'installation de I'appli

Téléchargement de I'appli
Téléchargez I'appli Candy simply-Fi a partir de I'App store spécifique
avotre appareil.

Note — L'appli est compatible avec iOS (version 8 et plus) et Android
(version 4.4 et plus). Nom de I'appli— Candy simply-Fi

Trouver votre code produit
Vous trouverez votre code produit sur votre équipement a I'aide de
I'illustration ci-dessous.

Notez le numéro de série

L'illustration indique le format de I'information relative a I'équipement.
Inscrivez le numéro de série de votre équipement ci-dessous:
Numeéro de série (16 chiffres)

Numéro de série | T~
\ Code modéle

[0CO == 00]

Mod: WDYN 854DB-80
Numéro de N. 33700000 1224 0087

Ari G:
série 00 [ typeLome

‘

—

-Etape1:

Ouvrez I'appli Candy simply-Fi. Créez votre compte en tapant sur «
S'inscrire ». Acceptez la politique de confidentialité et complétez les
champs requis.

Remarque - Vous pouvez découvrir toutes les fonctions de la gamme
simply-Ficompléte en tapant sur « Démo ».

-Etape2:

Sur la page d'accueil, tapez sur I'équipement que vous souhaitez
connecter, puis sur « Ok ».

-Etape 3:

Insérez les 16 chiffres du numéro de série que vous avez inscrit plus

haut, puis tapez sur « Suivant ».
Vérifiez les détails concernant le produit, puis tapez sur « Confirmer ».

-Etape4:

Une fois que votre équipement a été reconnu, tapez sur « Suivant ».
Vous disposez alors de 5 minutes pour finaliser le processus ;
autrement, vous devrez recommencer depuis le début.

-Etape5:
Appuyez longuement sur l'icone pour connecter I'équipement.

-Etape 6:
Quittez I'appli Candy simply-Fi. Allez sur les réglages Wi-Fi de votre
appareil.

-Etape7:

Dans la liste des réseaux Wi-Fi disponibles, sélectionnez «
WIFIOVEN-xyzk ». Si vous ne le trouvez pas, attendez encore
quelques secondes ou effectuez une nouvelle recherche des réseaux.

-Etape 8:

Quittez les réglages de votre appareil. Revenez a l'appli Candy
simply-Fi et attendez que I'appli ait détecté I'équipement. Une fois que
I'écran« Réseau Wi-Fiactivé » apparait, tapez sur « Suivant ».

-Etape 9:

Le réseau Wi-Fi de votre domicile sera automatiquement enregistré
par I'appli (si ce n'est pas le cas, entrez le nom du réseau Wi-Fi de
votre domicile, en indiquant bien les lettres en majuscules ou
minuscules). Indiquez le mot de passe Wi-Fi (clé WPA(WEP), puis
tapez sur « Confirmer ».

-Etape 10:

Pour profiter d'encore plus d'avantages, vous pouvez enregistrer
votre produit en activant le bouton dédié.

Tapez sur « Commencer » pour revenir a la page d'accueil de I'appli.

-Mode télécommande Q‘El
En actionnant brievement l'icone , le four peut étre commandé a

distance.

Pour commander a nouveau directement a partir de I'écran de la
porte du four, cliquez brievement sur I'icbne

Pour voir le streaming de la webcam sur I'appareil externe (APP
SIMPLY-FI), la porte doit étre connectée au réseau.

- Si l'installation n'est pas effectuée jusqu'au bout Il estimportant
de disposer d'une intensité suffisante de signal Wi-Fi provenant du
routeur du domicile vers I'équipement : si le signal est trop faible,
I'étape finale de l'installation échouera. Pour vérifier si cela est le cas,
recommencez le processus de connexion a partir de I'étape 1 ; une
fois arrivé a I'étape 8, positionnez-vous avec votre appareil
(smartphone ou tablette) a c6té du routeur et recherchez le réseau «
WIFIOVEN-xyzk » généré par la machine. Si cette option n'apparait
pas, cela signifie que le routeur ne détecte pas I'équipement. Dans ce
cas, nous vous recommandons de placer le routeur a proximité de la
machine (si possible) ou de contacter votre fournisseur Internet et de
vous faire conseiller pour acheter un « amplificateur Wi-Fi » pour
augmenter l'intensité du signal.

PARAMETRES SANS FIL PANNEAU PRINCIPALE

Parameétre

Spécifications

Standard sans fil

802.11 b/g/n

Gamme de fréquences

2,412 GHz. — 2,484 GHz

Puissance de transm. max.

802.11b (11Mbps)
+16 2 dBm

802.11g (54Mbps)
+14 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

Sensibilité de
réception mini.

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

802.11g (54Mbps)
-85 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 82 dBm

Canal

11
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5. Nettoyage du four et maintenance
5.1 Remarques générales sur le nettoyage

Le cycle de vie de I'appareil peut étre étendu grace a un nettoyage
régulier. Attendez le refroidissement du four avant de procéder a
des opérations de nettoyage manuel. Ne jamais utiliser de
détergents abrasifs, de laine d'acier ou d'objets pointus pour le
nettoyage, I'émail serait irrémédiablement abimé. Utilisez
uniquement de I'eau, du savon ou des détergents a base d'eau de
Javel (ammoniac).

PARTIE VITREE

Il est conseillé de nettoyer la vitre avec du papier absorbant aprés
chaque utilisation du four. Pour enlever les taches plus tenaces,
vous pouvez utiliser une éponge imbibée de détergent, puis rincer
al'eau.

JOINTDE LAPORTE

Si elle est sale, le joint peut étre nettoyé avec une éponge
légérement humide.

ACCESSOIRES

Nettoyer les accessoires avec une éponge et de l'eau
savonneuse puis rincer. Eviter d'utiliser des détergents abrasifs.
LECHEFRITE

Aprés l'utilisation de la grille, retirez le 1échefrite du four. Prendre
soin de reverser les graisses (tiedes) dans I'évier. Laver et rincer
le plat récolte-sauce dans de I'eau chaude, avec une éponge
imbibée de produit lessiviel. Si les résidus restent collés, le faire
tremper dans de I'eau et un produit détergent. Il peut aussi étre
nettoyé dans un lave-vaisselle ou avec un produit du commerce.
Ne jamais replacer le plat récolte-sauce encrassé dans un four.

5.2 Entretien

RETRAITETNETTOYAGEDES GRILLES

1-Retirez lesgrillesen les tirant vers lintérieur du four (voir
schéma)

2- Mettez les grilles directement au lave-vaisselle ou lavez-les
simplement avec une éponge humide et

veillez abienles essuyer.

3- Une fois les grilles nettoyées, reclipser-les dans le four ( voir
schéma)

NETTOYAGE DE LAPORTE VITREE INTERNE UNIQUEMENT
1. Ouvrezla porte dufour.

2.3.4. Bloguer les charniéres, enlever les vis et retirez le couvercle
métallique supérieur en le tirant vers

le haut.

5.6. Retirez le verre, soigneusement de la porte du four (NB : ne
retirer aucune autre vitre ou autre composant).

7.Alafin du nettoyage Remonter les pieces dans I'ordre inverse.
Sur toutes les vitres, l'indication "Low-E” doit étre lisible et
positionné sur le c6té gauche de la porte, a proximité de la
charniére latérale gauche. De cette maniére, I'étiquette imprimée
du premier verre sera a l'intérieur de la porte.

1.
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REMPLACEMENT DE L'AMPOULE

1. Débranchezle four de la prise.

2. Défaire le couvercle en verre, dévisser I'ampoule et la remplacer par une ampoule du méme modéle.
3. Une fois I'ampoule remplacée, remettre le couvercle en verre.

REMARQUE:
Pour tout probléme avec le systeme d'éclairage LED de la porte, contactez le SAV.
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Indicaciones de seguridad

«ATENCION: el aparato y las piezas accesibles se calientan durante el uso. Tenga cuidado de no tocar
las piezas calientes.

«ATENCION: las piezas accesibles pueden calentarse cuando la resistencia esta en uso. Mantenga el
aparato fuera del alcance de los nifios.

«ATENCION: asegurese de que el aparato esté apagado antes de sustituir la [ampara para evitar la
posibilidad de descargas eléctricas.

«ATENCION: con el fin de evitar cualquier peligro debido a un rearme accidental del dispositivo térmico
de interrupcién, este aparato no debe alimentarse con dispositivos de maniobra externos como
temporizadores, ni conectarse a un circuito regularmente alimentado o interrumpido por el servicio.

« ATENCION: antes de activar la funcién de limpieza automatica:

- limpie la puerta del horno

- con una esponja humeda quite los residuos mas consistentes del interior del horno. No utilice
detergentes;

- quite todos los accesorios y el kit guias deslizables (si existe);

- no deje pafos de cocina o manoplas en la manija.

*Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifilos menores de ocho afios si no estan constantemente
supervisados.

*No permita que los nifios jueguen con el aparato. Los nifios mayores de ocho afos y las personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, asi como aquellas sin experiencia ni
conocimientos del aparato pueden usarlo Unicamente bajo supervision o siguiendo de forma segura y
consciente del posible riesgo las instrucciones de funcionamiento del aparato.

*Lalimpiezay el mantenimiento no deben ser responsabilidad de nifios sin supervision.

*No use materiales rugosos o abrasivos nirasquetas metalicas afiladas para limpiar las puertas de vidrio
del horno, ya que pueden arafar la superficie y agrietar el vidrio.

*Apague el horno antes de extraer la pantalla de proteccion y, después de la limpieza, vuelva a montarla
conforme a las instrucciones.

*Use solo la sonda térmica recomendada para este horno.

*No utilice limpiadores de vapor.

*Enchufe el conector a una toma de corriente provista de toma de tierra, que debe estar correctamente
conectada. Para los modelos que no dispongan de conector, montar en el cable uno normalizado capaz
de soportar la carga indicada en la ficha técnica. El conductor de toma de tierra se caracteriza por los
colores amarillo y verde. Esta operacion debera confiarse a un profesional cualificado. En caso de
incompatibilidad entre la toma de corriente y el conector del aparato, hacer que un profesional
cualificado sustituya la toma por otra del tipo adecuado. Se puede efectuar también la conexion a la red
interponiendo, entre el aparato y la red, un interruptor omnipolar dimensionado a la carga y conforme con
la normativa vigente. El cable de tierra amarillo y verde no debe interrumpirse con el interruptor. La toma
o el interruptor omnipolar usados para la conexién deben ser facilmente accesibles para el
electrodomeéstico instalado.

*Si el cable de alimentacidon esta dafiado, debe sustituirse por un cable o un conjunto especialmente
disponible en el fabricante o en su servicio de asistencia técnica.

En caso de que el cable esté dafado, proceder puntualmente a su sustitucion conforme a las
indicaciones siguientes:

- abrala cubierta del terminal;

- extraer el cable de alimentacion y sustituirlo por uno analogo y adecuado al aparato (tipo HOSVV-F ,
HO5V2V2-F).

*Esta operacion debera confiarse a un profesional cualificado. El conductor de toma de tierra (amarillo y
verde), debe necesariamente ser aproximadamente 10 mm mas largo que los conductores de linea.
Para la eventual reparacioén, dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado y solicite
gue se empleen recambios originales.

*No respetar las indicaciones anteriores puede comprometer la seguridad del aparato.

*Los excesos de material deben retirarse antes de limpiar.

* Unainterrupcién prolongada de la corriente durante una fase de coccion puede hacer que el monitor se
averie. Pdngase en contacto con el servicio de atencion al cliente si esto ocurre.

ES 32



Resumen

Advertencias generales

34

Descripcién del producto

35

Uso del horno

35

Facil registro del horno

39

Limpieza y mantenimiento del horno

40

ES 33

1.1 Recomendaciones de seguridad

1.2 Seguridad eléctrica

1.3 Recomendaciones

1.4 Instalacion

1.5 Gestidn de residuos y respeto por el medio
ambiente

1.6 Consejos De Cumplimiento

2.1 Descripcién general
2.2 Accesorios

3.1 Popis uzivatelského rozhrani

3.2 Configuracion del producto

3.3 Primer uso

3.4 Funcionamiento en modo manual

3.5 Pagina Principal - Funciones Principales
3.6 Modalidades de coccion

4. Simply-Fi

5.1 Notas genéricas de limpieza
5.2 Mantenimiento
» Extraccion y limpieza de las guias laterales
 Limpieza de la puerta de cristal interior
solamente
* Cambio de la bombilla



1. Advertencias Generales

Le agradecemos que haya
elegido uno de nuestros
productos. Para utilizar el
horno de forma o6ptima es
aconsejable leer con
atencion este manual y
conservarlo para poder
consultarlo en el futuro.
Antes de instalar el horno,
anote el numero de serie
para poder facilitarselo al
personal del servicio de asistencia técnica en caso de solicitar su
intervencion. Después de extraer el horno del embalaje, compruebe
que no haya sufrido dafio alguno durante el transporte. En caso de
duda, no utilice el horno y solicite la asistencia de un técnico
cualificado. Conserve todo el material de embalaje (bolsitas de
plastico, poliestireno, clavos) fuera del alcance de los nifios. La
primera vez que se enciende el horno puede producirse un humo de
olor acre, causado por el primer calentamiento del adhesivo de los
paneles de aislamiento que recubren el horno: se trata de un
fendbmeno absolutamente normal y, en caso de que se produzca, sera
preciso esperar a que cese el humo antes de introducir los alimentos.
El fabricante declina toda responsabilidad en caso de no observar las
instrucciones contenidas en este documento.

NOTA: las funciones, las propiedades y los accesorios de los hornos
citados en este manual pueden variar segun los modelos.

1.1 Recomendaciones de seguridad

Utilice el horno solo con el fin para el que se ha disefiado, es decir:
Unicamente para cocer alimentos; cualquier otro uso, por ejemplo
como fuente de calefaccién, se considera impropio y por lo tanto
peligroso. El fabricante no puede ser considerado responsable de
eventuales dafios derivados de usos impropios, erréneos o
irracionales.

El uso de cualquier aparato eléctrico comporta la observacion de una
serie de reglas fundamentales:

- no tirar del cable de alimentacion para desenchufar el conector de la
toma de corriente;

- no tocar el aparato con las manos ni los pies mojados o humedos;

- en general no es aconsejable usar adaptadores, regletas ni alargadores;
- en caso de averia o mal funcionamiento del aparato, apaguelo y no
lomanipule.

1.2 Seguridad eléctrica

CONFIE LACONEXION ELECTRICAAUN ELECTRICISTAOAUN
TECNICO CUALIFICADO.

La red de alimentacion a la que se conecte el horno debe cumplir la
normativa vigente en el pais de instalacion. El fabricante declina toda
responsabilidad por eventuales dafos derivados de no observar
dicha normativa. El horno debe conectarse ala red eléctrica mediante
un enchufe de pared con toma de tierra o mediante un seccionador
con varios polos, segun la normativa vigente en el pais de instalacion.
La red eléctrica debe estar protegida mediante fusibles adecuados y
deben utilizarse cables con una seccion transversal idonea que
garantice una correcta alimentacion del horno.

CONEXION

El horno se suministra con un cable de alimentacion que debe
conectarse Unicamente a una red eléctrica con una tensién de 230 V
de CA entre fases o entre la fase y el neutro. Antes de conectar el
horno a lared eléctrica es imprescindible comprobar:

-latension de alimentacion indicada por el medidor;

- la configuracién del seccionador.

Elhilo de toma de tierra conectado al terminal de tierra del horno debe
estar conectado al terminal de tierra de la red eléctrica.

ATENCION

Antes de conectar el horno a la red eléctrica, confie la comprobacion
de la continuidad de la toma de tierra de la red eléctrica a un
electricista cualificado. El fabricante no se hace responsable de
eventuales accidentes u otros problemas derivados de no conectar el
horno a tierra o de conectarlo a una toma de tierra con una
continuidad defectuosa.

NOTA: puesto que el horno podria requerir la intervencion del servicio
de asistencia, es aconsejable prever la disponibilidad de otro enchufe
de pared al que conectar el horno después de extraerlo del espacio
donde se ha instalado. El cable de alimentacion debe sustituirse
Unicamente por personal de asistencia técnica o por técnicos con una
cualificacion analoga.

Una luz baja alrededor del interruptor principal central podria estar
presente cuando el horno esta apagado. Este es un comportamiento
normal. Se puede quitar simplemente girando el enchufe boca abajo
ointercambiando los terminales de suministro.

1.3 Recomendaciones

Una limpieza minima después de utilizar el horno ayudara a
mantenerlo limpio durante mas tiempo. No forrar las paredes del
horno con aluminio u otras protecciones disponibles en tiendas. El
aluminio o los protectores, en contacto directo con el esmalte caliente
puede derretirse y deteriorar el esmalte del interior. Para evitar un
exceso de suciedad en el horno y que pueden derivar en olores y
humo en exceso, recomendamos no utilizar el horno a temperaturas
muy elevadas. Es mejor ampliar el tiempo de coccion y bajar un poco
latemperatura.

1.4 Instalaciéon

No es obligacion del fabricante instalar el horno. Si se requiere la
ayuda del fabricante para subsanar fallos derivados de una
instalacion incorrecta, dicha asistencia no la cubrira la garantia.

Han de seguirse a rajatabla las instrucciones de instalacion para
personal cualificado. Una instalacion incorrecta puede provocar
dafos personales, materiales o en animales. El fabricante no se hace
responsable de esos posibles dafos.

El'horno solo puede instalarse en alto en una columna. Antes de fijar
el horno hay que asegurar una buena ventilacién en el hueco donde
se vaya a colocar y que el aire necesario para enfriar y proteger las
piezas internas circula sin problema. Realizar las aperturas
especificadas en la tltima pagina segun el tipo de altura.

1.5 Gestion de residuos y respeto por el medio
ambiente

Este aparato esta certificado conforme a la directiva
europea 2012/19/EU sobre aparatos eléctricos y
electronicos (WEEE). Los dispositivos WEEE
contienen sustancias contaminantes (que pueden
provocar consecuencias negativas en el medio
ambiente) o componentes basicos (que pueden
reutilizarse). Es importante que dichos dispositivos
B s« sujetos a tratamientos especificos para eliminar
y desechar correctamente todos los contaminantes y
recuperar todos los materiales. Cada individuo puede desempefiar un
papel importante a la hora de asegurar que los dispositivos WEEE no
se conviertan en un problema medioambiental; es esencial seguir
algunas reglas basicas:
- los dispositivos WEEE no deben tratarse como residuos domésticos;
- los dispositivos WEEE deben llevarse a los puntos de recogida
especificos gestionados por el municipio o por una sociedad
registrada.
En muchos paises, para los WEEE de grandes dimensiones, puede
haber disponible un servicio de recogida a domicilio. Cuando se
compra un nuevo aparato, el viejo puede entregarse al vendedor, que
debe adquirirlo gratuitamente siempre que el aparato sea de tipo
equivalente y tenga las mismas funciones que el que se ha adquirido.

AHORRARY RESPETAR EL MEDIO AMBIENTE

Siempre que sea posible, evite precalentar el horno e intente utilizarlo
siempre lleno. Abra la puerta del horno lo menos posible, ya que se
producen dispersiones de calor cada vez que se lleva a cabo esta
operacion. Para ahorrar mucha energia basta apagar el hornode 5 a
10 minutos antes del fin del tiempo de coccion planificado y servirse
del calor que el horno continda generando. Mantener las juntas
limpias y en buen estado para evitar posibles dispersiones de
energia. Sise dispone de un contrato de energia eléctrica por tarifa
horaria, el programa de coccion retardada permitira ahorrar mas
facilmente retrasando el encendido del horno hasta el horario de tarifa
reducida.

1.6 Consejos De Cumplimiento

En este equipo, las piezas que se prevé que puedan estar en contacto
con los alimentos, cumplen las regulaciones de la CEE indicadas en
la directiva 89/109.

Al mostrar el logo C E marcado en este producto, declaramos, bajo
nuestra propia responsabilidad, el cumplimiento de todos los
requisitos europeos en términos de seguridad, salud y medio
ambiente, establecidos en la legislacion de este producto.

» Con esto el Grupo Candy Hoover, declara que este aparato marcado
conc €cump|e con los requisitos esenciales de la Directiva 2014/53 /
UE.

Para recibir una copia de la declaracion de conformidad, pongase en
contacto con el fabricante en: www.candy-group.com.
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2. Descripcion del producto

3. Uso del horno

2.1 Descripcién general

\
Panel de control

Posiciones de las bandejas

(y del soporte elevado si corresponde)
Rejilla metalica

Bandeja

Ventilador (detras de la placa de acero)
Puerta del horno

Panel de control tactil de la puerta
Cémara

N —

NGO AW

2.2 Accesorios

3.1 Descripcion de la interfaz de usuario

1.Interruptor de encendido/apagado
2.Interfaz de pantalla LCD tactil

3.2 Configuracion del producto

1 Rejilla metalica

Sostiene fuentes y platos.

2 Bandeja

Recoge los residuos que gotean durante la coccién de alimentos con
las resistencias.

3 Laterales de alambres

- Para utilizar el horno por primera vez es necesario realizar el
proceso de instalacion. Pulse START (Iniciar) para empezar.

- Seleccione el idioma en el menu desplegable. Pulse NEXT
(Siguiente) para continuar.

- Programe la fecha del calendario. Programe la hora del reloj.

Pulse NEXT (Siguiente) para continuar.

- Seleccione la red del hogar en el menu desplegable. Introduzca la
contrasefia de la red del hogar. Pulse NEXT (Siguiente) para
continuary espere a que se cargue o se establezca la conexion.

Nota: El horno funciona aunque no esté conectado a la red. El horno
puede registrarse en lared mas adelante.

- El registro se ha realizado correctamente. Pulse NEXT (Siguiente)
parairal tltimo paso.

- El proceso de instalacién ha terminado. Pulse GO TO HOME PAGE
(Irapaginainicial) para empezar a utilizar el horno.

Para obtener mas detalles, consulte la guia rapida.

PARAMETROS INALAMBRICOS DEL DISPOSITIVO DE LA PUERTA

Parametro Especificaciones

Estandar inalambrico 802.11 b/g/n

Gama de frecuencias 2,400 GHz. — 2,497 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Potencia de transmision 802.11g (54Mbps)
v +13+2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13+2dBm

Rejilla del alambre lateral si esta incluido.

ES 35

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Sensibilidad de recepcion 802.11g (54Mbps)
minima -70+2dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 66 + 2 dBm
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3.3 Primer uso

LIMPIEZA PRELIMINAR

Limpie el horno antes de usarlo por primera vez. Limpie las
superficies exteriores del horno con un trapo suave que esté humedo.
Lave todos los accesorios y utilice una solucion de agua caliente con
jabon liquido en el interior del horno. Programe el horno vacio en la
temperatura maxima y déjelo encendido durante cerca de 1 hora para
que desaparezca el olor a nuevo.

3.5 Pagina Principal - Funciones Principales

3.4 Funcionamiento en modo manual

- Pulse la ficha del modo Manual para programar el horno en 3
simples pasos.
- Deslice y seleccione la funcion de coccidon que desee. Pulse NEXT
(Siguiente) para continuar.
- Deslice para seleccionar la temperatura que desee. Pulse NEXT
(Siguiente) para continuar o BACK (Atras) para regresar a la
seleccion de funciones de coccion.
- Deslice para seleccionar el tiempo de coccion. Pulse START (Iniciar)
para empezar a cocinar o BACK (Atras) para regresar a la
programacién de temperatura.
En esta pantalla es posible:
* Excluir el precalentamiento (ajustado de forma predeterminada)
* Programar el inicio retardado
- Mientras se cocina es posible:
* Cambiar latemperatura
» Cambiar el tiempo
*Pulsar el icono de la camara web para ver el interior del horno
 Pulsar STOP (Parar) para terminar de cocinar

NAVEGADOR WEB

En esta pantalla se puede
navegar por una serie de sitios

web autorizados.

AJUSTES

En esta pantalla se pueden
hacer los siguientes ajustes:
*ldioma

*Fechayhora

* Wi-Fi

* Audio Bluetooth

» Opciones

CAMARA WEB
Si se pulsa el icono de la
camara se puede ver el interior
del horno y vigilar la evolucion
del proceso de coccion.

CONEXION DEL HORNO CON EL DISPOSITIVO

@

of|

Cimply Fi)

El'horno envia todos los datos al dispositivo conectado.

El'horno no esta enviando datos al dispositivo.

Nota: Cuando se activa esta opcion, el horno solo se controla mediante el
dispositivo conectado.
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FUNCION

QuE HACE

MANUAL:
En este modo es posible elegir las funciones de coccién, la temperatura y la duracion del proceso

en 3 pasos sencillos. También se puede programar un retardo.
NOTA: La opcion de precalentamiento esta activa de forma predeterminada; haga clic en el

simbolo para desactivarla.

PROGRAMAS PERSONALES:
En este modo se pueden guardar programas de coccién personalizados para seleccionarlos en
otro momento.

RECOMENDACIONES:
En este modo se puede seleccionar un programa de coccion recomendado. Durante la fase de

coccion es posible cambiar la temperaturay la duracién del proceso.

RECETAS EN VIDEO:
En este modo se puede seleccionar un tutorial de preparacion de varias recetas. Al final del video
es posible empezar a cocinar. Los parametros de coccion no pueden cambiarse.

CONEXION AINTERNET:
Cuando elicono esta activo, la puerta del horno esta conectada ainternet.

AJUSTES:

Si se selecciona este icono, es posible programar el idioma, la fecha y la hora, la red Wi-Fi, el
sistema Bluetooth y el ajuste de brillo de la camara. Los dispositivos Bluetooth compatibles son
sélo altavoces de audio. Las normas Bluetooth compatibles son 2.1, 3.0, 4.0.

NAVEGADOR WEB:
Cuando se selecciona este icono se puede navegar por una serie de sitios web autorizados.

CONEXION DEL HORNO CON EL DISPOSITIVO (SIMPLY-FI):
Elhorno puede registrarse a lared pulsando de manera prolongada el icono durante el primer uso.

El control remoto del horno se activa con una breve pulsacién del icono. Cuando se activa esta
opcion, el horno SOLO se controla mediante el dispositivo conectado. Vuelva a hacer clic en el
icono de la pantalla de la puerta para volver a controlar el horno directamente.

Para ver la imagen de la camara web en directo en un dispositivo externo (aplicaciéon
SIMPLY-FI), la puerta debe estar conectadaalared. (ELICONO DE CONEXIONAINTERNET
DEBE ESTARACTIVADO).

CAMARAWEB:

Sise pulsa elicono de la camara se puede ver el interior del horno y vigilar la evolucion del proceso
de coccion.

Para proteger la camara, el sistema la pone en espera después de 1 minuto (5 minutos en el caso
de lafuncién de grill). Para reactivarla es preciso pulsar el botén otra vez.

Sies posible, hay que evitar que esté encendida demasiado tiempo.

Cuando se cocina a temperatura especialmente alta y la camara se mantiene encendida
demasiado tiempo, los colores pueden cambiar.

Se trata de una reaccién normal, que desaparece cuando se deja que la camara o el horno se
enfrien.

s Jelllelelole]: [ EREIE

INICIO:
Altocar esteicono se regresa ala paginainicial.
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3.6 Modalidades de coccion

Mando
selector

Funciéon (Depende del modelo de horno)

S

LAMPARA: Conecta la luz interior

N

DESCONGELACION: Cuando se pone el mando en esta opcion. El ventilador activa el aire caliente alrededor del
alimento congelado y lo descongela en unos minutos sin cambiar o alterar el contenido proteinico del alimento. La
temperatura preestablecida es de 40°C constantes, no siendo posible su regulacion.

CONSERVAR EL CALOR: Se recomienda para recalentar los alimentos cocinados previamente, colocando la
bandeja en el segundo nivel desde arriba, o para descongelar pan, pizza o reposteria colocando la bandeja en la
parte mas inferior.

Latemperatura preseleccionada es de 60°C constantes, no siendo posible su regulacion.

) @ G

CALOR CIRCULANTE: Utilizacién simultanea de la resistencia inferior, superior y de la turbina que hace circular el
aire dentro del espacio del horno. Funcion recomendada para las aves, la reposteria, los pescados, las verduras...
El calor penetra mejor dentro del alimento a cocer reduciendo el tiempo de coccion, asi como el tiempo de
precalentamiento. Se pueden realizar cocciones combinadas con preparaciones idénticas o distintas en uno o dos
niveles. Este modo de coccion garantiza una distribucién homogénea del calor y no mezcla los olores. Para una
coccion combinada se deben prever unos diez minutos mas.

PY Ju—

[.

CONVECCION NATURAL: Funcionan la resistencia inferior y la resistencia superior del horno. Es la coccién
tradicional, ideal para cocinar asados, caza, galletas, manzanas al horno y para conseguir alimentos crujientes.

(@2

RESISTENCIA INFERIOR CIRCULANTE: Utilizacién de la resistencia inferior mas la turbina que hace circular el
aire dentro del espacio del horno. Ideal para hacer tartas de frutas jugosas, tortadas, quiches, pasteles. Evita que se
sequen los alimentos y favorece la subida de bizcochos, masa de pan y otras cocciones realizadas por debajo.
Coloque larejilla en laranurainferior.

GRILL: El grill debe utilizarse con la puerta cerrada. Utilizacion de la resistencia superior con posibilidad de ajustar
la temperatura. Es necesario un precalentamiento de 5 minutos para que la resistencia se ponga al rojo. Exito
seguro con las parrilladas, las brochetas y los gratinados. Las carnes blancas deben alejarse del grill, porque
aunque asi se alargara el tiempo de coccion, la carne quedara mas sabrosa. Las carnes rojas y los filetes de
pescado se pueden colocar encima de la rejilla colocando debajo la grasera.

PIZZA: Con esta funcion el aire caliente circula por todo el horno asegurando un resultado perfecto para platos como
Pizza o Bizcochos.

BASE: Utilizar el elemento inferior. Ideal para todo tipo de reposteria. Utilizar para flanes, quiches, tartas, pastas y
procesos que requieran mas calor desde abajo.

La funcion "COOK LIGHT" permite cocinar de manera mas saludable, reduciendo la cantidad de grasa o aceite
necesaria. Gracias a una combinacion especial de funciones de ventilador, conjuntamente con un flujo de aire
variable, se conservara el nivel de humedad de los alimentos, dorando la superficie y reduciendo el tiempo de
coccion, sin alterar su sabor. Especialmente, es adecuado para la coccién de carnes, verduras asadas y tortillas. El
flujo variable de aire mantiene tanto la humedad en el interior del horno como en los alimentos, conservando los
valores nutricionales y garantizando un proceso de coccion uniforme rapido.

Pruebe todas sus recetas y reduzca la cantidad de condimentos que se emplean y experimente la ligereza de esta
nueva funcion!

*Segun las pruebas realizas, cumple la norma CENELEC EN 60350-1 que se utiliza para definir la clase energética de la funcion de ventilacion.
**Segun las pruebas realizas, cumple la norma CENELEC EN 60350-1 que se utiliza para definir la clase energética de la funcion estatica.
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4. Facil registro del horno

Instalacion del electrodoméstico

El electrodoméstico debe instalarse de acuerdo con la guia de
instalacién incluida en el manual de instrucciones.

Una vez que realice este paso, asegurese de que el electrodoméstico
funciona mediante el uso del panel de control.

Lea las funciones y las guias de programacion para sacar el maximo
partido a las funciones del nuevo electrodoméstico.

Antes de registrar el horno, asegurese de programar la hora del
reloj.

Contrasefia Wi-Fi

Localice la contrasefia Wi-Fi (clave WPA/WEP) que suele incluirse en
la parte trasera del router Wi-Fi.

Si no encuentra esta contrasefia, pongase en contacto con el
proveedor de internet.

Anotacion para el uso posterior

Cuando tenga la contrasefia Wi-Fi, anotela abajo. La necesitara mas
adelante para establecer la conexién del aparato con la aplicacion.
Nombre de router

Contrasefa (clave WPA/WEP)
Conecte el dispositivo al mismo router Wi-Fi para instalar la aplicacién.

Descarga de la aplicacion

En App store puede descargar la aplicacion Candy simply-Fi que
corresponda a su dispositivo.

Nota: La aplicacion se puede utilizar en sistemas iOS (version 8 en
adelante) y Android (version 4.4 en adelante). Nombre de la
aplicacion: Candy simply-Fi

Posicion del cédigo de producto

Localice el cédigo de producto del aparato con la ayuda de laimagen
siguiente.

Anotacion del numero de serie
En la ilustracion se muestra el formato de la informacion del

electrodoméstico. Anote el nimero de serie del producto abajo:
Numero de serie (16 cifras)

LNﬁmero de serieJ —

Cadigo de Mod: WDYN 854DB-80
modelo Numero|N. 33700000 1224 0087

de serie G: 00 I Type LCM6

[0O = oo

‘

. —
-Paso1:
Abra la aplicacion Candy simply-Fi. Toque “Sign-Up” (Registrarse)
para crear una cuenta. Acepte la politica de confidencialidad y rellene
los campos.

Nota: Para conocer todas las funciones de simply-Fi, toque la opcién
“Demo”.

-Paso 2:
En la pagina inicial, seleccione el electrodoméstico que quiera
conectary toque “Ok” (Aceptar).

-Paso 3:

Introduzca el nimero de serie de 16 cifras que ha anotado antes y
toque “Next” (Siguiente).

Compruebe que los datos del producto son correctos y toque
“Confirm” (Confirmar).

-Paso4:
Cuando se haya reconocido el aparato, toque “Next” (Siguiente). A

continuacion dispone de 5 minutos para completar el proceso; sino lo
termina en ese tiempo, tendra que empezar de nuevo.

-Paso 5:
Mantenga pulsado elicono pararegistrar el aparato.

-Paso 6:
Salga de la aplicacion Candy simply-Fi. Vaya a la configuracion Wi-Fi
del dispositivo.

-Paso7:

En la lista de redes Wi-Fi disponibles, seleccione "WIFIOVEN-xyzk".
Si no la encuentra, espere unos cuantos segundos mas o haga otro
barrido.

-Paso 8:

Salga de la configuracion del dispositivo. Regrese a la aplicacion
Candy simply-Fi y espere hasta que detecte el electrodoméstico.
Cuando la indicacion “Wi-Fi Network is active” (La red Wi-Fi esta
activa) aparezca en la pantalla, toque “Next” (Siguiente).

-Paso9:

La aplicacion configurara la red Wi-Fi de su casa automaticamente.
(En caso contrario, introduzca el nombre de la red Wi-Fi; preste
atencién a las letras mayusculas y minasculas). Introduzca la
contrasefia Wi-Fi (clave WPA/WEP) y toque “Confirm” (Confirmar).

-Paso10:

Para disfrutar de mas ventajas puede tocar el botén correspondiente
pararegistrar el producto.

Toque "Start" (Inicio) para regresar a la pagina inicial de la aplicacion.

-Modo de control remoto

Si se pulsa un instante el icono , el horno se puede controlar a
distancia.

Para volver a controlar el horno directamente mediante la pantalla de
la puerta, pulse brevemente el icono .

Para ver la imagen de la camara web en directo en un dispositivo
externo (aplicacion SIMPLY-FI), la puerta debe estar conectada a la
red.

-Sino se completa la configuracion

Es importante que la intensidad de la sefial Wi-Fi del router del
domicilio sea adecuada; si es baja, podria fallar la etapa final de la
configuracion. Cuando esto ocurra, comience el proceso de conexion
de nuevo desde el paso 1; cuando llegue al paso 8, coloque el
dispositivo (smartphone o tableta) cerca del router y busque la red
"WIFIOVEN-xyzk" que genera la maquina. Si no aparece, significa
que el router no detecta el electrodoméstico. En este caso, se
recomienda acercar el router ala maquina (si es posible) o ponerse en
contacto con el proveedor de internet y solicitar informacion para
adquirir un "extensor de rango Wi-Fi" que aumente la intensidad de la
sefial.

PARAMETROS INALAMBRICOS DE LA PLACA PRINCIPAL

Parametro Especificaciones

Estandar inalambrico 802.11 b/g/n

2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 2 dBm

Gama de frecuencias

Potencia de transmision 802.11g (54Mbps)
max. +14 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Sensibilidad de recepcién 802.11g (54Mbps)
minima -85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 82 dBm

Canal 11
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5. Limpieza y mantenimiento del horno
5.1 Notas genéricas de limpieza

La vida util del aparato se prolonga si se limpia a intervalos regulares.
Espere a que el horno se enfrie

antes de llevar a cabo las operaciones de limpieza manuales. No
utilice nunca detergentes abrasivos,

estropajos metalicos ni objetos puntiagudos para la limpieza con el fin
de nodaniar de formairreparable

las piezas esmaltadas. Utilice inicamente agua, jabdén o detergentes
abase de amoniaco.

PIEZAS DE VIDRIO

Es aconsejable limpiar la puerta de vidrio con papel absorbente de
cocina después de cada uso del

horno. Para eliminar las manchas mas persistentes, se puede utilizar
también una esponja empapada

en detergente bien escurrida y aclarar con agua.

JUNTADE LAPUERTADEL HORNO

Si se ensucia, la junta se puede limpiar con una esponja ligeramente
hdmeda.

ACCESORIOS

Limpie los accesorios con una esponja empapada en agua y jabon,
escurralos y séquelos: no utilice

detergentes abrasivos.

FUENTE DE GOTEO

Después de usar las resistencias, extraiga la fuente del horno. Vierta
la grasa caliente en unrecipiente y

lave la fuente con agua caliente utilizando una esponja y detergente
lavavajillas.

Si quedan residuos grasos, sumerja la fuente en agua y detergente.
También se puede lavar la fuente en

el lavavajillas o bien utilizar un el horno.detergente comercial para
hornos. Nunca vuelva a introducir la fuente sucia en

5.2 Mantenimiento

EXTRACCION Y LIMPIEZA DE LAS GUIAS LATERALES

1- Quitar las guias laterales metélicas tirando de ellas, siguiendo la
direccion de las flechas.

2- Limpiar las guias laterales metélicas en el lavavajillas o bien
empleando una esponja himeda y secandolas posteriormente.

3- Después del proceso de limpieza, montar las guias laterales
metalicas en orden inverso al mencionado anteriormente.

LIMPIEZADE LAPUERTADE CRISTALINTERIOR SOLAMENTE
1.Abrala puerta del horno.

2.3.4. Bloquee las bisagras, desenrosque los tornillos y extraiga la
cubierta metalica superior tirando hacia arriba.

5.6. Extraiga el vidrio con mucho cuidado de la contrapuerta del horno
(Nota: No quite ningun otro cristal o componente).

7. Al término de la limpieza o sustitucion, vuelva a ensamblar las
piezas en el orden opuesto a la extraccion.

En todos los vidrios, la indicacion "Low-E” debe ser correctamente
legible y estar ubicada a la izquierda de la puerta, cerca de la bisagra
lateral izquierda. De este modo, la etiqueta estampada en el primer
vidrio quedara por el interior de la puerta.

1.

N @
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CAMBIODELABOMBILLA

1. Desenchufe el horno de lared eléctrica.

2. Suelte la cubierta de vidrio, desenrosque la bombilla y sustitiyala por una nueva del mismo modelo.
3. Una vez sustituida la bombilla defectuosa, vuelva a atornillar la cubierta de vidrio.

NOTA:
Pdngase en contacto con el servicio de atencion al cliente para notificar cualquier problema con el sistema de iluminacion LED.
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Sicherheitshinweise

* WARNUNG: Das Gerét und zugéngliche Teile kénnen wahrend des Betriebs heild werden. Darauf
achten, dass keine heil3en Bestandteile bertihrt werden.

*WARNUNG: Der Grill und zugangliche Teile kénnen wahrend des Betriebs heild werden. Kinder nicht in
die Néhe des Gerats gelangen lassen.

*WARNUNG: Vor dem Austauschen der Gluhbirne prifen, ob das Gerat ausgeschaltetist, um die Gefahr
von Stromschlégen zu vermeiden.

*WARNUNG: Um Gefahren durch das versehentliche Zuriicksetzen der thermischen Schutzeinrichtung
zu verhindern, sollte das Gerat nicht Uber eine externe Schaltquelle wie einen Timer betrieben oder an
einen Stromkreislauf angeschlossen werden, der regelméaRig ein- und ausgeschaltet wird.

*WARNUNG: Vor dem Start des automatischen Reinigungszyklus:

- Backofentir reinigen.

- Grolde oder grobe Speisereste mit einem feuchten Schwamm aus dem Inneren des Backofens
entfernen. Keine Reinigungsmittel verwenden.

-Alle Zubehdrteile und Gleitschienen (falls vorhanden) herausnehmen.

- Keine Geschirrtiicherin den Ofen legen.

» Bei Backdfen mit Kerntemperaturfihler, das Anschlussloch vor dem Reinigungszyklus mit der
beigefligten Nuss verschlieRen. Wird der Kerntemperaturfihler nicht verwendet, sollte das
Anschlussloch immer mit der Nuss verschlossen werden.

*Kinder unter acht Jahren nur unter Aufsicht an das Gerét lassen.

*Kinder sollten nicht mit dem Gerat spielen. Dieses Gerat darf nicht von kdrperlich oder geistig
behinderten bzw. in ihrer Sinneswahrnehmung beeintrachtigten Personen (einschliellich Kindern) oder
von Personen mit unzureichender Produktkenntnis benutzt werden, es sei denn, sie werden von einer fur
ihre Sicherheit verantwortlichen Person Giberwacht und eingewiesen.

*Reinigung und Wartung sollten nicht durch unbeaufsichtigte Kinder erfolgen.

*FUr die Reinigung der Glasbestandteile der Backofentlr keine Scheuermaterialien oder scharfkantigen
Metallschaber verwenden, da diese die Oberflache zerkratzen und das Glas zerspringen kann.

*Ofen vor dem Herausnehmen der Zubehorteile ausschalten und diese nach der Reinigung
entsprechend der Anweisung wieder einsetzen.

*Nur den fir diesen Ofen empfohlenen Kerntemperaturfiihler verwenden.

*Keinen Dampfreiniger verwenden.

*Den Stecker in eine geerdete, betriebsfahige Steckdose stecken. Bei Geraten ohne Stecker, einen
Standardstecker am Kabel befestigen, der fur die auf dem Siegel angegebene Ladung geeignet ist. Der
Erdleiter hat eine gelb-griine Farbe. Dieser Vorgang darf nur durch einen geschulten Elektriker
ausgefuhrt werden. Passen Steckdose und Stecker nicht zueinander, muss die Steckdose durch einen
qualifizierten Elektriker gegen eine geeignete ausgetauscht werden. Der Anschluss an die
Stromversorgung kann auch mittels eines allpoligen Schalters zwischen Gerat und Stromquelle
erfolgen, der die gesetzlich zugelassenen maximalen Anschlusswerte tragen kann. Das gelb-griine
Erdungskabel sollte nicht vom Schalter unterbrochen werden. Bei der Installation des Gerats darauf
achten, dass die fur den Anschluss verwendete Steckdose oder der allpolige Schalter gut zuganglich
sind.

*Ist das Stromkabel beschadigt, sollte es durch ein vom Hersteller erhéltliches vom Kundendienst ersetzt
werden.

Ist das Kabel beschadigt, gemal der folgenden Anweisung austauschen:

- Abdeckung der Klemmleiste 6ffnen;

- Stromkabel entfernen und durch ein ahnliches ersetzen, das zum Gerét passt (Typ HO5VV-F,
HO5V2V2-F).

*Dieser Vorgang darf nur durch einen geschulten Elektriker ausgefiihrt werden. Der Erdleiter (gelb-griin)
muss etwa 10 mm langer sein als die anderen Leiter. Wenden Sie sich fur alle Reparaturen an den
Kundendienst und veranlassen Sie die Verwendung originaler Ersatzteile.

*Die Nichteinhaltung der oben genannten Anweisungen kann die Sicherheit des Gerats beeintrachtigen
und zum Erléschen der Garantie flhren.

*Eventuelle Materialreste sollten vor der Reinigung entfernt werden.

* Ein langerer Stromausfall wahrend des Kochbetriebs kann zu einer Fehlfunktion des Gerats fuhren.
Wenden Sie sich in diesem Fall an den Kundendienst.
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1. Allgemeine Anweisungen

Vielen Dank, dass Sie sich fur
eins unserer Produkte
entschieden haben. Damit Sie
lange Freude mit lhrem
Backofen haben, sollten Sie
diese Bedienungsanleitung
sorgfaltig durchlesen und zum
Nachschlagen in der Zukunft
aufbewahren. Notieren Sie
sich vor dem AnschlieRen des
Backofens die Seriennummer,
sodass Sie diese im Reparaturfall an den Kundendienst weitergeben
kénnen. Den Backofen nach dem Auspacken auf mdgliche
Transportschaden Uberpriufen. Im Zweifelsfall den Ofen nicht in Betrieb
nehmen und einen qualifizierten Servicetechniker konsultieren.
Verpackungsmaterial (Plastiktiiten, Styropor, Nagel usw.) auRerhalb der
Reichweite von Kindern aufbewahren. Beim ersten Einschalten des
Backofens kann ein streng riechender Rauch entstehen. Dieser kann
beim ersten Erhitzen durch den Kleber auf den Dammplatten
hervorgerufen werden. Dies ist bei der ersten Inbetriebnahme ein
normaler Vorgang; es sollte jedoch abgewartet werden, bis der Rauch
sich verzogen hat, bis Lebensmittel in den Ofen geschoben werden. Der
Hersteller tbernimmt keine Verantwortung in Fallen, wo die in diesem
Dokument enthaltenen Anweisungen nicht beachtet werden.

HINWEIS: Die in diesem Handbuch erwahnten Funktionen, Eigenschaften
und Zubehdrteile kdénnen je nach gekauftem Modell variieren.

1.1 Sicherheitshinweise

Den Backofen nur zum vorbestimmten Zweck, das heilt, fir das Garen
von Lebensmitteln einsetzen. Alle anderen Verwendungsmaglichkeiten
wie beispielsweise als Heizungsquelle gelten als unsachgemaf und sind
daher gefahrlich. Der Hersteller Gbernimmt keine Haftung fir Schaden,
die aus einer falschen, unsachgeméfen oder unversténdlichen
Verwendung hervorgehen.

Der Betrieb elektrischer Gerdte erfordert die Einhaltung einiger
Grundregeln:

- Das Gerat nicht am Stromkabel aus der Steckdose ziehen.

- Gerat nicht mit nassen oder feuchten Handen oder Fuen beriihren.
- Die Verwendung von Adaptern, Mehrfachsteckern und
Verlangerungskabeln wird nicht empfohlen.

- Bei einer Fehlfunktion beziehungsweise bei unzulanglichem Betrieb
Gerat ausschalten und nicht 6ffnen.

1.2 Elektrische Sicherheit

DER ANSCHLUSS AN DIE STROMQUELLE DARF NUR DURCH
EINEN ELEKTRIKER ODER QUALIFIZIERTEN TECHNIKER
ERFOLGEN.

Die Stromquelle, an die der Backofen angeschlossen wird, muss den
gesetzlichen Voraussetzungen des Landes entsprechen. Der
Hersteller Ubernimmt keine Haftung fir Schaden, die aus der
Nichtbefolgung dieser Anweisungen entstehen. Der Backofen muss
entsprechend der geltenden Gesetzgebung des Landes an eine
geerdete Wandsteckdose oder an einen allpoligen Trennschalter
angeschlossen werden. Die Stromquelle sollte durch entsprechende
Sicherungen geschitzt sein und die verwendeten Kabel missen
einen Querschnitt aufweisen, der eine ordnungsgeméafe
Stromversorgung des Backofens gewabhrleistet.

ANSCHLUSS

Der Backofen wird mit einem Stromkabel geliefert, das an eine
Stromquelle mit 220- 240 Vac 50 Hz angeschlossen werden kann.
Bevor der Backofen an die Stromquelle angeschlossen wird, muss
Folgendes tUberprift werden:

- Spannung des Stromnetzes mit dem Messgerat;

- Beschaffenheit und Umfeld des Trennschalters.

Die mit der Erdungsklemme des Backofens verbundene Schutzleitung
muss mit der Erdungsklemme der Stromquelle verbunden werden.
WARNUNG

Vor dem AnschlieRen des Backofens an die Stromquelle einen
qualifizierten Elektriker darum bitten, die Kontinuitadt der
Erdungsklemme an der Stromquelle zu Uberprifen. Der Hersteller
Ubernimmt keine Verantwortun% fur Unfélle oder sonstige Probleme,
die aus einem nicht sachgemafRen Anschluss des Backofens an die
Erdungsklemme oder an einen geerdeten Anschluss mit defekter
Kontinuitat entstehen kénnen.

HINWEIS: Fir eine eventuelle Wartung des Ofens ist die Zuganglichkeit
einer zweiten Wandsteckdose von Vorteil, sodass er an diese
angeschlossen werden kann, wenn er ausgebaut werden muss. Das
Stromkabel darf nur von qualifizierten Kundendiensttechnikern oder
Elektrikern ausgetauscht werden.

Ein leises Licht um den zentralen Hauptschalter kénnte vorhanden
sein, wenn der Backofen ausgeschaltet ist. Dies ist ein normales
Verhalten. Es kann nur entfernt werden, indem man den Stecker
umgedreht oder die Versorgungsklemmen austauscht.

1.3 Empfehlungen

Es empfiehlt sich, den Backofen nach jeder Verwendung grob zu
reinigen.

Die Ofenwéande nicht mit Aluminiumfolie oder sonstiger im Handel
erhaltlicher Einmalschutzfolie auskleiden.

Gerét die Aluminiumfolie oder sonstige Schutzfolie mit der heilRen
Emaille in Berilihrung, so kann sie schmelzen und die Qualitat der
Backofenbeschichtung beeintrachtigen. Es wird empfohlen, den
Backofen nicht bei sehr hohen Temperaturen zu betreiben, um eine
UbermafRlige Verschmutzung und unangenehme Rauch- und
Geruchsentwicklung zu vermeiden. Es ist besser, bei niedrigerer
Temperatur die Garzeit zu erhdhen. Zusétzlich zum mitgelieferten
Zubehdr sollten nur temperatur- und hitzebesténdige Backformen
und ofenfestes Geschirr verwendet werden.

1.4 Einbau und Installation

Der Herstellerist nicht zur Installation verpflichtet. Wird das Eingreifen
des Hersteller erforderlich, um Fehler zu beheben, die aus einer
falschen Installation hervorgehen, so erfolgt dieses nicht im Rahmen
der Gewahrleistungsgarantie. Die Installationsanweisungen fir
qualifiziertes Fachpersonal missen befolgt werden. Eine falsche
Installation kann Personen- oder Sachschaden hervorrufen. Fur
derartige Schaden oder Verletzungen Gbernimmt der Hersteller keine
Haftung.

Der Ofen darf nur erh6ht in einer Kiichenzeile montiert werden. Vor
dem Fixieren muss gewahrleistet sein, dass im Backofenraum
geniligend Fischluft zirkulieren kann, um die Kiihlung und den Schutz
der innenliegenden Teile zu gewahrleisten. Je nach Einbauart die auf
der letzten Seite angegebenen Offnungen vornehmen.

1.5 Entsorgung und Umweltschutz

Dieses Elektrohaushaltsgerat ist in Einklang mit der EU-
Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro- und Elektronik-
Altgerdte (WEEE) gekennzeichnet. Elektro- und
Elektronik-Altgerate enthalten umweltschadigende
Substanzen, aber auch Grundkomponenten, die
wiederverwendet werden kdnnen. Daher ist es wichtig,
Elektro- und Elektronik-Altgerdte spezifisch zu
[ entsorgen, um alle schadlichen Substanzen zu
entfernen und wiederverwendbare Teile zu recyceln.
Verbraucher leisten einen wichtigen Beitrag zur Gewabhrleistung, dass
Elektro- und Elektronik-Altgerate nicht zu einem Umweltproblem
werden. Halten Sie sich daher bitte an die folgenden Grundregeln:
- Elektro- und Elektronik-Altgerate dirfen nicht mit dem normalen
Hausmdill entsorgt werden.
- Elektro- und Elektronik-Altgerdte missen bei zugelassenen
Sammelstellen abgegeben werden, die von der Stadtverwaltung oder
anderen zusténdigen Stellen verwaltet werden.
In vielen Landern wird fur die Entsorgung groRer Elektro- und
Elektronik-Altgerate ein Abholservice angeboten. Beim Kauf eines
neuen Gerats wird das alte moglicherweise vom Héndler
zuriickgenommen, der es kostenfrei entsorgt, sofern das neue Gerat
von einem dhnlichen Typ ist und die gleiche Funktion erfillt wie das
Altgerat.
MASSNAHMEN ZUM STROMSPAREN UND UMWELTSCHUTZ
Sofern méglich, das Vorheizen des Backofens vermeiden und seine
Kapazitat voll ausnutzen. Die Backofentlr so selten wie mdglich
éffrp]?n, weil die Hitze aus dem Innenraum bei jedem Offnen verloren
geht.
Fir eine deutliche Energieersparnis den Backofen 5-10 Minuten vor
dem Ende der Garzeit ausschalten und mit der Restwarme zu Ende
garen. Die Dichtungen sollten sauber und unversehrt bleiben, damit
keine Hitze aus dem Inneren verloren geht. Falls Sie einen
Stromversorgungsvertrag mit wechselndem Stundentarif haben,
erleichtert das Programm der ,verzdgerten Startzeit* das
Stromsparen, indem der Anfang des Garvorgangs in die Zeit
verschoben wird, wo der giinstigere Stromtarif gilt.

1.6 Konformitatserklarung

Die Teile dieses Gerats, die mit Lebensmitteln in Beriihrung kommen
kénnen, entsprechen der EU-Richtlinie 89/109.

Durch das c € Zeichen auf diesem Produkt wird seine Einhaltung
aller geltenden Sicherheits-, Gesundheits- und Umweltanforderungen
bestétigt, die gesetzlich fur dieses Produkt vorgeschrieben sind.

* Hiermit erklart die Candy Hoover Group, dass dieses mit C E
gekennzeichnete Gerat den grundlegenden Anforderungen der
Richtlinie 2014/53 / EU entspricht.

Um eine Kopie der Konformitatserklarung zu erhalten, wenden Sie
sich bitte an den Hersteller unter: www.candy-group.com.
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2. Produktbeschreibung

2.1 Ubersicht

1. Bedienfeld

2. Fihrungsschienen

(seitlicher Metallrost, falls enthalten)
3. Backrost

4. Fettpfanne/Backblech

5. Lufter (hinter Stahlblech)

6. Backofentlr

7. Touch-Bedienfeld an der Tar

8. Kamera

2.2 Zubehor

1 Backrost

Halt Auflauf- und Backformen.

2 Fettpfanne/Backblech

3. Betrieb des Backofens
3.1 Bedienfeldbeschreibung

1.Hauptschalter (Ein/Aus)
2.LCD-Touch-Bedienfeld

3.2 Produkteinstellung

- Vor der ersten Inbetriebnahme muss ein Installationsverfahren am
Ofen durchgefiihrt werden, um ihn benutzen zu kénnen. Driicken Sie
dazu auf START.

- Wéhlen Sie im Auswahlimeni die gewlinschte Sprache. Driicken Sie
dann auf NEXT.

- Stellen Sie das Datum im Kalender ein. Stellen Sie die Uhrzeit ein.
Driicken Sie dann auf NEXT.

- Wahlen Sie im Auswahlmeni lhr Heimnetzwerk. Geben Sie das
erforderliche Zugangspasswort ein. Driicken Sie dann auf NEXT und
warten Sie, bis die Verbindung hergestellt wurde.

Hinweis: Der Ofen funktioniert auch ohne Netzwerkverbindung. Sie
kénnen den Ofen zu einem spateren Zeitpunkt beim Netzwerk
anmelden.

- Die Anmeldung wurde erfolgreich abgeschlossen. Driicken Sie auf
NEXT, um zum letzten Schritt weiterzugehen.

- Das Installationsverfahren ist damit abgeschlossen. Driicken Sie auf
GO TO HOME PAGE, umden Ofenin Betrieb zu nehmen.
Einzelheiten finden Sie in der Kurzanleitung.

WIRELESS-PARAMETER - GERATETUR

Fangt die beim Backen aus den Lebensmitteln austretende
Flussigkeit auf.

3 Seitliche Draht Gitter

Parameter Spezifikation

Wireless-Standard 802.11 b/g/n

Frequenzbereich 2,400 GHz. — 2,497 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Max. Ubertragungsleistung ??%.112gg(§gz;.anps)
802.11n (HT20, MCS7)
+13 £ 2 dBm

Seitliche Drahtnetz wenn inbegriffen.

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Min. o . 802.11g (54Mbps)
Empfangsempfindlichkeit -70 +2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 66 + 2 dBm

Kanal 13
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3.3 Erstinbetriebnahme

VORREINIGUNG

Reinigen Sie den Ofen vor der ersten Benutzung. Wischen Sie die
Auflenflachen mit einem feuchten Tuch ab. Waschen Sie alle
Zubehorteile ab, und wischen Sie das Ofeninnere mit einer Lésung
aus warmem Wasser und Spilmittel ab. Stellen Sie den Ofen auf die
maximale Temperatur ein und lassen Sie ihn etwa 1 Stunde
eingeschaltet, um verbleibende Produktionsgeriiche zu beseitigen.

3.5 Startseite: - Hauptfunktionen

3.4 Betrieb im manuellen Modus

- Driicken Sie auf ,Manual“, um in drei einfachen Schritten einen
Garvorgang einzustellen.

- Wahlen Sie die gewiinschte Garfunktion. Driicken Sie dann auf
NEXT

- Wahlen Sie die gewiinschte Temperatur. Driicken Sie dann auf
NEXT, um weiterzugehen, oder auf BACK, um zur Auswahl der
Garfunktionen zurtickzugehen.

- Wahlen Sie die gewiinschte Garzeit. Dricken Sie auf START, um
den Garvorgang zu starten, oder auf BACK, um zu den
Temperatureinstellungen zuriickzugehen.

In diesem Bildschirm kénnen Sie:

« die Vorwarmfunktion (standardmaRig eingestellt) deaktivieren

« die Einschaltverzégerung einstellen

-Wenn ein Garvorgang lauft, kbnnen Sie:

* die Temperatur andern

«die Garzeit andern

» auf das Webcam-Symbol driicken, um in das Ofeninnere zu
schauen

+auf STOP drticken, um den Garvorgang zu beenden

WEB-BROWSER

In diesem Bildschirm kénnen
Sie eine Liste autorisierter

Internet-Websites nutzen.

EINSTELLUNGEN

In diesem Bildschirm kénnen
Sie Folgendes einstellen:

» Sprache

e Datum und Uhrzeit

* Wi-Fi

* Bluetooth-Audio

» Optionen

WEBCAM
Driicken Sie auf dieses Webcam-
Symbol, um in das Ofeninneren
zu schauen und den Garvorgang
zu Uberwachen.

OFEN-GERATE-VERBINDUNG (/innply ‘ F?)

Der Ofen sendet alle Daten an das verbundene Gerat

Der Ofen sendet alle Daten an das verbundene Gerat

Hinweis: Wenn diese Option aktiviert ist, wird der Ofen nur vom
verbundenen Gerét gesteuert.
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FUNKTION

ZWECK

MANUAL:

In dieser Betriebsart kénnen Sie in drei einfachen Schritten Garfunktionen, Temperatur und
Garzeitwahlen. AuRerdem kénnen Sie eine Garverzdgerung einstellen. N
HINWEIS: StandardmafRig ist die Vorwarmoption aktiviert: tippen Sie auf das Symbol ,um

sie zu deaktivieren.

PERSONAL PROGRAMS:
In dieser Betriebsart konnen Sie individuelle Garprogramme speichern und anschliefsend wieder
auswahlen.

SUGGESTED COOKING:
In dieser Betriebsart kénnen Sie ein empfohlenes Garprogramm auswahlen. Wahrend des
Garvorgangs kdnnen Sie Temperatur und Garzeit &ndern.

VIDEO RECIPES:

In dieser Betriebsart kdnnen Sie ein Lernprogramm Uber die Zubereitung verschiedener Rezepte
auswahlen. Am Ende des Videos kénnen Sie den Garvorgang starten. Die Garparameter
brauchen nicht gedndert zu werden.

INTERNET CONNECTION:
Wenn dieses Symbol aktiv ist, hat die Ofentur eine Internetverbindung.

SETTINGS:

Wahlen Sie dieses Symbol, um Sprache, Datum und Uhrzeit, Wi-Fi, Bluetooth und Kamerahelligkeit
einzustellen. Kompatible Bluetooth-Gerate sind nur Audio-Lautsprecher. Kompatible Bluetooth-
Standards sind 2.1, 3.0, 4.0.

WEB BROWSER:
Wabhlen Sie dieses Symbol, um Sprache, Datum und Uhrzeit, Wi-Fi, Bluetooth und Kamerahelligkeit
einzustellen.

OFEN-GERATE-VERBINDUNG (SIMPLY-FI):
Bei erstmaliger Benutzung stellen Sie durch einen langen Druck auf das Symbol die Verbindung
zwischen Ofen und Internet her.

Durch einen kurzen Druck auf das Symbol wird die Fernbedienung des Ofens aktiviert. Wenn
diese Option aktiviert ist wird der Ofen NUR vom verbundenen Gerat gesteuert. Um den Ofen
wieder direkt Uber den Turbildschirm zu steuern, driicken Sie erneut auf das Symbol.

Fiir die Webcam-Ubertragung auf das externe Gerit (APP SIMPLY-FI) muss die Tiir mit dem

WEBCAM:

Drucken Sie auf dieses Webcam-Symbol, um in das Ofeninneren zu schauen und den Garvorgang
zu Uberwachen.

Um die Kamera zu schonen, schaltet das System sie nach 1 Minute automatisch in den Standby-
Modus (bei der Grillfunktion nach 5 Minuten). Um sie zu aktivieren, die Taste erneut driicken.

Die Kamera sollte im unbenutzten Zustand nicht zu lange eingeschaltet bleiben.

Bei Garvorgangen mit besonders hohen Temperaturen, kénnte sich bei einer lber l&ngere Zeit
eingeschalteten Kamera das Kamerabild verfarben.

Das ist aber ganz normal, und passiert bei abgekiihlter Kamera bzw. Ofen nicht mehr.

s Jelelelcle]- [ EEEIE

STARTSEITE:
Driicken Sie auf dieses Symbol, um zur Startseite zurtickzugehen.
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3.6 Funktionen zum Garen

Funktion

Funktion (je nach Backofenmodell)

S

LAMPE: Schaltet das Licht im Backofen an.

N

AUFTAUEN: Wenn die Auswahl auf diese Funktion eingestellt wird. Der Ventilator wélzt die Luft 40°C um, sodass
das TiefkUihlprodukt innerhalb weniger Minuten aufgetaut wird, ohne dass sein Eiwei3gehalt sich andert.

WARM HALTEN: Diese Funktion wird empfohlen um fertig gekochte Lebensmittel wieder aufzuheizen. Dafiir
schieben Sie das Backblech von oben aus gesehen in die 2. Ebene. Um Brot oder Gebéck aufzutauen legen Sie das
Backblech in die niedrigste Ebene. Die Temperatur wird in 60 ° C voreingestellt. Eine Anderung ist nicht moglich.

) @ G

UMLUFT: Diese Garmethode ist fiir die Zubereitung von Gefliigel, Backwaren, Fisch und Gemiise zu empfehlen.
Die Hitze gelangt besser in das Lebensmittel und die Dauer zum Garen und Vorheizen wird reduziert. Es lassen sich
unterschiedliche Lebensmittel und Rezepte gleichzeitig und auf mehreren Garebenen zubereiten. Diese
Garmethode sorgt fiir eine gleichmaRige Hitzeverteilung und Geriiche werden nicht vermischt.

Wenn mehrere Gerichte gleichzeitig zubereitet werden, ist eine zuséatzliche Gardauer von 10 Minuten erforderlich.

PY Ju—

[.

OBER-/UNTERHITZE: Es kommt das obere und untere Heizelement zum Einsatz. Den Backofen etwa zehn
Minuten lang vorheizen. Diese Methode eignet sich fir alle herkémmlichen Brat- und Backrezepte. Fir rotes
Fleisch, Roastbeef, Lammkeulen, Wild, Folienrezepte, Blatterteig. Lebensmittel in feuerfestem Geschirr auf
mittlerer Schiene garen.

(@2

UMLUFT + UNTERHITZE: Das untere Heizelement wird zusammen mit dem Ventilator gebraucht, der die Luft im
Ofen umwalzt. Diese Garmethode ist ideal fir saftige Obstkuchen, Quiche und Pasteten.

Das Essen trocknet nicht aus, Kuchen, Brotteige und sonstige Rezepte mit Unterhitze gehen gut auf. Auf unterster
Schiene backen.

GRILL: Grill mit geschlossener Tur verwenden. Es wird nur das obere Heizelement verwendet und die Temperatur
kann eingestellt werden. Damit die Heizelemente rot glihen ist eine Vorheizdauer von finf Minuten erforderlich.
Grillgerichte, Kebab und Gratin gelingen garantiert. WeiRes Fleisch sollte mit Abstand zum Grill gegart werden; die
Garzeitistdann zwar langer, aber das Fleisch bleibt schén saftig. Rotes Fleisch und Fischfilet kann auf dem Rost mit
der Fettpfanne darunter gegart werden.

PIZZA: Die umfassende Hitze dieser Funktion reproduziert im Backofen ahnliche Bedingungen wie im Holzofen
einer Pizzeria.

UNTERHITZE: Bei dieser Funktion wird die groste Hitze im unteren Bereich des Ofens erreicht. Unterhitze eignet sich

~— besonders fur Geback und Kuchen.
Die "COOK LIGHT" Funktion erméglicht es Ihnen auf einer gesunden Art und Weise zu kochen, indem die benétigte Menge
Fett oder Ol reduziert wird. Dank einer speziellen Kombination von Kochfunktionen und des Ventilators in Kombination mit
% cOOK einem pulsierenden Luftkreislauf, wird die Feuchtigkeit in den Nahrungsmitteln beibehalten, die Oberflache gebraten bzw.
®) gegrillt und so eine kiirzere Kochzeit, ohne Auswirkungen auf den Geschmack erzielt.
light Dies ist besonders zum Garen von Fleisch, Braten von Gemise und Omeletts geeignet. Der pulsierende Luftkreislauf halt
g die Feuchtigkeit im Inneren des Ofens und den Feuchtigkeitsgehalt der Lebensmittel, erhlt die Nahrwerte und erzielt einen

gleichmafligen raschen Garvorgang.
Probieren Sie alle Ihre Rezepte aus, reduzieren Sie die Menge an Zutaten, die Sie gewdhnlich nutzen und erleben Sie
die Leichtigkeit dieser neuen Funktion!

*Gepruft gemal CENELEC EN 60350-1 zur Definition der Energieklasse fur die Luftungsfunktion.
**Geprift gemall CENELEC EN 60350-1 zur Definition der Energieklasse fiir die Statikfunktion.
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4. Simply-Fi-Ofenanmeldung

Gerateinstallation

Installieren Sie das Gerat gemafR den Anweisungen in diesem Buch.
Uberpriifen Sie nach erfolgter Installation, ob das Gerat einwandfrei
funktioniert, indem Sie es direkt Giber das Bedienfeld steuern.

Lesen Sie bitte ausfiihrlich die Programmierungshinweise und -
funktionen, um die Optionen lhres neuen Gerats optimal nutzen zu
kénnen.

Achten Sie bitte darauf, vor der Anmeldung eines Ofens die
Uhrzeit einzustellen.

Wi-Fi Password ermitteln

Ermitteln Sie das Wi-Fi-Passwort (WPA/WEP-Schlissel); es ist
normalerweise auf der Riickseite des Wi-Fi-Routers zu finden.

Bei Problemen, das Wi-Fi-Passwort zu ermitteln, wenden Sie sich
bitte an Ihren Internet-Dienstanbieter.

Notizen machen

Wenn Sie das Wi-Fi-Passwort kennen, notieren Sie es bitte hier
unten, weil Sie es spater fur den Verbindungsaufbau zwischen Gerat
und App benétigen.

Routername

Passwort (WPA/WEP-Schlissel)

Verbinden Sie das Gerat mit demselben Wi-Fi-Router, um die App zu
installieren.

App herunterladen

Laden Sie sich die Candy simply-Fi App vom entsprechenden App-
Store fir Ihr Gerat herunter.

Hinweis — Die App ist mit iOS (Version 8 und héher) und Android
(Version 4.4 und héher) kompatibel. App-Name — Candy simply-Fi

Produktcode ermitteln
Ermitteln Sie anhand der Grafik unten den Produktcode Ihres Geréts.

Seriennummer notieren

Die Abbildung unten zeigt das Format der Gerateinformationen.
Notieren Sie sich unten |hre Produktseriennummer:
Seriennummer (16 Ziffern)

L Seriennummer J

§
Model Code

Seriennummer

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087

([cO = 00|

¢

)

-Schritt1:

Offnen Sie die App Candy simply-Fi. Erstellen Sie ein Konto, indem
Sie auf ,Sign-Up* tippen. Akzeptieren Sie die Datenschutzrichtlinien
und fiillen Sie alle Felder aus.

Hinweis — Um alle simply-Fi-Funktionen kennenzulernen, tippen Sie
auf ,Demo*.

-Schritt 2:
Tippen Sie auf der Startseite auf das zu verbindende Gerat und dann
auf,,Ok".

- Schritt 3:

Geben Sie die 16-stellige Seriennummer ein, die Sie sich notiert
haben, und tippen Sie dann auf ,Next".

Uberpriifen Sie, ob alle Produktdetails korrekt sind, und tippen Sie
dann auf ,Confirm®.

-Schritt4:

Nachdem |hr Gerat erkannt wurde, tippen Sie auf ,Next".
Anschliefend haben Sie funf Minuten Zeit, um den Vorgang
abzuschlieRen. Andernfalls miissen Sie von vorn beginnen.

-Schritt 5:
Driicken Sie lange auf das Symbol ,um das Geratanzumelden.

- Schritt 6:
Beenden Sie die Candy simply-Fi-App. Rufen Sie Wi-Fi-
Geréteeinstellungen auf.

-Schritt7:

Wahlen Sie in der Liste der verfigbaren Wi-Fi-Netzwerke
SWIFIOVEN-xyzk“. Sollten Sie es finden, warten Sie ein paar
Sekunden, oder fihren eine erneute Suche durch.

-Schritt 8:
Verlassen Sie lhre Gerateeinstellungen. Kehren Sie zur Candy
simply-Fi-App zuriick und warten Sie, bis die App das Gerét erkennt.
Wenn der Bildschirm ,Wi-Fi Network is active” erscheint, tippen Sie
auf ,Next".

-Schritt9:
Ilhr Wi-Fi-Heimnetzwerk wird von der App automatisch konfiguriert.
(Andernfalls geben Sie den Namen Ihres Wi-Fi-Heimnetzwerks ein;
achten Sie auf GroR- und Kleinschreibung.) Geben Sie das Wi-Fi-
Passwort (WPA/WEP-Schlussel) ein und tippen Sie dann auf
,Confirm*.

-Schritt10:

Um weitere Vorzige zu genief’en, kénnen Sie lhr Produkt
registrieren, indem Sie auf die entsprechende Taste tippen.

Tippen Sie auf ,,Start”, um zur App-Startseite zurlickzugehen.

-Fernbedienmodus

Durch einen kurzen Druck auf das Symbol |dsst sich der Ofen aus
der Ferne steuern.

Um den Ofen wieder direkt Uber den Turbildschirm zu steuern,
driicken Sie erneut auf das Symbol.

Fir die Webcam-Ubertragung auf das externe Geréat (APP SIMPLY-
F1) muss die Tur mitdem Internet verbunden sein.

-Unvollstandige Konfiguration

Es ist wichtig, dass die Wi-Fi-Signalstérke zwischen Router und Gerat
gro® genug ist: eine zu geringe Wi-Fi-Signalstérke fuhrt im letzten
Schritt zu einem Fehler. In diesem Fall starten Sie den
Verbindungsaufbauprozess ab Schritt 1 erneut. In Schritt 8 platzieren
Sie das Gerat (Smartphone oder Tablet) neben dem Router und suchen
nach dem vom Gerét erzeugten Netz ,WIFIOVEN-xyzk®. Sollte dieses
nicht als Option erscheinen, wird das Gerat vom Router nicht erkannt.
Far diesen Fall empfehlen wir, den Router nahe dem Gerat zu platzieren
(sofern maglich). Oder Sie wenden sich zwecks Kauf eines kompatiblen
Wi-Fi Range Extender” zur Verstdrkung der Signalstérke an den
Internet-Dienstanbieter.

WIRELESS-PARAMETER — MAIN -PLATINE

Parameter Spezifikation
802.11 b/g/n
2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Wireless-Standard

Frequenzbereich

Max. 802.11g (54Mbps)
Ubertragungsleistung +14 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93dBm

Min. o 802.11g (54Mbps)
Empfangsempfindlichkeit -85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 82 dBm

Kanal 1"
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5. Reinigung und Wartung des Backofens
5.1 Allgemeine Reinigungshinweise

Die Lebensdauer des Gerats ldsst sich durch eine regelmafRige
Reinigung verlédngern. Den Ofen vor der Reinigung abkuhlen lassen.
Keine Scheuermittel, Stahlwolle oder scharfkantige Gegenstande fir
die Reinigung verwenden, um die Emaillebeschichtung nicht zu
beschadigen. Nur Wasser, Spulmittel oder Reinigungsmittel mit
Bleiche (Ammoniak) verwenden.

BESTANDTEILEAUS GLAS

Es empfiehlt sich, die Glastir nach jeder Verwendung des Backofens
mit einem saugféhigen Ktichentuch zu reinigen.

Hartnackige Flecken kdnnen mit einem in Reinigungsmittel
getrankten Schwamm gesdubert und mit klarem Wasser
abgewaschen werden.

DICHTUNG OFENTUR

Schmutzige Dichtungen mit einem leicht angefeuchteten Schwamm
reinigen.

ZUBEHOR

Zubehorteile mit einem feuchten Reinigungsschwamm saubern,
abwaschen und abtrocknen. Keine Scheuermittel verwenden.
FETTPFANNE

Fettpfanne nach der Verwendung des Grills aus dem Ofen nehmen.
Das heifde Fett abschiitten (nicht in den Abfluss) und Fettpfanne mit
heillem Wasser und Spulmittel reinigen.

Hartnackige Fettreste durch Einweichen in Spllwasser reinigen.
Alternativ Iasst sich die Fettpfanne auch in der Splimaschine oder mit
einem herkdmmlichen Backofenreiniger saubern. Schmutzige
Fettpfanne nicht wieder zurtick in den Backofen schieben.

5.2 Wartung

ENTFERNEN UND REINIGUNG DES GRILLROSTS

1. Entfernen Sie den Rost durch ziehen aus der Vorrichtung.
2.Reinigen Sie den Rost in der Spulmaschine oder reinigen Sie es mit
einem nassen Schwamm und trocknen Sie danach ab

3. Nach dem Reinigungsprozess installieren Sie den Rost in umgekehrter
Reihenfolge.

REINIGEN DERINNEREN GLASTUR (ALLEIN)

1. Die Backofentur 6ffnen.

2.3.4. Scharniere sperren, Schrauben entfernen und die obere
Metallkappe nach oben abziehen.

5.6. Die Glasscheibe vorsichtig aus der Ofentiir ziehen (Hinweis:
Entfernen Sie keine sonstigen Glasteile oder Komponenten).

7. Nach der Reinigung oder dem Austausch der Scheibe, Einzelteile
in umgekehrter Reihenfolge wieder einbauen.

Bei allen Glasscheiben muss die Aufschrift "Low-E” in der oberen
linken Ecke, in der Nahe des linken Scharniers, gut lesbar sein. Auf
diese Weise wird sichergestellt, dass sich die Aufschrift auf der
Innenseite der ersten Scheibe befindet.

1.
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AUSWECHSELN DES LEUCHTMITTELS

1. Den Backofen von der Stromversorgung trennen.

2. Glasabdeckung abnehmen, Glihbirne herausschrauben und durch eine neue vom selben Typ ersetzen.
3. Nach dem Austausch der kaputten Gluhbirne die Glasabdeckung wieder aufsetzen.

HINWEIS:
Bei Problemen mit dem LED-Lichtsystem in der Tiir wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.
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Giivenlik uyarilari

* UYARI: Bu cihaz ve erigilebilir parcalari kullanim sirasinda isinir. Isinmig parcalara dokunmaktan
kagininiz.

UYARI: Izgara kullanilirken erisilebilir ylzeyler ¢ok sicak olabilir. Cocuklarin gtvenli bir mesafede
tutulmasi gereklidir.

* UYARI: Elektrik carpmasi ihtimalini 6énlemek igin ampull dedistirmeden &énce cihazin kapali
oldugundan emin olun.

* UYARI: Termik salterin istem digi sifirlanmasi nedeniyle ortaya c¢ikabilecek tehlikeleri 6nlemek
amaciyla, bu cihazin, zaman rélesi gibi harici bir anahtarlama cihazi ya da sebeke tarafindan dizenli
araliklarla agilan ve kapatilan bir devre Uzerinden beslenmemesi gereklidir.

* UYARI: Otomatik temizleme programini baslatmadan énce:

-Firin kapagini temizleyin;

- Islak bir stnger kullanarak firinin icindeki buylk ve kaba gida kalintilarini temizleyin. Deterjan
kullanmayin;

- Tim aksesuarlari ve (eger varsa) kayar kizak setini ¢ikarin;

- Kurulama bezini firinin iginde birakmayin

 Sicaklik probu bulunan firinlarda, temizlik programini ¢alistiriimadan énce, birlikte verilen somunu
kullanilarak deligin kapatilmasi gereklidir. Sicaklik probu kullaniimadigi zamanlarda bu deligi her zaman
somunla kapatin.

» Surekli gbzetim altinda bulunmamalari halinde 8 yasindan kuguk ¢ocuklarin cihazdan guvenli bir
mesafede tutulmalari gereklidir.

» Cocuklar bu cihazla oynamamalidir. Bu cihaz, kendi glivenliklerinden sorumlu kisilerin gézetimi altinda
olmamalari veya cihazin guvenli bir sekilde ve olasi risklerin bilincinde kullanimi agisindan yeterli bilgi
veya deneyime sahip olmamalari durumunda, 8 yasindan biyuk ¢ocuklar veya fiziksel, algisal ya da
zihinsel yetenekleri kisitli kisiler ile deneyimi ve bilgisi olmayan Kisilerin kullanimiigin uygun degildir.

» Temizlik ve bakim iglemi gézetim altinda olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilamaz.

* Firin kapagindaki camin kirilmasina neden olabilecek sekilde yUzeyi cizebilecedi igin firin kapagini
temizlemek icin sert agindirici temizleyicileri ya da metal kaziyicilari kullanmayin.

 Cikarilabilir pargalar sékilmeden dnce firinin agma/kapatma anahtarindan kapatilmasi ve temizlik
isleminden sonra, bu parcalarin agiklamalara gére yeniden takilmasi gereklidir.

» Sadece bufirinigin dnerilen sicaklik probunu kullanin.

* Buharli temizleyici kullanmayin.

* Figi toprak baglantisina sahip olan ve kullanim sirasinda topraklama baglantisini saglayan t¢iinct bir
ucu bulunan bir prize takin. Figi olmayan modeller i¢in, kabloya etikette belirtilen ytuki tagimaya yeterli
kapasitede standart bir fig takin. Toprak iletkeni sari-yesil renklidir. Bu islem uygun niteliklere sahip bir
personel tarafindan yapilmalidir. Priz ile cihazin fisi uyumsuz ise prizi uygun baska bir prizle degistirmesi
icin kalifiye bir elektrik¢iye basvurun. Elektrik beslemesi baglantisi, cihaz ile elektrik beslemesi arasina
maksimum yUku tasimaya yeterli kapasitede ve mevcut ydnetmeliklere uygun, tim kutuplari ayiran bir
devre kesici kullanilarak da yapilabilir. Sari-yesil topraklama kablosunun devre kesici ile Gzerinden
gecmemesi gereklidir. Baglanti icin kullanilan priz ve devre kesici, cihazin montajindan sonra kolaylikla
ulasilabilir bir yerde olmalidir.

* Elektrik kablosunun hasar gérmesi halinde, imalatgi tarafindan saglanan bir kablo veya 6zel bir kablo
demetiile degistiriimeli ya da musteri hizmetleri departmanina bagvuru yapilmalidir.

Kablonun hasar gérmesi halinde, derhal agagidaki aciklamalara uygun bigcimde degistirin:

- Klemens blokunun kapagini agin;

- Elektrik kablosunu ¢ikarin ve cihaza uygun benzer bir kablo ile degistirin (tip HOSVV-F, HOSV2V2-F).

* Bu islem uygun niteliklere sahip bir personel tarafindan yapilmalidir. Toprak iletkeninin (sari-yesil) diger
iletkenlerden yaklasik 10 mm daha uzun olmasi gereklidir. Her tirli onarim i¢in sadece Musteri
Hizmetleri Departmanina basvurun ve orijinal yedek parcalar kullaniimasini tavsiye edin.

* Yukarida belirtilen agiklamalara uyulmamasi cihazin givenligini olumsuz etkileyebilir ve garantiyi gecgersiz
kilabilir.

* Dékulen kalintilarin temizlik yapiilmadan 6nce giderilmesi gerekir.

* Pigsirme agsamasinda olugan uzun sureli bir elektrik kesintisi, monitériin arizalanmasina neden olabilir.
Bu durumda musteri hizmetleriyle iletisime gegin.
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1. Genel Aciklamalar

Urinlerimizden  birini  tercih
ettiginiz icin tesekklr ederiz.
Firininizdan en iyi sonuglari
almak icin bu kilavuzu
dikkatle okuyun ve daha
sonra basvurmak igin
saklayin. Firinin montajindan
once, herhangi bir onarim
gerekmesi halinde musteri
hizmetleri personeline
vermek Uzere seri numarasini
not edin. Firini ambalajindan ¢ikardiktan sonra nakliye sirasinda hasar
almamis oldugunu kontrol edin. Eger tereddudiniz varsa firini
kullanmayin ve tavsiye almak igin kalifiye bir teknisyene bagvurun.

Tdm ambalaj malzemelerini (plastik torbalar, polistiren, vidalar)
cocuklarin erisemeyecegi yerlerde tutun. Firin ilk kez calistirildiginda
gUcld bir duman kokusu olusabilir, bunun nedeni firin ilkk kez 1sindiginda
yalitim panelleri Gizerinde bulunan yapiskan maddenin yanmasidir. Bu
kesinlikle normal bir durumdur ve olustugu zaman dumanin yayilmasi
beklendikten sonra yiyeceklerin firinin igine konulmasi gereklidir. Bu
dokiimanda verilen acgiklamalara uyulmamasi halinde ortaya
clkabilecek durumlar icin imalatgi herhangi bir sorumluluk kabul etmez.
NOT: Bu kilavuzda belirtilen firin islevleri, 6zellikleri ve aksesuarlar
satin almis oldugunuz modele bagli olarak farklilk gésterecektir.

1.1 Guivenlik ipuclari

Firin sadece kullanim amacina uygun bicimde kullaniimalidir,
kullanim amaci yiyeceklerin pisiriimesidir; baska bir amag icin,
6rnegin bir 1s1 kaynagi olarak kullaniimasi uygunsuz ve bu nedenle
tehlikeli kullanim olarak degerlendirilir. Uygunsuz, hatali veya makul
olmayan kullanim sonucunda ortaya ¢ikabilecek her turli zarardan
imalatgi sorumlu tutulamaz.

Herhangi bir elektrikli cihazin kullanimi sirasinda bazi asli kurallara
uyulmasi gereklidir:

- Elektrik fisini prizden ¢ikarmak icin asla kablodan tutarak gekmeyin;

- Elleriniz ya da ayaklariniz islak veya nemliiken cihaza dokunmayin;
- Genellikle adaptorlerin, ¢oklu prizlerin ve uzatma kablolarinin
kullaniimasi tavsiye edilmez;

- Arizalanmasi vel/veya dizgun c¢alismamasi durumunda cihazi
kapatin ve kurcalamayin.

1.2 Elektriksel Glivenlik

ELEKTRIK BAGLANTILARINI BiR ELEKTRIKGININ YA DA
KALIFIYE BIR TEKNISYENIN YAPMASINI SAGLAYIN

Firinin baglanmis oldudu elektrik beslemesinin montajin yapildigdi
Ulkede ydrlrlukte bulunan yasalara uygun olmasi gereklidir. Bu
aciklamalara uyulmamasi durumunda ortaya gikabilecek zararlar igin
imalat¢i herhangi bir sorumluluk kabul etmemektedir. Montajin
yapildigi llkede ydrirlikte bulunan yasalara bagl olarak firinin
toprakli bir priz ya da bitin kutuplar ayiran bir devre kesici
kullanilarak elektrik beslemesine baglanmasi gereklidir. Elektrik
beslemesinin uygun sigortalarla korunmasi ve kullanilan kablolarin
firnin dogru bir sekilde beslenebilmesine yeterli kapasitede olmasi
gereklidir.

BAGLANTI

Firin, faz arasi veya faz nétr aras1 220-240 VAC 50 Hz olan bir elektrik
beslemesine baglanmasi gereken bir elektrik kablosu ile saglanmigtir.
Firin elektrik beslemesine baglanmadan dnce asagidakilerin kontrol
edilmesi gereklidir:

- Etikette belirtilen gerilim degeri;

- Devre kesicinin ayari.

Firinin topraklama klemensine baglanmis olan topraklama kablosunun
elektrik beslemesinin topraklama klemensine baglanmasi gereklidir.
UYARI

Firini elektrik beslemesine baglamadan 6nce, elektrik beslemesinin
topraklama klemensinin surekliligini kontrol etmesi igin kalifiye bir
elektrikgiye bagvurun. Firinin topraklama klemensine baglanmamasi
veya topraklama baglantisinin sirekliliginde bir sorun olmasi
sonucunda ortaya gikabilecek her tlirlii kaza veya zararda imalatci
herhangi bir sorumluluk kabul etmemektedir.

NOT: firinda bazi bakim islemleri yapilmasi gerektiginden, montajin
yapiimis oldugu alandan ¢ikariimasi halinde firinin baglanabilecegi
baska bir prizin yakinlarda bulunmasi tavsiye edilir. Elektrik
kablosunun sadece teknik servis personeli ya da esdeger niteliklere
sahip teknisyenler tarafindan degistiriimesi gereklidir.

Orta ana anahtari gevreleyen disuk bir 1sik firin kapali oldugunda
mevcut olabilir. Bu normal bir davranistir. Tipayi bas asagdi ¢evirerek
veya besleme terminallerini degistirerek ¢ikarilabilir.

1.3 Tavsiyeler

Firini her kullandiktan sonra yapilacak kisa sureli temizlik iglemi
finnin her zaman mikemmel temizlikte kalmasini saglayacaktir.
Firinin yan duvarlarini aliminyum folyo veya magazalardan satin
alinabilecek tek kullanimhk koruma malzemeleri ile kaplamayin.
Sicak emaye ile temas eden aliminyum folyo veya baska herhangi bir
koruma malzemesi erime riskine sahiptir ve emaye i¢ ylzeylerin
bozulmasina neden olabilir. Firininizin asiri kirlenmesini ve bunun
sonucunda duman kokusu olusmamasi igin firini ¢ok yiksek
sicakliklarda kullanmamanizi tavsiye ederiz. Pisirme slresini uzun
tutmak ve sicakhgi biraz distrmek daha iyidir. Firin ile birlikte verilen
aksesuarlara ek olarak, sadece cok ylksek sicakliklara dayanikli
tabaklar ve pisirme kaplari kullanmanizi tavsiye ederiz.

1.4 Kurulum

Ureticiler, firinin kurulumunu yapma yikumliliginde degildir. Yanhs
kurulumdan kaynaklanan hatalari diizeltmek tzere Ureticiden yardim
istenirse, saglanacak bu yardim garanti kapsaminda olmayacaktir.
Profesyonel olarak yetkili kisilere yonelik kurulum talimatlari takip
edilmelidir. Yanlis kurulum insanlara, hayvanlara veya egyalara zarar
verebilir. Uretici bu tir hasarlardan veya yaralanmalardan sorumiu
tutulamaz.

Firin yalnizca bir sttunun yiiksek bir yerine monte edilebilir. Firini
yerlestirmeden Once firin iginde, i¢ parcalari sogutmak ve korumak
icin gerekli temiz havanin uygun bir sekilde dolasabilecegi iyi bir
havalandirma saglamalisiniz. Yerlestirme turtine gére son sayfada
belirtilen aciklik mesafelerini saglayin.

1.5 Atik yonetimi ve gevrenin korunmasi

Bu cihaz, 2012/19/EU Atik Elektrikli ve Elektronik
Cihazlar (WEEE) hakkinda Avrupa Ydénergesine gére
etiketlenmistir. WEEE hem kirletici maddeleri (gcevreye
olumsuz bir etkisi olabilecek), hem de baz elemanlari
(yeniden kullanilabilir olan) igermektedir. Kirletici
maddelerin bertaraf edilmesi ve tim malzemelerin geri
doénustirulebilmesi icin WEEE'lerin dogru bir sekilde
B  tosnif edilmesi 6nemlidir. WEEE lerin cevre agisindan
bir sorun olusturmamasi igin bireyler édnemli bir rol
oynayabilir; birkag temel kurala uyulmasi son derece 6nemlidir:
-WEEE evsel atik olarak islem gérmemelidir;
- WEEE belediyeler veya tescilli bir firma tarafindan yonetilen belirlenmis
toplama alanlarina gétiralmelidir.
Birgok Ulkede, blyuk WEEE'ler igin sehir iginde toplama noktalari
bulunmaktadir. Yeni bir cihaz satin aldiginizda, eski cihazin satin
alinan cihazla ayni tipte olmasi ve ayni islevlere sahip olmasi
durumunda eski cihazi Ucretsiz olarak bire bir kabul etmesi gereken
saticiyaiade edebilirsiniz.

ENERJi TASARRUFU VE GEVREYE SAYGI

Mamkiin oldugunda, firini dnceden isitmaktan kaginin ve her zaman
doldurmaya caligin. Firin kapagini olabildigince az agin ¢lnkl her
acilisinda 1s1 kaybi olusur. Onemli oranda enerji tasarrufu igin, firini
planlanan pisirme slresinden 5 ile 10 dakika daha 6nce kapatin ve
firinin Gretmeye devam edecegi artakalan isiyi kullanin. Isinin hazne
digina kagmamasi igin contalari temiz ve diizgin tutun. Eger saatlik
bir tarife ile Gcretlendirilen bir elektrik s6zlesmeniz varsa, pisirmeye
baslama saatini indirimli fiyat tarifesinin saatine tasiyan "gecikmeli
pisirme" programi ile daha basit bir sekilde enerji tasarrufu yapilabilir.

1.6 Uygunluk beyani

Bu ekipman, gidalarla temas ettigi pargalarda, 89/109 sayili EEC
Direktifinde 6ngdrilen dizenlemelere uygundur.

C € isaretiile bu cihazin, Avrupa direktiflerine uygunlugunun ve yasa
tarafindan belirlenmis glvenlik, sadlik ve c¢evresel gerekliliklerin
yerine getirilmesinin bize ait oldugunu kabul ediyoruz.

* Bununla Candy Hoover Grubu, C E ile isaretli bu cihazin 2014/53 /
AB sayili Direktifin esas sartlarina uygun oldugunu beyan eder.
Uygunluk beyannamesinin bir kopyasini almak igin litfen www.candy-
group.com adresinden uUreticiye bagvurun.

TR 54



2. Uriin Agiklamasi

3. Firinin Kullanimi

2.1 Genel bakis

1.Kontrol paneli

2. Raf konumlari

(e@er varsa yan tel raflar)

3. Metal 1zgara

4. Tepsi

5. Fan (celik plakanin arkasinda)

6. Firin kapagi

7. Kapak Gzerindeki dokunmatik kontrol paneli
8. Kamera

2.2 Aksesuarlar (Modele goére)

1 Metal 1zgara

Pigirme tepsilerini ve tabaklarini tutar.

2 Tepsi

3.1 Kullanici arabirimi aciklamasi

1.Ana agma/’kapama digmesi
2.LCD dokunmatik arabirim

3.2 Uriin Ayari

- llk kez baslatirken, firini kullanabilmek igin yapilmasi gereken
kurulum islemini gerceklestirmeniz gerekir. Baglamak icin START
(Baslat) digmesine basin.

- Agilir meniiden dili segin. Devam etmek igin NEXT (ileri) digmesine
basin.

- Takvimden tarihi ayarlayin. Saatten saati ayarlayin.

Devam etmek igin NEXT (ileri) diigmesine basin.

- Acilir mentden ev aginizi segin. Ev aginizin parolasini girin. Devam
etmek icin NEXT (ileri) diigmesine basin ve yiiklenmesini ya da
baglantinin kurulmasini bekleyin.

NOT: Firin aga baglanmadan da calisir. Firini aga daha sonra da
kaydedebilirsiniz.

- Kayitiglemi basariyla tamamlanmistir. Son adima gegmek igin NEXT
(lleri) dugmesine basin.

- Kurulum iglemi tamamlanmistir. Firini kullanmaya baslamak icin GO
TO HOME PAGE (Ana Sayfaya Git) digmesine basin.

Daha ayrintili bilgiicin hizl kilavuza bakin.

KABLOSUZ PARAMETRELERI - KAPI CiHAZI

Yiyeceklerin 1zgara Uizerinde pisiriimesi sirasinda damlayan sularini toplar.

3 Yanal tel Izgaralar

Parametre Teknik Ozellikler

Kablosuz Standardi 802.11 b/g/n

Frekans Araligi 2,400 GHz. — 2,497 GHz

N p— 1=
[A ! | L_T
=2 3 =

Eger dahil yanaltel izgara.

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Maks. Iletim Giici 802.119 (o4 Mbps)
802.11n (HT20, MCS7)
+13'+ 2 dBm

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Minimum Alma 802.11g (54Mbps)

Duyarhhgi -70+2 dBm
802.11n (HT20, MCS7)
- 66 £ 2 dBm

Kanal 13
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3.3 ilk Kullanim

ILK TEMIZLiK

Firini ilk kez kullanmadan 6nce temizleyin. Dis yuzeyleri nemli,
yumusak bir bezle silin. Tim aksesuarlari yikayin ve firinin icini sicak
su ve ylkama sivisindan olusan bir ¢oOzeltiyle silin. Bos firini
maksimum sicaklida ayarlayin ve yaklasik 1 saat ¢alisir durumda
birakin. Béylelikle tiim yeni tGran kokulari giderilir.

3.5 Ana Sayfa - Ana Fonksiyonlar

3.4 Manuel Modda Calistirma

- 3 basit adimda pisirme islemini ayarlamak icin Manual (Manuel) Mod
sekmesine basin..
- Kaydirarak istediginiz pisirme islevini se¢in. Devam etmek igin NEXT
(lleri) digmesine basin.
- Kaydirarak istediginiz sicakligi segin. Devam etmek igin NEXT (ileri)
digmesine, pisirme islevi secimine geri dénmek icin BACK (Geri)
digmesine basin.
- Kaydirarak pisirme suresini segin. Pisirmeyi baslatmak icin START
(Baslat) dugmesine, sicaklik ayarina geri dénmek icin BACK (Geri)
digmesine basin.
Bu ekranda sunlari yapabilirsiniz:

+ On isitmayi (varsayilan olarak ayarlanmistir) harig tutma

* Gecikmelibaglatma ayarlama
- Bir pisirme iglemi devam ediyorsa sunlari yapabilirsiniz:

« Sicakhgi degistirme

* Pisirme siresini degistirme

* Finn bélmesinin igini izlemek icin web kamerasi simgesine
basma

* Pisirmeyi durdurmak igin STOP (Durdur) digmesine basma

WEB TARAYICI

AYARLAR gezinebilirsiniz.
Bu ekrana girerek sunlari

ayarlayabilirsiniz:

« Dil

* Tarih ve saat

» Wi-Fi

* Bluetooth ses

 Ekran secenekleri

Bu ekrana girerek yetkili web
siteleri listesi icinde internette

WEB KAMERASI
Web kamerasi simgesine
basarak pisirme isleminin
ilerleme durumunu takip etmek
icin firminiginiizleyebilirsiniz.

. < . o
FIRIN-CIHAZ BAGLANTISI (/imnply i)

el
20

Firintim verileri bagl cihaza gonderir

Firin verileri bagli cihaza géndermez

NOT: Bu segenek etkinlestirildiyse finn yalnizca bagh cihaz tarafindan

cahstirilr.
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FONKSIYONLAR

ISLEVi NEDIR?

MANUEL MOD:

Bu modda 3 basit adimda pisirme islevleri, sicaklik ve pisirme siresi segilebilir. Bu modda pisirme
islemiicin gecikme siresi de ayarlanabilir.
On i1sitma segenegi varsayilan olarak etkindir: Kapatmak igin sembolline basin

KiSISEL PROGRAMLAR:
Bu modda 6zellestirilmis pisirme programlarini kaydedebilir ve ikinci bir kez secgebilirsiniz.

ONERILEN PiSiRME:
Bu modda 6nerilen bir pisirme programini secebilirsiniz. Pisirme asamasinda sicakligi ve pisirme
slresini degistirebilirsiniz.

VIDEOLU TARIFLER:
Bu modda cesitli tariflerin nasil hazirlanacagiyla ilgili bazi 6gretici videolar segebilirsiniz.
Videonun sonunda pisirmeye baslayabilirsiniz. Pigirme parametreleri degistirilemez.

INTERNET BAGLANTISI:
Simge etkinse, firin kapagi aga baghdir.

AYARLAR:

Bu simgeyi secerek dil, tarih ve saat, Wi-Fi, bluetooth ve kamera parlakligi ayarlarini yapabilirsiniz.
Uyumlu Bluetooth aygitlari yalnizca sesli hoparlérlerdir. Uyumlu Bluetooth standartlar 2.1, 3.0,
4.0'ir.

WEB TARAYICI:
Bu simgeyi secerek yetkili web siteleri listesi iginde internette gezinebilirsiniz.

FIRIN CIHAZ BAGLANTISI (SIMPLY-FI):
Ik kullanimda firini aga kaydetmek igin simgeye uzun basin.

Simgeye kisa bastiginizda firinin uzaktan kumandasi etkinlestirilir. Bu segenek etkinlestirildiyse
firn YALNIZCA bagh cihaz tarafindan calistirilir. Firini tekrar dogrudan kapaktaki ekrandan
calistirmak icin simgeye yeniden basin.

Web kamerasinin harici cihazav(APP SIMPLY-FI) goriintii géndermesi i¢cin kapagin aga bagh
olmasi gerekir. iNTERNET BAGLANTISI ETKIN OLMALIDIR)

WEB KAMERASI:

Web kamerasi simgesine basarak pisirme isleminin ilerleme durumunu takip etmek igin firinin igini
izleyebilirsiniz.

Kamerayi korumak icin, sistem 1 dakika (1zgara &zelligi kullaniliyorsa 5 dakika) sonra kamerayi
stand-by durumuna alir. Tekrar ¢alistirmak igin tusa yeniden basin.

Eger miimkiinse, kamerayi fazla uzun sire agik tutmayin.

Bilhassa yiksek sicakliklarla gerceklestirilen pisirme islemlerinde, eger kamera fazla uzun sure
acik kalirsa, renklerde ton farkhliklari olabilir.

Kamera ve/veya firin sogumaya birakildiginda bunlarin ortadan kaybolmasi normaldir.

s olleelclel-[ BEEE

ANASAYFA:
Bu simgeye dokunarak ana sayfaya geri dénebilirsiniz.
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3.6 Pisirme Modlari

Fonksiyon
ikonu

Fonksiyon (Firin modeline baglidir)

S

LAMBA: Firin lambasini yakar.

N

BUZ COZME: Diigme bu konuma alindi§i zaman fan 40°C’de havayi donmus gidanin etrafinda dolastirir, béylece
gidanin protein igerigi degismeden birkag dakika icinde buzu ¢ézulir.

SICAK TUTMA : Bu mod, rafi Ustten ikinci seviyeye yerlestirmek suretiyle 6nceden pisirilmis olan yiyecekleri
yeniden isitmak i¢in veya rafi alt seviyeye yerlestirmek suretiyle ekmek, pizza veya hamur isi yiyeceklerin buzunu
cozmekigin tavsiye edilir.

Sicaklik 6nceden sabit olarak 60 °C'ye ayarlanmistir, degisiklik yapilamaz.

) @ G

FANLI PiSIRME: Bu yéntemi kiimes hayvanlari, ¢érekler, balik ve sebzeler igin kullanmanizi tavsiye ederiz. Isi
gidaninicine dahaiyi isler ve hem pisirme, hem de i1sitma sireleri azalir. Degisik gidalari ayni veya farkli soslarla bir
veya daha fazla konumda pisirebilirsiniz. Bu pisirme yontemi isi yayiliminin esit olmasini saglar ve kokular birbirine
karismaz. Ayni anda farkli gidalar pisirdiginiz zaman fazladan yaklasik on dakika daha bekleyin.

PY Ju—

[.

STATIK/GELENEKSEL PiSIRME: Hem tist, hem de alt 1sitici elemanlar kullanilir. Firini yaklasik on dakika 6nceden
1sitin. Bu ydntem her turli geleneksel kizartma ve firinda pisirme icin idealdir. Kirmizi etler, rosto, kuzu butu, ekmek,
folyoya sarilmis yiyecekler (papillote), katmer icindir. Gidayi bir tabagin iginde orta rafin tizerine yerlestirin.

(@2

FAN + ALT ISITICI: Alt isitici eleman kullanilir, fan firinin igindeki havanin sirkiilasyonunu saglar. Bu yontem sulu
meyveler, meyveli pastalar, turtalar, kisler ve etli bérekler icin idealdir.

Gidalarin kurumasini énler ve keklerin, ekmeklerin ve alttan pisirilen diger gidalarin kabarmasini fazlalastirir.

Rafi alt konuma yerlestirin.

IZGARA: firin kapagi kapali iken bu fonksiyonu kullanin.

Ust isitici eleman tek bagina kullanilir ve sicaklik ayari yapilabilir. Elemanlarin isinmasi igin bes dakikalik 6n isitma
gereklidir. Izgaralar, kebaplar ve Ustu 6rtiilen yemeklerin pisiriimesinde basari garanti edilir. Beyaz etlerin izgaradan
biraz acikta tutulmasi gereklidir; pisirme sliresi daha uzundur, ancak et daha lezzetli olacaktir. Kirmizi etleri ve balik
filetolarini altinda damlama tepsisiiile rafin Gizerine yerlestirin.

PiZzA:Bu segenekte sicak hava sirkulasyonuyla pizza ve kek gibi yiyecekler mikemmel bir sekilde pigirilir.

ALT: Altisitma elemanini kullanir. TGm hamur islerinin pisirilmesiicin idealdir. Bu i1sitma ydntemini, alt taraftan daha

N fazlaisi ve isinim gerektiren pasta, tart, ezme ve diger bu turlu yiyecekler igin kullanin.
"COOK LIGHT" fonksiyonu kullandiginiz yag miktarini azaltarak, daha saglikh bir sekilde pisirmenizi saglar. Pisirme
fonksiyonlarinin ve kombinasyonun 6zel bir bilesimi sayesinde, yiyeceklerin nemini kaybetmesini énleyerek, ylizeyini
* OOk kizartarak ve en kisa pisirme zamanini kullanarak yiyecekleri tadindan 6diin vermeden pisirir.

Et, kavrulmus sebze ve omletlericin 6zellikle uygundur.

Fan sayesinde darbeli hava déngusd, firindaki yiyeceklerin nemini ve besin degerlerini korur ve bu sayede hizli ve
homojen bir pisirme gerceklesir.

Bu yeni fonksiyon ile tim tarifleri deneyin ve yiyeceklerde kullandiginiz sos miktarini azaltarak hafif pisirilmis
yiyeceklerin zevkine varin!

*Havalandirma iglevi enerji sinifi tanimi igin kullanilan CENELEC EN 60350-1 uyarinca test edilmistir.
**Statik islevi enerji sinifi tanimi igin kullanilan CENELEC EN 60350-1 uyarinca test edilmistir.
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4. Simply-fi firini kaydetme

Cihazin kurulumu

Cihazin kurulumunu, bu yénergeler kitabiyla birlikte verilen kurulum
kilavuzuna gore gergeklestirin.

Bu adim tamamlandiktan sonra, kontrol panelini kullanarak cihazi
dogrudan kontrol edip cihazin ¢alistiindan emin olun.

Yeni cihazinizin 6zelliklerinden en iyi sekilde yararlanmaniza
yardimci olacagi i¢gin, lutfen program kilavuzlarini ve islevlerini iyice
okuyun.

Liitfen bir finrni kaydettirmeye galismadan 6nce saatin ayarlandigindan
emin olun.

Wi-FiParolanizi Bulma

Genellikle Wi-Fi yonlendiricinizin arkasinda yer alan Wi-Fi Parolanizi
(WPA/WEP Anahtari) bulun. )

Wi-Fi Parolanizi bulmakta guiclik ¢ekiyorsaniz litfen Internet Saglayicinizla
iletisime gegin.

Daha sonra kullanmak icin not etme

Wi-Fi Parolanizi bulduktan sonra, cihazi Uygulamaya baglarken yine
bu parolayi kullanacaginiz igin lutfen asagdidaki bélime parolayi not
edin.

Yoénlendirici adi

Parola (WPA/WEP Anahtari)

Cihazi Uygulamayi kurmak igin hazir olan Wi-Fi y&nlendiricisine
baglayin

Uygulamayi indirme

Cihaziniz igin uygun Uygulama Magdazasi'ndan Candy simply-Fi
Uygulamasiniindirin.

Not: Uygulama iOS (slrim 8 ve Uizeri) ve Android (stiriim 4.4 ve Uizeri)
icin uygundur. UygulamaAdi: Candy simply-Fi

Uriin kodunuzu bulma
Asagidaki resimde gosterilenleri kullanarak cihazinizin Griin kodunu
bulun.

Seri numarasini not etme

Yukaridaki resimde cihaz bilgilerinin bigimi gésteriimektedir. Uriin seri
numaranizi burayayazin:

Serinumarasi (16 haneli)

L Seri numarasi J

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087
G: 00

§
Model Kodu

Seri numarasi

(0O = 00|

Type LCM6

¢

-1.Adim:

Candy simply-Fi uygulamasini agin. “Sign-Up” (Kaydol) digmesine
dokunarak hesabinizi olusturun. Gizlilik politikasini kabul edin ve
alanlari tamamlayin.

Not: “Demo” digmesine dokunarak simply-Fi uygulamasinin tim
6zelliklerini kesfedebilirsiniz.

-2.Adim:
Ana sayfada, baglanmak istediginiz cihazi segip “OK” (Tamam)
digmesine dokunun.

-3.Adim:

Yukariya not ettiginiz 16 haneli seri numarasini girin ve “Next” (ileri)
digmesine dokunun.

Uriin ayrintilarinin dogru olup olmadigini kontrol edin ve “Confirm”
(Onayla) digmesine dokunun.

-4, Adim:

Cihaziniz tanindiktan sonra “Next” (ileri) digmesine dokunun.
Bundan sonraislemi tamamlamaniz igin 5 dakika sire taninir. Bu siire
icinde tamamlamazsaniz bagtan baglamaniz gerekir.

-5.Adim: @
Cihazi kaydetmek igin & digmesine uzun basin.

-6.Adim:
Candy simply-Fi uygulamasindan ¢ikin. Cihazinizin Wi-Fi ayarlarina
gidin.

-7.Adim:

Kullanilabilir Wi-Fi aglari listesinde “WIFIOVEN-xyzk” agini segin. Bu
agl bulamazsaniz birkag¢ saniye daha bekleyin veya yeni bir tarama
yapin.

-8.Adim:

Cihazinizin ayarlarindan ¢ikin. Candy simply-Fi Uygulamasina geri
doénin ve Uygulamanin cihazi algilamasini bekleyin. “Wi-Fi Network
is active” (Wi-Fi Agi etkin) ekrani gérindugiinde “Next” (ileri)
digmesine dokunun.

-9.Adim:

Evinizin Wi-Fi Agi, Uygulama tarafindan otomatik olarak ayarlanir.
(Aksi halde, kiglk ve biyuk harflere dikkat ederek evinizin Wi-Fi
agiin adini girin). Wi-Fi Parolasini (WPA/WEP Anahtari) girin ve
“Confirm” (Onayla) digmesine dokunun.

-10.Adim:

Daha fazla avantajdan yararlanmak igin ilgili digmeye dokunarak
Urdniiniizt kaydettirebilirsiniz.

UygulamaAna Sayfasina geri dénmek icin “Start” (Baslat) digmesine
basin.

-Uzaktan kumanda modu

Firinin @ diigmesine kisa bastiginda, firini uzaktan kumandayla
kontrol edebilirsiniz. @
Firini tekrar dogrudan kapaktaki ekrandan galistirmakicin g

simgeye kisa basin.

Web kamerasinin harici cihaza (APP SIMPLY-FI) gériinti géndermesi
icin kapagin aga bagli olmasi gerekir.

- Kurulum tamamlanmazsa

Ev yonlendiricisinden cihaza glgli bir Wi-Fi sinyali gelmesi c¢ok
onemlidir: Disuk Wi-Fi sinyal gucl, kurulumun son asamasinin
basarisiz olmasina neden olabilir. Durumun bdyle olup olmadigini
belirlemek icin, baglanti islemini 1. Adimdan itibaren tekrarlayin; 8.
Adima geldiginizde cihazinizi (akilli telefon veya tabletinizi)
y6nlendiricinin yanina yerlestirin ve makinenin olusturdugu “WIFIOVEN-
xyzk” agini arayin. Secenekler arasinda bu ag gdsteriimezse
yonlendirici cihazi géremiyor demektir. Bu durumda yonlendiriciyi
mimkinse makineye olabildigince yaklastirmanizi veya internet
saglayicinizla iletisim kurup sinyal glictinG artirmak igin uyumlu bir “Wi-
FiAralgi Genigletici” satin almak igin yardim istemenizi tavsiye ederiz.

KABLOSUZ PARAMETRELERI - ANA PANOSU

Parametre Teknik Ozellikler

Kablosuz Standardi 802.11 b/g/n

Frekans Araligi 2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

_— - 802.11g (54Mbps)
Maks. lletim Gucl +14 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 £ 2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93dBm

Minimum Alma

802.11g (54Mbps)
Duyarhhgi

-85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 82 dBm

Kanal 1"
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5. Firinin Temizlenmesi ve Bakimi
5.1 Temizleme hakkinda genel notlar

Dizenli temizlik ile cihazin kullanim émru uzatilabilir. Elle temizlik
islemlerini yapmadan énce firinin sogumasini bekleyin. Temizlik igin
asla asindirici deterjanlar, celik tel veya keskin nesneler kullanmayin,
aksi takdirde emaye parcalarda onarilamaz hasarlar olusabilir.
Sadece su, sabun veya agartici bazli deterjanlar (amonyak) kullanin.
CAMPARCALAR

Firin her kullanildiktan sonda pencerenin caminin emici bir mutfak
bezi ile temizlenmesi tavsiye edilir. Inatci lekeleri temizlemek igin
deterjana batiriimis ve iyice sikilmig bir stinger kullanin ve sonra suiile
durulayin.

FIRIN KAPAK CONTASI

Kirlendigi zaman hafif¢e islatiimis bir singerle temizlenebilir.
AKSESUARLAR

Aksesuarlari sabunlu su ile 1slatiimig bir siingerle temizleyin, ardindan
durulayin ve kurutun: asindirici deterjanlar kullanmaktan kaginin.
DAMLAMA TEPSISI

Izgarayi kullandiktan sonra tepsiyi firindan ¢ikarin. Sicak yag bir
kaba dokin ve bir siinger ve sivi bulagik deterjani kullanarak tepsiyi
sicak suile yikayin.

Eger yap artiklari kalirsa, tepsiyi deterjanli suya batirin. Alternatif
olarak, tepsiyi bulagsik makinesinde yikayabilir veya piyasada bulunan
firn deterjanlarini kullanabilirsiniz. Kirli tepsiyi asla firina geri
koymayin.

5.2 Bakim

YAN RAFLARIN GIKARILMASI VE TEMiZLENMESI

1. Saat yonunin tersine gevirerek vidayi sékin.

2. Kendinize dogru ¢cekerek yan raflari gikarin.

3. Yan raflari bir bulagik makinesinde veya islak bir stinger kullanarak
temizleyin ve hemen kurutun.

4. Yan raflari temizledikten sonra yerlerine takin ve vidalarini sonuna
kadar sikin.

SADECE iG CAM KAPAGI TEMIZLEME

1. Fininin kapagini agin.

2.3.4. Menteseleri kilitleyin, vidalari gikarin ve yukari dogru ¢ekerek
Ust metal kapagi ¢ikarin.

5.6. Cami dikkatli bir sekilde firin kapagindan c¢ekerek ¢ikarin. (NOT:
Diger higbir cami veya bileseni yerinden sékmeyin).

7. Temizleme veye degisim isleminin sonunda parcalari s6kme
isleminin ters siralamasi ile toplayin.

Tidm camlarin Gizerinde "Low-E” kelimesinin okunabilmesi ve kapagdin
sol tarafinda bulunmasi gereklidir, soldaki yatay menteseyi kapatin.
Bu sekilde birinci camin baskili ytizeyi kapagin icinde kalacaktir.

1.

N @
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LAMBAAMPULUNU DEGISTIRME

1. Firini elektrik beslemesinden ayirin.

2. Camkapagi s6kiin, ampulii sékiin ve ayni tirde yeni birampul ile degistirin.
3. Arizali ampul degistirildikten sonra cam kapagi yerine takin.

NOT:
Kapaginicinde yer alan LED aydinlatma sistemiyle ilgili tiim sorunlar icin miisteri hizmetleriyle iletisime gegin.
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TUKETICI HIZMETLERI

Yetkili servislerimizden hizmet talebiniz oldugunda veya Urunlerimizle ilgili genel 6neri ve talepleriniz icin asagidaki numaradan

ulasabilirsiniz.
TUKETICI HATTI: 444 03 98

Sabit telefonlardan veya cep telefonlarindan alan kodu ¢evirmeden arayiniz.

Urtintiniizt kullanmadan énce montaj ve kullanma kilavuzunu mutlaka okuyunuz. Urtiniin montaj ve kullanim kilavuzunda yer alan
hususlara aykiri kullaniimasi, kullanim hatalari ve cihazin standart kullanim sartlari / amaglari haricinde kullaniimasi halinde Grln garanti
kapsami diginda kalacaktir.

Uriinln standart ve sorunsuz galigma kosullarinin saglanmasi igin gerekli / zorunlu olan montaj ve kullanim kilavuzunda belirtilen teknik
ozelliklerinin (su basinci, voltaj degeri, gaz besleme basincli, sigorta degeri, topraklama, yakit cinsi, yakit kalitesi vb.) uygun olmamasi, sabit
olmamasi ve/veya degisken olmasi halinde, cihazda meydana gelebilecek arizalar ve sorunlar garanti kapsami disinda kalacaktir.

Candy Hoover Euroasia tarafindan saglanan garanti sartlari asagidaki kosullarda gegersiz olacaktir.

« Urine, yetkili servis disindaki kisiler tarafindan miidahale edilmesi, elektrik-su kesintisi ve {riinden kaynaklanmayan kacaklar garanti
kapsami digindadir.

* Kullanim hatalarindan dolayi olusan ariza ve hasarlar, elekirik-gaz -su tesisati ve / veya tesisat ekipmanlari nedeniyle meydana
gelebilecek arizalar garanti kapsami digindadir.

*Urlintin, mlsteriye ulastiriimasi sonrasi yapilan tasima islemine bagh ariza ve hasarlar, tiketici tarafindan yapilan yanlis depolama ve
ortam kosullari nedeniyle cihazda meydana gelen hasarlar ve arizalar garanti kapsami digindadir.

» Hatali elektrik tesisati, iriindn Gzerinde belirtilen voltajdan farkli voltajda kullaniimasi veya sebeke voltajindaki dalgalanmalar sonucu
olusan ariza ve hasarlar, dogal afetler, triinden kaynaklanmayan hariciffiziki dis etkenler, mevsimsel hava sartlari ve gevresel etkenler
(deprem, yangin, sel, su basmasi, siddetli riizgar, yildinm dismesi, kireg, nem, rutubet, toz, nakliye, tasima, Griiniin dona maruz kalmasi,
susuz ¢alisma vb.) nedeniyle olusan arizalar garanti kapmasi diginda kalacaktir.

« Kullanim kilavuzunda belirtilen hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar ve hasarlar.

Yukarida belirtilen arizalarin giderilmesi Gcret karsiligi yapilr.

Uriiniin kullanim 8mrii 10 (on) yildir. Bu Griiniin tanimlandi§i sekilde calisabilmesi igin gerekli yedek pargalari bulundurma siiresidir.
Uretim yeri Turkiye 'dir.

ITHALATCI FIRMA: URETICI FIRMA:

CANDY HOOVER EUROASIA EV GEREGLERI| SAN. VE TIC.A.S. CANDY HOOVER GROUP

icerenkdy Mh. Hal Yolu Cd. Cayir Yolu Sk. No: 11 Via Privata E. Fumagalli 20861 Brugherio (MB) - ITALY
Sayar Is Merkezi Kat: 7 34752 Atagehir / ISTANBUL/ TURKIYE Tel: 039.2086.1 + Fax: 039.2086.403

Tel: 0216 466 42 42 - Fax: 0216 466 15 45 www.candy-group.com

www.hoover.com.tr * servis@hoover.com.tr

Canpy GARANTI BELGESI

ANKASTRE FIRIN
Ankastre firin kullanma kilavuzunda gosterildigi sekilde kullaniimasi ve yetkili kildigimiz servis elemanlari disindaki sahislar tarafindan
bakimi, onarimi veya baska bir nedenle midahale edilmemis olmasi sartiyla_battin pargalari dahil olmak tGzere tamami malzeme, iscilik ve
Uretim hatalarina_karsi Urtinin teslim tarihinden itibaren 3 ( UC ) YIL SURE ILE CANDY HOOVER EUROASIA A.S. TARAFINDAN
GARANTI EDILMISTIR.
Malin butln pargalari dahil olmak tzere tamami garanti kapsamindadir.
l\/llalln ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer
alan;
a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme,
b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinde indirim isteme,
c) Asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butiin masraflari saticiya ait olmak Gzere satilanin Ucretsiz onariimasini istem,
¢) Imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, secimlik haklarindan birini kullanabilir.
Tuketicinin, Kanunun 11. maddesinde yer alan secimlik haklarindan Ucretsiz onarim hakkini segcmesi durumunda satici; isgilik masrafi,
degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir Ucret talep etmeksizin malin onirimini yapmak veya yaptirmakla
yukumladir. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da kullanilabilir. Satici, Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini
kullanmasindan miteselsilen sorumludur.
Tuketicinin, Gcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;
» Garanti suresi icinde tekrar arizalanmasi,
» Tamiri icin gereken azami surenin asiimasi,
» Tamirinin mimkdn olmadidinin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda;
tuketici malin bedel iadesini alip, ayip oraninda beden indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan talep
edebililr.dSatlu, tiketicinin talebini reddetmez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen
sorumludur.
Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti sirresi, satin alinan malin kalan garanti sdresi ile sinirlidir.
Malin tamir suresi 20 is ginini gegemez. Bu slre, garanti suresi i¢erisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya
bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar. Malin arizasinin 10 is ginu
icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatgi; malin tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti suresi
icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen sire garanti suresine eklenir.
Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara uykiri kullaniimasindan kaynaklanin arizalar garanti kapsami disindadir.
Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici
isleminin yapildig! yerdeki Tlketici Hakem Heyetine veya Tiketici Mahkemesine basvurabilir.
Garanti belgesinin tekemmdil ettirilerek tliketiciye verilmesi ve bu yukimlaligin yerine getirildiginin ispati saticiya aittir.
Satilan mala iligkin olarak diizenlenen faturalar garanti belgesi yerine gegmez.
Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici Gimrik ve Ticaret Bakanhgi Tiketicinin Korun I ve F_’ixalsg
Gozetimi Genel Miudurligine basvurabilir. Hu“\" & :”_"‘;l‘(‘*;‘ AS.
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CANDY-HOOVER-EUROASIA EV GEREGCLERI SAN VE TIC. A.S. {‘.?—.RECLE“"I,.“,” [ Gy Yohu Sh. i1
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Bu bdlima, trund aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve kaseleyecektir.
Bu garanti belgesi ile kesilen fatura garanti stiresi boyunca garanti belgesi ile muhafaza edilmesi 6nerilir.



Bezpeénostni pokyny

« VAROVANI: spotfebié a pfistupné dily jsou b&hem pouzivani horké.

Budte opatrni a nedotykejte se horkych soucasti.

*VAROVANI: pokud se pouziva gril, pfistupné dily jsou horké. Nenechte déti pfibliZit se ke spotrebici.
*VAROVANI: aby nedoslo k arazu elektrickym proudem, pfed vym &nou zarovky zkontrolujte, Ze je
spotrebiC vypnuty.

*VAROVANI: aby se zabranilo jakémukoliv nebezpedi vyplyajiciho z ndhodného resetovani tepelné
pojistky, spotiebi€ nesmi byt napajen pfes externi vypinaci zafizeni, jako je Casovac nebo byt pfipojen na
obvod napajeni, ktery je pravidelné zapinan a vypinan.

*VAROVANI: pfed spusténi cyklu automatického &isténi:

- Ocistéte dvere trouby;

- VIhkou houbou odstrarite velké nebo hrubé zbytky jidla z vnitiku trouby.

Nepouzivejte Cistici prostfedky;

- Vyjméte vSechna pfisluSenstvi a vysuvny rost (jsou-li uvnitr);

- Nepouzivejte utérky

« U trub se sondou do masa zavrete pred provadénim Cisténi otvor pomoci dodané matice. Otvor méjte
uzavrieny vzdy, kdyZ sondu do masa nepouZzivate.

*Déti mladSi nez 8 let by se mély zdrzovat v bezpeéné vzdalenosti od spotfebie, pokud nejsou pod
nepretrzityn dohledem.

*Déti si nesmi se spotifebiCem hrat. Osoby ve véku 8 a vice let a osoby s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, bez zkuSenosti a znalosti produktu, sméji spotfebi¢ pouzivat
pouze pod dohledem nebo s poucenim ohledné provozu spotfebice, bezpenym zpusobem a s
védomim moznych rizik.

-Cisténi a idrzba by nemély byt provadény détmibez dozoru.

K Cisténi skel dvifek trouby nepouZzivejte drsné nebo abrazivni materialy ani ostré kovové Skrabky,
protoZe mohou poskrabat povrch a zpusobit prasknuti skla.

*Pred odstranénim odnimatelnych €asti musi byt trouba vypnuta a po vycisténi zkompletovana podle
navodu.

*Pouzivejte pouze takovou sondu do masa, ktera je doporucena pro tuto troubu.

*Nepouzivejte parni Cistic.

«Zasunte zastrCku do zasuvky opatfené tfetim kontaktem, ktery odpovida uzemnéni a ktery musi byt
zapojeny a funkéni. U modell bez zastréky pfipojte na kabel standardni zastréku, ktera je schopna
pracovat se zatizenim uvedenym na $titku. Zemnici vodi€¢ ma Zlutozelenou barvu. Tuto operaci by mél
provadét prislusné kvalifikovany odbornik. V pfipadé nekompatibility mezi zasuvkou a zastrCkou
spotrebie pozadejte kvalifikovaného elektrikafe o nahrazeni zasuvky jinym vhodnym typem.

Pripojeni ke zdroji energie je mozné také umisténim omnipolarniho jistiCe mezi spotrebi€ a zdroj energie,
ktery je schopen pracovat s maximalnim pfipojenym zatiZzenim a je v souladu s platnou legislativou.
Zlutozeleny zemnici kabel by nemél byt jistiéem prerusen. Zasuvka a omnipolarni jisti€ pouzivané pro
pfipojeni by mély byt snadno pfistupné pfiinstalaci spotfebice.

*Pokud je napajeci kabel poSkozen, mél by byt nahrazen kabelem nebo specialnim svazkem dostupnym
od vyrobce nebo servisniho oddéleni.

Pokud je kabel poskozen, vymeérnite jej bezodkladné nasledujicim postupem:

- Otevrete kryt svorkovnice;

- Demontujte napajeci kabel a nahradte jej podobnym kabelem, ktery je kompatibilni se spotfebicem (typ
HO5VV-F, HO5V2V2-F).

*Tuto operaci by mél provadét pfislusné kvalifikovany odbornik. Zemnici vodi¢ (Zlutozeleny) musi byt
pfiblizné o 10 mm delSi nez ostatni vodice.

V pfipadé jakychkoli oprav kontaktujte pouze oddéleni péCe o zakazniky a pozadujte pouziti originalnich
nahradnich dilu.

*Nedodrzeni vySe uvedenych pokynd mize narusit bezpecnost spotfebice a zplUsobit ztratu zaruky.
*Pred Cisténim odstrarite jakykoli nadbyte€ny rozlity material.

*Dlouhodoby vypadek napajeni v priubéhu probihajici faze peceni mize zpusobit poruchu monitoru. V
takovém pfipadé se obratte na zakaznicky servis.
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1. Obecné pokyny

Dékujeme Vam, zZe jste si
zvolili jeden z naS8ich
vyrobkl. Pro dosazZeni
nejleps$ich vysledku s
troubou byste si méli peclivé
pfeCist tento navod a
uschovat jej pro budouci
pouziti. Pfed instalaci trouby
si poznamenejte vyrobni
Cislo, abyste jej mohli
poskytnout pracovnikim
zakaznickych sluzeb v pfipadé nutnosti opravy. Po vyjmuti trouby z
obalu zkontrolujte, zda nedos$lo b&hem pfepravy k jejimu poskozeni.
Mate-li pochybnosti, troubu nepouzivejte a pozadejte kvalifikovaného
technika o radu. Uchovavejte vSechen obalovy material (plastovée
sacky, polystyrén, hfebiky) mimo dosah déti. Pfi prvnim zapnuti
trouby se muze linout silny pachnouci kouft, ktery je zplsoben prvnim
ohfevem lepidla na izola¢nich deskach v troubé. To je naprosto
normalni, a pokud k tomu dojde, je tfeba pockat, nez se kour rozptyi, a
teprve poté vlozit do trouby pokrmy. Vyobce neponese zadnou
odpovédnost v pfipadech, kdy nebudou dodrzeny pokyny obsazené v
tomto dokumentu.

POZNAMKA: funkce, vlastnosti a dopliiky trouby uvadéné v tomto
navodu se budou liSit v zavislosti na modelu, ktery jste zakoupili.

1.1 Bezpec€nostni pokyny

Pouzivejte troubu pouze ke stanovenému ucelu, kterym je peceni
potravin; jakékoliv jiné pouziti, napfiklad jako zdroj tepla, je
povazovano za nevhodné a proto nebezpec¢né. Vyrobce nemuze nést
odpovédnost za pfipadné Skody vzniklé nespravnym ¢&i nevhodnym
pouzivanim.

Pouziti jakéhokoliv elektrického spotrebice predpoklada dodrzovani
nékterych zakladnich pravidel:

- Neodpojujte napajeci kabel ze zasuvky tahanim;

- Nedotykejte se spotfebice mokryma nebo vihkyma rukama ¢i nohama;
- Pouziti adaptéru, rozdvojek a prodluZzovacich kabelll neni zasadné
doporuceno;

- V pfipadé selhani nebo a/nebo $patné funkce vypnéte spotfebic a
nemanipulujte s nim.

1.2 Elektricka bezpecCnost

ZAJISTETE, ABY ELEKTRICKA ZAPOJENI PROVADEL
ELEKTRIKAR NEBO KVALIFIKOVANY TECHNIK.

Napajeci zdroj, ke kterému je trouba pfipojena, musi byt v souladu s
pravnimi pfedpisy platnymi vzemiinstalace.

Vyrobce nenese Zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody
zpUsobené nedodrzenim téchto pokynu. Trouba musi byt pfipojena k
elektrické siti prostfednictvim uzemnéné zasuvky nebo odpojovace s
vice poly, v zavislosti na pravnich

predpisech platnych v zemi instalace. Elektrické napajeni je tfeba
chranit vhodnymi pojistkami a pouZité kabely musistit spravné
napajeni trouby.

ZAPOJENI

Trouba je dodavana s napajecim kabelem, ktery by mél byt pfipojen
pouze k elektrickému zdroji s 220-240 V AC 50 Hz mezi fazemi nebo
mezi fazi a nulovym vodi¢em. Pfe pfipojenim trouby k elektrické siti je
dulezité zkontrolovat:

- Napéjeci napéti uvedené na voltmetru;

- Nastaveni odpojovace.

Uzemnovaci vodi¢ pfipojeny k zemnici svorce trouby musi byt
pfipojen k zemnici svorce napajeciho zdroje.

VAROVANI

Pred pfipojenim trouby k elektrické siti pozadejte kvalifikovaného
elektrikare o kontrolu spojitosti zemnici svorky elektrického napajeni.
Vyrobce nenese zadnou odpovédnost za nehody nebo jiné problémy
zpUsobené nepfipojenim trouby k zemnici svorce nebo uzemnénim,
které ma vadnou spojitost.

POZNAMKA: protoZe trouba muze vyZzadovat Udrzbu, je vhodné mitk
dispozici dalSi elektrickou zasuvku, ke které Ize troubu pfipojit po
vyjmuti z prostoru, ve kterém je nainstalovana. Napajeci kabel smi byt
nahrazen pouze servisnim technikem nebo technikem s rovnocennou
kvalifikaci.

Nizky svétlo kolem centralniho hlavniho vypinace mlize byt pfitomen,
kdyZ je trouba vypnuta. Jedna se o normaini chovani. To mize byt
odstranén jen otocenim zastr¢ky vzhiru nohama nebo prohozeni
napajecich svorek.

1.3 Doporuceni

Po kazdém pouziti trouby napomize minimalni vycisténi udrzet
troubu v dokonalé Cistoté.

Nevykladejte stény trouby hlinikovou folii nebo jednorazovou
ochranou dostupnou ve specializovanych prodejnach.

U hlinikové folie nebo jakékoliv jiné ochrany hrozi pfi pfimém kontaktu
s horkym smaltem riziko taveni a poSkozeni vnitfniho smaltu. Aby se
zabranilo nadmérnému znecisténi trouby a vyslednym  silnym
koufovym zapachim, doporuujeme nepouzivat troubu pfi velmi
vysokych teplotach. Je lepSi prodlouzit dobu pe€eni a mirné snizit
teplotu.

Vedle prisluSenstvi dodavaného s troubou dop oru€ujeme pouzivat
pouze nadobi a pecici formy odolné proti velmi vysokym teplotam.

1.4 Instalace

Vyrobci nemaji zadnou povinnost provadét instalaci. Pokud je
pozadovana pomoc vyrobce k napravé $kod zplsobenych
nespravnou instalaci, na takovou pomoc se nevztahuje zaruka. Je
nutno dodrzet pokyny pro instalaci uréené pro odborné vyskolené
pracovniky. Nespravna instalace mize zpusobit Ujmu nebo zranéni
na osobach, zvifatech nebo vécech. Vyrobce nemuze byt za takové
Skody nebo zranéni zodpovédny;

Troubu je mozné umistit pouze na vySku svisle. Pfed upevnénim je
nutné zajistit dobré vétrani v prostoru pro troubu, které umozni fadnou
cirkulaci Cerstvého vzduchu potfebného pro chlazeni a ochranu
vnitfnich ¢asti. Na zakladé typu upevnéni vytvorte otvory popsané na
posledni strané.

1.5 Odpadové hospodarstvi a ochrana zivotniho
prostiedi

Tento spotfebi¢ je oznaCen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich (OEEZ). OEEZ obsahuji jak
znecistujici latky (které mohou mit negativni vliv na
zivotni prostredi), tak i zakladni prvky (které mohou byt
znovu pouzity). Je dllezité, aby OEEZ podstoupily
zvlastni zachazeni pro spravné odstranéni a likvidaci
[ ] znedistujicich latek a obnoveni vSech materialG.
Jednotlivei mohou hrat viznamnou roli pfi ochranné
zivotniho prostfedi pfed OEEZ; je nutné dodrzovat néktera zakladni
pravidla:
- s odpadnimi elektrickymi a elektronickymi zafizenimi se nesmi
zachazetjako s domovnim odpadem;
- OEEZ by mély byt odvezeny do specialnich sbérnych dvord
spravovanych mistnim ufadem nebo registrovanou spole¢nosti.
V mnoha zemich mlze byt k dispozici vyzvednuti velkych OEEZ u
zékaznika. Kdyz koupite novy spotfebi¢, mlzete stary odevzdat
obchodnikovi, ktery musi bezplatné pfijmout jeden stary spotfebi¢ za
jeden novy prodany spotrebic, pokud se jedna o ekvivalentni typ se
stejnymi funkcemi, jaké ma novy zakoupeny spotrebic.
Setrnost a ohleduplnost k Zivotnimu prostfedi Kdykoli je to mozné,
vyhnéte se predehfati trouby a vzdy se ji snazte naplnit. Otevirejte
dvifka trouby co mozna nejméné Casto, protoze pfi kazdém otevreni
unika teplo z dutiny. Pro viznamnou Usporu energie vypnéte troubu 5
az 10 minut pfed planovanym koncem doby peceni a vyuzijte
zbytkové teplo, které trouba nadale generuje. Udrzujte tésnéni v
Cistoté a v poradku, aby nedochazelo k unikani tepla z trouby. Mate-li
hodinovy tarif, program ,zpozdéné peceni“ usnadriuje Uspory energie
presunutim doby vafeni na dobu s nizsi sazbou.

1.6 Prohlaseni o shodé

Soucasti tohoto spotiebiCe, které mohou pfichazet do kontaktu s
potravinami, jsou ve shodé s ustanovenimi smérnice EHS 89/109.
Umisténim znacky na tento produkt potvrzujeme shodu se
vSemi prisluSnymi evropskymi smérnicemi tykajicimi se bezpecnosti,
ochrany zdravi a ochrany Zivotniho prostfedi, které Ize pouzit pro
tento produkt.

« S timto Candy Hoover Group prohlasuje, Ze tento spotrebi¢ oznacen
znackou C € v souladu se zakladnimi pozadavky smérnice 2014/53 /
EU.

Chcete-li ziskat kopii prohlaSeni o shodé, obratte se na vyrobce na
adrese: www.candy-group.com.
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2. Popis vyrobku

3. Pouziti trouby

2.1 Prehled

1. Ovladaci panel

2. Polohy polic

(podélnydrat ényro $t, je-li soucasti dodavky)
3. Kovovyro §t

4. Odkapavaci plech

5. Ventilator (za ocelovou deskou)

6. Dvirka trouby

7. Dotykovy ovladaci panel na dvirkach

8. Kamera

2.2 Prislusenstvi

1 Kovovyro &t

Drzi pecici plechy a talife.

2 Odkapavaci plech

Shromazduje zbytky, které odkapavaji béhem peceni potravin na
roStech.

3 Bocni draténé mrizky

3.1 Popis uzivatelského rozhrani

1.Hlavni spina¢ zapnout/vypnout
2.Dotykové LCD rozhrani

3.2 Nastaveni vyrobku

- Aby bylo mozné troubu pouzivat, je nutné pfi prvnim spusténi
dodrZovat postup instalace. Stisknéte tlacitko START a pokracuijte.

- Zrozeviraci nabidky vyberte jazyk. Stisknéte tlaCitko NEXT (Dalsi) a
pokracuijte.

-V kalendafi nastavte datum. Na hodinach nastavte ¢as.

Stisknéte tlacitko NEXT (DalSi) a pokracuijte.

- Z rozeviraci nabidky vyberte svou domaci sit. Zadejte heslo
vztahujici se k domaci siti. Pro pokracovani stisknéte tlacitko NEXT
(Dalsi) a poc¢kejte na nacteni nebo pripojeni.

Poznamka: Trouba funguje, i kdyz neni pfipojena k siti. Je mozné
zaregistrovat troubu k siti pozdéji.

- Registrace byla uspésné dokonéena. Stiskem tlacitka NEXT (Dalsi)
pokracuijte k poslednimu kroku.

- Proces instalace je dokoncen. Stisknéte tlacitko GO TO HOME
PAGE (Prejit na domovskou stranku) a zacnéte troubu pouzivat.

Vice informaci naleznete ve stru¢ném navodu.

PARAMETRY BEZDRATOVE SIiTE, ZARiZENi VE DVIRKACH

Parametr Specifikace

Bezdratovy standard 802.11 b/g/n

Frekvencni rozsah 2,400 GHz. — 2,497 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Maximalni vysilaci 802.11g (54Mbps)
vykon +13 £2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13+2dBm

Bo¢ni draténé mrizky Pokud zahrnuty.

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Minimalni pfijimaci 802.11g (54Mbps)

citlivost -70+2dBm
802.11n (HT20, MCS7)
-66 £ 2 dBm

Kanal 13
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3.3 Prvni pouziti
PREDBEZNE CISTENI
Pfed prvnim pouzitim troubu vycistéte. Otfete vnéjSi povrchy
navlhéenym hadfikem. Umyjte veskeré pfisluSenstvi a otfete vnitini
prostor trouby roztokem teplé vody a myciho prostfedku. Prazdnou

troubu nastavte na maximalni teplotu a nechte ji zapnutou po dobu
cca 1 hodiny, ¢imz se odstrani veSkery pretrvavajici pach novosti.

3.5 Domovska Stranka - Hlavni Funkce

3.4 Provoz v manualnim rezimu

- Stisknéte kartu Manual Mode (Manualni rezim) a ve 3 jednoduchych
krocich nastavte peceni.
- Prejedte a vyberte pozadovanou funkci peceni. Stisknéte tlagitko
NEXT (Dal$i) a pokracuijte.
- Prejedte a vyberte pozadovanou teplotu. Stisknéte tlacitko NEXT
(Dalsi) a pokracujte, nebo stisknéte tlacitko BACK (Zpét) a vratte se k
vybéru funkci peceni.
- Prejedte a vyberte dobu peceni. Stiskem tlacitka START spustite
peceni, nebo stisknéte tlacitko BACK (Zpét) a vratte se k nastaveni
teploty.
Natéto obrazovce Ize:

« vyloucit pfedehfev (dan vychozim nastavenim),

« nastavit odlozeny start.
-Béhem peceni muzete:

« upravit teplotu,

« upravit dobu peceni,

« stisknout ikonu webové kamery a sledovat vnitfni ¢ast prostoru
trouby,

« stisknout tlacitko STOP a peceni ukoncit.kongit.the oven cavity

« press STOP to finish the cooking

WEBOVY PROHLIZEC
Po vstupu na tuto obrazovku je
mozné surfovat po internetu v

NASTAVENI ramci seznamu povolenych
webovych stranek.
Po vstupu na tuto obrazovku je
mozné nastavit:
*jazyk,
edatumacas,
* Wi-Fi,

« Bluetooth audio,
 zobrazeni s moznostmi.

of|

WEBOVA KAMERA
Po stisku ikony webové kamery
muZzete sledovat vnitini prostor
trouby a sledovat proces peceni.

PROPOJENI TROUBA-ZARIZENI (/imply ‘ F?)

Trouba odesila v§echna data do pfipojeného zafizeni

Trouba neodesila data do zafizeni

Poznamka: Je-li tato moznost aktivovana, je trouba fizena pouze pomoci

pfipojené!
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COTO JE?

MANUALNIi REZIM:
V tomto rezimu je mozné volit funkce peceni, teplotu a délku peceni, a to ve 3 jednoduchych
krocich. V tomto rezimu je také mozné nastavit odlozeni peceni.

POZNAMKA:
Ve vychozim nastaveni je funkce pfedehfevu aktivni: chcete-li ji vypnout, kliknéte na symbol

OSOBNiPROGRAMY:
V tomto rezimu je mozné ukladat a, napodruhé, vybirat a pfizplsobovat programy peceni.

NAVRHOVANE PECENI:
V tomto rezimu je mozné vybrat navrhovany program peceni. BEhem peceni je mozné upravovat
teplotu a délku peceni.

VIDEORECEPTY:
V tomto rezimu je mozné vybrat videa s postupem pfipravy nékolika receptl. Na konci videa je
mozné spustit peceni. Parametry pe€eni neni mozné ménit.

INTERNETOVE PRIPOJEN::
Je-litato ikona aktivni, jsou dvirka trouby pfipojena k siti.

NASTAVEN:i:

Vybérem této ikony je mozné nastavit jazyk, datum a ¢as, Wi-Fi, Bluetooth a jas kamery.
Kompatibilnich zafizeni Bluetooth jsou pouze audio reproduktory. Kompatibilni standardy
Bluetooth jsou 2.1, 3.0, 4.0.

WEBOVY PROHLIZEC:
Vybérem této ikony je mozné surfovat po internetu v ramci seznamu povolenych webovych
stranek.

PROPOJENi TROUBA-ZARIZENI (SIMPLY-FI):
P¥i prvnim pouziti muZete dlouhym stiskem této ikony troubu zaregistrovat k siti.

Po kratkém stisku této ikony je aktivovano dalkové ovladani trouby. Je-li tato moznost aktivovana,
je trouba fizena POUZE pomoci pfipojeného zafizeni. Chcete-li troubu opét ovladat pfimo z
obrazovky na dvifkach, kliknéte znovu na tuto ikonu.

Chcete-li sledovat datovy pfenos z webové kamery na externim zafizeni (aplikace SIMPLY-
Fl), museji byt dvirka pripojena k siti. IKONAINTERNETOVEHO PRIPOJENI MUSIBYT

WEBOVA KAMERA:

Po stisku ikony webové kamery mUzete sledovat vnitfni prostor trouby a sledovat proces peceni.
Systém uvede kameru po jedné minuté (5 minut v pfipadé funkce grilu) do rezimu stand-by kvl
jeji ochrané. Chcete-li ji aktivovat, opét stisknéte tlacitko.Pokud je to mozné, neméla by byt
zapnuta pfilis dlouho. Pokud je kamera zapnuta delSi dobu pro peceni pfi velmi vysokych
teplotach, mize to vést k mirné zméné barvy.To je normalni jev, ktery zmizi, jakmile kamera nebo
trouba vychladnou.

B i EEERBB e <o =

DOMOVSKA STRANKA:
Klepnutim na tuto ikonu se vratite na domovskou stranku.
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3.6 Rezimy vareni

Voli¢
funkc

Funkce (Zavisi na modelu trouby)

S

SVETLO: Zapne svétlo v troubé.

o

ROZMRAZOVAN:I: Je-li voli¢ nastaven do této polohy. Ventilator dmycha vzduch 40°C kolem zmrzlého pokrmu a tak
jej za nékolik minut rozmrazi bez toho, aby se jakkoli zménil obsah proteinti v pokrmu.

UDRZOVANI TEPLA: Doporudujeme k ohfevu jiz hotovych pokrm(i, umisténim rostu na druhou Groveri shora, nebo

k rozmrazovani chleba, pizzy nebo moucénikt umisténim rostu na nejspodnéjsi iroven. Teplota je konstantné 60°C,
neni moznazmeéna.

) @ G

PECENIi S VENTILATOREM: Doporudujeme pouzivat tuto metodu pro driibez, téstoviny, ryby a zeleninu. Teplo
pronika do pokrmu Iépe a zkrati se také doba peceni a predehievu. Mizete péct rizné pokrmy zarover se stejnou
pfipravou nebo bez pfipravy v jedné nebo vice pozicich. Tato metoda peéeni zajistuje rovnomérnou distribuci tepla a
zabraruje smiseni vani.

Pri sou¢asném peceni vice pokrmU nastavte o deset minut del$i dobu.

PY Ju—

[.

KONVENCNI PECENI: Pouzivaji se sou¢asné horni i dolni topna télesa. Predehfivejte troubu po dobu zhruba
deseti minut. Tato metoda je idealni pro jakékoli tradi¢ni pe€eni. Pro pfipravu ¢erveného masa, hovézi peceng,
jehnéci kyty , zvériny, chleba, pokrm0 ve félii (papillotes), listového tésta. Umistéte pokrm a jeho nadobu na rostu do
stfedni polohy.

(@2

VENTILATOR + SPODNi OHREV: Spodni topné téleso se pouziva spolu s ventilatorem dmychajicim vzduch uvnitf
trouby. Tato metoda je idealni pro Stavnaté ovocné kolace, dortiky, quiche a pastiky.

Zabranuje vysouSeni pokrmu a podporuje kvaseni v dortech, chlebovém téstu a jinich pokrmech pecenych
zespodu. Umistéte rost do dolni polohy.

|

GRIL: pouZivejte gril se zavienymi dvifky. Horni topné téleso se pouZiva samostatné a miZete upravovat teplotu.
Rozzhaveni téles do ruda vyzaduje pét minut predehfivani. Uspéch je zarucen pro grily, kebaby a pokrmy s klrkou.
Bila masa se umistuji dale od grilu; doba peceni je delsi, ale maso bude chutnéj$i. Tmava masa a rybi filety muZete
pokladat na rost nad odkapavaci plech.

PIZZU: Tato funkce s horkym vzduchem cirkulujicim uvnitf trouby zajiStuje perfektni vysledky pokrmu jako je pizza
nebo focaccia.

SPODNI OHREV: Pouziti spodniho ohfevneho t&lesa. Idealni k pe¢eni vdech mouénikl. PouZijte pro dorty, slane

g kolacCe a k veskere pripravé, ktera vyzaduje vysSi teploty zespodu.
Funkce "COOK LIGHT" vam umoznuje zdravejsi pripravu pokrmu diky sniZzeni mnozstvi tuku nebo oleje. Diky
OO specialni kombinaci funkci vareni a pulsujicim cyklem vzduchu zlistane zachovan obsah vihkosti v potraving, povrch
* Q) bude grilovany a za kratsi dobu bez negativniho vlivu na chut.
light Je vhodna zejména pro peceni masa, zeleniny a omelet. Cyklus pulzniho vzduchu udrzuje vlhkost v troubé a v

potraviné, coz uchovava nutri¢ni hodnoty a zajistuje rychly a rovhomérny proces pfipravy.
Vyzkousejte vSechny vase recepty a snizte bézné pouzivané mnozstvi dresinku a zazijte lehkost této nové funkce!

*Testovano v souladu s normou CENELEC EN 60350-1 pouzivanou k definovani energetické tfidy pro funkci vétrani.
**Testovano v souladu s normou CENELEC EN 60350-1 pouzivanou k definovani energetické tfidy pro statickou funkci.
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4. Zaregistrovani trouby Simply-fi

Instalace spotrebice

Nainstalujte spotfebi€¢ v souladu s instalacni pfiru¢kou uvedenou v
tomto navodu.

Po dokonéeni tohoto kroku se ujistéte, Ze spotfebi¢ funguje ovliadanim
spotrebice pfimo z ovladaciho panelu.

Udélejte si prosim ¢as a prostuduijte si privodce programy a funkcemi,
abyste mohli pIné vyuzivat funkce svého nového spotrebice.

Nez se pokusite troubu zaregistrovat, ujistéte se, ze je na
hodinach nastaven ¢as.

Vyhledani hesla k vasi Wi-Fi siti

Najdéte heslo k vasi Wi-Fi siti (kli¢ WPA/WEP), které se bézné
nachazi nazadni strané Wi-Firouteru.

Mate-li problémy s nalezenim hesla k Wi-Fi siti, obratte se prosim na
svého poskytovatele internetu.

Poznameneijte si jej pro pozdéjsi pouziti

Jakmile ziskate heslo k Wi-Fi siti, poznamenejte si jej sem. MliZe se
vam hodit pfi pozdé&jsim pfipojovani spotfebice k aplikaci.

Nazev routeru

Heslo (kli¢ WPA/WEP)

Pfipojte své zafizeni ke stejnému Wi-Fi routeru, ktery je v aplikaci
pfipraven.

Stazeni aplikace

Aplikaci Candy simply-Fi si stahnéte z obchodu aplikaci, ktery je
relevantni pro vase zafizeni.

Poznamka — Aplikace je vhodna pro iOS (verze 8 a vys$si) a Android
(verze 4.4 avyssi). Nazev aplikace — Candy simply-Fi.

Vyhledani kédu vyrobku
Pomoci nize uvedeného obrazku naleznéte kéd vyrobku.

Sériové Cislo si poznamenejte

Na obrazku je znazornén format informaci o spotfebici. Sériové Cislo
vyrobku si zapiste sem:

Sériové Cislo (16mistné)

L Serial number J

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087

?:
Model Code

Serial Number

(0O = 00]

¢

)

-1. krok:

Otevrete aplikaci Candy simply-Fi. Klepnutim na tlacitko ,Sign-Up*
(Prihlasit) si vytvorte Gcet. Piijméte zasady ochrany osobnich Udaji a
vyplrite pole.

Poznamka — Klepnutim na tlacitko ,Demo” mulzete prozkoumat
vSechny funkce aplikace simply-Fiv plném rozsahu.

-2.krok:
Na domovskeé strance klepnéte na spotrebic, ktery chcete pfipojit, a
potom klepnéte na tlacitko ,Ok*.

- 3. krok:

Vlozte 16mistné sériové Cislo, které jste si zapsali vySe, a klepnéte na
tlagitko ,Next” (Dalsi).

Ujistéte se, Ze jsou informace o vyrobku spravné, a pak klepnéte na
tlacitko ,Confirm*“ (Potvrdit).

-4. krok:

Jakmile ja vas$ spotrebi¢ rozpoznan, klepnéte na tlacitko ,Next”
(Dalsi). Poté mate 5 minut na dokonéeni procesu; v opaéném pfipadé
budete muset zacit znovu.

-5. krok:

@
Dlouhym stiskem ikony spotfebic zaregistrujete.

-6. krok:
Ukongete aplikaci Candy simply-Fi. Pfejdéte do nastaveni Wi-Fi sité
zafizeni.

-7.krok:
V seznamu dostupnych Wi-Fi siti vyberte ,WIFIOVEN-xyzk®. Pokud ji
nenajdete, pockejte nékolik sekund nebo provedte nové vyhledani.

- 8. krok:

Ukoncete rezim nastaveni svého zafizeni. Vratte se do aplikace
Candy simply-Fi a pockejte, dokud aplikace nedetekuje vas spotfebit.
Jakmile se objevi obrazovka ,Wi-Fi Network is active® (Wi-Fi sit je
aktivni), klepnéte na tlacitko ,Next” (DalSi).

-9. krok:

Vase domaci Wi-Fi sit bude automaticky nastavena aplikaci. (Pokud
ne, zadejte nazev své domaci Wi-Fi sité, pficemz si davejte pozor na
malé a velka pismena.) Zadejte heslo k Wi-Fi siti (kli¢ WPA/WEP) a
klepnéte natlacitko ,Confirm“ (Potvrdit).

-10. krok:

Abyste ziskali dal$i vyhody, muZete svUj vyrobek zaregistrovat
klepnutim na uréené tlacitko.

Klepnutim na tlacitko ,Start® se vratite na domovskou stranku
aplikace.

-Rezim dalkového ovladani

Kratkym stiskem ikony bude trouba ovladana na dalku.

Chcete-li troubu opét ovladat pfimo z obrazovky na dvirkach, kliknéte
kratce znovu na tuto ikonu -

Chcete-li sledovat datovy pfenos z webové kamery na externim
zafizeni (aplikace SIMPLY-FI), museji byt dvifka pfipojena k siti.

- Pokud nastaveni neni dokonéeno

Je dulezité, aby od domaciho routeru ke spotiebici byl silny signal Wi-
Fi sité: slaby signal Wi-Fi sité mze zplsobit, Ze finalni faze nastaveni
nebude dokoncena. Abyste zjistili, zda se jedna o tento pfipad,
spustte proces pfipojeni znovu od 1. kroku. U 8. kroku umistéte své
zarfizeni (chytry telefon nebo tablet) vedle routeru a vyhledejte sit
SWIFIOVEN-xyzk" vytvofenou spotfebic¢em. Pokud se vam tato sit
nenabidne jako jedna z moznosti, znamena to, Ze router spotfebic
nevidi. V takovém pfipadé doporucujeme pfinést router ke spotrebici
(je-li to mozné) nebo se obratit na poskytovatele internetu a pozadat
jej o pomoc pfi nakupu kompatibilniho ,prodluzovace dosahu Wi-Fi

sité”, ktery zvysi silu signalu.

PARAMETRY BEZDRATOVE SIiTE, DESKA HLAVNi

Parametr Specifikace

802.11 b/g/n

2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Bezdratovy standard

Frekvenéni rozsah

L 802.11g (54Mbps)
Maximalni vysilaci vykon +14 + 2 dBm
802.11n (HT20, MCS7)
+13+2dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Minimalni pfijimaci 802.11g (54Mbps)
citlivost -85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
-82 dBm

Kanal 1
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5. Cisténi a udrzba trouby
5.1 Obecné poznamky k Cisténi

Zivotnost spotiebi¢e miiZete prodlouzit prostfednictvim pravidelného
Cisténi. Pred provadénim rucniho Ccisténi pockejte, az trouba
vychladne. Nikdy nepouzivejte pfi Cisténi brusné myci prostfedky,
draténku nebo ostré predméty. Predejdete tak neopravitelnému
poskozeni smaltovanych dilG. PouZivejte pouze myci prostfedky na
bazivody, mydla nebo bélidla (Cpavek).

SKLENENE DILY

Doporucuje se Cistit sklenéné okno savou kuchyrnskou utérkou po
kazdém pouziti trouby. Chcete-li odstranit odolné&jsi skvrny, mizete
pouzit dobfe vyzdimanou houbu napusténou mycim prostfedkem a
potom oplachnout vodou.

TESNENIOKNATROUBY

Je-li tésnéni znecisténé, mulzete jej vycistit mirné navihéenou
houbickou. B

PRISLUSENSTVI

PrisluSenstvi vycistéte pred oplachovanim a suSenim mokrou
mydlovou houbi¢kou: vyvarujte se pouziti

abrazivnich mycich prostfedku.

ODKAPAVACIPLECH

Po pouziti grilu vyjméte plech z trouby. Nalijte na plech horky tuk a
umyjte jej v horké vodé pomoci houbi¢ky a prostfedku na myti nadobi.
Pokud stale ulpivaji mastné skvrny, ponofte plech do vody a myciho
prostfedku. Alternativné mazete plech umyt v mycce na nadobi nebo
pouzit komercni saponat na trouby. Nikdy nedavejte znecistény plech
zpétdotrouby.

5.2 Udrzba

VYJMUTIACISTENI DRATENYCH UROVNIROSTU

1- Vyjméte roSty vytazenim ve sméru Sipek.

2-Vycistéte je v myc€ce nadobi nebo vihkou hubkou a pote vysuste.
3- Po vycisténiinstalujte rosty v opacnem poradi.

CISTENi POUZE VNITRNIHO SKLADVIREK

1. Otevrete dvirka trouby.

2.3.4. Zajistéte zavésy, vysroubujte Srouby a demontujte horni kovovy
kryt vytazenim smérem nahoru.

5.6. Vyjméte opatrné sklo ze dvifek trouby (Poznamka: Neodstrariujte
Zadné jiné sklo ani soucast.)

7. Na konci ¢isténi nebo vym ény dily znovu sestavte provedenim
krok( v opaéném poradi. U vSech skel musi byt Citelny znak "Low-E”
umistény na levé strané dvifek pobliz levého bo¢niho zavésu. Tak
bude natistény stitek prvniho skla uvnitf dvirek.

1.
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VW ENAZAROVKY

1. Odpojte troubu od sitového pfivodu.

2. Sejméte sklenény kryt, vySroubujte zarovku a vyménite ji za novou zarovku stejného typu.
3. Jakmile je vadna zarovka vyménéna, vratte zpét sklenény kryt.

POZNAMKA:
V pfipadé jakychkoli potiZi se systémem LED osvétleni ve dvitkach se obratte na zdkaznicky servis.
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Sigurnosne Upute

UPOZORENUJE: tijekom kori$tenja, uredaj i njegovi dostupni dijelovi postaju vruéi. Budite oprezni i ne
dirajte vruce dijelove.

* Djecu mladu od 8 godina drizite podalje od uredaja, odnosno neka budu pod stalnim nadzorom.

* Ovaj uredaj nije namijenjen za uporabu osobama (uklju€ujuci i malu djecu mladu od 8 godina) sa
smanjenim fiziCkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima te osobama bez iskustva i znanja, osim ako
ih koriste uz nadzor osobe odgovorne za njihovu sigurnost ili od iste osobe dobiju pravilne upute za
koriStenje uredaja.

* Pazite i nadzirite djecu kako se nebi igrala sa uredajem.

« CiS¢enje i odrzavanje uredaja nemojte povjeravati djeci. Kada su u blizini uredaja, djeca moraju biti pod
stalnim nadzorom.

UPOZORENUJE: tijekom koriStenja dostupni dijelovi postaju vruéi. Budite oprezni i ne dirajte vruce
dijelove a posebno pazite na djecu i drzite ih podalje od uredaja.

« Za CiSCenje staklenih vrata peénice nemoijte koristiti gruba sredstva za CiScenje ili oStre metalne
predmete, to moze izazvati nepopravljiva oSteCenja na staklu.

» Obavezno iskljuCite pec¢nicu prije uklanjanja zastite a nakon cCiSCenja, zastita mora biti ponovno
namjestena u skladu s uputama.

« Koristite isklju€ivo temperaturnu sondu preporu¢enu za ovu pecnicu.

« Za CiS¢enje uredaja nikada nemojte koristiti CistaCe na paru.

UPOZORENUJE: prije zamjene zarulje u unutrasnjosti pecCnice, odpojite uredaj iz elektricnog napajanja
(opasnost od elektricnog uredaja).

* U skladu s propisima, u stalnoj elektri¢noj instalaciji mora biti predvideno sredstvo za iskljuCivanje.

» U uputama za uporabu navedena je vrsta elektricnog kabla koji se moZze koristiti s uredajem, uzimajuci u
obzirtemperaturu straznje strane uredaja.

* Ako se osteti glavni elektricni kabel, potrebno ga je zamijeniti posebnim kablom ili cijelim sklopom koji se
mogu nabaviti u ovlastenom servisu.

NAPOMENA: u cilju izbjegavanja opasnosti od slu€ajnog resetiranja termo prekidaca, ovaj uredaj ne
smije biti spojen na elektrichu mrezu preko uredaja kao $to su "timer" ili uobiCajeni prekidaC za
ukljucivanjef/isklju€ivanje.

UPOZORENUJE: tijekom koristenja grilla dostupni dijelovi postaju vrlo vruci. Budite oprezni i pazite na
djecu.

* Prolivene tekucine moraju se ukloniti prije CiS¢enja.

* Tijekom postupka pirolize (samocis¢enja) povrSine uredaja zagriju se viSe nego pri uobi¢ajenom radu,
drzite djecu podalje od uredaja.

» Dulji nestanak struje tijekom samog kuhanja moZzZe prouzrociti kvar zaslona. Ako se to dogodi,
kontaktirajte korisnicku sluzbu.
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1. Opc¢e upute

Hvala $to ste odabrali jedan
od nasSih proizvoda. Za
najbolje rezultate s vasom
pe¢nicom trebate paZljivo
procitati ovaj priruénik i
spremiti ga za buducu
uporabu. Prije instalacije
pec¢nice zabiljezite serijski
broj kako biste ga mogli
navesti osoblju servisa u
sluaju popravaka. Nakon
Sto izvadite peénicu iz pakiranja, uvjerite se da se nije ostetila tijekom
transporta. Ako niste sigurni, ne rabite pecénicu i za savjet se obratite
kvalificiranom tehni¢aru. Svu ambalazu (plasti¢ne vrecice, polistiren,
Cavle) drzite podalje od dohvata djece.

Prilikom prvog uklju€ivanja pe¢nice moze se generirati snazan miris
uzrokovan ljepilom na izolacijskim plo¢ama oko pecnice koja se
zagrijava prvi put. To je sasvim normalno i, ako se dogodi, pricekajte
da se dim razide prije nego $to stavite hranu u peénicu. Proizvodac ne
prihvaca nikakvu odgovornost za slu€ajeve u kojima se nisu postovale
upute sadrzane u ovom dokumentu.

NAPOMENA: Funkcije pecnice, svojstva i pribor navedeni u ovom
priru¢niku razlikovat ¢e se, ovisno o modelu koji ste kupili.

1.1 Sigurnosne indikacije

Pecnicu rabite samo za svrhu kojoj je namijenjena, to jest za peCenje
hrane. Svaka druga uporaba, na primjer kao izvor topline, smatra se
nepropisnom te je stoga opasna. Proizvodac nece biti odgovoran za
bilo kakva os$teé¢enja nastala uslijed nepropisne, nepravilne ili
nerazumne uporabe.

Uporaba svih elektriénih uredaja podrazumijeva pridrzavanje nekih
osnovnih pravila:

- Pri vadenju utikaca iz utiCnice nikada nemojte povlaciti za elektricni
kabel,

- Ne dirajte uredaj ako imate mokre ili viazne ruke ili stopala,

- Uporaba adaptera, razdjelnika s viSe utinica i produznih kabela
opcenito se ne preporucuje,

- U slucaju kvarai/ililoSeg rada, iskljucite uredaj i ne vrsite neovlastene
preinake.

1.2 Elektricna sigurnost

POBRINITE SE ELEKTRI(::NO SPAJANJE I1ZVRSI ELEKTRICAR
ILIKVALIFICIRANI TEHNICAR.

Napajanje na koje je pecnica priklju¢ena mora zadovoljavati zakone
nasnazi u drzaviugradnje.

Proizvodac ne prihvaca nikakvu odgovornost za sve Stete nastale
uslijed nepridrzavanja ovih uputa.

Pecénicu treba prikljuciti na elektri¢no napajanje s uzemljenom zidnom
uticnicom ili viSepolnom isklju€énom sklopkom, ovisno o zakonima na
snazi u drzavi ugradnje. Elektricno napajanje treba zastititi prikladnim
osiguraCima, a uporabljeni kabeli moraju imati popre¢ni presjek
vodica koji moZe zajamciti pravilno napajanje pecnice.

PRIKLJUCAK

Pecnica se isporuCuje s kabelom za napajanje koji treba spojiti na
elektricno napajanje od 220- 240 Vac 50 Hz izmedu faza ili izmedu
faze i nule. Prije spajanja pecnice na elektricno napajanje vazno je
provijeriti sliedece:

- Napon napajanja naveden na mjeracu,

- Postavku isklju¢ne sklopke postavke omeksSivaca vode

Vodi¢ uzemljenja priklju¢en na prikljuCak uzemljenja peénice treba
spojiti na priklju¢ak uzemljenja izvora napajanja.

UPOZORENJE

Prije spajanja pecnice na elektricno napajanje zamolite kvalificiranog
elektricara da provjeri kontinuitet priklju¢ka uzemljenja izvora
napajanja. Proizvoda¢ ne prihva¢a nikakvu odgovornost za sve
nesrece ili druge probleme nastale uslijed nespajanja pec¢nice na
prikljuéak uzemljenja ili spajanja na prikljucak uzemljenja s
nevaljanim kontinuitetom.

NAPOMENA: Buduci da za pe¢nicu moze biti potrebno odrzavanje,
preporucuje se da bude dostupna druga elektri¢na uti¢nica u koju se
peénica moze prikljuciti nakon uklanjanja iz prostora u kojem je
ugradena. Zamjenu kabela za napajanje smije izvrSiti iskljuCivo
tehnicki servis ili tehnicari sa slicnim kvalifikacijama.

Akevés fény korll a kézponti fékapcsolod lehet jelen, ha a sutd ki van
kapcsolva. Ez normalis viselkedés. Meg lehet tavolitani csak fordult a
dugét fejjel lefelé vagy kicserélni a halézati terminalok.

1.3 Preporuke

Nakon svakog koriStenja pecnice i minimalno ¢iS¢enje pomoci ¢e da
pecnica uvijek bude savrseno Cista.

Ne prekrivajte stijenke pec¢nice aluminijskom folijom ili jednokratnom
zastitom koja se moze kupiti u trgovinama. Aluminijska folija ili druge
zastite mogu se u izravnom dodiru s vru¢im emajlom rastaliti i tako
trajno oStetiti emaijlirane stijenke unutrasnjosti pecnice.

Kako bi se sprijeCilo stvaranje pretjerane prljavstine u pecnici koja
moze rezultirati dimom i neugodnim mirisom, preporuc¢ujemo da pri
radu ne koristite previsoke temperature. Bolje je da produzite vrijeme
pecenja na nizoj temperaturi.

Vezano za pribor isporu¢en uz pecnicu, savjetujemo da koristite samo
posude i plitice otporne na vrlo visoke temperature.

1.4 Instalacija

Instalacija pecnice je obaveza kupca. Proizvodac nije obvezan izvesti
instalaciju. Ako se zahtjeva pomoc¢ proizvodaca da ispravi greske
nastale zbog pogresne instalacije to nije obuhvaceno jamstvom.

Pri instalaciji pe¢nice moraju se slijediti upute za profesionalno
kvalificirane osobe. Proizvodac¢ ne preuzima odgovornost za moguce
povrede ljudi, zivotinja i/ili materijalnu Stetu koja je nastala zbog
pogresne/neispravne instalacije pecnice.

Ova se pecnica moze ugraditi samo na visokoj poziciji. Prije ugradnje
pecnice morate osigurati dobru ventilaciju oko prostora pecnice da se
omoguci pravilno kruzenje svjezeg zraka potrebnog za hladenje i
za8titu unutarnjih dijelova pecnice. Napravite otvore za ventilaciju
prema opisu na zadnjoj stranici ovih uputa, zavisno o nacinu
ugradnje.

1.5 Gospodarenje otpadom i zaStita okoliSa

Ovaj uredaj je oznaCen u skladu s Europskom
direktivom 2012/19 / EU o otpadu elektricne i
elektronicke opreme (WEEE). Otpadna elektricna i
elektroni¢ka oprema sadrzi i Stetne tvari (koje mogu
izazvati negativne posljedice za okoli§) i osnovne
komponente (koje se mogu ponovno koristiti). Vazno je
da otpadna elektricna i elektroniCka oprema bude
I  1odvrgnuta posebnim tretmanima, kako bi se uklonili i
pravilno odlozili svi zagadivaci i povratili i reciklirali svi

materijali.

Pojedinci mogu igrati vaznu ulogu u osiguravanju da otpadna
elektri¢na i elektroniCka oprema ne postane ekoloski problem; bitno je
slijediti neka osnovna pravila:

» Otpadna elektrina i elektronika oprema se ne smije tretirati kao
kucni otpad.

* Otpadna elektricna i elektronika oprema treba se predati odgovaraju¢im
sabimim centrima kojima upravljaju opcina ili registrirane tvrtke. U
mnogim zemljama, za velike otpade elektricne i elektronicke opreme
moze biti propisano sakupljanje kod kuce.

» Kada kupite novi aparat, stari moze biti vraéen na prodajno mjesto
koje ga mora preuzeti besplatno po osnovi jedan-za-jedan, sve dok je
to opremaistovjetnog tipa iima iste funkcije kao isporu¢ena oprema.

USTEDAENERGIJE | BRIGA ZA OKOLIS

Ukoliko je mogucée, izbjegavajte nepotrebno zagrijavanje prazne
pecnice. Vrata otvarajte $to je manje moguce, kako biste smanjili
gubitak topline iz unutrasnjosti. Za zna€ajnu ustedu energije, iskljucite
pecnicu 5 do 10 minuta prije planiranog zavrSetka pecenja i iskoristite
preostalu toplinu pec¢nice. Odrzavajte brtve Cistima i pripazite da su
pravilno u¢vrscene, kako biste izbjegli gubitak topline. Ukoliko imate
dvotarifno brojilo, iskoristite funkciju odgode pocetka pecenja za
period jeftinije elektriCne energije.

1.6 Izjava o Sukladnosti

Dijelovi uredaja koji mogu do¢i u dodir sa prehrambenim proizvodima
izradeni su sukladno propisima EEC 89/109.

Postavljanjem c € oznake, pod punom odgovornos¢u, potvrdujemo
da je ovaj uredaj u sukladnosti sa svim sigurnosnim, zdravstvenim i
ekoloskim zahtjevima europskog zakonodavstva.

» S ovim CANDY Hoover Grupe, izjavljuje da je ovaj uredaj oznacena
E u skladu s bitnim zahtjevima Direktive 2014/53 / EU.

Kako dobiti kopiju izjave o sukladnosti, obratite se proizvodacu na:

www.candy-group.com.
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2. Opis proizvoda

3. Uporaba pecnice

2.1 Pregled

Vi

. Upravljacka ploca

. Polozaju polica (reSetka, ako je prilozena)
. Metalna resetka

. Plitica za prikupljanje masnoce

. Ventilator (iza Celi¢ne ploce)

. Vrata pecénice

. Plo¢a s upravljanjem na dodir na vratima
. Kamera

ONO PR WN -

2.2 Pribor (ovisno o modelu)

1 Metalna reSetka

Drzi pladanj za pe€enje i tanjure.

2 Plitica za prikupljanje masnoce

3.1 Opis korisni¢kog sucelja

1.Glavna sklopka uklju¢enalisklju¢ena
2.LCD sucelje s upravljanjem na dodir

3.2 Postavke proizvoda

- Pri prvom pokretanju morate pratiti proces instalacije kako biste se
mogli koristiti peénicom. Pritisnite POCETAK za otpoginjanje
instalacije.

- Odaberite jezik s padaju¢eg izbornika. Pritisnite SLJEDECE za
nastavak.

- Odredite datum u kalendaru. Odredite vrijeme na satu.

Pritisnite SLJEDECE za nastavak.

- Odaberite svoju lokalnu mrezu s padajuéeg izbornika. Unesite
zaporku za svoju lokalnu mrezu. Pritisnite SLJEDECE za nastavak i
pricekajte ucitavanjeili povezivanje.

Napomena: Pecnica ¢e raditi iako ne bude povezana s mrezom.
MozZete povezati pe¢nicu s mreZzom i kasnije.

- Povezivanje je uspje$no zavréeno. Pritisnite SLJEDECE za
nastavak do posljednjeg koraka.

- Proces instalacije je zavr$en. Pritisnite POVRATAK NA POCETNU
STRANICU za pocetak koristenja pec¢nice.

Vise informacija pronaci ¢ete u brzom vodicu.

PARAMETRI BEZIENE MREZE VRATA UREDAJA

Prikuplja ostatke koji se cijede tijekom pe€enja na reSetkama.

3 Az oldalsé Huzalracs

Oldalsé drétracs, ha benne.

Parametar Specifikacije
Standard beZi¢ne mreZe 802.11 b/g/n
Opseg frekvencije 2,400 GHz. — 2,497 GHz
802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm
Maksimalna snaga 802.11g (54Mbps)
emitiranja +13 £2 dBm
802.11n (HT20, MCS7)
+13 £ 2 dBm
802.11b (11Mbps)
-86 +£2dBm
Minimalna prijemna 802.11g (54Mbps)
osjetljivost -70+ 2 dBm
802.11n (HT20, MCS7)
- 66 £ 2 dBm
Kanal 13
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3.3 Prva uporaba

PRVO CISCENJE

Ocistite pecnicu prije prvog koriStenja. ObriSite vanjske povrSine
mekom, vlaznom krpom. Operite sve dodatke i obriSite unutradnjost
pecénice mjeSavinom vruée vode i deterdzenta za sude. UkljuCite
pecnicu na maksimalnu temperaturu i ostavite je uklju¢enu oko sat
vremena; na taj nacin ¢e karakteristicni miris nove pecnice nestati.

3.5 PoCetna stranica - glavne funkcije

3.4 Rad u ruénom rezimu

- Pritisnite tipku za ru¢ni rezim kako biste podesili program kuhanjau 3
koraka.
- Prevucite prstom i odaberite Zeljenu funkciju kuhanja. Pritisnite
SLJEDECE za nastavak.
- Prevucite prstom za odabir Zeljene temperature. Pritisnite
SLJEDECE za nastavak ili NATRAG da se vratite do odabira funkcije
kuhanja.
- Prevucite prstom za odabir vremena kuhanja. Pritisnite POCETAK
za pocetak kuhanja ili NATRAG za povratak do postavljanja
temperature.
Na ovom zaslonu moguce je:

* izbaciti funkciju zagrijavanja (koja postoji u okviru zadane
postavke)

» odgoditi poCetak
-Kadaje kuhanje u tijeku, mozete:

« promijeniti temperaturu

« promijeniti vrijeme kuhanja

« pritisnuti ikonu za web-kameru da promatrate unutrasnjost pec¢nice

« pritisnuti PREKINI za zavrSetak kuhanja.

TRAZILICA

Kada otvorite ovaj zaslon
mozete pretrazivati internet na

WEB-KAMERA

POSTAVKE popisu odobrenih web-stranica. Kada pritisnete ikonu za web-
Otvaranjem ovoga zaslona kameru mozete promatrati
mozete postaviti: unutrasnjost pecnice kako biste
*jezik nadgledali kuhanje.

e datumivrijeme

* Wi-Fi
* bluetooth audio zapise
* opcije zaslona

p . o
POVEZIVANJE PECNICE S UREDAJEM( /ImMply ‘ Fi)

@ Pecnica ne Salje podatke na uredaj.

Napomena: Kada je ova opcija aktivirana, pe¢nicom se moze upravljati
samo preko povezanog uredaja.

Pecnica Salje sve podatke na povezani ureda;.
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Funkcija

ZA STO SLUZI

RUCNIREZIM:

U ovome rezimu mozZete birati funkciju kuhanja, temperaturu i trajanje kuhanja, u 3 jednostavna
koraka. U ovome rezimu takoder je moguce postaviti odgodeni pocetak kuhanja.

NAPOMENA: Prema zadanim postavkam, opcija je zagrijavanja uklju¢ena: kako biste je iskljucili,

pritisnite simbol

OSOBNIPORGRAMI:
U ovom rezimu mozete spremiti i neki idu¢i put odabrati prilagodene programe kuhanja.

PREPORUCENIPROGRAM KUHANJA:
U ovome rezimu mozete odabrati preporu€eni program kuhanja. Tijekom faze kuhanja mozete
promijeniti temperaturu i trajanje kuhanja.

VIDEO RECEPTI:
U ovome reZzimu moZete odabrati upute za pripremanje odredenih recepata. Na kraju video zapisa
mozete pocCeti kuhanje. Mijenjanje parametara kuhanja nije moguce.

POVEZIVANJE S INTERNETOM:
Ako je ikona aktivna, vrata pec¢nice su povezana s internetom.

PODESAVANJA:

Odabirom ove ikone moZete postaviti jezik, datum i vrijeme, Wi-Fi mrezu, bluetooth, osvijetljenost
kamere. Kompatibilis Bluetooth eszkdzdk hangszorok csak. Kompatibilis Bluetooth szabvanyok
2.1,3.0,4.0.

PRETRAZIVAC:
Odabir ove ikone omoguc¢ava vam da pretrazujete internet na popisu odobrenih web-stranica.

POVEZIVANJE PECNICE SA UREDAJEM (SIMPLY-FI):
Pri prvoj uporabi prikljucite pe¢nicu na internet dugim pritiskom naikonu.

Kratkim pritiskom na ikonu aktivirajte daljinsko upravljanje peénicom. Kada je ova opcija
aktivirana, pe¢nicom se moze upravljati SAMO preko povezanog uredaja. Kako biste ponovno
upravljali pe¢nicom izravno preko zaslona na vratima, ponovno pritisnite ikonu.

Kako biste vidjeli prijenos web-kamere na vanjskom uredaju (aplikacija SIMPLY-FI), vrata
moraju biti povezana s internetom (IKONA ZA POVEZIVANJE S INTERNETOM MORABITI

WEB-KAMERA:

Kada pritisnete ikonu za web-kameru mozZete promatrati unutrasnjost peénice kako biste
nadgledali kuhanje.

Radi o€uvanja kamere, sustav ¢e je nakon 1 minute (5 minuta u slu€aju funkcije rostilja) staviti u
stanje mirovanja. Kako biste je opet aktivirali, ponovno pritisnite tipku.

Ako je to moguce, izbjegavajte je dugo drzati uklju¢enu.

Ako pri pe€enju na narocito visokim temperaturama kameru drzite vrlo dugo uklju¢enu, moglo bi
doci do promjene u tonalitetu boja.

Radi se o normalnoj pojavi koja ¢e nestati kad se kamera i/ili sama pecnica ohlade.

sJolleelclel- [ EEEE

POCETNA STRANICA:
Pritiskom na ovu ikonu vracate se na po€etnu stranicu.
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3.6 . Upute Za Uporabu

Regulator
funkcije

Funkcija (Ovisi o modelu pecnice)

@

LAMPA: Kider(lt a siitd vilagitasa.

(&)
©

ODLEDIVANJE - kada je gumb za izbor funkcija podeSen na ovaj polozaj, ventilator okre¢e zrak na sobnoj
temperaturi oko zaledene hrane tako da se odledi za nekoliko minuta bez da sadrzaj bjelan¢evina u hrani bude
promijenjen.Temperatura je unaprijed podeSena na 40° C i reguliranje nije moguce.

ODRZAVANJE TOPLINE - preporudljivo za podgrijavanje veé kuhane hrana, policu postavite na drugu razinu od
vrha a odledenu pizzu, kruhili pecivo postavite na policu na nizu razinu. Temperatura je unaprijed podeSenana 60° C
i reguliranje nije moguce.

) @ G

KUHANJE ZRAKOM - | gornji i doniji grijaci oriste se kada ventilator cirkulira zrak unutar pecnice. Preporucujemo
ovaj nacdin koristite za piletinu, da peciva, ribu i povrée. Toplina prodire bolje u namirnice te se skracuje i kuhanje i
zagrijavanje. Mozete kuhati razli€itu hranu istovremeno s istim ili bez istog pripravljanja u jednom ili viSe polozaja.
Ovaj nacin kuhanja omoguc¢ava ravnomjernu raspodjelu topline i sprie€ava mijeSanje mirisa. PriCekajte dodatnih
desetak minuta ako se namirnice kuhaju istovremeno.

PY Ju—

[.

NATURAI KONVEKCIJA
Koriste se gornji i donji elementi pec¢nice. To je uobiCajeni nacin pe€enja i przenja. Idealno jeza przenje butine
i divljaci, pecenje kolaci¢a i jabuka te pripravljanje mekanog i hrskavog jela.

(@2

VENTILATOR | DONJI GRIJAC: Ova funkcija idealna je za delikatna jela (nabuijci).

ROSTILJ: rostilj koristite sa zatvorenim vratima. Gornji grijag koristi se sam i moZete podesiti temperaturu. Kako bi
se grijaci zagrijali do usijanja potrebno je pet minuta zagrijavanja. Uspjeh je zajamcen za rostilj, kebab i gratinirana
jela. Bijelo meso moze se staviti razmaknuto od rostilja; kuhanje traje dulje, no meso ¢e biti  so€nije. MoZete staviti
crveno meso i ribljifile na policu s posudom za kapanje koja je stavlje naispod.

PIZZA: ova funkcija s kruzenjem vruéeg zraka unutar pe¢nice osigurava odli¢ne rezultate za hranu kao $to je pizza ili keksi.

DONJI GRIJAC: koristi se samo donji grija¢. Idealno je za sva jela na bazi tijesta. Koristite ovaj nadin kuhanja za

— razne kolace, torte, pogacice i sva jela kojima je potrebno zagrijavanje s donje strane.
% cOOK Funkcija "COOK LIGHT" omogucuje vam kuhanje na zdraviji na¢in, smanjujuci koli€¢inu potrebne masnoce ili ulja.
©) Zahvaljujuci posebnoj kombinaciji funkcija kuhanja i ventilatora u kombinaciji s pulsiraju¢im zrakom ciklusom zraka,
light zadrzat ¢e vlaznost unutar namirnice, przit ¢e povrsinski sloj i koristiti krace vrijeme kuhanja bez promjene okusa.

Posebno je prikladno za kuhanje mesa, przenog povréa i omleta. Ciklus pulsiraju¢eg zraka zadrzava vlaznost unutar
pecnice i sadrzaj vlage unutar namirnice, ¢uvaju¢i hranjive vrijednosti uz ubrzani ravnomjerni proces kihanja.
Isprobajte sve nase recepte i smanijite koli¢inu umaka koji obi¢no koristite te se odusevite lakocom koristenja ove nove
funkcije!

*Testirano u skladu sa CENELEC EN 60350-1 koji je upotrijebljen za definiranje energetske klase za stati¢ku funkciju.
** Testirano u skladu sa CENELEC EN 60350-1 koiji je upotrijebljen za definiranje energetske klase za staticku funkciju.
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4. Povezivanje pecénice s aplikacijom Simply-fi

Instaliranje uredaja

Instalirajte uredaj sukladno naputcima za instalaciju iz ovih uputa.
Kada zavrSite instaliranje, provjerite reagira li uredaj na upravljanje
izravno preko kontrolne ploce.

Procitajte upute za programe i funkcije jer ¢e vam to omogucditi
maksimalno iskoriStenje moguénosti vaSeg novog uredaja.

Provjerite je li vrijeme na satu postavljeno prije nego Sto
pokusate prikljuciti pe¢nicu.

PronalaZenje zaporke za Wi-Fi

Pronadite zaporku za Wi-Fi (WPA/WEP kod) koja se najCeSce nalazi
na donjoj strani usmjerivaca za Wi-Fi.

Ako ne mozete pronaci zaporku za Wi-Fi, obratite se svom davatelju
internetskih usluga.

Zabiljezite zaporku

Kada pronadete svoju zaporku za Wi-Fi, zapiSite je ovdje jer ¢e vam
trebati kasnije kada budete povezivali svoj uredaj s aplikacijom.

Naziv rutera

Zaporka (WPA/WEP kod)

Povezite svoj uredaj na isti ruter za Wi-Fi kako biste instalirali
aplikaciju

Preuzimanje aplikacije

Preuzmite aplikaciju Candy simply-Fi putem programa za
preuzimanje aplikacija na svome uredaju.

Napomena —Aplikacija odgovara operacijskom sustavu iOS (verzija 8
ili naprednija) i Android (verzija 4.4 ili naprednija). Naziv aplikacije —
Candy simply-Fi.

Pronalazenje Sifre proizvoda
Pronadite Sifru proizvoda svojega uredaja s pomocu slike u nastavku.

Zabiljezite serijski broj

Na slici je prikazan format informacija o uredaju. U nastavku zapisite
serijski broj svojega proizvoda:

Serijski broj (16 cifara)

L Serijski broj J

§
Kod modela

Serijski broj

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087

& 0 ™ Typercwes

(0O = 00|

¢

.
-1. korak:
Otvorite aplikaciju Candy simply-Fi. Napravite svoj racun pritiskom na
LPrijavise®. Prihvatite politiku zastite privatnostii popunite polja.

Napomena — Mozete prouciti sve mogucnosti koje nudi aplikacija
simply-Fi pritiskom na ,Demo*.

-2. korak:
Na pocetnoj stranici kliknite na uredaj koji zelite povezati i kliknite ,U
redu”.

- 3. korak:

Unesite serijski broj od 16 znamenki koji ste zapisali iznad i kliknite
LSliedece”.

Provijerite jesu liinformacije o proizvodu to¢ne i kliknite ,Potvrdi®.

-4. korak:
Kada aplikacija prepozna va$ uredaj, pritisnite ,Sljedece”. Zatim
imate 5 minuta za zavretak procesa; u suprotnom ¢ete morati poceti
iz pocetka.

- 5. korak:

Pritisnite malo dulje ikonu da poveZete uredaj.

-6. korak:
Zatvorite aplikaciju Candy simply-Fi. Otvorite postavke za Wi-Fi na
svome uredaju.

-7.korak:

Na popisu dostupnih Wi-Fi mreza odaberite "WIFIOVEN-xyzk". Ako je
ne mozete pronaci, priCekajte nekoliko trenutaka ili ponovno
skenirajte dostupne mreze.

- 8. korak:

Zatvorite postavke na svome uredaju. Ponovno udite u aplikaciju
Candy simply-Fi i pricekajte da aplikacija pronade uredaj. Kada se na
zaslonu pojavi natpis ,Wi-Fi mreza je aktivna®“, pritisnite ,Sljedece”.

-9. korak:

Aplikacija ¢e automatski instalirati vasu lokalnu Wi-Fi mrezu. (Ako se
to ne dogodi, unesite naziv svoje lokalne Wi-Fi mreze i obratite
pozornost na velika i mala slova.) Unesite zaporku za Wi-Fi
(WPA/WEP kod), a zatim kliknite na ,Potvrdi®.

-10. korak:

Kako biste iskoristili viSe prednosti, mozete registrirati svoj proizvod
pritiskom na odgovarajucu tipku.

Kliknite na ,Pocetak® kako biste se vratili na pocetnu stranicu
aplikacije.

-Rezim daljinskog uprav

ljanja
Kratkim pritiskom naikonu mozete upravljati pe¢nicom daljinski.
Kako biste ponovno upravljali pe¢nicom izravno preko zaslona na

vratima, kratko pritisnite ikonu .Kako biste vidjeli prijenos web-
kamere na vanjskom uredaju (aplikacija SIMPLY-FI), vrata moraju biti
povezanas internetom.

- Ako se instaliranje ne zavrsi

Vazno je da Wi-Fi signal lokalnog usmjerivaca bude dobar na mjestu
gdje se uredaj nalazi: slab Wi-Fi signal moze dovesti do neuspjeha
posljednje faze instaliranja. Kako biste provjerili je li do toga doSlo,
zapocnite povezivanje ponovno od 1. koraka; kada stignete do 8.
koraka, postavite svoj uredaj (pametni telefon ili tablet) pokraj
usmijerivaca i potrazite mrezu ,WIFIOVEN-xyzk" koju emitira stroj.
Ako se ona ne pojavi kao opcija, znaci da usmjeriva¢ ne prepoznaje
uredaj. U tom slu€aju preporucuje se da usmjerivac priblizite stroju
(ako je to moguce) ili da kontaktirate svojega davatelja internetskih
usluga i potrazite pomo¢ za kupnju odgovaraju¢eg ,ProSirivaca
dometa Wi-Fi signala“kako biste pojacali signal.

PARAMETRI BEZIENE MREZE GLAVNI PLOCE

Specifikacije
802.11 b/g/n

Parametar

Standard bezi¢ne mreze

2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Opseg frekvencije

Maksimalna snaga
emitiranja

802.11g (54Mbps)
+14 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Minimalna prijemna

nim 802.11g (54Mbps)
osjetljivost

-85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
-82 dBm

Kanal 1"
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5. Ci8éenje i odrzavanje pecnice

5.1 Opc¢e napomene o CiScenju

Radni vijek uredaja moze se produljiti redovitim ¢iS¢enjem. Pricekajte
da se pecnica ohladi prije rucnog cCiS¢enja. Pri CiS¢enju nikada
nemojte koristiti abrazivne deterdzente, celicnu vunu ni ostre kako ne
biste nepovratno oStetili emajlirane dijelove. Koristite samo vodu,
sapunilideterdZente na osnovi bjelila (amonijak).
STAKLENIDIJELOVI

PreporuCuje se CiS¢enje staklenog prozora upijaju¢im kuhinjskim
ruénikom nakon svake uporabe peénice. Kako biste uklonili
tvrdokornije mrlje, moZete uporabiti spuzvu namocenu deterdzentom
i dobroiscijedenu. Potom isperite vodom.
BRTVAPROZORAPECNICE

Ako se zaprlja, brtva se moze o istiti viaznom spuzvom.

PRIBOR

Pribor ocistite mokrom spuzvom i sapunicom prije nego ga isperete i
osusite: izbjegavajte uporabu abrazivnih deterdzenata.
PLITICAZAPRIKUPLJANJE MASNOCE

Nakon uporabe reSetke za pecenje, izvadite pliticu iz pe¢nice. Vrucu
masnocu ulijte u spremnik i operite pliticu vru¢om vodom uz pomo¢
spuzve i sredstva za pranje posuda. Ako masne naslage ostanu,
uronite pliticu u vodu i deterdzent. Alternativno mozete pliticu oprati u
perilici posuda ili uporabiti komercijalno sredstvo za pecnice. Nikada
ne stavljajte prljavu pliticu natrag u pecnicu.

5.2 Odrzavanje

UKLANJANJE | CISCENJE RESETKE

1- Uklonite reSetku povlacenjem u smjeru strelice na slici.

2- Ocistite reSetku pranjem u perilici posuda ili pomocu viazne spuzvice.
Osusite reSetku.

3-Nakon CiScenja, vratite reSetku na njeno mjesto.
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CISCENJE STAKLA UNUTRASNJIH VRATA

1. Otvorite vrata pecnice.

2.3.4. Blokirajte Sarke, uklonite vijke i uklonite gornji metalni poklopac
tako da ga povucete prema gore.

5.6. Uklonite staklo tako da ga paZzljivo izvuCete iz vrata pecnice
(Napomena: nemoijte skidati nijedno drugo staklo ili dio).

7. Po zavrSetku c¢iSc¢enja ili zamjene sastavite dijelove obrnutim
redoslijedom.

Na svim staklima oznaka "Low-E” mora biti €itljiva i nalaziti se na lijevoj
strani vrata, pokraj lijeve poprec¢ne Sarke. Na taj ¢e nacin otisnuta
oznaka na prvom staklu biti s unutarnje strane vrata.

N @




ZAMJENA ZARULJICE IZ SVJETILJKE
1.Valasszale a slitét az er6saramu.

2.Az Uveg boritas, csavarja ki az izzét és cserélje ki egy Uj izzét az azonos tipusu.
3. Ha ahibas izz6t cserélni, helyére az ivegbura.

Megjegyzés:
Minden kérdés a led rendszer jelen az ajtot, Iépjen kapcsolatba az ligyfélszolgalattal.
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

WAARSCHUWING: Het apparaat en de bereikbare delen worden heet tijdens het gebruik. Zorg ervoor
datu de warmingselementen niet aanraakt.

* Kinderen jonger dan 8 jaar niet bij het apparaat llaten mits onder continue toezicht.

* Dit apparaat kan op een veilige manier worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen
met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis als
zijonder toezicht staan of worden geinstrueerd over het gebruik van het apparaat.

* Kinderen niiet met het apparaat laten spelen.

* Schoonmaak en onderhoud niet door kinderen laten doen zonder toezicht.

* Tijdens het gebruik wordt het apparaat heet. Pas op dat u de verwarmingselementen in de oven niet
aanraakt.

WAARSCHUWING: Onderdelen kunnen heet worden. Hou jonge kinderen op afstand.

» Gebruik geen agressieve schuurmiddelen of scherpe metalen schrapers om de oven glazen deur
schoon te maken, aangezien zij kunnen krassen op het oppervlak, tevens kan dit een barst in het glas
veroorzaken.

* De oven moet uitgeschakeld worden voordat u de beveiliging verwijderd, deze moet vervolgens
geplaatst worden zoals aangegeven in de handleiding.

» Gebruik alleen de aanbevolen temperatuursmeter voor deze oven.

» Gebruik geen stoomreiniger.

WAARSCHUWING: Verzeker u ervan dat de kookplaat uiitgeschakeld is voordat u de lamp gaat
vervangen ivm een electrische schok.

* De middelen voor ontkoppeling moeten zijn opgenomen in de vaste bedrading in overeenstemming
met de bedradingsregels.

* De instructie vermeldt het type van de kabel dat moet worden gebruikt, rekening houdend met de
temperatuur van de achterkant van het apparaat.

* Als het snoer beschadigd is, moet het worden vervangen door een speciaal snoer verkrijgbaar bij de
fabrikant of service center.

LET OP: Om een gevaar als gevolg van onbedoeld resetten van de thermische beveiliging te
voorkomen, moet dit apparaat niet worden gevoed via een externe schakelaar, zoals een timer, of
aangesloten worden op een circuit dat regelmatig wordt in-en uitgeschakeld.

LET OP: Toegankelijke onderdelen kunnen heet zijn wanneer de grill in gebruik is. Jonge kinderen
dienen weggehouden te worden.

* VVoor het schoonmaken moet overtollig vuil verwijderd worden.

* Tijdens het zelf -reinigende pyrolytische werking kan het oppervak warmer worden dan normaal, houdt
kinderen op afstand.
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1. Algemene Instructies

De handleiding aandachtig
lezen zodat u de oven optimaal
kan gebruiken. Wij raden u aan
de installatie- en
gebruikshandleiding voor een
latere raadpleging te bewaren
en er, voor de installatie van de
oven, het serienummer van het
toestel op te noteren voor de
aanvraag van een eventuele
interventietussenkomstdoor de dienst-na-verkoop.

Nadat u uw oven uit de verpakking hebt gehaald, moet u controleren of
het toestel compleet is.Verpakkingsmateriaal zoals plastiek en
polystyreen kan gevaarlijk zijn voor kinderen.Houd het uit hun buurt.

Onze aansprakelijkheid of verantwoordelijkheid geldt niet wanneer u de
richtlijnen in deze handleiding niet naleeft.

Wanneer u de oven een eerste keer gebruikt, kan er een doordringende
rook ontstaan.

Die wordt veroorzaakt door het feit dat de kleefstof van de isolerende
panelen rond de oven

een eerste keer wordt opgewarmd.Dit is volledig normaal.Wacht tot de
rook is verdwenen voor u de oven effectief gaat gebruiken. Opmerking:
De functies, eigenschappen en accessoires van de oven kunnen
verschillend zijn ahf ankelijk van het model.

1.1 Veiligheidsaanwijzingen

Gebruik de oven alleen voor het doel waarvoor hij is bestemd, te
weten het bereiden van voedsel. Elk ander gebruik, bijvoorbeeld als
warmtebron, wordt oneigenlijk en dus gevaarlijk geacht. De fabrikant
kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade die het gevolg is
van onjuist, oneigenlijk of onredelijk gebruik.

Bij het gebruik van ieder elektrisch apparaat moeten er enkele
fundamentele regels in acht worden genomen:

- trek nietaan het snoer om de stekker los te halen uit het stopcontact;
-raak het apparaat niet aan met natte of vochtige handen of voeten;

- over het algemeen wordt het gebruik van adapters, stekkerdozen en
verlengsnoeren niet aanbevolen;

in het geval van een storing en/of slechte werking moet het apparaat
uitgeschakeld worden, zonder ermee te knoeien.

1.2 Elektrische veiligheid

VERZEKER DAT DE ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN WORDEN
GEMAAKT DOOR EEN ELEKTRICIEN OF GEKWALIFICEERD
TECHNICUS.

De voeding waarop de oven wordt aangesloten moet voldoen aan de
wettelijke voorschriften die gelden in het land van installatie. De
fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade die
veroorzaakt is door veronachtzaming van deze aanwijzingen. De oven
moet worden aangesloten op een elektrische voeding met geaard
stopcontact of een scheidingsschakelaar met meerdere polen,
afhankelijk van de wetten die van kracht zijn in het land van Installatie.
De elektrische voeding moet worden beveiligd met geschikte
zekeringen en de gebruikte kabels moeten een dwarsdoorsnede
hebben die de juiste stroomtoevoer naar de oven verzekert.
AANSLUITING

De oven heeft een snoer dat alleen mag worden aangesloten op een
elektrische voeding van 220-240 Vac 50 Hz tussen de fasen of tussen
fase en nul. Voordat de oven wordt aangesloten op de voeding, is het
belangrijk om het volgende te controleren:

- voedingsspanning aangegeven op de wijzer;

-deinstelling van de scheidingsschakelaar.

De aardingsdraad die verbonden is met de aardingsklem van de oven
moet worden aangesloten op de aardingsklem van de voeding.
WAARSCHUWING

Alvorens de oven aan te sluiten op de voeding, moet de stroomdoor-
gang van de aardingsklem van de voeding worden gecontroleerd door
een gekwalificeerd elektricien. De fabrikant aanvaardt geen
verantwoordelijkheid voor ongevallen of andere problemen die zijn
veroorzaakt doordat de oven niet op de aardingsklem is aangesloten
of door een aarding die geen goede stroomdoorgang heeft.

NB: aangezien de oven onderhoud behoeft, is het raadzaam een
ander stopcontact beschikbaar te hebben zodat de oven hierop kan
worden aangesloten als hij verwijderd wordt uit de ruimte waar hij is
opgesteld. Het snoer mag alleen worden vervangen door technisch
personeel of door technici met dezelfde kwalificaties.

Een lage licht rond de centrale hoofdschakelaar kan aanwezig zijn
wanneer de oven uitgeschakeld. Dit is een normaal gedrag. Het kan
worden verwijderd draaien enkel de stop ondersteboven of
omwisselen van de voedingsklemmen.

1.3 Aanbevelingen

Een snelle reiniging na elk gebruik van de oven helpt om het apparaat
perfect schoon te houden. Bekleed de ovenruimte niet met
aluminiumfolie of wegwerpbes- chermingen die verkrijgbaar zijn in de
handel. Aluminiumfolie of andere beschermingen die rechtstreeks in
contact komen met het hete email, kunnen smelten en het email van
de binnenwanden aantasten. Om te voorkomen dat de oven te vuil
wordt waardoor sterke, rokerige geuren ontstaan, adviseren wij de
oven niet te gebruiken op zeer hoge temperatuur. Verleng liever de
bereidingstijd en zet de temperatuur wat lager. Wij adviseren om
alleen borden en bakvormen te gebruiken in aanvulling op de bij de
oven geleverde accessoires bestand tegen zeer hoge temperaturen.

1.4 Installatie

De fabrikant is niet verplicht dit uit te voeren. Als er assistentie van de
fabrikant nodig is om storingen op te lossen die het gevolg zijn van
onjuiste installatie, wordt deze assistentie niet gedekt door de
garantie. De installatieaanwijzingen voor gekwalificeerd vakpersoneel
moeten worden opgevolgd. Onjuiste installatie kan schade of letsel
veroorzaken aan mensen, dieren of voorwerpen. De fabrikant kan niet
aansprakelijk worden geacht voor dergelijke schade of letsel.

De oven kan in een hoge kast of onder een werkblad worden
geplaatst. Alvorens deer verse lucht kan circuleren voor afkoeling en
bescherming van de inwendige delen. Maak de openingen die
aangegeven zijn op de laatste pagina, afhankelijk van het type
montage.

1.5 Afvalbeheer en milieubescherming

Dit apparaat is gemarkeerd volgens de Europese norm
2012/19/EU inzake Afval van elektrisch en elektronisch
apparatuur (WEEE). WEEE bevat zowel
verontreinigende substanties (die negatieve gevolgen
op het milieu kunnen hebben) en basiscomponenten
(die hergebruikt kunnen worden). Het is belangrijk om
WEEE aan bepaalde behandelingen te onderwerpen
B om alle vervuilende onderdelen te verwijderen en op
juist wijze afstand van te doen, en alle materialen te
herstellen en te recyclen.
Particulieren kunnen hier een belangrijke rol in spelen door te zorgen dat
een WEEE geen milieukwestie wordt; het is essentieel de volgende
basisregels te volgen:

+ WEEE mag niet als huishoudelijk afval worden beschouwd.

+ WEEE moet worden overhandigd aan relevante inzamelpunten die
worden beheerd door de gemeente of door geregistreerde bedrijven. In
veel landen bestaat er voor grote WEEE een ophaaldienst.

+ Als u een nieuw apparaat koopt, kan het oude bij de leverancier
worden ingeleverd, welke het gratis bij u moet afhalen op een één-op-
één basis, zolang het apparaat van soortgelijk type is en dezelfde
functies heeft als de geleverde apparatuur.

ENERGIE BESPAREN MET RESPECT VOOR HET MILIEU

Indien mogelijk, vermijd het voorverwarmen van de oven en vermijd om
de oven zonder inhoud te laten draaien. Laat de ovendeur niet open
alleen wanneer dat nodig is, omdat er warmteverlies ontstaat elke keer
dat de oven open staat. Voor een aanzienlijke energiebesparing,
schakelt u de oven 5 tot 10 minuten uit voor het voorziene einde van de
bereidingstijd en gebruik de warmte die de oven blijft genereren. Houd
de dichtingen schoon en in goede staat, om energieverlies te
voorkomen. Als u een contract heeft met een laag energie tarief, kunt u
gebruik maken van het "uitgesteld koken". Deze zal uw programma
laten starten in een periode waar u aan een voordelig tarief kookt. Dit
helpt u bij het besparen van energie.

1.6 Conformiteit

Dit toestel is conform aan de normen vastgelegd in de richtlijn
CEE89/109 (voor wat betreft de onderdelen die in contact komen met
voedingsmiddelen).

Door het plaatsen van de C Emarkering op dit product, verklaren wij,
op onze eigen verantwoordelijkheid, alle Europese veiligheids-,
gezondheids- en milieu-eisen na te leven opgesteld in de regelgeving
geldig voor dit product.

» Bij deze de Candy Hoover Group, verklaart dat dit apparaat
gemarkeerd met c E voldoet aan de essentiéle eisen van de richtlijn
2014/53/EU.

Om een kopie van de verklaring van overeenstemming te ontvangen,
neem dan contact op met de fabrikant op: www.candy-group.com.
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2. Beschrijving van het product

2.1 Overzicht

3. Gebruik van de oven

O

1.Bedieningspaneel
2.Roosterposities

(zijdelingse draadstructuur, indien inbegrepen)

3.Metalen rooster

4.Lekbak

5.Ventilator (achter de stalen plaat)
6.0vendeur

7. Touch-bedieningspaneel op de deur
8. Camera

2.2 Accessoires

1 Metalen rooster

Het eenvoudige rooster dient als steun voor vormen en schotels.

2 Lekbak

3.1 Beschrijving van de gebruikersinterface

1.Hoofdschakelaar aan/uit
2.LCD touch-interface

3.2 Instelling van het product

- Voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt, moet u het
installatieproces uitvoeren. Druk op START om verder te gaan.

- Kies de taal in het vervolgkeuzemenu. Druk op NEXT (Volgende) om
verder te gaan.

- Stel de datumin op de kalender. Stel de tijd in op de klok.

Druk op NEXT (Volgende) om verder te gaan.

- Kies uw netwerk in het vervolgkeuzemenu. Voer het wachtwoord in
van uw netwerk in huis. Druk op NEXT (Volgende) om verder te gaan
enwachttot hetladen klaar is of de verbinding tot stand gebracht.

NB: De oven functioneert ook als hij niet is verbonden met het
netwerk. Het is mogelijk de oven op een later tijdstip te registreren op
het netwerk.

- De registratie is met succes afgerond. Druk op NEXT om naar de
laatste stap te gaan.

- Hetinstallatieproces is klaar. Druk op GO TO HOME PAGE (Ga naar
homepagina) om de oven te beginnen te gebruiken.

Zie voor meer informatie de beknopte handleiding.

DRAADLOZE PARAMETERS APPARAAT IN DEUR

De lekbak is bestemd voor het opvangen van de jus bij het grillen.

3 Laterale draad rasters

Parameter Specificaties

Wireless-standaard 802.11 b/g/n

) =
] r )
- b ]

Laterale draad raster als opgenomen.

Frequentiebereik 2,400 GHz. — 2,497 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Max. zendvermogen ?3%.112gy(§g?anps)

802.11n (HT20, MCS7)
+13+2dBm

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Minimum 802.11g (54Mbps)
ontvangstgevoeligheid -70 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 66 + 2 dBm
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3.3 Eerste gebruik

VOORAFGAANDE REINIGING

Maak de oven schoon voordat u hem voor het eerst gebruikt. Veeg de
buitenkant af met een vochtige zachte doek. Was alle accessoires af
en neem de binnenkant van de oven af met een oplossing van heet
water en afwasmiddel. Zet de lege oven op de hoogste temperatuur
en laat hem ongeveer 1 uur ingeschakeld, zo worden de geuren van
het nieuwe apparaat die zijn blijven hangen verwijderd.

3.5 Startpagina - Belangrijkste functies

3.4 Gebruik met handbediening

- Druk op het tabblad Manual Mode (Handbediening) om een
bereiding in te stellen in 3 eenvoudige stappen.
- Swipe en kies de gewenste bereidingsfunctie. Druk op NEXT
(Volgende) om verder te gaan
- Swipe om de gewenste temperatuur te kiezen. Druk op NEXT
(Volgende) om verder te gaan of BACK (Terug) om terug te keren naar
de keuze van bereidingsfuncties.
- Swipe om de bereidingstijd te kiezen. Druk op START om de
bereiding te starten of BACK (Terug) om terug te keren naar de
temperatuurinstelling.
Op ditscherm s het volgende mogelijk:

« voorverwarming uitsluiten (standaard ingesteld)

« uitgestelde startinstellen
- Als een bereiding bezig is, kunt u:

 de temperatuur veranderen

« de bereidingstijd veranderen

* op hetwebcam-symbool drukken om in de ovenruimte te kijken

*op STOP drukken om de bereiding te beéindigen

WEBBROWSER

INSTELLINGEN

Na opening van dit scherm zijn de
volgende instellingen mogelijk:

- taal

»datum en tijd

o wifi

* bluetooth audio

* schermopties

websites.

Na opening van dit scherm kunt
u in het internet surfen binnen
een lijst van geautoriseerde

WEBCAM
Door op het webcam-symbool
te drukken kunt u in de oven
kijken om de bereiding in het
oog te houden.

VERBINDING OVEN-APPARAAT ( sirnply Fi\

De oven zendt alle gegevens naar het verbonden
apparaat

De oven zendt geen gegevens naar het verbonden
apparaat

NB: Als deze optie is geactiveerd wordt de oven alleen aangedreven door
het verbonden apparaat.
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FUNCTIE

HOE WERKT HUJ

HANDBEDIENING:
In deze modus is het mogelijk de bereidingsfuncties, temperaturen en duur van de bereiding te
kiezen, in 3 eenvoudige stappen. In deze modus is het ook mogelijk een bereiding uit te stellen.
OPMERKING:

Standaard is de voorverwarmingsoptie actief: om deze uit te schakelen klikt u op het v

symbool

PERSOONLIJKE PROGRAMMA'S:
In deze modus kunnen aangepaste bereidingsprogramma's worden opgeslagen en naderhand
worden gekozen.

AANBEVOLEN BEREIDING:
In deze modus kan een aanbevolen bereidingsprogramma worden gekozen. Tijdens de
voorbereidingsfase kunnen de temperatuur en de duur van de bereiding worden veranderd.

VIDEORECEPTEN:

In deze modus is het mogelijk om een tutorial te selecteren over de manier waarop verschillende
recepten worden bereid. Aan het einde van de video kan de bereiding worden gestart. Het is niet
mogelijk de bereidingsparameters te veranderen.

INTERNETVERBINDING:
Als het symbool actiefis, is de ovendeur verbonden met het net.

INSTELLINGEN:

Door dit symbool te kiezen is het mogelijk de taal, datum en tijd, wifi, bluetooth, helderheid van de
camera in te stellen. Compatibele Bluetooth-apparaten zijn alleen luidsprekers. Compatibele
Bluetooth-normen 2.1, 3.0, 4.0.

WEBBROWSER:
Door dit symbool te kiezen kunt u in hetinternet surfen binnen een lijst van geautoriseerde websites.

VERBINDING OVEN-APPARAAT (SIMPLY-FI):
Bij het eerste gebruik registreert u de oven op het netwerk door het symbool lange tijd in te drukken.

Met een korte druk op het symbool wordt de afstandsbediening van de oven geactiveerd. Als deze
optie is geactiveerd wordt de oven ALLEEN aangedreven door het verbonden apparaat. Om de
oven rechtstreeks te bedienen op het deurscherm klikt u opnieuw op het symbool.

Om webcam-streaming te zien op het externe apparaat (APP SIMPLY-FI), moet de deur

WEBCAM:

Door op het webcam-symbool te drukken kunt u in de oven kijken om de bereiding in het oog te
houden.

Om de camera langer mee te laten gaan, wordt hij na 1 minuut (5 minuten in het geval van de
grilfunctie) door het systeem op stand-by gezet. Druk de toets opnieuw in om hem weer te activeren
Voorkom, indien mogelijk, dat de camera te lang ingeschakeld blijft.

Als de camera lang ingeschakeld blijft bij bereidingen bij zeer hoge temperaturen, zouden de kleuren
kunnen omslaan.

Ditis normaal, en verdwijnt weer wanneer de camera en/of de oven afgekoeld zijn.

s Jolleelolo] [ EREIE

HOMEPAGINA:
Door dit symbool aan te raken gaat u terug naar de homepagina.
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3.6 Koken Modes

Functie
wijzerplaat

Functie (Hangt af van de oven model)

S

LAMP: Het blijkt in de oven licht.

N

ONTDOOIEN : Werking van de bakturbine die de hete lucht in de ovenruimte stuwt. Ideaal voor het ontdooien van
voedingswaren voor het bakken. De temperatuur is constant vooraf ingesteld op 40°C. Geen andere
temperatuurinstellingen zijn mogelijk.

DE WARMHOUDFUNCTIE: Gelijktijdig gebruik van de onderweerstand en de bovenweerstand, met de turbine die
lucht blaast in de ovenruimte.ldeaal om een gerecht warm te houden zonder dat u het risico loopt dat het te lang blijft
bakken, eveneens een handige functie om lege borden op te warmen.De temperatuur is vooraf ingesteld op een
constante 60 °C, deze temperatuur kan niet worden gewijzigd.

) @ G

Geventileerde oven:

De hete lucht, wordt geleidelijk door de ventilator over alle niveaus verdeeld. |deaal voor het gelijktijdig bereiden
van diverse gerechten (vlees, vis e.d.) zonder menging van luchtjes en smaken. Het is zeer geschikt voor
delicate gerechten, cake, taarten, bladerdeeg enz.

PY Ju—

[.

NATUURLIJKE CONVECTIE: Tegelijkertijd gebruiken van de boven- en onderweerstanden. Wijraden aan de oven
een tiental minuten voor te verwarmen. Uitermate geschikt voor alle traditionele bakmethodes en voor het bakken
van rood vlees, rosbief, schapenbout, wild, brood, papilloten en bladerdeeg. Het te bereiden gerecht en de schotel
op eenrooster plaatsen en op het middenschap zetten.

(@2

VLOER GECOMBINEERD MET HETELUCHTCIRCULATIE: De onderste weerstand werkt samen met de turbine
die de lucht in de ovenruimte stuwt. Deze functie is ideaal voor taarten met sappig fruit, gebakken, quiches en
pasteien. Zo voorkomt men het uitdrogen van de eetwaren en bevordert men het rijzen van cakes, brooddeeg, enz.
Het bakken gebeurt langs de onderzijde. Het rooster op het onderste schap zetten.

GRILL: U moet de grill met een gesloten deur gebruiken. Enkel de bovenweerstand wordt gebruikt en u heeft de
mogelijkheid om de temperatuur te regelen. U moet 5 minuten voorverwarmen om de weerstand te laten gloeien.
Succes verzekerd bij het grillen, bereiden van brochettes en bij het gratineren. Wit viees moet van de grill verwijderd
blijven, hierdoor wordt de baktijd langer, maar blijft het vlees sappiger. Rood vlees en visfilets moeten op het rooster
gelegd worden en met daaronder de lekbak.

PIZZA: De PIZZA-functie produceert een zeer hoge temperatuur die gelijkaardig is aan deze van een houtvuur in
een traditionele oven.

BODEMWEERSTAND: Ideaal voor bereidingen als caramel creme, vla, pot, trage bakmethodes,
“en cocotte” (kip, rundvlees ...)

N\
De functie "COOK LIGHT" biedt de mogelijkheid om te koken op een gezondere manier, door minder vet of olie te
gebruiken. Dankzij een speciale combinatie van kookfuncties en ventilator in combinatie met een pulserende cyclus
% €Ok van lucht, zal het vochtgehalte van het voedsel behouden blijven, kan het oppervlak gegrild worden binnen een

kortere bereidingstijd zonder aan smaak in te boeten.

Het is bijzonder geschikt voor het bereiden van vlees, geroosterde groenten en omeletten. De cyclus van pulserende
lucht behoudt de vochtigheid in de oven en het vochtgehalte van de levensmiddellen, met behoud van de
voedingswaarde en met zorg voor een snel en gelijkmatig kookproces.

Probeer al uw recepten met minder olie of vetten en ervaar de 'lichtheid' van deze nieuwe functie!

*Getest in overeenstemming met CENELEC EN 60350-1, gebruikt voor de definitie van de energieklasse voor de geventileerde functie.
**Getest in overeenstemming met de CENELEC EN 60350-1, gebruikt voor de definitie van de energieklasse voor de statische functie.
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4. Simply-fi ovenregistratie

Installatie van het apparaat

Installeer het apparaat volgens de installatiegids in ditinstructieboekje.
Nadat deze stap is voltooid, moet worden nagegaan of het apparaat
goed functioneert door het rechtstreeks vanaf het bedieningspaneel
te bedienen.

Neem uw tijd om de handleidingen en functies te lezen, om de
kenmerken van uw nieuwe apparaat ten volle te kunnen benutten.

Ga na of de tijd op de klok is ingesteld voordat u een oven
registreert.

Uw wifi-wachtwoord opzoeken

Zoek het wifi-wachtwoord (WPA/WEP Key) op, dit is gewoonlijk te
vinden op de achterkant van uw wifi-router.

Als u problemen heeft om het wifi-wachtwoord te vinden, neem dan
contact op met uw internetaanbieder.

Een notitie ervan maken voor gebruik in de toekomst

Noteer uw wifi-wachtwoord hieronder, voor het geval u het later nog
eens nodig heeft om het apparaat met de app te verbinden.

Routernaam

Wachtwoord (WPA/WEP Key)

Verbind uw apparaat met dezelfde wifi-router als die gereed is om de
app te installeren

De app downloaden

Download de app Candy simply-Fi uit de App Store die van
toepassing is voor uw apparaat.

Opmerking — De App is geschikt voor iOS (versie 8 en hoger) en
Android (versie 4.4 en groter). App-naam — Candy simply-Fi

Uw productcode opzoeken
Zoek de productcode van uw apparaat aan de hand van
onderstaande afbeelding.

Het serienummer noteren
De illustratie toont de notatie van de apparaatinformatie. Schrijf het
serienummer van het product hieronder:

Serienummer (16 tekens)
L Serienummer J§
Model Code Mod: WDYN 854DB-80
(0O = 00| Serienummer | N 33700000 1224 0087
G: 00 Type LCM6
w—

-Stap 1:

Open de app Candy simply-Fi. Maak uw account aan door op “Sign-
Up” (Registreren) te tikken. Accepteer het privacybeleid en vul de
veldenin.

Opmerking — U kunt alle kenmerken van het hele simply-Fi-bereik
onderzoeken door op “Demo” te tikken.

-Stap 2:
Op deze homepagina tikt u op het apparaat dat u wilt verbinden, en
daarnaop “Ok”.

-Stap 3:

Voer het serienummer van 16 tekens in dat u hierboven heeft
opgeschreven en tik op “Next” (Volgende).

Controleer of de productgegevens juist zijn en tik dan op “Confirm”
(Bevestigen).

-Stap 4:
Nadat uw apparaat herkend is, tikt u op “Next” (Volgende). Daarna

heeft u 5 minuten om het proces te voltooien, anders moet u opnieuw

beginnen .
om hetapparaat te registreren.
-Stap 6:

Sluit de Candy simply-Fi app af. Ga naar de wifi-instellingen van uw
apparaat.

-Stap 5:
Lange druk op het symboo

-Stap 7:
Selecteer "WIFIOVEN-xyzk" in de lijst van beschikbare wifi-
netwerken. Treft u dit niet aan, wacht dan enkele seconden of scan
opnieuw.

-Stap 8:

Sluit de instellingen van uw apparaat af. Ga terug naar de app Candy
simply-Fi en wacht tot de app het apparaat heeft gedetecteerd. Nadat
het scherm “Wi-Fi Network is active” (Wifi-netwerk is actief) is
verschenen, tikt u op “Next” (Volgende)

-Stap 9:

Het wifi-netwerk in uw huis wordt automatisch ingesteld door de app.
(Zo niet, voer dan de naam van uw wifi-netwerk in, lettend op hoofd-
en kleine letters). Voer het wifi-wachtwoord (WPA/WEP Key) in en tik
dan op “Confirm” (Bevestigen).

-Stap10:

U kunt uw product ook registreren door op de betreffende knop te
tikken, voor nog meer voordelen.

Tik op "Start" om terug te keren naar de homepagina van de app.

Door een korte druk op het symbool kan de oven op afstand
worden bediend.

Om de oven weer rechtstreeks op het deurscherm te bedienen, drukt
u kortop het symbool.

- Afstandsbediening

Om webcam-streaming te zien op het externe apparaat (APP
SIMPLY-FI), moet de deur worden verbonden met het net.

-Als de set-up niet voltooid wordt

Het is belangrijk dat er een sterk wifi-signaal is tussen de router in huis
en het apparaat: een zwak wifi-signaal heeft tot gevolg dat de laatste
fase van de set-up mislukt. Om vast te stellen of dit het geval is, moet
het verbindingsproces weer worden gestart vanaf stap 1;
aangekomen bij stap 8 gaat u dan met uw apparaat (smartphone of
tablet) naar de router toe en zoekt u het netwerk "WIFIOVEN-xyzk"
dat door het apparaat wordt gegenereerd. Als dit niet als optie wordt
geboden, wil dat zeggen dat de router het apparaat niet kan zien. Wij
adviseren om de router in dit geval dichter bij het apparaat te plaatsen
(indien mogelijk) of contact op te nemen met uw internetaanbieder en
om assistentie te vragen bij het aanschaffen van een compatibele wifi-
extender om de signaalsterkte te vergroten.

DRAADLOZE PARAMETERS HOOFD-KAART

Parameter Specificaties

Wireless-standaard 802.11 b/g/n

Frequentiebereik 2,412 GHz. - 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

802.11g (54Mbps)
Max. zendvermogen +14 + 2 dBm
802.11n (HT20, MCS7)
+13 £ 2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Minimum

o 802.11g (54Mbps)
ontvangstgevoeligheid

-85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
-82 dBm

1
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5. Ovenreiniging en onderhoud
5.1 Algemene opmerkingen over de reiniging

Door het apparaat regelmatig schoon te maken, gaat het langer mee.
Wacht tot de oven is afgekoeld voordat u het met de hand gaat
schoonmaken. Gebruik nooit schurende middelen, staalwol of
scherpe voorwerpen voor het schoonmaken, want daarmee zouden
de geémailleerde onderdelen onherstelbaar worden beschadigd.
Gebruik alleen water, zeep en op bleekmiddel gebaseerde
reinigingsmiddelen (ammoniak).

GLAZEN DELEN

Het is raadzaam het glazen venster na elk gebruik van de oven
schoon te maken met absorberend keukenpapier. Om hardnekkigere
vlekken te verwijderen kunt u een spons gebruiken die in een
reinigingsoplossing bevochtigd en goed uitgeknepen is. Spoel na met
water.

AFDICHTING OVENVENSTER

Als de afdichting vuil is, kan hij worden schoongemaakt met een
enigszins vochtige spons. ACCESSOIRES

Maak accessoires schoon met een natte spons en zeep, alvorens ze
afte spoelen en te drogen. gebruik geen schurende middelen.
LEKBAK

Haal de lekbak uit de oven nadat de grill is gebruikt. Giet het hete vetin
een houder en was de pan af in heet water, met een spons en
afwasmiddel.

Als er restanten vet achterblijven, laat u de pan weken in water met
een reinigingsmiddel. Het is ook mogelijk de pan in de afwasmachine
af te wassen of een in de handel verkrijgbaar reinigingsmiddel voor
ovens te gebruiken. Plaats nooit een vuile lekbak terug in de oven.

5.2 Onderhoud

VERWIJDEREN EN REINIGEN VAN DE ZIJLINGSE ROOSTERS

1 - Verwijder het rooster door ze stevig uit de hengsels in de richting
van de pijlen te trekken.

2 -Reinig de roosters in een vaatwasser of met een vochtige spons en
droog ze daarna.

3 - Na het reinigingsproces installeer de roosters in omgekeerde
volgorde.

REINIGING VANALLEEN DE GLAZEN BINNENDEUR

1.Opende ovendeur.

2.3.4. Blokkeer de scharnieren, verwijder de schroeven en verwijder
het bovenste metalen deksel door het omhoog te trekken. 5,6.
Verwijder het glas door het voorzichtig uit de ovendeur te trekken (NB:
verwijder geen ander glas of onderdeel).

7. Zet na de reiniging of vervanging alle onderdelen weer in
omgekeerde volgorde in elkaar.

Op alle glaselementen moet de aanduiding "Low-E” leesbaar zijn en
aan de linkerkant van de deur zit, dichtbij het linker zijscharnier. Het
bedrukte label van het eerste glaselement zit dan aan de binnenkant
van de deur.

1.
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HET LAMPJE VERVANGEN
1. Koppel de oven af van het elektriciteitsnet.
2. Maak het glazen deksel los, schroef hetlampje los en vervang het door een nieuw lampje van hetzelfde type.

3. Plaats het glazen deksel terug nadat het defecte lampje is vervangen.

OPMERKING:
Voor elk probleem met het ledverlichtingssysteemin de deur, gelieve de klantenservice contacteren.
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Instrukcje Bezpieczenstwa

UWAGA: Podczas pracy urzgdzenie oraz jego elementy sg gorgce. Nalezy zachowac ostroznoé¢ i nie
dotykac gorgcych czesci.

» Dzieci w wieku do 8 lat nie mogg zbliza¢ sie do urzgdzenia chyba Zze pozostaja one pod ciggtym
nadzorem.

* Dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz ososby z ograniczeniami ruchowymi, umystowymi, czuciowymi lub
nie posiadajgce odpowiedniej wiedzy lub doSwiadczenia mogg obstugiwac urzgdzenie jedynie pod
nadzorem lub po przeszkoleniu odnosnie bezpiecznego uzykowania urzgdzenia i zwigzanych z tym
zagrozen.

* Dzieci nie mogg bawic sie urzgdzeniem.

* Dzieci bez nadzoru nie mogg obstugiwac ani czyscic¢ urzgdzenia.

» Podczas uzytkowania urzgdzenie nagrzewa sie. Nalezy zachowac ostroznosc i nie dotykac gorgcych
czesciwewnatrz piekarnika.

UWAGA: dostepne czeSci mogg by¢ gorgce podczas uzytkowania. Dzieci nie mogg zbliza¢ sie do
urzgdzenia.

* Do czyszczenia szyby drzwi piekarnika nie wolno stosowac substanciji $ciernych ani ostrych skrobakéw
gdyz mogg one porysowac szkto i spowodowac jego sttuczenie.

» Wytaczy¢ piekarnik przed usunieciem ekranu, po wyczyszczeniu zamontowac¢ ekran zgodnie z
instrukcja.

» Uzywac wytacznie sondy cieplnej przeznaczonej do tego piekarnika.

* Nie stosowac do czyszczenia urzgdzen parowych.

UWAGA: nalezy upewni¢ sie czy urzgdzenie jest wytgczone przed przystgpieniem do wymiany zaréwki
aby unikngé niebezpieczenstwa porazenia.

* Wytgcznik musi by¢ podtgczony do okablowania zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

« instrukcja musi okres$lac jaki rodzaj przewodu moze by¢ zastosowany, z uwzglednieniem temperatury
tylnej Scianki urzgdzenia.

« Jezeli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony nalezy go wymieni¢ na nowy dostarczony przez producenta
lub autoryzowany serwis.

UWAGA: w celu unikniecia zagrozen zwigzanych z przypadkowym zadziataniem zabezpieczen
termicznych urzadzenie nie moze byc¢ zasilane z sieci sterowanej niezaleznie lub z obwodow ktore sg
regularnie wigczane i wytgczane.

UWAGA: dostepne czeSci mogg by¢ gorgce podczas uzywania grilla. Dzieci nie mogg zbliza¢ sie do
urzadzenia.

* Pokarm ktory wykipiat musi by¢ usuniety przed czyszczeniem.

» Dluga awaria zasilania podczas etapu gotowania moze spowodowac¢ usterke monitora. W takiej
sytuacji nalezy sie skontaktowac z biurem obstugi klienta.
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1. Instrukcje ogolne

Dziekujemy za wybor jednego
z naszych produktéw. Aby jak
najlepiej wykorzystywac
posiadany piekarnik,
zachecamy do uwaznego
przeczytania niniejszej
instrukcji i starannego
przechowywania jej, aby moc z
niej skorzysta¢ w razie
potrzeby w przysztosci. Przed
zainstalowaniem piekarnika
nalezy zanotowa¢ jego numer
seryjny, aby moéc poda¢ go
personelowi biura obstugi klienta, gdyby wymagane byty jakiekolwiek
naprawy. Po wyjeciu piekarnika z opakowania nalezy sprawdzi¢, czy nie
ulegt on uszkodzeniu podczas transportu. W razie jakichkolwiek
watpliwosci nie nalezy korzysta¢ z piekarnika i zwrdcic sig¢ do
wykwalifikowanego technika w celu uzyskania porady. Nalezy trzymac z
dala od dzieci wszystkie materiaty opakowania (folie ochronne, styropian,
kotki).

Podczas pierwszego uruchomienia piekarnika moze z niego wydoby¢ sie
silny dym o nieprzyjemnym zapachu, ktéry jest spowodowany przez klej na
panelach izolacyjnych wokét rozgrzewanego po raz pierwszy piekarnika.
Jest to zjawisko catkowicie normalne i nalezy wowczas poczekaé, az dym
catkowicie sig¢ ulotni, przed umieszczeniem zywnosci w piekarniku.
Producent zrzeka sie wszelkiej odpowiedzialnosci za sytuacje bedace
wynikiem nieprzestrzegania instrukcji podanych w niniejszym dokumencie.
UWAGA: Wymienione w niniejszej instrukcji funkcje, witasciwosci i
akcesoria piekarnika mogg by¢ rézne w zaleznosci od zakupionego
modelu.

1.1 Wskazowki dotyczgce bezpieczenstwa

Z piekarnika nalezy korzysta¢ wytgcznie zgodnie z jego
przeznaczeniem, czyli wytacznie do pieczenia zywnosci; wszelkie inne
proby uzytkowania, na przykfad jako zrodto ciepta, uwazane s3g za
niewtasciwe, a tym samym niebezpieczne. Producent nie moze ponosic¢
odpowiedzialnoéci za jakiekolwiek uszkodzenia bedace skutkiem
nieprawidfowego, btednego lub nierozsgdnego uzytkowania.

Obstuga jakiegokolwiek urzadzenia elektrycznego wigze sie z
koniecznoscig przestrzegania pewnych istotnych zasad:

- Nie ciggnac¢ za przewdd zasilania w celu odtgczenia go od gniazdka
prgdowego;

- Nie dotyka¢ urzadzenia mokrymi lub wilgotnymi dtonmi bgdz stopami;

- Ogodlnie rzecz biorgc, odradza sie stosowania adapteréw, gniazdek
wielokrotnychi przediuzaczy;

- W razie usterki i/lub nieprawidtowego dziatania urzadzenia nalezy je
wytgczyéinie naruszac go.

1.2 Bezpieczenstwo elektryczne

PRZYLACZA ELEKTRYCZNE POWINNY ZOSTAC WYKONANE
PRZEZ ELEKTRYKA LUB WYKWALIFIKOWANEGO TECHNIKA. Sie¢
zasilajgca, do ktérej podigczany jest piekarnik, powinna by¢ zgodna z
przepisami obowigzujgcymi w kraju jego instalacji. Producent zrzeka sie
wszelkiej odpowiedzialnosci za ewentualne uszkodzenia bedace
wynikiem nieprzestrzegania takich przepiséw. Piekarnik powinien by¢
podigczony do sieci elekirycznej za pomocg gniazdka $ciennego z
uziemieniem lub poprzez wielobiegunowy wytacznik, w zaleznosci od
przepisbw obowigzujgcych w kraju instalacji. Zasilanie elektryczne
powinno by¢ zabezpieczone odpowiednimi bezpiecznikami i powinny byé
uzywane przewody o przekroju poprzecznym, ktéry zapewni prawidiowe
zasilanie piekarnika.

PODLACZANIE

Piekarnik jest dostarczany z kablem zasilajgcym, ktory powinien byc¢
podigczany wytacznie do sieci elektrycznej o napieciu 220-240 V AC
pomiedzy fazami lub pomiedzy fazg i przewodem neutralnym. Przed
podtgczeniem piekarnika do sieci elektrycznej nalezy sprawdzic:

- napiecie zasilania podane na mierniku;

- ustawienia wylgcznika.

Przewod uziemienia podtgczony do zacisku uziemiajgcego piekarnika
musi by¢ podtgczony do zacisku uziemiajgcego sieci elektrycznej.
OSTRZEZENIE

Przed podtgczeniem piekarnika do sieci elektrycznej ciggto$¢ uziemienia
sieci elektrycznej powinien sprawdzi¢ wykwalifikowany elektryk.
Producent zrzeka sie wszelkiej odpowiedzialnosci za ewentualne
wypadki lub inne problemy wynikajace z braku podtgczenia piekarnika do
uziemienia lub z powodu uziemienia o nieprawidtowej ciggtosci.

UWAGA: poniewaz piekarnik moze wymagac¢ czynnosci serwisowych,
zaleca sie przewidzie¢ dodatkowe gniazdko $cienne, do ktérego bedzie
mozna po6zniej podtaczy¢ piekarnik po wyjeciu go z miejsca, w ktérym go
zainstalowano. Przewod zasilajgcy powinien by¢ wymieniany wytgcznie
przez personel techniczno-serwisowy lub technikéw posiadajgcych
jednakowe kwalifikacje.

Niski poziom $wiatta wokot centralnego przetgcznika gtbwnego moze
by¢ obecny, gdy kuchenka jest wylgczona. Jest to normalne
zachowanie. Mozna jg wyjac¢ tylko po obréceniu wtyczki do géry nogami
lub wymiane zaciskow zasilajgcych.
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1.3 Zalecenia

Po kazdym uzyciu piekarnika kilka prostych czynnosci zwigzanych z
czyszczeniem go pozwoli utrzymac piekarnik w idealnej czystosci.

Nie zakrywaj scian piekarnika papierem aluminiowym ani dostepnymi na
rynku foliami jednorazowymi, poniewaz w kontakcie z powierzchniami
gorgcej emalii mogtyby one stopi¢ sie i uszkodzi¢ emaliowane
powierzchnie wewnatrz piekarnika. Aby zapobiec nadmiernemu
brudzeniu sie piekarnika i wydostawaniu sie z niego nieprzyjemnie
pachnacego dymu, zaleca sie nie uzywac piekarnika na najwyzszych
temperaturach. Zwykle lepiej jest wydtuzyé czas pieczenia i stosowac
nizsza temperature. Poza akcesoriami dostarczanymi z piekarnikiem
zaleca sig uzywac naczyn i form odpornych na wysokie temperatury.

1.4 Instalacja

Za instalacje piekarnika odpowiedzialny jest uzytkownik. Producent nie ma
obowigzku wykonania instalacji. Usterki spowodowane bfedami instalaciji
nie podlegajg warunkom gwarancji udzielanej przez producenta. Instalacja
powinna by¢ powierzona wykwalifikowanym osobom i wykonana zgodnie z
zaleceniami producenta. Nieprawidtowa instalacja stwarza
niebezpieczenstwo dla 0séb, zwierzat lub rzeczy osobistych. Producent nie
ponosi odpowiedzialnosci za tego typu szkody.

Piekarnik ten moze by¢ umieszczany wytgcznie wysoko w kolumnie
meblowej. Przed zainstalowaniem piekarnika upewnij sie, czy w miejscu
instalacji zapewniona bedzie dobra wentylacja gwarantujgca doptyw
Swiezego powietrza, niezbednego do chtodzenia piekarnika i do
zabezpieczenia jego czesci wewnetrznych. W zaleznosci od typu
instalacji nalezy wykona¢ wyciecia przedstawione na koncu instrukgji.

1.5 Gospodarka odpadami i ochrona srodowiska

Urzadzenie to jest oznaczone zgodnie z Dyrektywag
Europejskg 2012/19 / UE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Zuzyty sprzet
elektryczny i elektroniczny zawiera zarébwno substancje
zanieczyszczajgce (0 negatywnym oddziatywaniu na
Srodowisko naturalne), jak i podstawowe elementy
[ ] (ktore mozna uzytkowac wielokrotnie). Wazne, aby
zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny poddawac
specjalnej obrébce w celu bezpiecznego usuniecia i
pozbycia sie wszystkich Srodkéw zanieczyszczajgcych i odzyskania
wszystkich surowcow wtérnych.
Poszczegdlne osoby odgrywajg wazng role w zapobieganiu szkodliwemu
oddziatywaniu zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego na
Srodowisko, wazne aby przestrzegac kilku podstawowych zasad:
 Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny nie moze by¢ traktowany jako
odpad komunalny.
» Zuzyty sprzet elektryczny i elektroniczny przekazuje sie do wtasciwych
punktéw zbidrki prowadzonych przez gminy lub koncesjonowane firmy. W
wielu krajach, gdzie jest duzo zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego, odbiera sie go zdomow.
» gdy kupuje sie nowe urzadzenie, zuzyte mozna zwréci¢ do sprzedawcy,
ktéry musi je przyjgé bezptatnie, na zasadzie zamiany jeden za jeden, o ile
urzadzenie to jest tego samego rodzaju i ma takie same funkcje, jak
urzgdzenie dostarczone.

0SZCZEDNOSC ENERGII | POSZANOWANIE SRODOWISKA

Tam gdzie to mozliwe, nalezy unika¢ wstepnego podgrzewania
piekarnika i zawsze stara¢ sie go zapetni¢. Jak najrzadziej otwierac
drzwiczki piekarnika, poniewaz za kazdym razem, gdy zostang otwarte z
wnetrza ucieka ciepto. W celu uzyskania znacznej oszczednosci energii
piekarnik nalezy wytgczy¢ na 5-10 minut przed planowanym
zakonczeniem pieczenia, co pozwoli na wykorzystanie ciepta
odpadowego, ktore nadal generuje piekarnik. Uszczelki powinny by¢
czyste i spetnia¢ swoje zadanie, aby unikng¢ wydostawania sie ciepta
poza wnetrze piekarnika. Jesli Twoja umowa z dostawca energii opiera
sie na taryfie godzinowej, program "opéznionego startu" upraszcza
oszczedzanie energii, uruchamiajgc proces pieczenia w czasie
obowigzywania nizszej taryfy.

1.6 Deklaracja Zgodnosci

Niniejsze urzadzenie, w czesci przeznaczonej do kontaktu ze Srodkami
spozywczymi spetnia wymagania przepiséw ustanowionych w
Dyrektywie 89/109/EWG.

Poprzez umieszczenie oznaczeniac Ena tym produkcie poswiadczamy
na wiasng odpowiedzialno$¢ przestrzeganie wszystkich wymogéw
europejskich dotyczgcych bezpieczenstwa, ochrony zdrowia i
Srodowiska okreslonych w przepisach dla tego produktu.

» Dzieki temu Grupa Candy Hoover o$wiadcza, ze urzadzenie
oznaczone spetnia podstawowe wymogi dyrektywy 2014/53 / UE.
Aby otrzymac kopie deklaracji zgodnosci, skontaktuj sie z producentem
pod adresem: www.candy-group.com.



2. Opis produktu
2.1 Opis produktu

. Panel sterowania

. Pozycje pétek (kratka boczna, zaleznie od wyposazenia)
. Metalowy ruszt

. Taca na ttuszcz

. Wentylator (za stalowg ptytg)

. Drzwiczki piekarnika

. Dotykowy panel sterowania na drzwiczkach

. Kamera

ONOOOPR,WN -

2.2 Akcesoria (w zaleznosci od modelu)

1 Metalowy ruszt

Podtrzymuje formy i naczynia.

2 Taca na tluszcz

Gromadzi ttuszcz wyciekajgcy z zywnosci podczas pieczenia jej
naruszcie.

3 Boczne drutu siatki

L] P )

= . S

¥ |

Boczne drutu siatki jesli uwzglednione.
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3. Obstuga piekarnika
3.1 Opis interfejsu uzytkownika

1.Gtéwny wigcznik/wytgcznik
2.Dotykowy wyswietlacz LCD

3.2 Ustawienia produktu

- Przy pierwszym uruchomieniu nalezy przejs¢ proces instalacji, aby
moc korzystac z piekarnika. Nacisng¢ START, aby kontynuowac.

- Wybra¢ jezyk z menu rozwijanego. Nacisng¢ NEXT (Dalej), aby
kontynuowac.

- Ustawic¢ date na kalendarzu. Ustawi¢ godzine na zegarze.

Nacisngé NEXT (Dalej), aby kontynuowac.

- Wybra¢ swojg sie¢ domowg z menu rozwijanego. Wprowadzi¢ hasto
do swojej sieci domowej. Nacisngé NEXT (Dalej), aby kontynuowac i
poczekac na zatadowanie danych lub nawigzanie potgczenia.
UWAGA: Piekarnik dziata, nawet jes$li nie jest podtagczony do sieci.
Mozna sparowac piekarnik z siecig w p6zniejszym czasie.

- Proces rejestracji piekarnika w sieci zostat ukonczony pomysinie.
Nacisngé NEXT (Dalej), aby przejs¢ do ostatniego etapu.

- Proces instalacji jest ukonczony. Nacisng¢é GO TO HOME PAGE
(Przejdz do strony gtéwnej), aby zacza¢ korzystac z piekarnika.

Szczegotowe informacje mozna znalezé w skréconej instrukgii.

PARAMETRY BEZPRZEWODOWE URZADZENIA WBUDOWANEGO
W DRZWICZKI

Parametr Dane

Standard sieci

bezprzewodowej 802.11 b/g/n

Zakres czestotliwosci 2,400 GHz. — 2,497 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 2 dBm

802.11g (54Mbps)

Maksymalna moc
+13 £2 dBm

nadawcza

802.11n (HT20, MCS7)
+13 + 2 dBm

802.11b (11Mbps)
-86 £ 2 dBm

Minimalna czuto$é

I 802.11g (54Mbps)
odbioru

-70+2dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 66 £ 2 dBm
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3.3 Pierwsze uzycie

CZYSZCZENIE WSTEPNE

Przed uzyciem piekarnika po raz pierwszy nalezy go wyczyScic.
Przetrze¢ powierzchnie zewnetrzne wilgotng, migkkg $ciereczka.
Umy¢ wszystkie akcesoria i przetrze¢ wnetrze piekarnika gorgca
wodg z ptynem do mycia naczyn. Ustawi¢ dla pustego piekarnika
maksymalng temperature i pozostawi¢ na okoto 1 godzine. Pozwoli to
usung¢ wszelkie pozostatosci po zapachach nowosci.

3.5 Strona startowa - Gtéwne funkcje

3.4 Obstuga w trybie recznym

- Nacisng¢ na zaktadke Manual Mode (Tryb reczny), aby ustawi¢
proces pieczeniaw 3 prostych krokach.
- Przesung¢ palcem i wybra¢ zgdang funkcje piekarnika. Nacisngé
NEXT (Dalej), aby kontynuowac.
- Przesungé¢ palcem, aby wybra¢ zadang temperature. Nacisnaé
NEXT (Dalej), aby kontynuowac lub BACK (Wstecz), aby powrdci¢ do
wyboru funkcji piekarnika.
- Przesung¢ palcem, aby wybrac czas pieczenia. Nacisng¢é START,
aby rozpocza¢ pieczenie lub BACK (Wstecz), aby powrdéci¢ do trybu
ustawiania temperatury.
Na tym ekranie mozna:

» wylgczy¢ nagrzewanie wstgpne (ustawione domy$inie)

« ustawi¢ opdéznione uruchomienie
- Podczas pieczenia mozna:

*zmieni¢ temperature

*zmieni¢ czas pieczenia

* nacisnag¢ ikone kamery internetowej, aby ogladaé, co dzieje sie
w komorze piekarnika

* nacisng¢ STOP, aby zakonczy¢ proces pieczenia

PRZEGLADARKA
INTERNETOWA

Po wejsciu do tego ekranu
bedzie mozna przegladac¢

USTAWIENIA

Po wejsciu do tego ekranu mozna
ustawic:

*jezyk

»dateigodzine

* Wi-Fi

* bluetooth audio

* opcje ekranu

wybrane strony internetowe.

KAMERA
INTERNETOWA

Po nacisnieciu ikony kamery
internetowej mozna ogladac¢
wnetrze piekarnika, aby Sledzi¢
proces pieczenia.

POLACZENIE PIEKARNIK-URZADZENIE ( sinNply ‘ Fi)

el
20

Piekarnik wysyta wszystkie dane na potgczone z nim
urzadzenie

Piekarnik nie wysyta danych na potgczone z nim urzgdzenie

UWAGA: Jesli opcja ta jest aktywna, piekarnikiem mozna sterowac
wylacznie za pomocga podtaczonego urzadzenia.
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FUNKCJA

CO POWODUIE

TRYB RECZNY:

W tym trybie mozna wybra¢ funkcje piekarnika, temperature i czas pieczenia, wystarczg 3 proste
kroki. W tym trybie mozna rowniez ustawic¢ opdznienie pieczenia.

UWAGA:

Domysinie opcja nagrzewania wstepnego jest aktywna: aby jg wytgczy¢, nalezy klikng¢ symbol

PROGRAMY OSOBISTE:
W tym trybie mozna zapisac¢, a nastepnie wybrac indywidualne programy pieczenia.

SUGEROWANY PROGRAM PIECZENIA:
W tym trybie mozna wybra¢ sugerowany program pieczenia. Podczas pieczenia mozna zmienic
temperature i czas pieczenia.

PRZEPISY FILMOWE
W tym trybie mozna wybra¢ filmowe przepisy utatwiajgce przyrzgdzenie pewnych potraw. Po
obejrzeniu filmu mozna rozpocza¢ pieczenie. Nie mozna zmieni¢ parametréw pieczenia.

POLACZENIE ZINTERNETEM:
Jesliikona ta jest aktywna, drzwiczki piekarnika sg potgczone z Internetem.

USTAWIENIA:

Po wybraniu tej ikony bedzie mozna ustawi¢ jezyk, date i czas, opcje wi-fi, bluetooth, a takze
jasnos¢ kamery. Kompatybilne urzgdzenia Bluetooth s3 tylko gto$nikami audio. Zgodne standardy
Bluetoothto 2.1, 3.0, 4.0.

PRZEGLADARKAINTERNETOWA:
Po wybraniu tej ikony bedzie mozna przeglgda¢ wybrane strony internetowe.

PAROWANIE PIEKARNIKA Z URZADZENIEM (SIMPLY-FI):

Przy pierwszym uzyciu dtuzsze naci$nigcie tej ikony umozliwia zarejestrowanie piekarnika w sieci.
Krétkie nacisniecie tej ikony uruchamia zdalne sterowanie piekarnikiem. Jesli opcja ta jest
aktywna, piekarnikiem mozna sterowa¢ WYLACZNIE za pomocg podigczonego urzgdzenia. Aby
ponownie sterowac piekarnikiem bezposrednio na ekranie w drzwiczkach, nalezy klikng¢ te ikone
jeszczeraz.

Aby zobaczy¢ obraz z kamery na urzadzeniu zewnetrznym (APLIKACJA SIMPLY-FI),
drzwiczki musza byé podiaczone do sieci. IKONA POLACZENIA Z INTERNETEM MUSIBYC
AKTYWNA)

KAMERAINTERNETOWA:

Po nacisnieciu ikony kamery internetowej mozesz ogladac¢ wnetrze piekarnika, aby $ledzi¢ proces
pieczenia.

Aby zabezpieczy¢ kamere, system wprowadza jg w tryb oczekiwania po 1 minucie (5 minutach w
przypadku funkgiji grill). Aby uaktywnic jg ponownie, nalezy ponownie nacisng¢ przycisk.

W miare mozliwosci nalezy unika¢ pozostawiania jej wigczonej przez zbyt dtugi czas.

W przypadku pieczenia przy szczegolnie wysokich temperaturach, jesli kamera pozostanie
wigczona przez diugi czas, mozna zauwazy¢ zmiany w kolorach.

Jest to normalne zjawisko, ktére ustanie, gdy kamera i/lub piekarnik ulegng schtodzeniu.

s Jellelelole]: [ EREIE

STRONA GLOWNA:
Dotkniecie tejikony umozliwia powr6t na strone gtéwna.
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3.6 Tryby pieczenia

Pokretto
funkgciji

Funkcja (Zalezy od modelu piekarnika)

S

LAMPA: Okazuje $wiatto piekarnika.

N

ROZMRAZANIE - gdy wiaczona jest ta funkcja piekarnika, dziata tylko nawiew, dzieki ktoremu powietrze o
temperaturze pokojowej zostaje rozprowadzone po catej komorze pieczenia, a sktad zywnosci pozostaje
niezmieniony. Temperatura rozmrazania jest zaprogramowana na poziomie 40°C bez mozliwo$ci jej zmiany.

PODGRZEWANIE CIEPLYM POWIETRZEM - Funkcja ta zalecana jest do podgrzewania przygotowanych juz
potraw poprzez umieszczenie ich na drugiej potce od gory lub do rozmrazania chleba, pizzy oraz ciast umieszczajgc
je nanajnizszym poziomie. Temperatura jest zaprogramowana na poziomie 60°C bez mozliwosci jej zmiany.

) @ G

Pieczenie z nawiewem

Wiaczone sg obie grzatki piekarnika: dolna i gérna oraz wewnetrzny wentylator. Funkcja ta wskazana jest do
pieczenia drobiu, ryb, chleba, pizzy itd.

Taki system pieczenia umozliwia pieczenie réznych potraw naréznych poziomach w tym samym czasie
(np. miesai ryb) a ich smaki i zapachy nie mieszaja sie.

PY Ju—
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KONWEKCJA NATURALNA - Wiaczona jest grzatka gorna i dolna. Ta metoda doskonale nadaje sie do
tradycyjnego pieczenia i smazenia miesa czerwonego, wotowiny, udzca jagniecego, dziczyzny, chleba lub potraw
zawinietych wfolie.

(@2

PODGRZEWANIE DOLNE Z NAWIEWEM - Kombinacja, w ktorej wigczona jest dolna grzatka i wentylator najlepiej
nadaje sie do plackow owocowych, tart, quiche i ciast. Ta metoda pieczenia zapobiega wysychaniu potraw i pobudza
ro$niecie ciasta. Blache na potrawy nalezy umiesci¢ w dole piekarnika.

GRILL - Wykorzystywana jest grzatka gorna. Gwarantowany sukces dla mieszanych potraw grillowanych, kebabu i
zapiekanek. Grill nalezy podgrza¢ do wysokiej temperatury przez 5 minut. Biate migsa nalezy zawsze umieszcza¢ w
pewnej odlegtosci od grzatki grilla

- chociaz czas pieczenia bedzie nieco dtuzszy to mieso bedzie bardziej soczyste. Czerwone miesa i filety rybne
mozna umiesci¢ wprost na ruszcie, pod ktorym nalezy umiescic¢ tace na skapujgcy ttuszcz.

PIZZA - Wybor tej funkcji oznacza cyrkulacje goragcego powietrza w piekarniku. Funkcja idealna do pieczenia pizzy
lub ciast.

PODGRZEWANIE DOLNE - Wykorzystywana jest dolna grzatka. Metoda nadaje sie doskonale do pieczenia potraw
na bazie ciasta, takich jak placki, quiche, tarta, pasztet oraz do pieczenia wymagajgcego wiekszej ilosci ciepta
promieniujgcego od dotu.

Funkcja "COOK LIGHT" to doskonata opcja dla zwolennikéw zdrowej kuchni, poniewaz umozliwia ograniczenie
spozycia ttuszczu i oleju. Dzieki specjalnej kombinacji funkcji gotowania i przeptywem powietrza zapewnia
zatrzymanie wilgoci w zywno$ci przy jednoczesnym opiekaniu warstwy wierzchniej, pozwalajgc zarazem skroci¢
czas przygotowania potrawy bez szkody dla smaku. Funkcja ta jest szczegolnie przydatna do przygotowania mies,
warzyw pieczonych i omletéw. Pulsacyjny przeptyw powietrza utrzymuje staty poziom wilgoci w piekarniku, a takze
wewnatrz potraw, ktére zachowujg dzieki temu warto$ci odzywcze w trakcie procesu szybkiego gotowania.

Wyprébuj wszystkie nasze przepisy, uzywajgc mniej sosu do sataty, niz masz w zwyczaju — i ciesz sie lekkoscig
potraw, przygotowywanych przy pomocy nowej funkciji!

*Testowano zgodnie z normg CENELEC EN 60350-1 w celu okreslenia klasy energetycznej dla funkcji wentylowanej.
**Testowano zgodnie z normg CENELEC EN 60350-1 w celu okreslenia klasy energetycznej dla funkcji statyczne;.

*
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4. Rejestracja piekarnika — funkcja Simply-fi

Instalacja urzgdzenia

Zainstalowa¢ urzadzenie zgodnie z instrukcjg instalacji w ramach
niniejszej instrukciji.

Po ukonczeniu tej czynnosci nalezy sie upewnié, ze urzadzenie dziata
poprzez sterowanie nim bezposrednio za pomocg panelu sterowania.
Nalezy poswieci¢ odpowiednig ilo§¢ czasu na zapoznanie sie z
programami i funkcjami nowego urzadzenia, poniewaz dzigki temu
bedzie mozna w petni wykorzysta¢ wszystkie jego mozliwosci.

Nalezy sie upewnié, ze przed zarejestrowaniem urzgdzenia
zostat ustawiony jego zegar.

Odnajdywanie hasta do Wi-Fi

Odnalez¢ hasto do domowej sieci Wi-Fi (klucz WPA/WEP), ktére
zwykle mozna znalez¢ na tylnej czesci posiadanego routera Wi-Fi.
Jesli istniejg trudnosci ze zlokalizowaniem hasta do Wi-Fi, nalezy sie
skontaktowac ze swoim dostawcg internetu.

Odnotowacé hasto, by tatwiej byto z niego skorzysta¢ w przysztosci

Majgc juz hasto do Wi-Fi, nalezy je zanotowaé¢ ponizej, poniewaz
bedzie ono wymagane pOzniej podczas parowania urzgdzenia z
aplikacja.

Nazwa routera

Hasto (klucz WPA/WEP)

Podtgczy¢é swoje urzadzenie do tego samego routera Wi-Fi i
zainstalowac¢ aplikacje.

Pobieranie aplikacji

Pobra¢ aplikacje simply-Fi firmy Candy ze sklepu z aplikacjami dla
posiadanego urzgdzenia.

Uwaga — Aplikacja ta dziata na urzadzeniach z systemem iOS (w
wersji 8 i pozniejszej) oraz Android (w wersji 4.4 i pdzniejszej). Nazwa
aplikacji— Candy simply-Fi

Locating your product code
Locate the product code of your appliance with the help of the image
below.

Odnajdywanie kodu swojego produktu
Odnalez¢é kod produktu swojego urzgdzenia, postugujgc sie
ponizszym rysunkiem.

Zanotowac numer seryjny

Na ponizszym rysunku widoczne jest wskazanie informacji o
urzgdzeniu. Zapisa¢ numer seryjny swojego produktu ponizej:

Numer seryjny (16 cyfr)

L Numer seryjny J

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087

(& 00 ™ 1yreroms

:::
Kod modelu

Numer seryjny

[0CO == 00]

¢

. — T
-Krok 1:
Otworzy¢ aplikacje Candy simply-Fi. Utworzy¢ swoje konto,
dotykajgc ,Sign-Up” (Zarejestruj sie). Zaakceptowac polityke
prywatnoécii wypetni¢ ponizsze pola.

Uwaga — Z wszystkimi funkcjami petnej gamy simply-Fi mozna
zapoznac sig, dotykajgc ,Demo”.

-Krok 2:
Na stronie gtéwnej dotkng¢ urzgdzenia, ktére zamierza sie podtgczyc,
anastepnie dotkng¢ ,,Ok”.

-Krok 3:
Wprowadzi¢ zapisany powyzej 16-cyfrowy numer seryjny i dotkng¢
.Next” (Dalej).

Sprawdzi¢, czy dane produktu sg prawidtowe i dotkng¢ ,Confirm”
(Potwierdz).

-Krok 4:

Gdy posiadane urzadzenie zostanie rozpoznane, nalezy dotkngc¢
,Next” (Dalej). Nastgpnie do dyspozycji jest 5 minut na ukonczenie
tego procesu; w przeciwnym razie konieczne bedzie wykonanie tych
czynno$ci od poczatku.

-Krok 5:

Nacisnag¢ dtuzej naikone w celu zarejestrowania urzgdzenia.
-Krok 6:

Wyjs¢ z aplikacji Candy simply-Fi. Wejs¢ do ustawien Wi-Fi swojego
urzgdzenia.

-Krok 7:

Z listy dostepnych sieci Wi-Fi wybra¢ ,WIFIOVEN-xyzk". Jesli pozycja
taka bedzie niedostepna, nalezy poczeka¢ kilka sekund lub
uruchomi¢ ponowne przeszukiwanie sieci.

-Krok 8:

Wyjs¢ z ustawien na swoim urzgdzeniu. Powréci¢ do aplikacji Candy
simply-Fi i poczeka¢ az aplikacja rozpozna urzgdzenie. W momencie
pojawienia si¢ ekranu ,Wi-Fi Network is active” (Sie¢ Wi-Fi jest
aktywna) dotkngé ,Next” (Dalej).

-Krok 9:

Domowa sie¢ Wi-Fi zostanie automatycznie ustawiona przez
aplikacje. (Jesli nie, nalezy wprowadzi¢ nazwe swojej sieci Wi-Fi,
zwracajgc uwage na mate i wielkie litery). Wprowadzi¢ hasto do Wi-Fi
(klucz WPA/WEP), a nastgpnie dotkng¢ ,,Confirm” (Potwierdz).

-Krok 10:

Aby skorzysta¢ z dodatkowych funkcji, mozna zarejestrowac swoje
urzgdzenie poprzez dotkniecie specjalnego przycisku.

Dotkng¢ ,Start”, aby powr6ci¢ na strone gtéwna aplikaciji.

- Tryb sterowania zdalnego
Po krotkim nacisnieciu na ikone
sterowac zdalnie.

Aby ponownie sterowac piekarnikiem bezp io na ekranie w
drzwiczkach, nalezy krétko nacisng¢ naikone

piekarnikiem bedzie mozna

Aby zobaczy¢ obraz z kamery na urzgdzeniu zewnetrznym
(APLIKACJA SIMPLY-FI), drzwiczki musza by¢ podtgczone do sieci.
-Jesli konfiguracja nie zostanie ukonczona

Fi, aby zwiekszy¢ siWazne jest, aby sie¢ Wi-Fi miata wystarczajgco
mocny sygnat z routera domowego do urzgdzenia: niedostateczna sit
sygnatu Wi-Fi mogtaby uniemozliwi¢ wykonanie koncowej fazy
konfiguracji. Aby ustali¢, czy to jest przyczyna, nalezy ponownie
wykonac¢ proces parowania poczgwszy od Kroku 1; w momencie
dojscia do Kroku 8 nalezy stang¢ z urzgdzeniem przeno$nym
(smartfonem lub tabletem) obok routera i odnalez¢ wygenerowang
przez urzgdzenie domowe nazwe sieciowg ,WIFIOVEN-xyzk”. Jesli
nie pojawia sie ona jako opcja, oznacza to, ze router nie jest w stanie
rozpozna¢ urzadzenia. W takiej sytuacji zalecamy umieszczenie
routera w poblizu urzadzenia domowego (w miare mozliwosci) lub
skontaktowanie sie z dostawcg internetu i uzyskanie pomocy w celu
zakupienia kompatybilnego urzgdzenia zwiekszajgcego zasieg
sygnatu Wi-te sygnatu.

PARAMETRY MODULU BEZPRZEWODOWEGO GLOWNY

Parametr Dane
802.11 b/g/n

2,412 GHz. - 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Standard sieci bezprzewodowej

Zakres czestotliwosci

802.11g (54Mbps)

Maksymalna moc
+14 £ 2 dBm

nadawcza

802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Minimalna czutos¢ 802.11g (54Mbps)
odbioru - 85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
- 82 dBm

Kanat 11
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5. Czyszczenie i konserwacja piekarnika
5.1 Ogdlne informacje dotyczgce czyszczenia

Zywotno$é urzadzenia bedzie dituzsza, jesli bedzie ono regularnie
czyszczone. Nalezy poczeka¢ na ochtodzenie sie piekarnika przed
wykonaniem czyszczenia recznego. Nie uzywac¢ nigdy do
czyszczenia Sciernych detergentow, myjek drucianych lub ostrych
przedmiotéw, aby nie uszkodzi¢ w nieodwracalny sposéb elementéw
emaliowanych. Stosowac wytgcznie wode, mydto lub detergenty na
bazie amoniaku.

ELEMENTY SZKLANE

Po kazdym uzyciu piekarnika zaleca sie przeczysci¢ szybe drzwiczek
papierowym recznikiem kuchennym.

Aby usung¢ bardziej ucigzliwe plamy, mozna réwniez uzy¢ gabki
zwilzonej detergentem, dobrze wyzetej i przeptukaé wodg.
USZCZELKADRZWICZEK PIEKARNIKA

W razie zabrudzenia uszczelki drzwiczek piekarnika mozna jg
wyczysci¢ delikatnie zwilzong ggbka.

AKCESORIA

Akcesoria nalezy czysci¢ ggbka zwilzong wodg i mydtem, przeptukac
jeiwysuszyc: unikac¢ stosowania $ciernych detergentow.
TACANATLUSZCZ

Po uzyciu rusztu nalezy wyja¢ tace na tluszcz z piekarnika. Wilac
goracy ttuszcz do pojemnika i umy¢ tace gorgcg wodg, postugujac sie
gabka i ptynem do mycia naczyn.

W razie pozostatosci ttuszczu nalezy zanurzy¢ tace w pojemniku z
wodg i detergentem. Ewentualnie mozna réwniez umy¢ tace w
zmywarce lub uzy¢ dostepnych na rynku detergentow do piekarnikow.
Nigdy nie wktada¢ ponownie do piekarnika zabrudzonej tacy.

5.2 Konserwacja

DEMONTAZ I CZYSZCZENIE DRABINEK

1- Zdjg¢ drabinki pociagajgc je w kierunku zgodnym ze strzatkami na
zdjeciu

2- Umy¢ drabinki w zmywarce lub recznie wilgotng ggbka. Po umyciu
wysuszyc.

3- Po umyciu i wysuszeniu zamontowac drabinki, odwrotnie do sposobu
demontazu.

CZYSZCZENIE WYLACZNIE WEWNETRZNEJ SZYBY DRZWICZEK
1.0tworzy¢ drzwiczki piekarnika.

2.3.4. Zablokowa¢ zawiasy, wyjgc Sruby i metalowg gérng pokrywe,
ciggnac jg do gory.

5.6. Wyjac¢ szybe, wysuwajac jg bardzo ostroznie z drzwiczek piekarnika
(UWAGA: nie nalezy wyjmowac zadnej innej szyby ani komponentu).

7. Po wyczyszczeniu lub dokonaniu wymiany nalezy zmontowac
poszczegodlne elementy, wykonujgc powyzsze czynnosci w odwrotnej
kolejnosci.

Na wszystkich szybach wskazanie ,Low-E” musi by¢ czytelne i musi
znajdowac sie po lewej stronie drzwiczek, w poblizu bocznego lewego
zawiasu. W ten sposéb drukowana etykieta pierwszej szyby
pozostanie po wewnetrznej stronie drzwiczek.
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WYMIANA ZAROWKI

1. Odtgczy¢ piekarnik od zasilania.

2. Odtgczy¢ pokrywe szklang, odkreci¢ zaréwke i wymieni¢ jg na nowa tego samego typu.
3. Powymienieniu przepalonej zaréwki wtozy¢ na miejsce szklang pokrywe.

UWAGA:
W razie jakichkolwiek problemoéw z systemem oswietlenia LED-owego w drzwiczkach nalezy skontaktowac sie z biurem obstugi klienta.
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YKa3aHusa no 6e30nacHOCTU

« MPEOYMNPEXOEHWME. YcTponcTBO M ero oTKpbITble AN LOCTyna 4YacTu BO BpeMsi 3KchnyaTtauum
HarpeBatoTcsl. CTapantech nsberatb NPUKOCHOBEHWI K STHOObIM rOPAYMM MOBEPXHOCTSIM.

« MPEAYMNPEXOEHWE. OTkpbiThle ana gocTyna 4acTu BO BPeMsi UCMOSIb30BaHUA TpUsis MoryT
HarpeBaTbCA OO BbICOKOW Temnepatypbl. Cnegute, 4ytobbl OeTn Haxogunucb Ha 6Ge3onacHom
pacCTOSAHUKN OT YCTPOKMCTBA.

« [MPEAYIMNPEXOEHWE. Bo nsbexaHne nopaxeHusi aneKkTpudecknm TOKOM nepen 3aMeHon namnbl
ybeuTech B TOM, 4TO MUTaHMNE YCTPOMCTBA OTKIHOYEHO.

* MPEOYNMPEXOEHWE. Bo n3bexaHne onacHbIX CUTyaLui, CBSA3aHHbIX CO Cry4ariHbiMyM cOpocamm
TemnepaTypHOro npepbiBaTend, nNUTaHWe YCTPOMCTBA He AO/MKHO OCYLLUECTBNATLCA OT BHELUHEero
NUCTOYHMKA C NpubopoM MepeKnioveHnd, Hanpumep TaMepoM, a Takke YCTPOMCTBO He cnegyet
NoaKstoyaTh K perynsipHO BKIH0MaeMOW 1 BbIKIHOYaeMON Lenu.

- MPEOYMNPEXOEHWE. Nepen 3anyckoM aBTOMaTMYECKOro LMKIa O4UCTKM:

- OuncTtuTe aBepuy neyu.

- C nomowbio BriaXkHOW rybku yaanute KpynHble U 3aTBEPAEBLUME OCTATKM MUK BHYTpU neyn. He
ncrnone3ynTe Ansa 9Toun Lenu MorLmne cpeacTea.

- \3BnekuTe BCce AONONHUTENbHbLIE NPUHAAMNEXHOCTM U KOMMNIEKT BbIABWXKHBLIX PELLETOK (MPY UX HanuMumn).
- He nomeLlanTe BHYTPb KYXOHHbIE MOMoTeHLa.

* [laHHbI NpMOOpP He NpeAHasHa4vyeH M9 UCNONb30BaHUSA NUUaMn (BKoYasa getemn) ¢ NOHMKEHHbIMU
PU3NYECKMMU, MCUXUYECKUMWN U YMCTBEHHBIMW CMNOCOOHOCTAMM UIM NPU OTCYTCTBUM Y HUX ONbITa
WI 3HAHWUI, ECNN OHW HE HAXOAATCA NOA KOHTPONEM UMM HE MPOUHCTPYKTUPOBaHbLI 06 MCNONb30BaHMM
npubopa NMuom, oTBeYarLL MM 3a nx 6e30nacHOCTb.

* [1eTn AOMKHbI HAXOANTBLCA NOA NPUCMOTPOM A9 HEAOMYLEHUS Urpbl C NPUBGopomMm.

* [pn ounCTKe CTekNa asepLbl n3deramnte NCNonb30BaHUs rpyobiX Nnn abpasmBHbLIX MaTepuaros, a Takke
OCTPbIX METANNMYECKNX CKPEOKOB, TaK Kak OHX MOryT nouapanaTtb MOBEPXHOCTb M PaCKOMOTb CTEKIO.

* [lepen n3Bne4YeHnemM CbeMHbIX YacTel neYvb SOMmKHa ObITh BbIKIOYEHA, a MOCe OYUCTKM UX cnegyeT
BEPHYTb HA MECTO COMNacHO MHCTPYKLMN.

* B JaHHOM neun pekoMeHayeTCH MCNOoMb30BaTh TONbKO TEPMOMETPbI 4151 Msica.

* He paspeluaeTcs NnpUMeEHATb NapoOBON O4YUCTUTEND.

* Bunky ycTponcTtea cnegyet noakntoyaTh TOMbKO K PO3ETKE C NOAKMIOYEHHBIM 1 paboTalolwmnm TpeTbum
KOHTaKTOM Ans 3a3emnenuvs. [Ons mogenen, noctaensemblx 6e3 BUMOK, BblbepuTe CTaHOapTHYHO
PO3€eTKy, OTBEYatoLLyt0 TpeboBaHNSAM NO Harpyske, ykasdaHHbIM Ha Gupke. NMpoeog Anga 3asemneHus
NMeEET XeNTo-3eMeHbln UBEeT. BbINonHeHWe AaHHOW onepauum crnegyeT nopyvaTtb TONbKO CneunasnucTy,
obnapgatollemMy COOTBETCTBYIOLLEN KBanudukaumen. Ecnu Bunka ycTponcTBa He COOTBETCTBYET
po3eTke, NONPOCUTE KBANMPULMPOBAHHOIO 3f1eKTPUKa 3aMeHUTb PO3ETKY Ha ApYryto, NOAXo4sAL Y0 MO
Tmny. MNogknoyeHne K MCTOYHUKY NMUTaHUSA MOXHO TakKe NPOU3BECTU, YCTAaHOBUB MeXay npmbopom un
WUCTOYHUKOM MUTAHMUS MHOFOMOSIOCHBIN BbIKMAOYaTESb, CNOCOOHLIN BblAEpXUBaTb MaKCUMarbHYHO
NOAKITIOMEHHYO Harpy3ky M COOTBETCTBYHOLLMA TpeboBaHWAM LENCTBYHOLMX HOpMaTMBOB. KenTto-
3eneHbln kabenb 3a3eMneHusl He OOIMKEH NpepbiBaTbCA BbIKNKOYATENEM. MpumeHsiemble ond
NOAKITIOYEHUS PO3ETKA UMM MHOMOMOSMIOCHBIV BbIKMNtoYaTeSlb AOMMKHbI ObITb NErko AOCTYMNHbI BO BPEMSI
YCTaHOBKM yCTPOUCTBA.

* [Mpn noBpexaeHun kabens anekTponuTaHua ero crnegyet 3aMeHuTb Kabenem unu cneumnanbHbIM
MOTKOM NPOBOAOB, NMPMOBPECTM KOTOpPbIE MOXHO Yy Npou3BoauTENs, NUMOO CBA3aTbCA CO CnyXo6on
noaaepP KN KNMEHTOB.

Mpn noepexaeHun kabena HesamennUTENbHO 3aMeHUTE ero B COOTBETCTBMM CO CrnegyroLlyMu
MHCTPYKLUMNAM:

- OTKPOMTE KPbILLIKY KNeMMHOro 61oka;

- yaanuTe kabenb NMTaHus U 3amMeHnTe ero UAEHTUYHbIM Kabenem, COBMECTUMbIM C YCTPONCTBOM (Tun
HO5VV-F, HO5V2V2-F).

* BbinonHeHWe gaHHOW onepauuu criegyet nopydatb TOSMbKO chneuuanucty, obnagatowemy
cooTBeTCcTBYHOLWeEN kBanudpukaumen. Kabenb 3asemnieHns (KenTto-3eneHblin) OOSKeH ObiTb
npnbnuantensHo Ha 10 MM gnnHHee apyrux kabenen. [ns npoBeaeHnsa nobbiX peMOHTHbIX paboT
cnepyet obpaiatbca Tonbko B Cnyxby nogaepXXku KIMEHTOB M 3aKkasblBaTb M9 MCMOSNb30BaHUSA
TOSbKO OPUrMHanbHbIE 3anacHbIe YacTMw.

» HecobnogeHne mep NpeaoCToOpOXXHOCTU MOXKET MPUBECTU K HapyLLEeHUIO 6e3onacHom akcnnyaTaumm
YCTPOMWCTBA U ABUTLCSA NPUYNHON OTMEHbI FapaHTUM.

* [nnTtenbHOe OTKMIOYEHNE MUTAHUS BO BPEMS BbIMOMHEHUA MNpOorpaMmmbl MPUrOTOBAEHUA MOXET
NPUBECTU K HENCNPaBHOCTN MOHUTOPA. B TakoMm criydae obpaTtntecs B CEPBUCHYIO CITY>KOYy.
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1. O0LWMeE NHCTPYKLUK

Bnarogapym Bac 3a BblGop [
Hawewn npoaykuuu. [Onsa
nonyyYeHnss MakcumarbHON
AP PEeKTUBHOCTN nNpwn
aKcnnyatauMn Balwen neyn
pexoMeHyeM BaM BHUMATENbLHO
U3y4nTb JaHHOE PyKOBOACTBO U
[epxatb €ero nog pykon Aans
ucnonb3oBaHWst B Gyayliem.
lMepen ycTtaHoOBKOW neyun
3anumnTe ee CepurHbIN HOMEP,
YTOObI B Cry4ae BO3HVKHOBEHWISI
HeobXOAMMOCT! B PEMOHTE COOOLLMTL €ro Cryx0e NopaepKKN KIMEHTOB.
Mocrne Toro kak ¢ meun GydeT CHAT YNakoBOMHbLIM Matepuan, ybeautech B
OTCYTCTBUM Ha HEWN MOBPEXOEHWI, BO3HMKLLIMX MPU TpaHCcnopTupoBke. B cryyae
BO3HVKHOBEHWSI COMHEHUIA MPeKpaTuUTe MCMorb3oBaHWe neyy u obparturecs 3a
COBETOM K KBANMPULIMPOBAHHOMY TEXHUHECKOMY CrieLanmcTy.

XpaHuTe BeCb YNakoBOYHbIN MaTepuan (nNnacTUKoBble nakeThl,
NoNMMCTUPON, rBO3AN) B HeJOCTYNHOM Ansi Aeten mecte. [Npu nepsom
BKITIOYEHNWN Me4Yn Bbl MOXeTe 3aMeTWUTb CUNbHOE 3afbliMIeHune,
Bbl3BAHHOE HarpeBaHWEM KIeeBOro MOKPbITUS Ha M30NALMOHHbIX
naHensix BOKPYr neyn. 10 COBEPLUEHHO HOPMAIbHO, M B 9TOM Crnydyae
nepen 3aknagkow MNULLEBbIX NPOAYKTOB BHYTPb Meyu Bam crefdyet
npokanuTb OyxXOBOW LWKad v JoxgaTbCs, NoKa [AblM  pacceeTcs.
Mpoussogntens He O6yAeT HeCTW OTBETCTBEHHOCTM B cnyyae
HecobnioAeHUst UHCTPYKLWA, CoAepXalUmxXcs B JaHHOM JOKYMEHTE.
NPUMEYAHUE. dyHKumK, kKavecTBa 1 JononHuTensHoe obopyaoBaHne
neun BygyT OTIMYATBLCA B 3aBUCMMOCTU OT MOAENU NPUOBpEeTEHHOW
BaMU Me4un.

1.1 YkasaHuga no 6e3onacHocTu

Mcnonb3yiiTe nevb TonbKO No HeNocpeACTBEHHOMY Ha3HaYeHwuo, TO eCTb
TOMbLKO ANS NPUrOTOBMNEHMS eAbl; Noboe Apyroe NpUMeHeHve, HanpuMep
B Ka4yecTBe WCTOYHMKA Tensna, pacLeHWBAeTCA Kak HempaBunbHoe W,
cnepoBatensHo, onacHoe. NpounsBoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU
3a No6oI YypoH, HaHECEHHBIN BCNEACTBUE HEMPaBUITbHOTO obpalleHust n
MCNOsb30BaHUS HE N0 Ha3HaYeHUIO.

Mcnonb3oBaHne nwobbix 3nekTpobbiTOBbIX NpubopoB Tpebyer
cobntofeHnst HeCKorbknx 6a3oBbIX NpaBu:

- PV BBIHUMAHWUW BUIKWU U3 PO3ETKU HE TsiHUTE 3a kabenb;

- He NpyKacanTech K NpMbopy MOKPbIMU PyKamu UM HOramu.

- KaKk MpaBumno, MCMomnb30BaHWe MepPexoaHUKOB, passeTBuTenen u
YANUHUTENEW He peKoMeHAayeTcs;

B CNyyae HenpaBubHOW n/vnu Nnoxow paboTbl, BbIkMoYUTe Npudop v He
nblTanTecb pa3obpartb ero.

1.2 OnekTpobe3onacHoOCTb

YBEOUTECb B TOM, YTO BCE 3NEKTPUYECKUE NOOKIMHOYEHUA
BbIMONHAKTCA ONbITHbIM 3NEKTPUKOM WUNHU
KBANTMOULIMPOBAHHLIM TEXHUYECKUM CMELMATNIUCTOM.
MCTOYHMK nuTaHMsa, K KOTOPOMY MOAKMNIOYAEeTCs Meyvb, [AOMKEH
COOTBETCTBOBATL TPEOOBAHNAM HOPMATUBOB, AEMCTBYIOLLMX Ha TepPUTOPUK
CTpaHbl, B KOTOPOW YCTPOMCTBO OyaeT ycTaHoBneHo. [pov3sogutens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a niobble MNOBpeXAeHUs, Bbl3BaHHbIE
HecobnofeHneM [aHHbIX WHCTPYKUmMiA. lMeyb JormkHa nogkmoyatbes K
WUCTOYHUKY MUTaHWS C 3a3eMIIEHHON CTEHHOW po3eTkoW, Nnbo K
MHOTOMOSIIOCHOMY  BbIKIOYaTento, B 3aBWCHMOCTM OT HOPMATMBHbBIX
TpeboBaHWU, OENCTBYIOWMX Ha Tepputopuu CTpaHbl. [logkmoueHus K
MCTOYHUKaAM 3NEeKTPONUTaHWA [AOJKHbI ObiTb 3alMLEHb
COOTBETCTBYIOLMMM NPeAoXPaHUTENsIMU, a MoMepeyHoe ceveHune
ucrnonb3yembix kabenen AoMmKHO obecrnevnBaTb HEOOXOANMbIE YCIOBUA ANS
noAaymn NUTaHUs Nevm.

NOAKNKYEHUE

Meyb nocTaensieTcst B komnnekTe ¢ kabenem (6e3 BUnku), KOTopbI criegyeT
MOAKMoYaTb TOMbKO K UCTOMHWUKY muTaHusa 220-240 B nepemeHHOro Toka
yactoton 50 'y mexay dasamu nnm mexay ason 1 HenTpanbto. MNepen
NOAKMIOYEHNEM MEYM K UCTOYHUKY NMUTaHKS, BaXHO NPOBEPUTD:

- HANPSPKEHWE NUTaHKSA, MoKa3biBAEMOE N3MePUTENBbHBIM NPUGOPOM;

- HaCTPOWKW NpepbiBaTens.

Kabenb 3azeMneHus ne4mn noaknoyaeTcs K KnemMe 3aseMreHns NCTOYHMKa
nUTaHNS.

NPEOYNPEXOEHUE

Mepen nopknioveHneM neyn K WCTOMHUKY NWUTaHUSA nonpocute
KBanMMLMPOBAHHOIO 3reKTpuKa MNpPOBEPUTbL HEenpepbIBHOCTL  kabens
3a3eMneHnss WCTOYHMKa nuTaHua. [lpomsBoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a Kakue-nmbo HecyacTHble crnyyau unu apyrve
npobrnembl, BbI3BaHHbIE HEMPAaBUITbHBIM NMOAKTIOYEHVEM 3a3eMITEHVS.
NPUMEYAHMUE. Mockonbky ne4n MoxeT noTpeboBatbecsi obcnyxvBaHue,
PEKOMEHYETCH VMETb B HaNM4MK elle OfHY CTEHHYIO PO3ETKY, K KOTOpoM
MOXHO OyfdeT noakmiounTb Nedb B TOM Cryyae, ecrnm notpebyetcs
nepeHocuTb ee B Apyroe Mecto. 3aMeHa 3MeKTpU4ecKkoro kabens mMoxer
OCYLLECTBMSATLCS TOMNBKO CrieLmanucTamm no TeXHUHEeCKoMy 06CnyXvBaHUIO
nmMbo OpyrMM  TEXHWYECKMMMW creumannuctaMu C  COOTBETCTBYHOLLEN
KkBanudvkaumnen.

Mpy BbIKMNOYEHUN [OyXOBOro LKada MOXET BO3HWKHYTb HU3Kas
OCBELLEHHOCTb BOKPYr LIEHTPanbHOro BbIKMtoYatens. OTO HopManbHoe
nosedeHve. Ero MOXHO CHSITb, MPOCTO MEpeBepHyB BWUIKY WNW 3aMeHVB
KNeMMbl MATaHKSI.

1.3 PekomeHpaumm

MuHMManbHast o4ncTKa neyr nocrne Kaxaoro MCnonb3oBaHWs MO3BOMNUT
noaAepX1BaThb ee B naearnbHON YnctoTe.

He npoknagpiBaite CTeHbl NeYy antoMUHUEBOW onbror unu Apyrumm
OAHOPa30BbIMW MOKPLITUSAMW, NpeanaraeMbiMy B MarasuHax.
AntomMmHreBas dornbra, kak n nobas gpyras sawmurta, HaxoAsach B MPSIMOM
COMPUKOCHOBEHUW C Tropsiven aManvpoBaHHOW MOBEPXHOCTHIO, MOXET
pacnnaBuTbCS, YTO YpeBaTo yXyALUEHWEM 3KCMyaTalMOHHbIX CBONCTB
AaHHoW noBepxHOCTU. [INs npefoTBpaLleHns Ype3MepHOro 3arps3HeHNs
Balleln neyn, 1 Bbi3bIBAEMOrO 3arps3HeHWeMm 3anaxa AblMa BO BpeMs
NPWUroTOBMNEHUS NULLM Mbl PEKOMEHAYEM He UCMOMb30BaTh ee 4acTo npu
O4YeHb BbICOKMX TemnepaTtypax. Jlyywe HEeMHOro YMeHbLWUTb
TemMnepatypy ¥ YyBenu4uTb BpeMs npwurotosneHus. [Momumo
AOMOSTHUTENbHBIX MPWHAAMEXHOCTEN, MOCTABMASEMbIX C MEYbl0, Mbl
pekoMeHayeM UCMosb3oBaTh TOMbKO Nocyay M OpMbl ANs BbiNeKaHus,
YCTOMYMBbIE K BO3AENCTBUIO BbICOKUX TEMMNepaTyp.

1.4 YcTaHoBKa

YcTaHoBKa He BXoauT B 06s3aHHOCTM npoussoauTens. B cnyyae, ecnu ans
ucnpaBneHuss owWM6oK, BbI3BaAHHbIX HENPaBUMbHOW YCTaHOBKOM,
noTpebyeTcst MOMOLLIb MPOU3BOAWTENS, CrEAYET y4nTbIBaTh, YTO NogobHas
MOMOLLb He BXOAUT B rapaHTUiiHble obsizatensctea. Heobxoanmo
BbINOMHATL BCe TPeOOBaHMS MHCTPYKLMM MO YCTAaHOBKE, MPeAHa3HavYeHHoM
Ans KBanMUUMPOBaHHbIX crneumanucToB. HenpaBunbHas ycTaHoOBKa
MOXeT SBUTbCS MPUYMHON yliepba unm TpaBm Fogen U XKMBOTHBIX UMK
NOBPEXOEHUA MaTepuanbHbIX LEeHHocTen. [lpousBoguTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a MOA0GHbBIE MOBPEXAEHS.

[lyxoBKYy MOXXHO MOHTUPOBaTb TOMbKO B BEpXHeWn Yactu wkada. MNepen
3aKpensieHnem neyvn Bbl OMKHbI YOEAUTLCS B HANMMYUM B JaHHOM MecCTe
XOpOoLUeW BEHTUNSALUM Ans obecneveHnst OMKHON LMPKYNSumum Bo3ayxa,
Tpebyemown Ans oxnaxaeHUs neyn u 3alimTbl ee BHYTPEHHMX YacTen. B
3aBWCMMOCTM OT TuUMa KpenneHus npogenanTe COOTBETCTBYHOLLMNE
OTBEPCTUS, yKa3aHHbIe Ha MOCNEAHEN CTpaHuLe.

1.5 YTunuaaums 0TX0[0B 1 3aLiuTta oKpyKatoLen cpeabi

[aHHbIn Npnbop MapkupoBaH COrnacHo TpeboBaHMAM
anpektueel EC 2012/19/EU 06 yTunusauyumu
3MEKTPUYECKOTO 1 dneKkTpoHHoro obopyaosaHus (WEEE).
OTXx0oAb! ANEKTPUYECKOro M 3eKTPOHHOro obopyaoBaHMA
cogepXaT Kak 3arpsasHsiowmne Belectsa (Kotopble MOryT
OKasblBaTb BpedHOe BO3AENCTBME Ha OKPYXaloLLyto
cpeqy), Tak 1 OCHOBHbIE 3NEMEHTbI (KOTOpble MOryT ObIThb
MCMnonb3oBaHbl MOBTOPHO). BaxHo, 4TOObLI OTXOAbI
I 3MEeKTPUYECKOro U 3neKTpoHHoro obopyaoBaHus
npoxoaunn npaBWUMbHYIO MPOLEAypYy yTUNM3auum ¢
YHUUTOXEHNEM BCEX 3arpssHSIoWMX BeLecTB U nepepaboTKon Bcex
matepuanoB. [laxe oTAenbHble OO MOTYT UrpaTb BaXKHYHO ponb B
obecneyeHun 3konormyeckonm 6e30NacHOCTU YTUIU3UPYEMOTO
3MeKTPUYECKOro U 3NEeKTPOHHOro 06OopyAoBaHWSA; BaXHO NWLb
BbINOJSTHATH HEKOTOPbIX OCHOBHbIE NPaBWna:

- C oTxogamu 3reKTpU4ecKOro U SMEKTPOHHOTO OGOPYAOBaHWS Herb3s
obpaLlarbes kak ¢ 06bIMHBIMM ObITOBBIMY OTXOAAMMU.

- OTxofbl 3NEKTPUYECKOTO U 3MEKTPOHHOrO 0BOpYAOBaHUS  AOMMKHbI
chaBaTbCs B crieumarbHbie MyHKTbl MpYemMa nog ynpasneHueM ropoaCKom
aAMVHUCTPaLMY Unk odhrLManbHO 3apervicTpUpoBaHHOM KOMMaHUU.

Bo MHOMMX cTpaHax KpyrnHble KOMMaHWW Mo yTURM3aummn aneKTPUYecKoro 1
3MNEKTPOHHOrO 06OPYN0BaHUSA MOTYT NMPOU3BOAUTL BbIBO3 06OPYA0BaHUS U3
noma. Mpy NproBpeTeHur HOBOro AMNeKTPOBLITOBOrO 060PYAOBaHUs!, CTapoe
0GopyaoBaHye, OTHOCSLLIEECS K TOMY e Kraccy U npefHasHayeHHoe Ans
BbINONHEHWST TeX e (PYHKUMIA, 4TO U NpuoBpeTaemblii Npubop, MOXHO
BEPHYTb NPOoAaBLLY, KOTOPLIN 0653aH GeCrnaTHoO MPUHSTH ero.

COXPAHEHUE U 3ALLINTA OKPY>XAIOLLIEW CPEbI

Mo BO3MOXHOCTW, u3beravite NpeaBapUTENbHOrO MPOrpeBaHNs neyn u
BCerga CTapanTech 3anonHaTb ee. Kak MOXHO pexe OTKpbiBalTe AsepLly,
MOCKOSbKY KaXKOoe ee OTKpbiBaHWe MPUBOAMT K paccevBaHuio Tenna u3
BHYTPEHHe 4acTu neun. [ns CylecTBEHHOro cOepexeHus aHepruu,
BbIKMtovanTe nevb 3a 5 - 10 MWMHYT OO 3annaHMpPOBAHHOTO BPeMEHU
OKOHYaHWSI MPUrOTOBMIEHWST ANA  WUCMOMb30BaHMS OCTaTOMHOMO  Terna,
KOTOpOe MpoAormkaeT BbipabaTbiBaTh nedb. CoxpaHsanTe repmeTnyeckvie
YMNMOTHEHNS B YUCTOTE, 3TO MO3BONMT M3DEXaTb paccemBaHvs Tenna u3
BHYTPEHHel 4YacTu neun. B crnydae ecrnm Baw Tapud SnekTpoaHeprin
npegnonaraeT Mno4yacoByl onnaTty, nporpamma «OTMOXeHHoe
npurotosreHne» obecrieumBaeT Gonee MpPOCTON Crnocob CoxpaHeHus
3Heprun, Mo3BOMsii MEepPeHOCUTb MNPOLIECC MPUTOTOBMEHUA Ha BpeMst
[eViCTBUS CHVDKEHHBIX TapudoB.

1.6 [Jeknapauusi COOTBETCTBMUSA

PYC. 1054acTtn gaHHoro anekTpobbITOBOro npubopa, Haxoasmecs B
HENocpeaCTBEHHOM KOHTaKTe C MpoAyKTaMu MUTaHUsl, COOTBETCTBYHOT
TpebosaHuam Oupektusbl 89/109 EEC.

3Hak cooteTcTBUA (€ @ AaHHOM MPoAyKTe NOATBEPXKAAET, HYTO
OaHHbIA  NpoAyKT cooTBeTcTByeT EBponenckum TpeGoBaHusiM Mo
©esonacHOCTV ANs NULLEBLIX MPOAYKTOB, a Takke TpeboBaHWaAM no
6e30nacHOCTM U  3KOSIOFMYHOCTM, MNPEANUCAHHBLIX €BPONENCcKUM
3aKoHOAAaTeNbCTBOM AN NPOAYKLMM AAaHHOIO Knacca.

* MNpu atom rpynna Candy Hoover Group 3asiBnisieT, YTo AaHHOe
YCTPOMCTBO C MapKMpOBKOWA COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
TpebosaHuam Oupektmebl 2014/53 / EU.
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YTOGbI MONyYMTH KOMUIO AeKnapaLyn 0 COOTBETCTBUN, NoXanyincTa,
CBSDKMTECH C MPOM3BOAMTESNIEM MO agpecy: www.candy-group.com.

OTO u3genve COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam
TamoxxeHHoro Coto3sa:

« TP TC 004/2011 «O coOTBETCTBUN HU3KOBOMLTHOIO
obopyaoBaHus»
* TP TC 020/2011 «3nekTpomarHuTHast COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX
cpencTe»
W3pnenve ceptndrumpoBaHo B opraHe no ceptudmkaumm npoayKumm
nycnyr «<POCTECT-MOCKBAY, . Mocksa.
Konuto ceptudmkata cooTBETCTBUS Bbl MOXETE NONYYNTH B MarasuHe,
rae npuobpeTtancs Toap MW, HanUcaBs 3anpoc Ha ANIEKTPOHHYHO MOYTY
candymow@candy.ru.

2. OnucaHue nagenus
2.1 O6wun 0630p

1. MaHenb ynpasneHns \

2. PacnonoxeHue peLueToK - HanpaBnsoLLmMX
(nonepeyvHas NpPoOBONOYHAs peLueTka, ecnm
BXOAMWT B KOMIMIEKT)

3. MeTtannuyeckas pelueTka Ans rpuns

4. MoaaoH onsa cTekaHus kanenb

5. BeHTUnaTOp (3a CTanbHOW NNacTuHOM)

6. [IBepua neum

7. CeHCOpHbI NynbT ynpaBneHus Ha ABepue
8. Kamepa

2.2 [lononHuTenbHble NpUHAONeXHOCTH

3. Jkcnnyataums OyXOoBKU

1 MeTannuyeckas peweTka ana rpuns

._l\
|
|
|

/‘ /7 \ \
y T \_\

Y,qepx(MBaeT NPOTUBHU ONA BbINEYKN U Taperku.

2 TMopnoH Oons ctekaHus Kanesb

3.1 OnucaHne nHTepdenca nonb3oBaTens

1.MaBHbIN BbIKIIOYaTEND
2.CeHcopHbin XKK nHTepderic

3.2 HacTtpownkn npoaykrta

- Mpun nepBom 3anycke HeoOGXOAMMO BbIMOMHUTL Mpoueaypy
yCTaHOBKM, YTOGbI B AanbHELLEM NOMb30BaTbCs BCeMu DyHKLMSIMU
ayxoBkn. Haxkmute START (MY CK), 4To6bl Ha4aTh YCTaHOBKY.

- BbibepuTe A3bIk M3 HUCNagatoLero meHto. Haxxmute NEXT (OAJEE)
NS IPOAOIKEHMS.

- YcTaHoBUTE AaTy B kaneHaape. YCTaHOBUTE BpeMsi Ha Yacax.
Haxmute NEXT (OANEE) ansa npogomkeHus.

- BepuTe CBOK JOMALLHIO CETb U3 HUCMaZatoLlero MeHw. Beegute
naponb csoen gomawHen cetn. Haxmute NEXT (OAJEE) ans
NMPOAOIMKEHNS N OXKANTECH 3aBEPLLEHUSI 3arpy3KN UIN YCTAHOBMNEHUSI
coeaVHEeHMS.

MpumeyaHne. [lyxoBka pabotaeT gaxe 6e3 NOAKMOYEHUS K CETU.
MopgkntoyeHme K CETU MOXKHO BbIMOSNHUTL MO3XeE.

- Mocne ycnewHoro nogcoeanHenunsi, Haxvmute NEXT (OAJIEE) ans
nepexoga K nocregHeMy atany npoueaypbl.

- Mo 3aBepweHun npouecca yctaHoBku, Haxmute GO TO HOME
PAGE (MEPEWTW K CTAPTOBOW CTPAHWLIE), 4To6bl NpUCTYNinTL
K 9KCnnyaTauum AyXOBKU.

Moapo6Hee cM. B KpaTKOM CripaBOYHUKE.

NAPAMETPbI BECMTPOBOAHOI0 YCTPOUCTBA OBEPL|bI

MapameTtp TexHn4yeckune AaHHbIe

CraHgapt 6ecnpoBofHoi

CBSI3U 802.11 b/g/n

ConpaeT Kannu, CTekaroLme Bo BpemMa NPpUrotoBrieHna NnLLX Ha rpune.
3 60KOBOW NPOBOMOYHbIE CETKM

JlnanasoH 4acToTbl 2400 My — 2497 Ty

802.11b (11 M6uT/c)
+16 + 2 nbm

M 802.11g (54 M6wuT/c)
aKc. MOLLHOCTb nepeaayv +13 + 2 nBMm
802.11n (HT20, MCS7)
+13 £ 2 nbm

BokoBble MPOBOSIOYHYHO CETKY, €CN BKITHOYEHbI.

802.11b (11 M6uT/c)
-86 £ 2 nbm

MWH. 4yBCTBUTENBHOCTb
npvema

802.11g (54 M6uT/c)
-70 +2 nbm

802.11n (HT20, MCS7)
-66 +2 nbm

Kanan 13
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3.3 lNepBoe ncnosnb3oBaHne

NMPEOBAPUTENIbHAA OYUCTKA

OumncTtnte AyxoBKYy neped nepsBbiM Mcrofib3oBaHveMm. [lpoTpute
Hapy>XHble NMOBEPXHOCTW BMaXHOW Msrkon candetkon. MNMpomonTte
BCE akceccyapbl U NPOTPUTE OYyXOBKY BHYTPU PacTBOPOM ropsyen
BOAbl C YMCTALWMM CPEeACTBOM. YCTaHOBUTE HACTPOWKY Ha
MakcMmarbHyl TemnepaTtypy v nporpenTe AyxXOBKy B TedeHue 1
Yyaca, 4Tobbl yaanuTb XxapaKkTepHbli 3anax HOBOro npudopa.

3.5 maBHasg cTpaHuua - OCHOBHbIE (DyHKLIMN

3.4 Pabota B py4HOM pexnme

- OTKpoOWiTe BKNaaKy py4HOro pexumMa, 4Tobbl HaCTPOUTb Nporpammy
NPUroToBNeHNs 3a 3 NPOCThIX Lara.

- CMaxHuTe 1 BblbepuTe HyXXHY0 (OYHKLMIO NPUroToBneHus. Haxmute
NEXT (JAJIEE) onsa npogomkeHus.

- CMaxHuTe, 4TobbI BIOpaTh HYXHY TeMmnepatypy. Haxmute NEXT
(OANEE) ans npogormkenus unn BACK (HA3AL), 4tobbl BEpHYTLCA K
HacTponkam PyHKLUIA MPUrOTOBIEHNS.

- CMaxHuTe, 4ToObI BbIOpaTh Bpems npurotoenexus. Haxmute START
(MYCK), 4tobbl HayaTb npurotoBnexve, unn BACK (HASAL), 4Tobbl
BEPHYTbCS K HACTPOVIKEe TemnepaTypbl.

Ha aTom akpaHe MOXHO:

* OTKIMIOYUTB MPeABapUTENbHbIN HAarpeB (YCTaHOBIEH MO YMOMYaHUIo),
* HACTPOWTb OTCPOYEHHbIV 3arycK.

- B npouecce npurotoBneHrs MOXHO:

* IBMEHUTL TEeMMepaTypy,

* IBMEHUTb BPEMS MPUTOTOBIIEHNS,

* HAXaTb 3Ha4YOK BeB-kaMepbl, YTOObI CriegnTb 3a TeM, YTO MPOUCXOAUT
BHYTPM,

* HaxxaTb kHonky STOP (CTOI), 4To6bl 3aBEPLUNTL MPUTOTOBIIEHME.

BEB-BPAY3EP
Ha aToM aKpaHe MOXHO
npocMaTpmBaTh CTpaHuULbl

HACTPOWKU HEKOTOPbIX aBTOPU3OBAHHbIX
Beb-canToB.
Ha aTom akpaHe MOXHO
HacTpouTb:
* A3blIK,
* ATy U BpeMs,
* wifi,

* ayauo no bluetooth,
* napameTpbl.

BEB-KAMEPA
HakaB 3Hauyok BeG-kamepbl, Bbl
yBUOUTE U30GPaKEHME TOro, YTO
NPOUCXOANUT BHYTPU AYXOBKM,
YTOGbI KOHTPOSIMPOBATL NMPOLIECC
MPUrOTOBMEHUS.

COEOVHEHUE AYXOBKM C YCTPOWUCTBOM ( /imMply Fi\

[lyxoBka oTnpasnseT BCe AaHHble Ha MOACOEANHEHHOe
YCTPOWCTBO.

[lyxoBka He OTnpaBnseT AaHHbIX Ha MOACOEAUHEHHOe
YCTPOWCTBO.

Mpumeyvanue. Ecnu pgaHHbIA nNapameTp aKTMBMPOBaH, YNpaBnsTb
LYXOBKOI MOXHO TOJSIbKO C NOACOEAMHEHHOrO YCTPOWUCTBA.
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®YHKLMA

4TO nNnPOUCXOOAUT

PYYHOW PEXXUM

B aTOM pexmme MOXHO 3a 3 MPOCTbIX LWara BbibpaTb (PyHKLMN NPUTOTOBREHMS, TeMNepaTypy v
ANUTENbHOCTL npurotoBneHus. Kpome TOro, B 3TOM PEXUME MOXHO YCTaHOBUTb 3afepxKy
3anycka nporpammbl MPUrOTOBEHWS.

NPUMEYAHUE.

Mo ymonyaHuio akTmBHas yHKLMS NpeaBapuTenbHOro Harpeea. YTobbl OTKOYUTL ee, HAXMUTE

Ha3Ha4oK

NMEPCOHATBbHbIE MPOrPAMMbI
B aTOM pexvme MOXXHO COXPaHuTb 1 (3a CYUTaHHbIE CEKYHAbI) BbIOpaTh 1 HACTPOUTL NPOrpamMmbl
NPUroTOBMEHNS.

PEKOMEHOYEMbIE NPOrPAMMbI
B 3aTOM pexvme MOXHO BbiGpaTb 3apaHee paspaboTaHHble MporpaMMbl NMPUrOTOBMEHMS. B
npoLecce NPUroToBNEHUst MOXXHO MEHSITb TeMMNepaTypy v AMTENbHOCTb.

BUWAEOPELIENTDI

B aTOM pexxmme MOXHO NPOCMOTPETb Y4ebHbIe BUOEOPONMKM O TOM, KaK NpaBUIbHO NMPUrOTOBUTL
Te unu uHble 6noga. Mo 3aBeplieHWM NPOCMOTPa MOXHO HayaTb rotoBuTb. [MapameTpobl
NPUrOTOBMNEHNS MOXHO MEHSITh.

NOAKIMIOYEHUE KUHTEPHETY
Ecnv 3Ha4oK akTvBeH, 3Ha4uT, yCTPOWCTBO B ABEPLIE NOAKITHOHYEHO K UHTEPHETY.

HACTPOWKHU

HaxaB aT0T 3Ha40K, Bbl NEpEETE K 3KpaHy HACTPONKK A3bIKa, AaTbl U BpeMeHu, wi-fi, bluetooth n
napameTpoB kamepbl. CoBMecTUMble ycTporcTBa Bluetooth sBnsitoTca Tonebko ayamoguHamykamm.
CoBmecTuMmble cTaHaapTsl Bluetooth: 2.1, 3.0, 4.0.

BEB-BEPAY3EP
HaxaB Ha 3TOT 3HayoK, Bbl neperigete B Opay3ep Ans nNpocmMoTpa CTPaHuL, HEKOTOpbIX
aBTOPU30BaHHbIX BEG-CaNToB.

COEOVHEHUE YXOBKW C YCTPOUCTBOM (SIMPLY-FI)

lMpy nepBoM MCNOMNb30BaHUW ANUTEMbHBIM HaXaTWMEeM Ha 3TOT 3HAYOK Bbl yCTaHaBnuBaeTe
coeVHeHNE C UHTEPHETOM.

[Mpy KOPOTKOM HaxaTuu Ha 3Ha4YOK aKTMBMPYETCH NyNbT AUCTaHUMOHHOrO ynpasneHusi. Ecnu
[aHHbIN NapameTp akTUBWPOBaH, ynpasnaTb Ayxoskon moxHo TOJIbKO ¢ nogcoenmHeHHoro
ycTponcTBa. YTobbl BEPHYTLCS K YNpaBMneHWIo AyXOBKOW HEMOCPEACTBEHHO C 9KpaHa Ha ABepLe,
HaXXMUTE Ha 3TOT 3HAYOK.

BEB-KAMEPA

HaxaB 3Ha4ok Beb-kamepbl, Bbl yBUANTE N300paXKeHne Toro, YTO MPOVCXOAUT BHYTPY AYXOBKU,
4YTOObI KOHTPONMPOBATL NPOLECC NPUrOTOBIIEHUS.

YTOObI COXpaHWUTb Tenekamepy, cMcTeMa NepexoauT B AEXYPHbIA pexum cnycts 1 MuHyTy (5
MUHYT B criydae pyHKumum rpuns). [ins Bo3o6HOBNeHNst paboTbl cneayeT CHOBA HaXaTb Ha KHOMKY.
Mo BO3MOXXHOCTU HE OCTaBNSATh €€ BKITKOYEHHOE JOMTOe BpeEMS.

Ecnn Tenekamepa ocTaeTcsi BKIOYEHHOW OYeHb AOMroe BpPems Mpu roToBKE Ha OCOGEHHO
BbICOKOW TEMMepaType, BO3MOXHO TOHNMPOBaHME LIBETOB.

Peub vpger o HopmanbHOM fBMReHMM, 3PEEKT OT KOTOPOrO MCYE3HET MOCMe OXMaXOeHUs
Tenekamepbl U/ AyXOBKU.

s Jeleelole] > BRI

MABHAA CTPAHULIA
KocHyBLIMCb 3TOro 3Ha4Ka, Bbl BO3BPALLAeTeCh K [NaBHON CTpaHuLe.
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3.6 Pexxvmbl NpUroToBrieHns

3Ha4okK
DyhLm OyHKUMA (B 3agucumocmu om mooesnu rne4qu)
O JIAMIA: BkritovaeT NoAcBeTKY neyu.
PA3MOPO3KA: npu ycTaHOBKE pyyKM perynstopa B JaHHOE MOroXeHue.
;’0 BeHtunsitop obecneunBaeT uMpkynsiuvio Bo3gyxa 40°C BOKpYr 3aMOPOXEHHOW MWLM, Grarogapsi Yemy oHa
(] pa3MOpaxunBaEeTCH B TEHEHNE HECKONbKUX MUHYT 6€3 NoTepu Unmn uaMeHeHus 6enkoBoro coctasa nuLLm.

Moppepkka B TENMOM COCTOSAHWUM: flaHHas (PyHKLIMSI peKOMeHAYyeTCs AN NOA0TrPeBaHusl paHee NPUroToBEHHbIX
NMpOJYKTOB, €CNy MofkKa yCTaHaBN1BaeTCA Ha BTOPOM YPOBHE CBEPXY, U 4151 pa3MOpPO3K/ MULILbI U BbINEYKY,
€Cnn Mosfka YyCTaHaBnMBaeTCs Ha HWKHEM ypoBHe. Temnepartypa yctaHoBrieHa Ha 60°C, perynupoBka
HEBO3MOXHa.

NMPUTOTOBJIEHUE C OBYBOM: Mbl pekoMeHrayeM UCMONb30BaTh AaHHbIA METOA, A4S MPUTOTOBIEHNS NTULbI,
cAo6bl, pbibbl 1 OBOLLEN. Tenno nyywe NpoHMKaeT B nuwly, brnarogapsa Yemy Kak Bpemsi MPUroToBMEHWS, TaK n
BpeMsi NpeaABapUTENbHONO pa3orpeBa cokpallatTcs. Bbl MOxeTe 0qHOBPEMEHHO rOTOBUTb Pa3NNYHbIE TUMbI MALLA
C 0VHaKOBOW NOAroTOBKOWN U 6e3 Heé B 04HOM NI HECKOTMbKMX NMOSTOXEHUAX.

[aHHbIA MeTod NPUroToBreHMst obecrnevymMBaeT paBHOMEPHOE pachnpedeneHve Tenna u no3BonseT usdexarb
CcMelLUVBaHus 3anaxoB. [NMpy ogHOBPEMEHHOM NPUIOTOBMEHNM HECKOMNbKMX ONtof, yBENUYbLTE BPEMS MPUrOTOBIIEHUS
OOMNOMHUTENBHO Ha JECSATb MUHYT.

3 @

TPAOVLMOHHBIU CMOCOB NMPUTOTOBNEHUS: NCMNOMb3YHTCS KaKk BEPXHUI, TaK U HUXKHWUIA HarpeBaTerbHbIe
T K anemMeHTbl. NpeaBapuTenbHO nporpente nedb B TedeHne 10 MuHyT. [aHHbIA cnocob vMaeanbHO NoAXoAuT Anst
TpaaMLMOHHbIX CMOCOBOB NOMXXapuBaHUS 1 BbiNekaHus. [ns NpuroToBrneHns KpacHoro msica, poctémda, HoXKM
ArHEeHKa, efbl 3aBepHyToM B (horbry (ManunboTku), CoeHow Bbineyvku. MpoaykTel B Gntofe nocTaBbTe Ha MOMKY B
cpeaHeM MonoXeHun.

[.

OBAYB + HWXHWUNA HATPEBATEJIbHbIA 3MEMEHT: MCNOMb3YEeTCA HWXHUA HarpeBaTeNbHbIN 3rieMeHT npu
paboTte BeHTUNsATOpa, 06ecne4mBaloLLEro LMPKYALMIO BO3AyXa BHYTPU NeYun. [JaHHbIi MeToA naeanbHO NoaXoauT
AONsi COYHbIX MMPOroB C hPYKTOBOW HA4YMHKOW, Cragkux NMPOroB C OTKPbITON HAYMHKON, 3aneKkaHOK 1 NMMPOXKOB C
MSICHOM UK pbIOHON HauMHKOW. [NpedoTBpallaeT BbICbIXaHWE MWLM U CTUMYMUPYET MOAbEM TecTa B Muporax,
xnebHoro Tecta n gpyrux 6nrogax, NpUroTaBNMBaeMbIX C Mogayven Tenna CHWU3Y. YCTAHOBUTE MOSIKY B HUXKHEM
NOMOXEHUN.

(@2

FPUIb: vcnonb3yinTe rpunb € 3aKpbITON ABEPLEN.
BepxHuii HarpeBaTenbHbIN ANeMEHT UCMONb3YETCHA OTAENBHO, U Bbl MOXETE perynupoBatb Temnepartypy. [ns Toro
A 4YTOObI JOKPACHa packanuTb HarpeBaTeNbHbIE ANIEMEHTbI, HE0OX04MMO NPeaBapUTENBLHO MPOrPETH NeYb B

° TeYyeHne NATU MUHYT. [laHHasa yHKUWS rapaHTMpyeT yCcrnelHoe nNpurotoeneHve briog Ha palunepe, ke6abos u
6ntog, 3anekaembix C KOpoykon. benoe msco cnegyeT pacnonarate NofanblUe OT FPUNs; BPEMS NMPUTrOTOBMEHNS
OyaoeT yBenuuyeHo, ogHako msaco byaeT BKkycHee. Bbl MoXxeTe pasnoXuTb KpacHOe MSACO U pbiGHbIE doure Ha Norke,
YCTaHOBMB CHU3Y NMOAAOH A1 CTOKA XMAKOCTHU.

@ PexxMM nuuua B 5Tom pexime ropsunii Bo3ayx LMPKYNMPYeT B yX0BKe, 06ecneunsas OTIMYHbIA pesynsTaT Ans
Takux 651100, KaK N1uLa Ui UTanbsHCKMIA NMpor dhokavya

HATPEB CHMU3Y: Wcnomnb3yeTcs HWKHUI HarpeBaTerbHbIA 3NeMeHT. OTOT MeToA uAaearnbHO MoaxoauT Ansi
pUroToBNEHNS MObIX MyYHbIX U3aenuin. icnonb3ynte ero AN NPUroToBNEHUS OTKPbITbIX MMPOroB € OPYKTOBON N
ArOQHON HaYMHKOW, MUPOrOB C 3aBapHbIM KPEMOM W Pa3nMYHOM HaYMHKOW, MUPOXKOB C OTKPLITON (PpyKTOBOW
HaYVHKOWN, MUPOXKOB C MSACOM MNWN PbIOON M Apyro nulM, AN NpUrotoBrneHuns kotopomn Tpebyetcs Gonee
WHTEHCUBHbI HAarpeB CHU3Y.

®yHkums "COOK LIGHT" no3Bonut Bam rotoButb 60nee 300poBbIM CNOCO60M NPy MUHUMAaNbHOM MCMOMb30BaHMM
XvpoB 1 Macna. bnarogaps cneumansHol komOrHaLMK yHKUMIA NPUTOTOBIIEHUS Y BEHTUNATOPA KOHBEKTOpaA C
nynbCUpyloLLien nogaven Bo3ayxa B npoaykTax byaeT CoXxpaHATbCS BMaXXHOCTb, CO34aBaTbCs KOPOYKa MPY KOPOTKOM
BPEMEHU NpurotoBrneHus, 6e3 yuwepba gns Bkyca bnoga. 3ta yHKLUMA 0COOEHHO NMOAXOAMT AMS NPUrOTOBIEHUS
Msica, 3aneyeHHbIX Ha rpure oBoLLEeN U oMieToB. LMk ¢ nynbcupytoLLen nogaden Bo3gyxa COXpaHSAET BNaXXHOCTb
BHYTPM OyXOBOrO LiKada 1 cCoaepxaHne Bnaru B npoayKTax, COXpaHsis MMTaTenbHyr LeHHOCTb britoaa u 6bicTpoTy
npotecca npurotoeneHus. MNonpobynte Bce Balm peuenTbl C UCNOMb30BAaHMEM MEHbBLUEro KONMYECTBA >XUPOB U
COYCOB KOTOpPbI€ Bbl 0ObIYHO NCMOMb3yeTe U UCMbITAATE NIErKOCTb 3TOF0 HOBOTO PEXMMA.

*McnblTaHns Ans onpeneneHns knacca aHeproaeKkTUBHOCTH Npu paboTe ¢ BEHTUNSTOPOM NpoBoaunuck cornacHo ctaHaapty CENELEC EN 60350-1.
**VcnblTaHust ANs onpegeneHns knacca aHeproadeKTUBHOCTY Npu paboTe B CTAaTUHECKOM peXnMe npoBoaunuck cornacHo ctaHaapty CENELEC EN
60350-1.
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4. MNogcoeanHeHne LyXOBKN K MPUIIOXKEHWIO
Simply-fi

YcTaHoBka npubopa

YcTaHoBUTE MpMGOP COrMacHO MHCTPYKUUSIM, NMPUBEAEHHBIM B
[aHHOM pPyKOBOACTBE.

Mo 3aBeplueHn AaHHoro aTana yb6eauTech, 4To npubop paboTtaer,
3anycTWB ero HeMnoCpPeACTBEHHO C NyrkTa yrpasrieHus.
BHMMaTENbHO 03HAKOMBLTECH C WMHCTPYKUMAMU U PYHKLUSMU
nporpamMmel, Tak Kak 3TO NMOMOXET BaM MaKCUMarnbHO 3(h(eKTUBHO
Nonb30BaTbCs CBOMM NPUGOPOM.

I'Ipe)lq:\e YyeM npucTynaTb K nogcoeaguHeHUIO AyXOBKU YyCTaHOBUTE
npaBuribHoOe BpeMs Ha Yacax.

Onpegenexve napons Wi-Fi

Onpegenute ceon naponb Wi-Fi (kntow WPA/WEP), koTopbii 06bI4HO
yKa3aH Ha 3agHeu naHenv mapupyTusatopa Wi-Fi.

Ecnu y Bac Bo3HMkNM npobnembl ¢ onpegeneHnem naponsa Wi-Fi,
0obpaTnTeCh K CBOEMY NOCTaBLUMKY UHTEPHETA.

3anuwinte naponb AN JanbHenLWwero ncnonb3oBaHns

Onpegenwue ceon naponb Wi-Fi, 3anuwinte ero B CTpoOKe Hmxe, Tak kak
OH MOXeT NoHaJo0bMTbCA BaM B fallbHENLLEM UINW NPY YCTaHOBINEHNN
coeAVHEHUst MexXay NPUGOPOM Y MPUMOXKEHNEM.

Nms mapLupyTraaTtopa

Maponb(knioy WPA/WEP)

[MoakntounTe cBOE YCTPOMCTBO K TOMY Xe mapLupytudatopy Wi-Fi n
NPUrOTOBLTECH K 3arpy3ke NPUNOXeHus:.

3arpy3ka npunoxeHus

3arpyaute npunoxenue Candy simply-Fi n3 marasvHa, B 3aB1ucvmMocTu
OT BaLLero yCTponcTea.

Mpumeyanue. lMpunoxexnve paspaboraHo ana iOS (Bepcusa 8 u
Bbiwe) 1 Android (Bepcusi 4.4 n Bbilwe). HasBaHne npunoxeHus:
Candy simply-Fi

OnpegeneHue Koga usgenusi
OnpenenvTe Kof U3AEenusi, KOTOPbIN ykasaH Ha BalleM npubope, kak
rokasaHo Ha UNMCTPaLUM HUXE.

3anuwimnTe cepunHbIN HoOMep

Ha nnnioctpaumun nokasaHo, B KakoM BuAe npeacTaBneHbl AaHHble
Ha npubope. 3anuwimnTe cepuiiHbIi HOMep CBOero npubopa B CTpoke
HKe!

CepwuiiHbii Homep (16 3HaKOB)

CepuiHbIN HOMEP | T~_
\ Koa mopgenu

[0O == 00|

Mod: WDYN 854DB-80
CepuiiHbI N. 33700000 1224 0087

HoMep & 00 ™ e tome

‘

-lar1.

OtkponTe npunoxeHune Candy simply-Fi. Co3ganTte y4eTHyto 3anuchb,
HaxaB "Sign-Up" (BownTu). NMpumMute NONOXEHUS NOMUTUKMK
KOH(MAEHUMaNbHOCTY U 3anosniHuTe HeobxoanMble Nonsi.
Mpumevarnne. Co BcemMU XxapakTepucTuKkaMu MOMHOW Bepcuun
nporpammsbl simply-Fi MoXxHO 03HakoMuTbCs, Haxas "Demo”.

-lWar2.
Ha rmaBHO cTpaHuLEe KOCHUTECH TOro NpMbopa, KOTOPbI Bbl XOTUTE
nogcoeauHUTb, n Haxkmute OK.

-LWar 3.

Beegute 16-3HayHbIi CEPUNHBIN HOMEpP, KOTOPbLIA Bbl 3anvcanu
Bbllle, n HaxkmuTe "Next" (danee).

[MpoBepbTe NPaBUNbHO N Bbl BBENKW AaHHbIE, N HaxxmuTe "Confirm"
(MoaTBepanTb).

-llar4.

Mocne ToOro, Kak MporpaMma pacnos3HaeT Ball npubop, HaxmuTe
"Next" (Oanee). Ha atom atane y Bac eCTb 5 MUHYT AN 3aBEPLUEHNS
npouecca, B NMPOTMBHOM Ccllyyae, BCe BBEAEHHble HacTPOMKu
aHHYNVPYHOTCS, ¥ BAM NPUAETCS NOBTOPUTL OMMCAHHbIE LLAr CHoBa.

-LWar5.
HaxmuTe 1 yoepxuBaiite 3Ha4OK , YTOObI MOACOEANHUTL NPUGOP.

-Lar 6.
Boiigute 13 npunoxenns Candy simply-Fi. lNepengute kK HacTponkam
Wi-FiHa cBoem ycTponcTtse.

-War7.

B cnucke goctynHbix cetent Wi-Fi Bbibepute "WIFIOVEN-xyzk". Ecnn
Bbl HE HaxoguTe TaKOro Ha3BaHWsA, NOAOXAWUTE elle HECKONbKO
CeKyHf, Mocrie Yero NoBTopuTe CKaHMPOBaHMWE.

-Lar8.

BbingnTe 13 HacTpoek CBOero ycTponcTaa. BepHuTech B npunoxeHve
Candy simply-Fi n nogoxaute, noka npunoxeHne HangeT npudop.
Kak Tonbko Ha akpaHe nosiButcst Hagnuce "Wi-Fi Network is active"
(Cetb Wi-FiaktuBHa), HaxxmuTe "Next" (anee).

-War9.

MpunoxxeHne aBTOMaTUYECKUN BbINOMHUT HACTPOWMKK BaLlen JOMaLLHeN
cetn Wi-Fi. (Ecnu Hert, BBeanTe nms ceoen gomaiuHen cetn Wi-Fi,
cnens 3a peructpom Beoga). Beegute naponbs Wi-Fi (kntow WPA/WEP)
n Haxkmute "Confirm" (MoateepanTb).

-War10.

YTo6bl paclmpuTb CBOW BO3MOXHOCTW, 3aperucTpupynTte CBON
npubop, HaxaB Ha COOTBETCTBYILLYI KHOMKy. Haxmute "Start"
(Myck), 4ToObI BEPHYTLCSA Ha FMaBHYH CTPAHWULLY MPUNOXKEHUS.

- Pexxum gucraHumMoHHoro ynpaBneHus @
|_|pl/| KpaTKOBpPEMEHHOM HaXXaThh Ha 3HA4O0K AYyXOBKa nepexoanT
B peXXnm ANCTaHUMOHHOIO ynpasrieHusa.

YTOObl BEpHYTLCA K YMpaBMeHulo OyXOBKOW HEMOCPeACTBEHHO C
aKpaHa Ha ABepLe, KOPOTKO HAXKMUTE Ha 3HAYOK

Ons npocmoTpa n3obpaxeHus ¢ Beb-kamMepbl Ha BHELWHEM
ycTpownictBe (B npunoxeHun SIMPLY-FI) gBepua pomkHa ObiTb
NOAKMYEHA K UHTEPHETY.

- Ecnu HacTpouka He 3aBepLueHa

BaxHo, 4TOObBI B nMpouecce HaCTPOWKM CUrHan [OMallHero
mMapLupyTusatopa Wi-Fi Obin 4OCTaTOMHO MHTEHCMBHbBIM: NpY cnabom
curHane Wi-Fi 3aBepluarolimini atan HacTpoOMKM MOXET npepBaTbCes.
YT06bI YyCTAHOBUTbL, AENCTBUTENBHO MU 3TO TaK, HA4YHMTE NpoLecc
coeguHeHus elle pas c¢ Wara 1. Jovnasa go Wara 8, nogHecuTte ceoe
YCTPOMUCTBO (CMapTOH WMNU MNMaHLWeT) Kak MOXHO Onuxe K
MapLpyTtusatopy n Hangute cetb "WIFIOVEN-xyzk". Ecnu Takown
CETU HETY B CNINCKE, 3HAYUT, MapLUpyT13aTop He BUAMT BaLl npubop. B
TakoM criyyae Mbl peKoMeHAyeM MOA4HEeCTU MapLupyTusartop K
npmbopy (ecny 3TO BO3MOXXHO) UM 06paTUTLCH K CBOEMY MOCTaBLLMUKY
WHTEpHEeTa ¥ MOMNpPOCUTbL MOMOLLM B NPUMOOPETEHUM COBMECTUMOTO
yeunutens Wi-Fi, 4ToBbl yBENMYMTL MOLLHOCTb CUrHana.

NMAPAMETPbI BECMPOBOLHOM NAHENWN IMABHbIN

MapameTtp TexHu4yeckue AaHHbIE
CrangapT 6ecnpoBogHON

Cagaiap poBoA 802.11 b/g/n

Frequency Range[lnanasoH

frequency Range/l 2412 [Ty — 2484 Ty

802.11b (11 M6uT/c)
+16 £+ 2 obm

802.11g (54 M6wuTt/c)
Makc. moLlHoCTL nepegaqn +14 + 2 oBM
802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 npbm

802.11b (11 M6uT/c)
-93 nbm

MWH. 4yBCTBUTENBHOCTb
npvemMa

802.11g (54 M6wuT/c)
-85 nbm

802.11n (HT20, MCS7)
- 82 pbm

KaHan 1"
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5. OuncTtka n yxoq 3a nevbto

5.1 O6wue 3ameyaHusi No ouncTke

JKN3HEHHBIN LMKN Npubopa MOXHO YBENWYUTb, €CNU PerynspHo
cneauTb 3a ero Yuctoton. MNepen HavyanoM OYUCTKU MEeYn BPYUHYHO
noaoXauTe, Moka OHa OCTbIHET. Hukorga He uvcnonb3ynte Ans
OYUCTKN abpasnBHble PacTBOPUTENW, MeTannuMyeckue LWeTKN Unu
OCTpble NpeaMeTbl, NOCKOMNbKY 3TO NPUBEAET K HEBOCCTAHOBUMOMY
NOBPEXAEHUIO 3ManUPOBaHHOIO MNOKPbITUA. [OnA 04YncTKM
MCNOMb3ynTe TOMbKO BOAY, MbINIO U MOKLLME CPeacTBa Ha XIOPHON
OCHOBE (aMMMaK).

CTEKNAHHbLIE YACTU

CTekno Asepubl pekoMeHAyeTCst oYulaTb C MOMOLLBIO XOPOLLIO
MOrMoLaloLLero Brary KyxOHHOrO MOMoTeHUA Mocne Kaxaoro
ucnonb3oBaHus neyn. [nA ypaneHWss CTOMKUX NATEH MOXHO
ucnosnb3oBath rybky, NPONUTaHHY MOIOLLMM CPEACTBOM, XOPOLLIO
BbDKaTY'0, MOCe Yero cregyeT CMbITb NMATHa BOAOMN.

YNNOTHUTENDb ABEPLIbI AYXOBOIO LUKAPA
B cnyyae 3arpsizHeHUst YNnoTHUTENS, ero Takke MOXHO OYUCTUTb
crerka CMOYeHHOW rybkomn.

OONONMHUTENBbHBLIE NPUHAONEXHOCTHU
OuNCTUTE OOMNOMHUTENBHBLIE MPUHALNEXHOCTA BIAXHON MbISIbHOM
rybkoit, nocne 4ero NpoMonTe WX BOAOW U BbiCylwmTe, usberas
MConb30BaHUs abpasnBHBLIX MOIOLLIMX CPECTB.

nonaoH AnA CTEKAHUA KANENb

lMocne ncnonb3oBaHWA rpuns nsBnekuTe nNoaaoH U3 neyn. Cnente
rOPSIYUI XMP B KOHTEWHEP M NMPOMOWTE MOAAOH B ropsyen Bofe C
NMOMOLLbHO F'YBKM 1 MOOLLIETO CpeACTBa.

B cnyyae ecnu XvpHble OCTaTku BbIBECTW He y4anocb, 3aMouunte
NOAAOH B BOAE C MOKLUUM CPeACcTBOM. Takke Bbl MOXeTe BbIMbITb
noaaoH B NOCYAOMOEYHOW MaLLWHE UK BOCMOMb30BaTbCSA MOOLLMM
CpeacTBOM ANA neyen, NpeacTaBneHHbIM B MarasmHax. Hukorga He
CTaBbTe rPA3HbIN NOAA0H 06PaTHO B MeYb.

5.2 O6cnyxusaHue

CHsITMe 1 04MCTKa GOKOBBIX MOMOK - HAaNPaBNSAOLWNX

1. OTBUHTMTE BONT, NOBOpaYMBasi ero NPOTUB YAaCOBOW CTPESIKY.

2. CHuMuTe GOKOBble MOMKW - Hampasnsiowye, NOTSHYB WX MO
HanpaeneHuto k cebe.

3. Ounctute GoKOBbIE MOSIKM - HAMNpaBnsioLMe B NOCYAOMOEYHOW
MalLLWHe U C NOMOLLbO BIAXXHOW ry6BKu 1 cpasy e BbICYLUUTE UX.
OuncTnB GOKOBbIE MOMKM - HanpaBsnsoLKe, yCTAaHOBUTE MX HA MECTO
1 3aKpyTUTE 06paTHO 6oNThl, y6eamnBLIMCE B TOM, YTO OHU NONHOCTbLIO
3aTSAHYThI.

OYUCTKA (TOJNbKO) BHYTPEHHEW CTEKNSIHHOW CTOPOHbI

OBEPLbI

1. OTKkponTe ABepLy neuu.

2.3.4. 3abnokupyinTe WapHUpbl, y4anute BUHTbI U CHAMUTE BEPXHIOKD
MeTanM4eCcKyHo KpbILLIKY, NOTSHYB ee BBEPX.

5.6. YoanuTte CTekIno, akkypaTHO BbIHYB ero 13 AsepLibl neun (MpumeyanHme.
He cHmmaliTe ApyrMx CTEKNAHHBIX AeTanei Ui KOMMOHEHTOB.)

7. Mo 3aBepPLUEHNN OYUCTKM UMK 3aMEeHbl YCTaHOBUTE BCE YacTu Ha
MeCTO B 0OpaTHOM MOpsiAKe.

Ha Bcex crteknax, obosHayeHue "Low-E” AOomkHO ObiTb nerko
YMTaeMbIM U PACMONIOXKEHO C NEBOW YacTu ABepLbl, PSAOM C NEBbIM
LapHUpoM. Takmm 06pa3oM, HarneyaTaHHbIi Ha MepBOM CTekne
3Ha4OoK OyaeT pacnonoXeH BHYTPY ABEPLLbI.

1.
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3AMEHA NTAMIMbI

1. OTKMoYMTE NeYb OT UCTOUHUKA MUTAHSA.

2. CHMMUTE 3aLLMUTHOE CTEKIO, BbIBUHTUTE NTAMMOYKY M 3aMEHWTE ee Ha HOBYIO NTaMMOoYKy TOro e Tuna.
3. MNocne 3aMeHbl HencnpaBHOW NamMnoYykm, yCTaHOBUTE HAa MECTO 3aLLMTHOE CTEKO.

NMPUMEYAHUE.
Mo Bcem Bonpocam, CBA3aHHbIM C CUCTEMOI CBETOAMOAHbIX Namn B ABepLie, 06palyaitech B CNy:K6Y NoaAepKKU KIMEHTOB.
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Varnostna Navodila

OPOZORILO: Aparat in njegovi dostopni deli se med uporabo segrejejo. Pazite, da se ne dotaknete
grelcev!

» Otroci, mlajSi od 8 let, naj se aparatu ne priblizujejo nenadzorovani.

» Otroci, starejSi od 8 let, ter osebe z zmanjSanimi fizi€nimi, zaznavnimi ali umskimi sposobnostmi ali
pomanijkljivimi izkuSnjami ter znanjem lahko uporabljajo aparat le pod nadzorom oseb, ki so odgovorne
za njihovo varnost, in ki so jih seznanili z varno uporabo aparata ter le v primeru, da razumejo tveganje, ki
je stem povezano.

» Otroci se ne smejoigratizaparatom.

» Otroci lahko sodelujejo pri iS€enju in vzdrZzevalnih delih le pod nadzorom odraslih.

POZOR: Dostopni deli se med uporabo zelo segrejejo. Pazite, da se majhni otroci ne priblizajo!

* Ne uporabljajte grobih ali jedkih Cistil ali ostrih kovinskih strgal za CiS€enje vrat pecice, saj bi lahko
opraskali povrsino, zaradi takih poskodb pa bi lahko steklo pocilo.

* Pred odstranjevanjem zascite morate pecico izklopiti; po CiS€enju zasCito namestite nazaj, kot je to
pojasnjeno v navodilih za uporabo.

» Uporabljajte samo temperaturno sondo, ki je namenjena uporabi v tej pecici.

* Pri CiS€enju ne uporabljajte aparatov za CiS€enje s paro.

POZOR: Pred zamenjavo zarnice izkljuCite aparat iz elektricnega omrezja, da se izognete tveganju za
elektri¢ni udar.

« Pri fiksni prikljucitvi mora biti zagotovljena moznost izklopa iz elektrichega omrezja skladno z veljavnimi
predpisi.

 V navodilih je navedena ustrezna vrsta prikljuénega kabla, saj je potrebno upostevati temperaturo na
hrbtni strani aparata.

* Ce je prikljucni elektricni kabel poSkodovan, ga je treba zamenjati z enakovrednim ali sklopom, ki vam je
na voljo pri pooblas€enem servisu.

* POZOR: Da bi se izognili slu€ajnemu resetiranju termi¢nega prekinjala, aparat ne sme biti napajan
preko zunanje naprave, npr. programske ure, ter ne sme biti priklju€en na tokokrog, ki ga redno vklaplja
oz. izklaplja dobavitelj energije.

POZOR: Dostopni deli se lahko med uporabo Zzara segrejejo. Pazite, da se majhni otroci ne priblizajo.

* Razlito tekoc€ino pred Cis€enjem obriSite.

* Dolg izpad napajanja, ki se pojavi med fazo kuhanja, lahko povzro€i okvaro zaslona. V tem primeru se
obrnite na servisno sluzbo.
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1. Splosna navodila

Zahvaljujemo se vam za
izbiro enega od naSih
izdelkov. Za najboljSe
rezultate z vasSo pecico
pozorno preberite navodilain
jih shranite za poznejSo
uporabo. Pred namestitvijo
pecice si zabelezite serijsko
Stevilko, tako da jo lahko
posredujete osebju sluzbe
za stranke, Ce potrebujete
kaksna popravila. Ko pecico odstranite iz embalaze, preverite, ali se
med transportom ni podkodovala. Ce ste v dvomih, pegice ne
uporabljajte in se za nasvet obrnite na usposobljenega tehnika. Ves
embalazni material (plasticne vrecke, stiropor, Zeblje) hranite izven
dosega otrok.

Ko pecico prvi¢ vklopite, se lahko razvije mocan vonj po dimu, ki ga
povzroci lepilo na izolacijskih ploS¢ah, ki obdajajo pecico ob prvem
segrevanju. To je popolnoma normalno in ¢e se zgodi, morate
pocakati, da dim izgine, preden polozite zivila v pecico. Proizvajalec
ne prevzema odgovornosti v primerih, ko ne upostevate navodil v tem
dokumentu.

OPOMBA: Funkcije pecice, lastnosti in dodatki, navedeni v tem
priro¢niku se lahko razlikujejo odvisno od modela, ki ste ga kupili.

1.1 Varnostni Indikacije

Pecico uporabljajte le za predvideni namen, ki je samo kuhanje Zivil;
vsa druga uporaba, na primer kot vir toplote, se Steje kot nepravilnain
zato nevarna. Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za morebitno
Skodo, do katere pride zaradi nepravilne, neustrezne ali nerazumne
uporabe.

Uporaba kakrSne koli elektricne naprave pomeni spoStovanje
nekaterih temeljnih pravil:

- Ne vlecite za napajalni kabel, da odstranite vti¢ iz vti¢nice;

- Aparata se ne dotikajte z vlaznimi rokami ali nogami;

- Na sploSno uporaba adapterjev, ve¢ vti¢nic in podaljSkov ni
priporocljiva;

-V primeru okvare in/ali slabega delovanja, aparat izklopite in ga ne
spreminjajte.

1.2 Elektricna varnost

ZAGOTOVITE, DA ELEKTRICNE POVEZAVE VZPOSTAVI
ELEKTRICARALIUSPOSOBLJEN TEHNIK.

Napajanje, s katerim je povezana pecica, mora biti v skladu z zakoni,
ki veljajo v drzavi namestitve.

Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za $kodo, ki nastane zaradi
neupostevanja teh navodil. PeCica mora biti prikljucen na elektricno
oskrbo z ozemljeno vti¢nico ali odklopnikom z ve¢ poli, odvisno od
zakonov, ki veljajo v drzavi namestitve. Napajanje mora biti zas¢iteno
z ustreznimi varovalkami in uporabljeni kabli morajo imeti precni
prerez, kilahko zagotovi ustrezno napajanje pecice.
PRIKLJUCEVANJE

Pecica je dostavljena z napajalnim kablom, ki ga lahko povezete le z
elektri¢nim napajanjem z 220-240 Vac 50 Hz mo¢i med fazami ali med
fazo in nevtralnim vodom. Pred povezavo pelice z elektricnim
napajanjem, je pomembno, da preverite:

- Mo¢ napetosti, ki je navedena na merilniku;

- Nastavitev odklopnika.

Ozemljitveni kabel priklju¢en na ozemljitveni priklju¢ek pecice mora
biti povezan z ozemljitvenim prikljukom napajanja.

OPOZORILO

Pred prikljucitvijo peCice na elektricno omrezje, se posvetujte z
elektriCarjem, da preverite kontinuiteto oskrbe ozemljitvenega
prikljucka napajanja. Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za
morebitne nesrec€e ali druge tezave, ki jih povzro€i neupostevanje
povezave pecice na ozemljitveni prikljucek ali ozemljeno povezavo, ki
ima moteno kontinuiteto.

OPOMBA: Ker so na pecici lahko potrebna vzdrzevalna dela je
priporocljivo, da imate na voljo drugo stensko vti¢nico, da lahko
pecico povezete z le-to, ¢e jo odstranite iz prostora, v katerega je
namescena. Napajalni kabel lahko zamenja samo osebje tehni¢nega
servisa s kablom z enakovrednimi kvalifikacijami.

Nizka svetloba okoli glavnega stikala centralnega more biti prisoten,
ko se pecica izklopi. To je povsem normalno. To se lahko odstrani le
obraca vtika¢ navzgor, navzdol ali zamenjavo terminale za oskrbo.

1.3 Priporocila

*Priporoamo, da po vsaki uporabi na hitro ocistite pecico.

«Sten pecice ne oblagaijte z alu-folijo ali v oblogami za enkratno uporabo,
ki so na voljo v trgovinah, saj bi se te snovi lahko stalile ob stiku z vro¢im
emaijlom, kar bi poSkodovalo emajl.

*Ne nastavljajte previsoke temperature, saj se bo tako pecica manj
umazala in se ne bo razvijal dim. Bolie je, da nekoliko znizate
temperaturo in podaljSate ¢as pecenja.

Tablica s podatki je ob strani pecice.

« V pecici poleg priloZzene opreme uporabljajte samo ustrezne pekace,
odporne na zelo visoke temperature.

1.4 Namestitev In PrikljuCitev

Za prikljucitev aparata in morebitno vgradnjo poskrbi kupec in ni
odgovornost proizvajalca. Morebitni posegi s strani pooblaséenega
servisa niso vkljuceni v garancijo. Elektri¢na inStalacija, na katero bo
aparat priklju¢en, mora biti urejena v skladu z veljavnimi lokalnimi
predpisi in v skladu z navodili proizvajalca, zato priporoamo, da vam
elektricno instalacijo pred prikljucitvijo aparata pregledajo
usposobljeni strokovnjaki. Morebitna napacna prikljucitev in
namestitev lahko povzroc¢i poskodbe oseb, Zivali ali premozenja.
Proizvajalec in prodajalec ne prevzemata odgovornosti za morebitne
poskodbe oseb in/ali nastalo materialno $kodo, do katere bi priSlo
zaradi napacne prikljucitve in/ali vgradnje aparata.

Pec¢ se lahko nahaja le visoko v koloni. Zagotoviti morate ustrezno
krozZenje zraka, ki je potrebno za hlajenje in zascito delov v notranjosti.
Upostevajte mere, ki so navedene na skici na zadnji strani teh navodil.

1.5 Ravnanje z odpadki in varstvo okolja

Ta naprava je oznacena v skladu z dolocili Evropske
direktive 2012/17/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski
opremi (OEEO). OEEO so tako snovi, ki onesnazujejo
okolje (lahko negativno ucinkujejo na okolje) kot
osnovni sestavni deli (ki jih je mozno ponovno
uporabiti). Pomembno je pravilno ravnati z OEEO, da
pravilno odstranimo in zavrzemo vse snovi, ki
[ onesnazujejo, okolje, ter obnovimo in recikliramo vse

materiale.

Kot posamezniki lahko pomembno vplivamo na to, da OEEO ne

postane okoljska tezava; upostevati moramo le nekaj osnovnih pravil:

* Z OEEO ne smemo ravnati kot z ostalimi hiSnimi odpadki.

* OEEO moramo odnesti v ustrezne centre za zbiranje odpadkov, ki jih

upravlja ob¢ina ali pooblasceno podjetje. V ve€ drzavah imajo urejen

prevzem vecjih kosov OEEO na domu.

» Ob nakupu nove lahko staro napravo vrnemo prodajalcu, ki jo je

dolzen brezplaéno prevzeti na osnovi ena za eno, e je oprema enake

vrste inima enake funkcije kot dobavljena.

PRIHRANEK NAENERGHJIIN SPOSTOVANJE DO OKOLJA

Ce je le mogoce, se izognite predgrevanju pecice in pecico kar se da
napolnite z zivili. Vrata pecice odpirajte kar se da poredko, saj ob
vsakem odpiranju toplota uhaja iz pecice. Ob&utno boste prihranili na
energiji, ¢e boste pecico izklopili 5 do 10 minut pred predvidenim
koncem pecenja in izrabili preostanek toplote, ki je Se v pecici. Tesnila
naj bodo vedno ¢ista in neposkodovana, da preprecite morebitno
uhajanije toplote iz peéice. Ce imate na izbiro tudi asovna obdobja z
nizjo ceno elektricne energije, s pomocjo programa za zamik vklopa
zacetka pecenja enostavno prihranite, ¢e peCenje zamaknete na ¢as,
ko je elektri¢na energija cenejsa.

1.6 Izjava O Skladnosti

Deli aparata, ki pridejo v stik z Zivili, so izdelani skladno z veljavnimi
evropskimi predpisi (smernica CEE 89/109).

Z oznako C E na tem proizvodu izjavljamo, na lastno odgovornost,
da je proizvod skladen z vsemi evropskimi zahtevami o varnosti,
zdravju in varstvu okolja, ki se v zakonodaji nanasajo na ta izdelek.

Ko odstranite embalazo, se prepriajte, da vaSa nova pecica ni
poskodovana. Ce niste prepri¢ani, je ne smete uporabiti, ampak se
posvetujte s strokovnjakom. Poskrbite, da embalaza, npr. plasti¢ne
vrecke, polistirol, Zeblji ipd. ne pridejo v roke majhnim otrokom, saj so
zanje lahko nevarni.

* S to Hoover skupine Candy, izjavlja, da ta naprava oznacenas C €
v skladu z bistvenimi zahtevami direktive 2014/53/ EU.

Ce zelite prejeti izvod izjave o skladnosti, se obrnite na proizvajalca
na: www.candy-group.com.
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2. Opis izdelka

3. Uporaba pecice

2.1 Pregled

V\
. Krmilna plos¢a

. Polozaji police (pre€na zi¢na resetka, Ce je prilozena)
. Kovinska reSetka

. Ponev

. Ventilator (za jekleno plosco)

. Vrata pecice

. Upravljalna plo&¢a na dotik na vratih

. Kamera

2.2 Dodatna oprema (odvisno od modela)

ONO PR WN -

1 Kovinska reSetka

Za namescanje pladnjev in kroznikov.

2 Ponev

Zbira ostanke, ki z reSetke kapljajo med kuhanjem Zivil na reSetki.

3 Stranska zZice mreze

3.1 Opis uporabniskega vmesnika

1.Glavno stikalo za vklop/izklop
2.LCD vmesnik na dotik

3.2 Nastavitve izdelka

- Ob prvem zagonu morate upostevati postopek namestitve, da boste
pecico lahko uporabljali. Pritisnite START, da zacnete.

- Izberite jezik iz spustnega menija. Pritisnite NEXT (NAPREJ), da
nadaljujete.

- Nastavite datum s koledarja. Nastavite ¢as na uri.

Pritisnite NEXT (NAPREJ), da nadaljujete.

- V spustnem meniju izberite domace omrezje. Vstavite geslo,
povezano z domacim omrezjem. Pritisnite NEXT (NAPREJ), da
nadaljujete in poCakajte na nalaganje ali povezavo.

Pozor: Pecica deluje tudi, ¢e ni povezana z omrezjem. Pecico lahko v
omrezje dodate tudi kasneje.

- Vpis je uspes$no zakljucen. Pritisnite NEXT (NAPREJ), da
nadaljujete do zadnjega koraka.

- Program namestitve je zaklju€en. Pritisnite GO TO HOME PAGE
(POJDINADOMACO STRAN), da zaénete z uporabo pegice.

Zavec¢ podrobnosti glej hitri priro€nik.

BREZZICNI PARAMETRI VRAT NAPRAVE

Parameter Tehni¢ni podatki
Tehni¢ni podatki 802.11 b/g/n
Frekvencéni pas 2,400 GHz. — 2,497 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Maks. prenosna mo¢ ??%1129 éSBL:ranps)
802.11n (HT20, MCS7)
+13 +2 dBm

S p— 1=
) | T
=2 o =

Bocni zice mreze, €e so vkljuceni.

802.11b (11Mbps)
- 86 + 2 dBm

Minimalna sprejemna 802.11g (54Mbps)
obcutljivost -70+2dBm

802.11n (HT20, MCS7)
-66 + 2 dBm

Kanal 13
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3.3 Prva uporaba

UVODNO CISCENJE

Pecico ocistite pred prvo uporabo. ObriSite zunanje povrsine z viazno
mehko krpo. Operite vse pripomocke in obriSite notranjost pecice z
raztopino tople vode in sredstvom za pomivanje. Nastavite prazno
pecico na najvisjo temperaturo in pustite delovati priblizno 1 uro, s tem
boste odstranili neprijetne vonjave novega aparata.

3.5 Domaca stran - Glavne funkcije

3.4 Delovanje v ronem nacinu

- Pritisnite zavihek Manual Mode (Ro¢ni nacin), da nastavite kuhanje
v 3 preprostih korakih.
- Podrsnite in izberite Zeleno funkcijo pecenja. Pritisnite NEXT
(NAPREJ), da nadaljujete.
- Podrsnite, da izberete Zeleno temperaturo. Pritisnite NEXT
(NAPREJ), da nadaljujete ali BACK (NAZAJ), da se vrnete na izbiro
funkcij kuhanja.
- Podrsnite, da izberete ¢as kuhanja. Pritisnite START, da zac¢nete
kuhati aliBACK (NAZAJ), da se vrnete na nastavitev temperature.
Na tem zaslonu lahko:

«izkljucite predgrevanje (nastavljeno je kot privzeto)

* nastavite zamik vklopa.
- Med pecenjem lahko:

« spreminjate temperaturo

« podaljSate ¢as kuhanja

« pritisnete ikono spletne kamere, da si ogledate notranjost prostora
pecice

« pritisnete STOP, za konec pecenja.

SPLETNI BRSKALNIK
Z odpiranjem tega zaslona
boste lahko brskali po spletu po
seznamu dovoljenih spletnih

POGRINJKE

Ko odprete ta zaslon, lahko
nastavite:

«jezik

edatumin ¢as

* Wi-Fi

* bluetooth audio

*moznosti na zaslonu

strani.

SPLETNA KAMERA
S pritiskom ikone spletne kamere
si lahko ogledate notranjost
pecice, da spremljate potek
kuhanja.

¥ . o
POVEZAVA NAPRAVE PECICE (/imply ‘ Fi)

ot ]
‘ Pecica posreduje vse podatke povezani napravi.
o

Pecica ne posilja podatkov napravi.

Pozor: Ce je ta moznost vkljuéena, peéico upravljate le s prikljuéeno

napravo.
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FUNKCUA

KAJ POCNE

ROCNINACIN

V tem nacinu lahko izberete funkcije kuhanja, temperaturo in trajanje kuhanja v 3 preprostih
korakih. V tem nacinu lahko nastavite tudi zakasnitev kuhanja.
OPOMBA: 4
Privzeto je aktivha moznost predhodnega ogrevanja; za izklop kliknite simbol

OSEBNIPROGRAMI:
V tem nacinu lahko shranite in kasneje izberete prilagojene programe kuhanja.

PREDLAGANO KUHANJE:
V tem nacinu lahko izberete predlagan program kuhanja. Med fazo kuhanja lahko spremenite
temperaturo in trajanje kuhanja.

VIDEO RECEPTI:
V tem nacinu lahko izberete prikaz navodil za pripravo nekaterih receptov. Na koncu video
posnetka lahko za¢nete s kuhanjem. Spreminjanje parametrov kuhanja ni mozno.

INTERNETNAPOVEZAVA:
Ce je ikona aktivna, so vrata pecice povezana z omrezjem.

NASTAVITVE:
Zizbiro te ikone lahko nastavite jezik, datumin €as, Wi-Fi, Bluetooth, nastavitev svetlosti kamere.
Zdruzljive Bluetooth naprave so samo zvo¢niki. Kompatibilni standardi Bluetooth so 2.1, 3.0, 4.0.

SPLETNIBRSKALNIK:
Zizbiro te ikone boste lahko brskali po spletu po seznamu dovoljenih spletnih strani.

POVEZAVA NAPRAVE PECICE (SIMPLY-FI):
Pri prvi uporabi boste z dolgim pritiskom te ikone prijavili pecico vomrezje.

S kratkim pritiskom na ikono, aktivirate daljinsko upravljanje peéice. Ce je ta moZnost vkljugena,
pecica upravljate LE s priklju¢eno napravo. Za ponovno neposredno upravljanje pecice na
zaslonu na vratih, znova kliknite na ikono.

Ce si zelite ogledati pretakanje spletne kamere na zunanji napravi (APP SIMPLY-FI), morajo
vrata biti povezana z omrezjem (IKONAINTERNETNE POVEZAVE MORA BITIAKTIVIRANA).

SPLETNAKAMERA:

S pritiskom ikone spletne kamere si lahko ogledate notranjost pecice, da spremljate potek
kuhanja.

Za ohranjanje kamere slednjo sistem postavi v stanje pripravljenosti po 1 minuti (5 minutah v
primeru funkcije zara). Za ponovno aktiviranje vnovic pritisnite tipko.

Ce jele mogoce, se izogibajte dolgotrajnejsemu delovanju.

Ce je med peko pri zelo visoki temperaturi kamera vklopljena dolgo ¢asa, se lahko pojavijo manjse
spremembe barv.

To je povsem normalen pojav, ki izgine, ko se slednja in/ali sama pecica ohladita.

s Jollelelole]| DEEE

ZACETNASTRAN:
Z dotikom te ikone se vrnete nadomaco stran.
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3.6 Kuhanje Nacini

Funkcija
Stevilénice

Funkcija (Odvisno od modela pecice)

S

LAMP: Izkazalo se je na podlagi pecice.

N

ODTALJEVANJE: Pri tej funkciji okoli zamrznjenega Zivila kroZi topel zrak, kar pospesi odtaljevanje, ne da bi vro€ina
vplivala na vsebnost proteinov. Prednastavljena je temperatura 40° C, ki je ni mogoce spreminjati.

OHRANJANJE TOPLOTE: Ta nacdin je primeren za pogrevanje kuhanih jedi. Jed postavite na drugo visino Steto od
zgoraj. Primeren je tudi za odtaljevanje kruha, piz in peciva — zivilo postavite na spodnjo viSino. Prednastavljena je
temperatura 60°C, ki je ni mogoce spreminjati.

) @ G

VENTILIRANA PECICA : Delujeta oba grelca ter ventilator, tako da vroé zrak krozi v pegici. Ta naéin priporogamo
za peko perutnine, sladic, rib in zelenjave. Enakomerna temperatura v notranjosti skrajSa C¢as pecenja in
predhodnega segrevanja pecCice. Naenkrat lahko pecete razlicne jedi; vonji se ne bodo pomesali.
Ce pecete vecjedi hkrati, pe€enje podaljSajte za priblizno 10 minut.

PY Ju—

[.

SPODNJI + ZGORNJI GRELEC: Delujeta tako zgornji kot spodnji grelec. Ta nacin je najbolj primeren za
tradicionalen nacin pecenja pecenk in peciva — rde€e meso, govejo pecenko, jagnjecje stegno, divja€ino, pa tudi
kruh ali v folijo zavite jedi.

(@2

SPODNJIGRELEC + VENTILATOR: Kombinacija spodnjega grelca in ventilatorja je idealna za peko sadnih in
zelenjavnih pit in drugega peciva. Jed se ne izsusi, kvaseno testo pa lepSe vzhaja. ReSetko postavite na najnizjo
viSino.

ZAR: Deluje zgorniji grelec za Zar, kar omogoc&a uspesno pripravo jedi na Zaru, kebaba in gratiniranih jedi. Zar
vklopite na ustrezno temperaturo in ga predgrevajte 5 minut. Belo meso naj bo nekoliko bolj oddaljeno od grelcain se
pece nekoliko dlje, da bo ostalo soéno. Rde€e meso in ribe pa lahko postavite na najvisjo visino, pod reSetko
potisnite pekac za lovljenje mascobe.

PIZZA: Pri tej funkciji vro€i zrak krozi v notranjosti pecice, kar zagotavlja popolne rezultate pri peki pizz, kolacev ipd.

SPODNJI GRELEC: Deluje samo spodnji grelec. Ta nacin je idealen za peko vseh jedi s testom spodaj — za pite ipd.,
ter za jedi, ki zahtevajo vecjo toploto od spodaj.

Nt/
Funkcija "COOK LIGHT" vam omogoc¢a bolj zdrav nacin kuhanja, saj je pri kuhanju s to funkcijo potrebno uporabiti
manjso koli€¢ino mas€obe ali olja. Zahvaljujo¢ posebni kombinaciji kuhalnih funkcij in ventilatorja poskrbi za impulzno
* coor krozZenje zraka. Na ta nacin se ohrani vsebnost vlage v Zivilu, ki se na povrSini hitreje zapece in bolje ohrani okus.
) Ta nacin je Se posebej primeren za peko mesa, zelenjave in omlet. Impulzno dotekanje zraka ohranja vlaznost v
light notranjosti pecice in s tem tudi v Zivilu, s ¢imer se ohrani hranljiva vrednost Zivila, peCenje pa poteka hitro in

enakomerno.
Preizkusite svoje recepte, pri tem pa zmanjSajte obi¢ajno uporabljeno koli¢ino preliva, da se prepri¢ate o u¢inkovitosti
te nove funkcije. Zadovoljni boste z lahkotnostjo pripravljene jedi.

*Testirano v skladu s CENELEC EN 60350-1, ki se uporablja za opredelitev energijskega razreda za funkcijo prezracevanja.
**Testirano v skladu s CENELEC EN 60350-1, ki se uporablja za opredelitev energijskega razreda za stati¢no funkcijo.
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4. Simply-fi prijava pecice

Namestitev naprave

Namestite napravo v skladu s priroénikom za namestitev v teh
navodilih.

Ko je ta korak koncan, preverite, ali naprava deluje z neposrednim
upravljanjem naprave z nadzorno plo$co.

Vzemite si €as za branje priro€nika programa in funkcij, saj vam bo to v
pomo¢, da boste lahko v celoti izkoristili funkcije vasega novega
aparata.

Prepricajte se, da je ura nastavljena, preden poskusate pecico
prijaviti.

Lociranje gesla vase Wi-Fipovezave

Poiscite geslo za Wi-Fi (klju¢ WPA/WEP), ki je obi¢ajno navedeno na
zadnji strani usmerjevalnika Wi-Fi.

Ce imate teZave pri iskanju gesla za Wi-Fi, se obrnite na svojega
internetnega ponudnika.

Zabelezite za kasnejSo uporabo

Ko imate geslo za Wi-Fi, si ga spodaj zabelezite, saj ga boste
potrebovali kasneje, pri povezovanju aparata z aplikacijo.

Ime usmerjevalnika

Geslo (klju¢ WPA/WEP)

PovezZite svojo napravo z istim usmerjevalnim Wi-Fi pripravljeno za
namestitev aplikacije

Prenos aplikacije

Prenesite aplikacijo Candy simply-Fi za vaso napravo v trgovini z
aplikacijami.

Opomba - Aplikacija je primerna za iOS (verzija 8 in novejSe) in
Android (razliica 4.4 in novejSe). Ime aplikacije — Candy simply-Fi.

Iskanje kode izdelka
Poiscite kodo izdelka svoje naprave s pomocjo spodnje slike.

Zabelezite serijsko Stevilko

Slika prikazuje obliko podatkov o aparatu. Svojo serijsko Stevilko
izdelka vpiSite tukaj spodaj:

Serijska Stevilka (16 Stevk)

Serijska Stevilka | T™~_
\ Koda modela

[0CO == 00]

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087
G: 00

Serijska Stevilka

Type LCM6

‘

-Korak1:
Odprite aplikacijo Candy simply-Fi. Ustvarite svoj racun z dotikom
»Sign-Up« (Prijava). Sprejmite politiko zasebnosti in izpolnite polja.

Opomba - Vse funkcije celotnega obsega aplikacije simply-Fi lahko
razisCete z dotikom »Demo«.

-Korak 2:
Na domaci strani se dotaknite naprave, ki jo Zelite povezati, in se
dotaknite »OK« (V redu).

-Korak 3:

Vstavite 16-mestno serijsko Stevilko, ki ste si jo zapisali zgoraj, in se
dotaknite »Next« (Naprej).

Preverite, ali so podrobnosti o izdelku pravilne in nato »Confirm«
(Potrdi).

-Korak 4:

Ko je naprava prepoznana, se dotaknite »Next« (Naprej). Nato imate
5 minut za dokonc¢anje procesa; v nasprotnem primeru boste morali
zaceti znova.

-Korak 5:
Dolgo pritisnite ikono & , da napravo prijavite.
-Korak 6:

Zaprite aplikacijo Candy simply-Fi. Odprite Nastavitve Wi-Fi na
napravi.

-Korak7:

Na seznamu razpolozljivih omrezij Wi-Fi izberite "WIFIOVEN-xyzk".
Ce ga ne najdete, poCakajte Se nekaj sekund ali zazenite novo
iskanje.

-Korak 8:

Izhod iz nastavitev vase naprave. Vrnite se v aplikacijo Candy simply-
Fiin poCakajte, da aplikacija odkrije napravo. Ko se odpre zaslon »Wi-
Fi Network is active« (Wi-Fi omrezje je aktivno), se dotaknite »Next«
(Naprej)

-Korak9:

Aplikacija bo samodejno nastavila domage Wi-Fi omrezje. (Ce ne,
vnesite ime svojega domacega Wi-Fi omrezja, pazite na majhne in
velike crke). Vstavite geslo za Wi-Fi (klju¢ WPA/WEP), nato se
dotaknite »Confirm« (Potrdi).

-Korak 10:

Za veC prednosti lahko izdelek registrirate z dotikom namenskega
gumba.

Dotaknite se »Start«, da se vrnete na domaco stran aplikacije.

-Nacin daljinskega upravljanja

S kratkim pritiskom ikone @ lahko pecico upravljate daljinsko.
Za ponovno neposredno upravljanje pecice na zaslonu na vratih
kratko pritisnite ikono

Ce si Zelite ogledati pretakanje spletne kamere na zunanji napravi
(APP SIMPLY-FI), morajo vrata biti povezana z omrezjem.

- Ce se namestitev ne zakljuci

Pomembno je, da je prisotna dobra jakost Wi-Fi signala iz domacega
usmerjevalnika do aparata; nizka jakost Wi-Fi signala bi povzrocila,
da zakljuéna stopnja namestitve ne bo uspela. Da ugotovite, ali je
tako, ponovite postopek povezave od 1. koraka; ko pridete do 8.
koraka, postavite svojo napravo (pametni telefon ali tabli¢ni
racunalnik) zraven usmerjevalnika in poiscite omrezje » WIFIOVEN-
xyzke, ki ga ustvari va$ aparat. Ce ni prikazano med moZnostmi to
pomeni, da usmerjevalnik ne zazna aparata. V tem primeru
priporoéamo, da premaknete usmerjevalnik blizje k aparatu (¢e je
mogoce) ali pa se obrnite na svojega internetnega ponudnika in
prosite za pomoC pri nakupu zdruzljivega »OjaCevalnika Wi-Fi
signala«, da mo¢ signala povecate.

BREZZICNI PARAMETRI GLAVNI PLOSCE

Parameter Tehni€ni podatki

BrezzZi¢ni standard 802.11 b/g/n
2,412 GHz. - 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 2 dBm

Frekvencéni pas

. 802.11g (54Mbps)
Maks. prenosna mo¢ +14 + 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13 + 2dBm

802.11b (11Mbps)
-93dBm

Minimalna sprejemna

802.11g (54Mbps)
obcutljivost

-85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
-82dBm

Kanal 1"
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5. Cidéenje in vzdrzevanje pedice
5.1 Splo$ni napotki za CiSCenje

Zivljenjski cikel aparata se lahko podalj$a z rednim &ig&enjem. Pred
izvajanjem CiSCenja poCakajte, da se pecica ohladi. Za Cis¢enje nikoli
ne uporabljajte abrazivnih Cistil, jeklene volne ali ostrih predmetov, saj
lahko nepopravljivo poskodujete emaijlirane dele. Uporabljajte samo
vodo, mila ali detergente na osnovi belila (amoniak).

STEKLENIDELI

Priporo€amo, da stekleno okno po vsaki uporabi pecice oCistite z
vpojno kuhinjsko brisago. Ce Zelite odstraniti bolj trdovratne madeze,
lahko uporabite dobro ozeto gobo, namoceno v detergent, in nato
sperite zvodo.

TESNILO OKNA PECICE

Ce je umazano, lahko tesnilo ogistite z vlazno gobo.

DODATNA OPREMA

Pred spiranjem in su$enjem o istite dodatke z vlazno gobico z milom:
izogibajte se uporabi abrazivnih detergentov.

PONEV

Po uporabi Zara odstranite ponev iz pecice. Prelijte vroco mascobo v
posodo in z gobico ter sredstvom za pomivanje posodo operite v vroCi
vodi.

Ce mastni ostanki niso odstranjeni, potopite posodo v vodo in
detergent. Alternativno lahko posodo pomijete v pomivalnem stroju ali
pa uporabite komercialno Cistilo za pecice. Umazane posode nikoli ne
postavite nazaj v pecico.

5.2 VzdrZzevanje

SNEMANUJE IN CISCENJE ZICNIH VODIL

1- Snemitevodilatako, da jihpotegnetev smeri puscic.

2- Ocistitevodila. Lahkojihpomijete v stroju, ali pajihoCistite z viaznogobico
in jih nato obriSete do suhega.

3-Po &is¢enjunamestitevodilanazajpozgornjinnavodilih v
obratnemvrstnemredu.

SAMO CISCENJE NOTRANJIH STEKLENIH VRAT

1. Odprite vrata pecice.

2.3.4. Zapahnite teCaje, odstranite vijake in odstranite zgornji kovinski
pokrov tako, da ga povlecete navzgor.

5.6. Odstranite steklo, pazljivo ga povlecite iz vrat peCice (Opomba: ne
odstranite katerega koli drugega stekla ali komponente).

7. Ob koncu ¢iS¢enja alizamenjave sestavite dele v obratnem vrstnem
redu.

Na vseh steklih mora biti oznaka "Low-E” ¢itljiva in namesc¢ena na levi
strani vrat, v blizini levega stranskega teCaja. Na ta nacin bo
natisnjena etiketa prvega stekla bila na notranji strani vrat.

1.
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ZAMENJAVA ZARNICE

1. PecCico izkljucite iz napajanja.

2. Odvijte stekleni pokrov, odvijte Zarnico in jo nadomestite z novo Zarnico istega tipa.
3. Ko ste pokvarjeno zarnico zamenjali, znova namestite stekleni pokrov.

OPOMBA:
V primeru tezav s sistemom LED osvetlitve, ki je namescen v vratih, se obrnite na sluzbo za stranke.
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Indicagdes de seguranga

* AVISO: o aparelho e as partes acessiveis estdo quentes durante a utilizacado. Cuidado para néo tocar
nas partes quentes.

* AVISO: as partes acessiveis podem ficar quentes quando o grill esta a ser usado. As criangas devem
ser mantidas a uma distancia segura.

* AVISO: confirme se o aparelho esta desligado antes de substituir alampada, para evitar a possibilidade
de choque elétrico.

*AVISO: para evitar qualquer perigo causado pela reinicializagdo acidental do dispositivo de interrupg¢ao
térmica, o aparelho ndo deve ser alimentado por um dispositivo de comutagdo externo, como um
temporizador, ou serligado a um circuito que é regularmente ligado e desligado.

» Criangas com menos de 8 anos e sem supervisdo continua, devem ser mantidas a uma distancia
segura do aparelho,

* As criangas nao devem brincar com o aparelho. O aparelho pode ser utilizado por pessoas com mais de
8 anos de idade por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais limitadas, sem experiéncia
ou conhecimento do produto, apenas se supervisionadas ou se conhecedoras das instrugdes sobre a
operacao do aparelho de forma segura e se conscientes dos possiveis riscos.

*Alimpeza e amanutencéo ndo devem ser realizadas por criangas ndo supervisionadas.

» N&o use materiais asperos ou abrasivos ou raspadores metalicos afiados para limpar o vidro da porta
do forno, pois podem arranhar a superficie e fazer com que o vidro se parta.

« O forno deve ser desligado antes de retirar as pegas removiveis que, depois de limpas, devem ser
novamente montadas de acordo com as instrugdes.

* N&o use um aparelho de limpeza a vapor.

* Ligue a ficha a uma tomada elétrica equipada com um terceiro contacto de terra e que deve estar ligado
e a funcionar. Para modelos sem ficha, ligue uma ficha standard ao cabo que suporte a carga indicada na
etiqueta. O condutor de terra € de cor amarelo-verde. Esta operacdo deve ser realizada por um
profissional qualificado. Em caso de incompatibilidade entre a tomada e a ficha do aparelho, pe¢ca a um
eletricista qualificado para substituir a tomada por outro do tipo correto. A ligagdo da fonte de poténcia
também pode ser realizada colocando um disjuntor omnipolar entre o aparelho e a fonte de poténcia que
possa aguentar a carga maxima ligada e que cumpra a legislagéo atual. O cabo de terra amarelo-verde
nao deve ser interrompido pelo disjuntor. Atomada ou o disjuntor omnipolar usado deve ser facilmente
acessivel quando o aparelho esta instalado.

* Se o0 cabo de poténcia estiver danificado, deve ser substituido por outro cabo igual disponivel
diretamente no fabricante ou contactando o departamento de servigo ao cliente.

Se o cabo estiver danificado, substitua-o imediatamente e de acordo com as instrugdes seguintes:

-Abra a tampa do bloco terminal;

- Retire 0 cabo de poténcia e substitua-o por um cabo similar compativel com o aparelho (tipo HO5VV-F,
HO5V2V2-F).

« Esta operacgéo deve ser realizada por um profissional qualificado. O condutor de terra (amareloverde)
deve ser aproximadamente 10 mm mais comprido do que os restantes condutores. Para qualquer
reparagao, consulte apenas o Departamento de Servi¢o ao Cliente e solicite o uso de pecgas originais.

* O ndo cumprimento das indicagbes acima pode comprometer a seguranca do aparelho e anular a
garantia.

* Todos 0s excessos ou materiais derramados devem ser removidos antes de limpar o aparelho.

« Uma falha de corrente prolongada quando o forno esta a funcionar pode provocar no mau
funcionamento do monitor. Neste caso, deve contactar o servigo ao cliente.
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1. Instrucdes gerais

Agradecemos por ter optado
por um dos nossos produtos.
Para obter os melhores
resultados com o seu forno,
deve ler este manual
cuidadosamente e conserva
- lo para futura referéncia.
Antes de instalar o forno,
anote o numero de série para
o fornecer a equipa do
servigo ao cliente, caso seja
necessario realizar alguma reparagéo. Depois de ter retirado o forno
da embalagem, verifique se n&do ocorreram danos durante o
transporte. Em caso de duvida, ndo use o forno e consulte um técnico
qualificado sobre como proceder. Mantenha todo o material de
embalagem (sacos de plastico, poliestireno, clipes) fora do alcance
das criancas. Quando o forno é ligado pela primeira vez, pode ser
libertado fumo e um cheiro forte, que é causada pela cola nos painéis
de isolamento do aquecimento do forno. Isso é absolutamente normal
e, se ocorrer, deve esperar a dissipacdo do fumo antes de colocar
comida no forno. O fabricante n&o se responsabiliza se as instrugdes
neste documento ndo forem observadas.

NOTA: As fungdes, propriedades e acessorios do forno indicadas
neste manual variam, de acordo com o modelo que adquiriu.

1.1 Indicac¢des de seguranca

Usar o forno apenas para o fim previsto, ou seja, apenas para
cozinhar alimentos; qualquer outro uso, como por exemplo fonte de
calor, é considerado inadequado e, por isso, perigoso. O fabricante
ndo se responsabiliza por qualquer risco que seja resultado de uma
utilizagdo inadequada, incorreta ou injustificada.

A utilizagao de qualquer equipamento elétrico implica o cumprimento
de algumas regras fundamentais como:

- Nao puxar pelo cabo elétrico para desligar a ficha do equipamento
datomada;

- Nao tocar no equipamento com as maos ou os pés humidos ou
molhados;

- Regra geral, ndo é recomendado o uso de adaptadores, diversas
tomadas e cabos de extensao;

- No caso de avaria e/ou mau funcionamento, deve desligar o
equipamento e ndo manipular o mesmo.

1.2 Seguranca elétrica

ASSEGURE-SE DE AS LIGAGCOES ELETRICAS SAO
REALIZADAS POR UM ELETRICISTA QUALIFICADO.
Aalimentacao elétrica do forno deve ser ligada em conformidade com
as regulamentagdes em vigor no pais da instalagéo. O fabricante ndo
se responsabiliza por quaisquer danos resultantes do néo
cumprimento destas instrugdes. Dependendo das regulamentagbes
em vigor no pais de instalagéo, o forno deve ser ligado a alimentagéo
elétrica através de uma tomada de parede com terra ou de um
seccionador com multiplos polos. A alimentagado elétrica deve ser
protegida com os fusiveis adequados e os cabos usados devem ter
uma secgdo transversal que assegure a alimentagdo correta ao
forno.

LIGAGAO

O forno vem equipado com um cabo elétrico que deve ser ligado
apenas a uma tomada elétrica com 220-240 VCA 50 Hz de poténcia
entre fases ou entre a fase e o neutro. Antes do forno ser ligado a
alimentagédo elétrica, € importante verificar:

-Atensdo indicada no medidor;

-Aconfiguragao do seccionador.

O cabo de ligagdo a terra ligado ao terminal de terra do forno deve ser
ligado ao terminal de terra da alimentacéao elétrica.

AVISO

Antes de ligar o forno a alimentacéo elétrica, solicite a um eletricista
qualificado para verificar a continuidade do terminal de terra da rede
de alimentag&o. O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer
acidentes ou outros problemas resultantes do ndo cumprimento das
instrugdes de ligagéo do forno ao terminal de terra ou por uma ligagéo
com uma continuidade deficiente.

NOTA: Dado que o forno pode requerer trabalho de manutencéo, é
recomendado manter uma outra tomada de parede disponivel onde o
forno possa ser ligado caso seja necessario retira-lo do local de
instalagdo. O cabo elétrico deve ser substituido apenas por um
membro da nossa equipa técnica ou por um técnico qualificado e
habilitado para o fazer. Depois do forno ser desligado, pode manter-
se ligada uma luz baixa em volta do interruptor principal central. Isto &
normal acontecer. Pode ser desligada rodando a ficha para baixo ou
trocando os terminais de alimentacéo.

1.3 Recomendacgdes

Apods cada utilizagdo do forno, deve ser realizada uma limpeza
minima para ajudar a manter o forno perfeitamente limpo.

N&o revestir as paredes do forno com papel aluminio ou com
protecdes de utilizagdo Unica disponiveis no mercado. O papel de
aluminio ou qualquer outra protegdo, em contacto direto com o
esmalte quente, pode derreter e/ou deteriorar a superficie de esmalte
no interior do forno. Para evitar o excesso de sujidade do seu forno e
da libertagédo de cheiros e fumos forte, recomendamos néo usar o
forno a temperaturas muito elevadas. E preferivel aumentar o tempo
de cozedura e diminuir a temperatura do forno.

Além dos acessorios fornecidos com o forno, recomendamos a
utilizagdo de pratos e formas de cozedura resistentes a altas
temperaturas.

1.4 Instalacao

Os fabricantes ndo sdo obrigados a realizar a instalagdo do
equipamento. Se for requerida a assisténcia do fabricante para
reparagdes de avarias resultantes da instalagéo incorreta do
equipamento, esta assisténcia ndo esta abrangida pela garantia.

As instrugdes de instalagao para profissionais qualificados devem ser
cumpridas. Uma instalagéo incorreta pode provocar ferimentos em
pessoas ou animais ou danos na propriedade. O fabricante ndo pode
serresponsabilizado por este tipo de danos ou ferimentos.

O forno pode ser instalado apenas numa coluna alta. Antes de fixar o
equipamento, é necessario assegurar boa ventilagdo no espago
destinado ao forno para permitir a circulagado adequada de ar fresco,
requerido para arrefecimento e protecdo das partes internas do
equipamento. Fazer os furos indicados na ultima pagina, de acordo
com o tipo de configuragéo.

1.5 Gestao de residuos e prote¢do ambiental

Este equipamento esta etiquetado em conformidade
com a Diretiva Europeia 2012/19/UE para
equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE). Os
REEE contém substancias poluentes (que podem ter
um efeito negativo sobre o meio ambiente) e
elementos base (que podem ser reutilizados). E
importante que os REEE sejam submetidos a
B tratamentos especificos para remover e eliminar os
poluentes e recuperar todos os materiais.
As pessoas podem desempenhar um papel importante para garantir
que os REEE n&o se tornam um problema ambiental; é essencial
seguir algumas regras basicas:
- Os REEE ndo devem ser tratados como lixo doméstico;
- Os REEE devem ser levados para areas de recolha dedicadas
administradas pelo municipio ou por uma empresa registada.
Em muitos paises, as recolhas domésticas podem estar disponiveis
para grandes REEE. Quando compra um aparelho novo, o antigo
pode ser devolvido ao revendedor, que deve aceitar tratar da recolha
gratuitamente, desde que o equipamento seja de um tipo equivalente
e tenha as mesmas fungdes do equipamento fornecido.
PROTEGER E RESPEITAR O AMBIENTE
Sempre que possivel, evite preaquecer o forno e tente sempre enché-
lo. Abra a porta do forno o minimo possivel, porque o calor da
cavidade dispersa-se sempre que a porta € aberta. Para uma
poupanca de energia significativa, desligue o forno entre 5 e 10
minutos antes do fim planeado do tempo de cozedura e use o calor
residual que o forno continua a gerar. Mantenha os vedantes limpos e
em perfeito estado, para evitar qualquer disperséo de calor fora da
cavidade. Se tiver um contrato elétrico com uma tarifa horaria, o
programa de "cozedura diferida" torna a poupanga de energia mais
simples, movendo o processo de cozedura para iniciar no intervalo da
tarifa reduzida.

1.6 Declaracéo de conformidade

* Ao colocar a C E marca neste produto, declaramos, sob nossa
responsabilidade, a conformidade do mesmo com todos os requisitos
Europeus de seguranca, de saude e ambientais mencionados na
legislagéo para este produto.

» Com esta declaragdo a Candy Hoover Group, confirma que este
aparelho estd em conformidade com os requisitos essenciais da
Diretiva 2014/53/UE.

Para receber uma cépia da declaragéo de conformidade, contacte o
fabricante em: www.candy-group.com.
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2. Descricdo do produto

3. Utilizacdo do forno

2.1 Visao geral

3.1 Descricdo da interface do utilizador

1. Painel de controlo

2. Posic¢des das prateleiras (grelha metalica
lateral, se incluida)

3. Grelha metalica

4. Tabuleiro de molho

5. Ventoinha (atras do painel em ago)

6. Porta do forno

7. Painel de controlo tatil na porta

8. Camara

2.2 Acessorios (Segundo o modelo)

1 Grelha metalica

Suporta tabuleiros e assadeiras.

2 Tabuleiro de molho

1. Interruptor principal de ligar/desligar (on/off)
2. Interface tatil LCD

3.2 Configuragao do produto

- A primeira vez que é ligado, necessario seguir um processo de
instalagdo para ser possivel usar o forno. Pressionar START para
continuar.

- Selecionar o idioma no menu suspenso. Pressionar NEXT para
continuar.

- Definir a data no calendario. Definir a hora usando o relégio.
Pressionar NEXT para continuar.

- Selecionar a rede doméstica no menu suspenso. Inserir a password
da suarede doméstica. Pressionar NEXT para continuar e aguardar o
carregamento ou ligagao.

NB: O forno funciona mesmo nao estando ligado a rede. E possivel
registar o forno narede posteriormente.

- O registo foi realizado com sucesso. Pressionar NEXT para passar
para ultimo passo.

- O processo de instalagéo esta completo. Pressionar GOTO HOME
PAGE para comecar a usar o forno.

Para mais detalhes, consulte o guia rapido.

DISPOSITIVO DA PORTA DE PARAMETROS WIRELESS

Recolhe os residuos que pingam durante a cozedura dos alimentos
nas grelhas.

3 Redes de arame laterais

I
W

Rede de arame lateral, se incluida

Especificagoes Specifications

Padrao wireless 802.11 b/g/n

Gama de frequéncia 2.400 GHz. - 2,497 GHz
802.11b (11 Mbps)
+16 + 2 dBm

Pqténcia de transmisséo 802.11g (54 Mbps)

max. +13 +2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
+13+2dBm

802.11b (11 Mbps)
86 £ 2 dBm

Sensibilidade de Recegéo 802.11g (54 Mbps)
Min 70 £ 2 dBm

802.11n (HT20, MCS7)
66 + 2 dBm

Canal 13

PT 126



3.3 Primeira utilizac&o

LIMPEZA PRELIMINAR

Limpar o forno antes de usar pela primeira vez. Limpar todas as
superficies exteriores com um pano suave humido. Lavar todos os
acessorios e limpar o interior do forno com uma solugédo de agua
quente e liquido de limpeza. Ligar o forno vazio a temperatura
maxima e deixar ligado durante 1 hora para remover qualquer tipo de
odor persistente.

3.5 Pagina inicial - Funcdes principais

3.4 Operagao em modo manual

- Pressionar o separador Modo Manual para configurar o ciclo de
Cozeduraem 3 passos simples.
- Percorrer e selecionar a fungéo de cozedura pretendida.
Pressionar NEXT para continuar.
- Percorrer para selecionar a temperatura pretendida. Pressionar
NEXT para continuar ou BACK para voltar a selegéo das fungbes
de cozedura.
- Percorrer para selecionar o tempo de cozedura. Pressionar
START parainiciar a cozedura ou BACK para voltar a configuragao
datemperatura.
Neste ecra é possivel:

* Excluir o preaquecimento (definido por defeito)

* Definir o atraso de inicio
- Durante a cozedura, é possivel:

*Alterar atemperatura

*Alterar o tempo de cozedura

* Pressionar o icone da webcam para ver o interior do forno

* Pressionar STOP para terminar a cozedura

NAVEGADOR WEB
Ao entrar neste ecra é possivel
percorrer uma lista de websites

autorizados.

CONFIGURAGOES

Ao acederaesteecra é
possivel definir:

e idioma

edataehora

o wifi

 audio Bluetooth

* opgdes do ecra

WEBCAM
Ao pressionar o icone webcam,
& possivel ver o interior do forno
para ir verificando o progresso
dacozedura.

LIGAGAO DO DISPOSITIVO FORNO (s/imply F?)

e

of|

O forno esta a enviar todos os dados para o dispositivo
ligado.

O forno n&o esta a enviar os dados para o dispositivo.

NB: Se esta op¢ao esta ativada, o forno é comandado apenas pelo
dispositivo ligado.
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FUNCAO

O QUE FAZ

MODO MANUAL:
Neste modo, é possivel escolher as fungdes de cozedura, temperatura e duragéo da cozedura,

em 3 passos simples. Neste modo, também é possivel configurar um atraso de cozedura.
NOTA: v
Por defeito, a opgéo de preaquecimento esta ativa: para a desligar, clique no simbolo

PROGRAMAS PESSOAIS:
Neste modo, é possivel guardar e, numa segunda vez, selecionar programas personalizados de
cozedura.

COZEDURA SUGERIDA:
Neste modo, é possivel selecionar um programa de cozedura sugerido. Durante a fase de
cozedura, é possivel alterar a temperatura e a duragao da cozedura.

RECEITAS VIDEO:
Neste modo, é possivel selecionar algum tutorial sobre como preparar varias receitas. No final do
video é possivel comecgar a cozinhar. Nao é possivel alterar os pardmetros da cozedura.

LIGAGAO AINTERNET:
Seoicone estiver ativo a porta do forno esta ligada a internet.

CONFIGURAGOES:

Ao selecionar este icone, sera possivel configurar o idioma, a data e a hora, wi-fi, Bluetooth, a
configuragdo do brilho da camara. Os dispositivos Bluetooth suportados s&do apenas altifalantes
de audio. Os padrdes Bluetooth suportados sdo:2.1, 3.0, 4.0

NAVEGADOR WEB:
Ao selecionar este icone é possivel percorrer uma lista de websites autorizados.

LIGAGAO DO DISPOSITIVO DE FORNO (SIMPLY-FI):
Na primeira utilizag&o, com uma pressao longa no icone, insere o forno na rede.

Com uma pressao curta no icone, o controlo remoto do forno é ativado.
Se esta opgéo for ativada, o forno € comandado apenas pelo dispositivo ligado. Para controlar
novamente o forno diretamente no ecra da porta, clique novamente no icone.

Paraver atransmissio dawebcam no dispositivo externo (APP SIMPLY-FI), a porta deve
estarligadaarede. (O ICONE DE LIGAGCAO AINTERNET DEVE SERATIVADO)

WEBCAM:

Ao pressionar o icone webcam, é possivel ver o interior do forno para ir verificando o progresso da
cozedura. Para proteger a cAmara, o sistema coloca-a em standby apés 1 minuto (5 minutos no
caso dafungéo grill). Para areiniciar, pressione o botdo novamente.

N&o a mantenha ligada durante muito tempo.

No caso de cozedura a alta temperatura, se a cdmara permanecer ligada durante muito tempo, as
suas cores podem mudar.

Este é um fenémeno padréo e desaparece quando a camara e/ou o forno tiverem arrefecido.

> Jellelelole]- [ [EREE

PAGINAINICIAL:
Tocando neste icone volta a pagina inicial
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3.6 Modos de cozedura

Indicador de
funcéo

Funcao (dependente do modelo do forno)

S

LUZ: Acende a luz do forno.

N

DESCONGELAR: Quando o indicador é definido para esta posi¢do. A ventoinha faz circular o ar a 40°C em
volta do alimento congelado para que o mesmo descongele em alguns minutos sem alterar o teor de proteina
dos alimentos.

MANTER MORNO: Isto é recomendado para reaquecer o alimento pré-cozinhado, posicionando a prateleira no
segundo nivel superior, ou para descongelar pizza, p&do ou massa, posicionando a prateleira no nivel mais baixo.
A temperatura esta predefinida para 60 °C constantes, ndo sendo possivel alterar.

) @ G

COZEDURA COM VENTOINHA: E recomendavel utilizar este método para aves, produtos de pastelaria, peixe
e vegetais. O calor penetra melhor nos alimentos e reduz os tempos de cozedura e de preaquecimento. Pode
cozinhar diferentes alimentos ao mesmo tempo com ou sem a mesma preparagao, em uma ou mais posicoes.
Este método de cozedura proporciona a distribuicdo de calor uniforme e os odores ndo sdo misturados.
Aguardar mais dez minutos ao cozinhar varios alimentos em simultaneo.

PY Ju—

[.

COZEDURA CONVENCIONAL: Utilizam-se os elementos de aquecimento superiores e inferiores. Preaquecga o
forno durante cerca de dez minutos. Este método é ideal para cozer e assar de forma tradicional. Para cozer ou
assar carne vermelha, rosbife, perna de borrego, carne de caga, pao, alimentos embrulhados em papelotes,
folhados. Colocar os alimentos e o respetivo prato numa prateleira na posi¢éo intermédia.

(@2

VENTOINHA + ELEMENTO INFERIOR: O elemento de aquecimento inferior é utilizado com a ventoinha a fazer
circular o ar no interior do forno. Este método ¢ ideal para pudins de fruta suculentos, tartes, quiches e pastas.
Evita que os alimentos sequem e promove o crescimento de bolos, p&o e outros alimentos

cozinhados na parte de baixo. Colocar a prateleira na posigéo inferior.

GRILL: Utilizar o grill com a porta fechada. O elemento de aquecimento superior € utilizado individualmente e a
temperatura pode ser ajustada. E necesséario um preaquecimento de cinco minutos para que os elementos
figuem incandescentes. O sucesso € garantido para grelhados, espetadas e gratinados. As carnes brancas
devem estar afastadas da grelha; o tempo de cozedura é mais longo, mas a carne fica mais saborosa. E
possivel colocar carnes vermelhas e filetes de peixe na prateleira com o tabuleiro de molho por baixo.

PIZZA: Com esta fungao, o ar quente circula no forno para garantir um resultado perfeito para pratos, como pizza
ou bolos.

INFERIOR: Utilizar o elemento inferior. Ideal para cozinhar pratos a base de massa. Utilizar esta opgao para

N pudins, quiches, tartes, pastas e qualquer alimento que precise de mais calor da parte inferior.
A funcao "COOK LIGHT" (Cozinhar Light) permite cozinhar de forma mais saudavel, reduzindo a quantidade de gordura
necessaria. Gracas a utilizacao do grill e funcao de ventilacao combinados com um ciclo de ar pulsado, a cozedura ira reter
% cOOK as propriedqdes e suculgncia dos alimentos, tostando a superficie e mantendo a humidade no interior, sem comprometerer o
®) sabor dos alimentos e utilizandoumtempo de cozedura mais curto.
. Este metodo e particularmente adequado para cozinhar carne, legumes e omeletes ou tortilhas tostadas. O ciclo de ar
|'9ht pulsado mantem a humidade no interior do forno e o teor de humidade dos alimentos, preservando os valores nutricionais e

garantindo um processo de confeccao rapido e uniforme.
Experimente nas suas receitas e reduza a quantidade de gordura e condimentos que costuma utilizar, experimente a leveza
desta novafuncao!

*Testado de acordo com a norma CENELEC EN 60350-1 usada para definigdo da classe energética.
**Testado de acordo com a norma CENELEC EN 60350-1 usada para definicdo da classe energética da fungéo estatica.
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4. Registo do forno simply-fi

Instalacédo do equipamento

Instalar o equipamento de acordo com o guia de instalagéo que se
encontra neste manual de instrugdes.

Depois deste passo estar completo, confirmar se o equipamento esta
a funcionar, controlando o equipamento diretamente através do
painel de controlo.

Deve ler atentamente os guias de programacgao e fungdes para poder
usufruir completamente de todas as fungbes oferecidas pelo seu
novo equipamento.

Confirme se o relégio esta bem configurado antes de registar um
forno.

Localizar a sua password Wi-Fi

Localize a password Wi-Fi (chave WPA/WEP) que se encontra,
normalmente, na parte de tras do seu router Wi-Fi.

Se ndo conseguir encontrar a password Wi-Fi, contacte o seu
fornecedor do servigo de Internet.

Anote a mesma para uso futuro

Depois de terlocalizado a password Wi-Fi, anote a mesma para o
caso de voltar a precisar dela mais tarde durante a ligagédo do
equipamento aApp.

Nome do router

Password (tecla WPA/WEP)

Ligue o seu dispositivo ao mesmo router Wi-Fi pronto para instalar a
App

DescarregaraApp

Descarregar a App Candy simply-Fi da loja de App adequada para o
seu dispositivo.

Nota - A App é adequada para iOS (versao 8 e posterior) e Android
(versao 4.4 e superior). Nome App - Candy simply-FI

Localizar o cédigo do seu produto

Localizar o codigo de produto do seu equipamento com a ajudar da
imagem abaixo.

Anotar o nimero de série

A ilustragdo apresenta o formato da informagdo do equipamento.
Anotar o numero de serie do produto abaixo:

Numero de série (16 digitos)

<
\ Cédigo do Modelo

[0O = 00|

Mod: WDYN 854DB-80
N. 33700000 1224 0087

NUmero de Série G:_()()I—
Type LCM6

‘

. — N
-Passo1:
Abrira App Candy simply-Fi. Criar a sua conta acedendo a "Sign- Up".
Aceitar a politica de privacidade e preencher todos os campos do
registo.

Nota - E possivel explorar todas as fungbdes da gama simply-Fi
acedendo a “Demo".

-Passo 2:
Na péagina inicial, aceder ao equipamento que pretende ligar e
pressionar "Ok".

-Passo 3:

Inserir os 16 digitos do nimero de série que anotou anteriormente e
pressionar "Next".

Confirmar se os detalhes do produto estdo corretos e pressionar
"Confirm".

-Passo4:

Depois do equipamento ter sido reconhecido, pressionar “Next". De
seguida, tem 5 minutos para completar o processo; caso contrario, &
necessario repetir todo o processo novamente.

-Passo5:

Pressionar durante algum tempo o icone para registar o
equipamento

-Passo 6:

Sair da app Candy simply-Fi . Aceder as configuragées de WI-FI do
seu dispositivo.

-Passo7:

Na lista de redes Wi-Fi disponiveis, selecionar "WIFIOVENxyzk". Se
nao encontrar esta rede, aguarde durante alguns segundos ou realize
uma nova procura.

-Passo 8:

Sair das configuragdes do seu dispositivo. Voltar para a App Candy
simply-Fi e aguardar até a App detetar o equipamento. Quando
aparecer o ecra “WI-F| Network is active" , pressionar "Next"
-Passo9:

A sua rede Wi-Fi sera automaticamente definida pela App. (Caso
contrario, inserir o nome da sua rede Wi-Fi, tendo atencao as letras
mailsculas e mindsculas). Inserir a password Wi-Fi (ecra
WPA/WEP), e pressionar "Confirm".

-Passo10:

Para conhecer outras vantagens, pode Registar o seu produto,
pressionando o botdo que existe para esse efeito.

Pressionar "Start" para voltar a Paginainicial da App.

-Modo de controlo remoto Qﬂ
Com uma presséo curta no icone o forno pode ser controlado

remotamente.
Para controlar novamente o forno diretamente no ecrd da porta,

pressione o icone

Para ver a transmissdo da webcam no dispositivo externo (APP
SIMPLY-FI), a porta deve estar ligada a rede.

- Se aconfiguragao nao estiver completa.

E importante que exista um sinal de Wi-Fi forte do router doméstico
para o equipamento: um sinal Wi-Fi fraco pode fazer com que o passo
final de configuragao néo seja executado. Para confirmar se € este o
caso, recomece o processo de ligagao desde o Passo 1; quando se
encontrar no Passo 8, coloque o seu dispositivo (smartphone ou
tablet) proximo do router e procure a rede "WIFIOVEN-xyzk" gerada
pela maquina. Se esta rede ndo aparecer como opgao, significa que o
router ndo consegue encontrar o equipamento. Neste caso,
recomendamos trazer o router para mais proximo da maquina (se
possivel) ou contactar o seu fornecedor do servigo internet para
solicitar assisténcia na compra de um "Extensor de faixa de rede sem
fios" (Wi-Fi Range Extender) compativel para aumentar a forga do
sinal.

PARAMETROS WIRELESS BITRON BOARD

Specifications
802.11 b/g/n
2,412 GHz. — 2,484 GHz

802.11b (11Mbps)
+16 + 2 dBm

Especificagoes

Padrao wireless

Gama de frequéncia

802.11g (54Mbps)

Poténcia de transmissao 414+ 2 dBm

max.
802.11n (HT20, MCS7)
+13 + 2 dBm

802.11b (11Mbps)
-93 dBm

Sensibilidade de

802.11g (54Mbps)
Recegao Min

-85dBm

802.11n (HT20, MCS7)
-82 dBm

Canal 11
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5. Limpeza e manutencéo do forno
5.1 Notas gerais sobre limpeza

O ciclo de vida do equipamento pode ser aumentado com a limpeza
regular do mesmo. Aguardar que o forno arrefega antes de realizar
algum tipo de operagdo de limpeza manual. Ndo usar detergentes
abrasivos, esfregdes de aco ou objetos afiados na limpeza, para néo
danificar as partes esmaltadas. Usar apenas agua, sabdo ou
detergentes com base de lixivia (amoniaco). PARTES EM VIDRO E
recomendado limpar a janela em vidro com papel de cozinha
absorvente apds todas as utilizagdes. Para remover manchas mais
incrustadas, usar uma esponja embebida em detergente bem torcida
e depois enxaguar com agua.

VEDANTE DO VIDRO DO FORNO

Quando sujo, o vedante deve ser limpo com uma esponja
humedecida.

ACESSORIOS

Limpar os acessoérios com uma esponja humida e embebida em
detergente e enxaguar os mesmos com agua limpa; evitar o uso de
detergentes abrasivos.

TABULEIRO DE MOLHO

Depois de usar a grelha, remover o tabuleiro do forno. Despejar a
gordura quente para um recipiente e lavar o tabuleiro com agua
quente, usando uma esponja e liquido lava-loiga.

Se ainda ficarem residuos de gordura, deixar o tabuleiro mergulhado
em agua e detergente. Em alternativa, é possivel lavar o tabuleiro na
maquina de lavar loiga ou usar um detergente apropriado para
limpeza de fornos. Nunca colocar ou deixar o tabuleiro sujo no forno.

5.2 Manutencao

REMOGAO E LIMPEZA DOS SUPORTES LATERAIS

1- Remover os suportes laterais puxando-os no sentido das setas (ver
abaixo)

2- Para limpar os suportes laterais, coloque-os na maquina de lavar
loica ou use uma esponja molhada, garantindo que as mesmas ficam
bem secas.

3-Apo6s alimpeza, instale os suportes pela ordem inversa.

LIMPEZAAPENAS DAPORTADE VIDRO INTERIOR

1. Abrir a porta do forno.

2.3.4. Fechar as dobradigas, retirar os parafusos e a tampa superior
metalica, puxando a mesma para cima.

5,6. Retirar o vidro, extraindo-o cuidadosamente da porta do forno
(Nota: em fornos piroliticos, retirar ainda o segundo e o terceiro vidro
(se presente)).

7. No final da limpeza ou substituigdo, voltar a montar as pegas pela
ordeminversa.

Em todos os vidros, a indicagdo "Low-e" deve ficar legivel e
posicionada no lado esquerdo da porta, préximo da dobradiga lateral
esquerda. Desta forma, a etiqueta impressa no primeiro vidro ira ficar
no interior da porta.

1.

N @
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SUBSTITUICAO DALAMPADA

1. Desligar o forno da alimentagao.

2. Desapertar atampa de vidro, desenroscar alampada e substituir por uma nova do mesmo tipo.
3. Depois de substituida a lampada danificada, substituir atampa de vidro.

NOTA:
Para qualquer problema relacionado com o sistema de luz led da porta contacte o servigo ao cliente.
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INSTALLATION
INSTALLAZIONE
INSTALLATION
INSTALACION
INSTALLATION
KURULUM

EEBEEE

560

590

INSTALACE
UGRADNJA
INSTALLATIE
INSTALACJA
YCTAHOBKA

VGRADNJA PECICE

INSTALAGAO

580

R K 'l Q)
=i e rgr N

550

Y
oo

)

595

|

J/
T

22

Y Opening 500 x 45
Apertura 500 x 45
I} Ouverture 500 x 45
I Apertura 500 x 45
B3 Offnung 500 x 45
Aciklik 500 x 45
Otvor 500 x 45
By Otvor 500 x 45
Opening 500 x 45
Otwor 500 x 45
I Otsepctue 500 x 45
Odprtina 500 x 45
Abertura 500 x 45

v
———
m NOTE: This product can be installed in column position only.
NOTA: Questo prodotto puo essere installato esclusivamente in strutture
a colonna.
m REMARQUE: Ce produit doit uniquement étre installé dans une colonne.

I3 NOTA: Este producto solo puede instalarse en una columna.

B3 HINWEIS: Dieses Produkt darf nur erhéht in einer Kiichenzeile installiert
werden.

NOT: Bu Urlin yalnizca stitun pozisyonunda monte edilebilir.

POZNAMKA: Tento vy obek je mozné instalovat pouze ve svislé poloze.

m NAPOMENA: Ovaj proizvod moze se ugraditi samo unutar stupa.

OPMERKING: Dit product kan alleen worden geinstalleerd in een hoge
kast.

UWAGA: Produkt ten mozna zainstalowa¢ wytgcznie w kolumnie
meblowej.

m NPUMEYAHME: [aHHbli NpuboOp MOXKHO YCTAHaB/IMBATb TO/IbKO B
BEPTMKANIbHOM LUKady.

OPOMBA: Ta izdelek se lahko namesti le v poloZaju kolone.

NOTA: Este produto pode ser instalado apenas na posigdo de coluna.

Opening 500 x 10
Apertura 500 x 10
I} Ouverture 500 x 10
I Apertura 500 x 10
E& Offnung 500 x 10
Aciklik 500 x 10
Otvor 500 x 10
B Otvor 500 x 10
Opening 500 x 10
Otwor 500 x 10
Y Otsepctvie 500 x 10
Odprtina 500 x 10
Abertura 500 x 10

m If the furniture is equpped with a bottom at the back
part, provide an opening for the power supply cable.

—ill Se il mobile & equipaggiato con una copertura
posteriore, provvedere ad una apertura per il passaggio
del cavo di alimentazione.

—m Si le meuble est équipé d’un fond a I'arriere : prévoir
une ouverture pour lepassage du cable d'alimentation.

_B Si el mueble tiene fondo en la parte trasera hacer una
apertura para el cable eléctrico.

Wenn der Kuchenschrank mit einer Hinterwand
ausgestattet ist, dann ist eine Offnung notwendig damit
das Stromkabel angeschlossen werden kann.

—ﬂ Mobilyanin arka kismi kapaliysa, elektrik kablosunun
gecebilecegi bir agiklik olusturun.

_E Pokud je ndbytek vybaveny sténou v zadni ¢asti,udélejte
otvor pro privodni kabel.

—IEI Ako je kuhinjski element sa straznje strane zatvoren
potrebno je napraviti otvor za elektri¢ni kabel.

_m Een opening aan de achterkant van de niche is nodig
voor de voedingskabel.

—EI Jesli meble posiadaja dno w tylnej czesci, nalezy zadbac
o odpowiedni otwdr na kabel zasilajacy.

_m Ecav KyxoHHaA mebenb umeet 3a4HIO0 CTEHKY, c,u,enaﬁTe
B Hen oTBepcCTne AnAa BBOAa Kabens nuTaHms.

—EI Ce je na omarici tudi hrbtna stran, morate v njej
narediti odprtino za napajalni kabel.

_mSe o mobilidrio estiver equipado com um fundo na parte de
tras, dispor de uma abertura para o cabo de alimentacdo.
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The manufacturer will not be responsible for any inaccuracy resulting from printing or transcript errors contained in this brochure. We
reserve the right to carry out modifications to products as required, including the interests of consumption, without prejudice to the
characteristics relating to safety or function.

H

Il produttore declina ogni responsabilita per inesattezze contenute nel documento stampato o per errori di trascrizione contenuti in questa
brochure. Inoltre, si riserva il diritto di apportare modifiche al prodotto, nell'interesse dei consumatori, senza alcun pregiudizio per la sua
sicurezza o funzionalita.

Le constructeur décline toute responsabilite concernant d'éventuelles Inexacltudes Imputables a des erreurs d'impression ou de
transcription contenue dans cette notice. Le constructeur se réserve le droit de modifier les produits en cas de nécessité, méme dans
I'intérét de I'utilisation, sans causer de préjudices aux caractéristiques de fonctionnement de sécurité des appareils.

El fabricante no se responsabiliza de las inexactitudes debidas a fallos de impresién o transcripcion contenidos en este folleto. Nos
reservamos el derecho a modificar los productos como sea necesario, incluidos los intereses de consumo, sin perjuicio de las
caracteristicas relacionadas con la seguridad o su funcionamiento.

Der Hersteller tbernimmt keine Haftung fur eventuelle Druck- oder Ubersetzungsfehler dieser Bedienungsanleitung. Der Hersteller behlt
sich vor technische Anderungen zurVerbesserung der Produktqualitatim Interesse des Endverbrauchers vorzunehmen.

R

Uretici bu kullanma kilavuzunda bulunan basim veya kopyalama hatalarindan kaynaklanan herhangi bir yanhsliktan sorumlu olmayacaktir.
Guvenlik veya islevle ilgili 6zelliklere zarar vermeden tiiketim istekleri dahil olmak Gizere Grlinlerde gerektiginde degisiklik yapma hakkimiz
mahfuzdur.

H

&

Vyrobce neodpovida za tiskové chyby v navodu. Vyhrazujeme si pravo na zmény spotrebice podle potieby, véetné udajli spotieby, bez vlivu
na bezpecnost nebo funkci.

Proizvodac nije odgovoran za greSke u tisku ili prijepisu ove knijizice. Proizvodac zadrzava pravo na svaku izmjenu proizvoda koju bude
smatrao potrebnomiili korisnom ukljucujucii udio u potro$nji a koja nec¢e imati negativnih utjecaja narad i sigurnost proizvoda.

z
z

De fabrikant stelt zich niet aansprakelijk voor eventuele drukfouten in deze brochure. Kleine veranderingen en technische ontwikkelingen
zijn voorbehouden.

Producent nie odpowiada za jakiekolwiek btedy drukarskie. Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian i modyfikacji naszych
produktéw zgodnie z potrzebami wynikajgcymi z zainteresowania konsumentéw, bez jakiejkolwiek szkody dla wtasciwosci bezpieczenstwa
lub funkcji

ﬂpomaao,qmenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a HETOYHOCTU, CBA3aHHble C onedatkamMn 1 HenpaBuUIbHbIM NMepeBoaOM, KOTOPble MOryT
WMETb MECTO B JaHHOMN 6pouuope. npOVISBO,EI,I/ITEJ'Ib oCTaBnsieT 3a cobom npaBo BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKLMIO BbllyCKaeMbIX UM
N3Oennin, BKIOYasi Takne N3MeHeHus, Kotopble MOrYT OKa3blBaTb BITIUAHNE HA UX SKCNJTyaTaUMOHHbIE XapaKTePUCTUKK, NPU YCIOBUN, HYTO
3TU UBMEHEHUS He CHMXKatoT 6e30nacHOCTb U (byHKLI,VIOHaJ'IbeIe BO3MOXHOCTU U3genua.

Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za morebitne tiskarske napake v tej knjizici. Pridrzuje si pravico do sprememb na aparatu brez
predhodnega obvestila vkljuéno s porabo, ki ne vplivajo na varnost ali delovanje pecice.

O fabricante ndo sera responsabilizado por qualquer incorrecéo resultante de erros de impressé&o ou transcrigao presentes nesta
brochura. Reservamo-nos o direito de efetuar alteragdes aos produtos conforme necessario, incluindo os interesses de consumo, sem
prejuizo das caracteristicas relacionadas com a segurancga ou a fungao.



